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CONDIZIONI DI VENDITA
CONDITIONS OF SALE

La Ditta FRATELLI CENEDESE si riserva di apportare modifiche e migliorie al suo prodotto. Nel caso di modifiche, ne verra data comunicazione al Cliente in forma scritta.

CONDIZIONI

| prezzi sono da intendersi sempre per il pubblico ed esclusi di: .V.A., posa in opera e qualsivoglia altra prestazione.
Il trasporto & da considerarsi franco committente.

| prezzi sono espressi in Euro.

MODIFICA ORDINI

Le modifiche alle commissioni gia firmate sono da ritenersi gratuite entro 3 giorni dal ricevimento dell’ordine. In caso contrario, le modifiche potranno essere
ugualmente accettate ma saranno, nostro malgrado, gravate dei costi sostenuti per I'interruzione del processo produttivo e le necessarie lavorazioni.

Le maggiorazioni saranno comunicate al Cliente in forma scritta e saranno successivamente eseguite solamente se accettate a mezzo di restituzione della comu-
nicazione controfirmata.

QUALITA E GARANZIA

La Ditta FRATELLI CENEDESE dispone di un sistema di gestione della qualita secondo regole dettate dall’esperienza pluriennale nella costruzione dei mobili.

Per difetti riscontrati sul prodotto, su tutti i modelli ¢’é una garanzia di 24 mesi, con I’esclusione del rimborso degli oneri di trasporto e di rimontaggio che rimangono
a carico del Cliente.

TERMINI DI CONSEGNA
| termini di consegna sono specificati nella conferma d’ordine e sono compresi tra il primo e 'ultimo giorno della settimana indicata.
Eventuali variazioni verranno comunicate al Cliente in forma scritta.

SU MISURA
Per richieste di mobili su misura, viene inviata offerta al Cliente con indicazioni di prezzo, condizioni di pagamento e tempi di consegna.
Al bisogno I'offerta viene corredata con disegni tecnici in pianta onde evitare fraintendimenti.

RESTITUZIONE MERCE

Non si accettano resi di merce se non autorizzati dalla FRATELLI CENEDESE.

| resi eventualmente accettati s’intendono con I'addebito delle spese di ripristino (da comunicare di volta in volta).
I materiale dovra pervenire integro, imballato e accompagnato da regolare bolla di reso.

Sono comungque esclusi da questa facolta i prodotti realizzati “su misura” precedentemente confermati dal Cliente.

PUBBLICITA
Per pubblicizzare con foto od altri mezzi la merce fornita € necessaria la preventiva autorizzazione scritta della FRATELLI CENEDESE.

PAGAMENTI

Nessuna contestazione da parte del compratore potra giustificare rifiuti o ritardi nel pagamento.

Il ritardato pagamento anche di una sola rata autorizza la ditta FRATELLI CENEDESE a richiedere il pagamento totale con I'addebito degli interessi di mora.
Per il calcolo degli interessi di mora si fa riferimento al D.L. 231/02, normativa attualmente in vigore.

La merce consegnata rimane di proprieta della ditta fornitrice sino al pagamento totale da parte del committente.

RECLAMI
Qualsiasi reclamo deve essere fatto in forma scritta. In seguito a danni causati dal trasporto, la causa del danno deve essere annotata sul documento di trasporto
0, successivamente comunicata a mezzo lettera.

FORO COMPETENTE
Per ogni controversia & competente il foro di Treviso.

Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti e pud a sua volta subire variazioni previa comunicazione in forma scritta al Cliente.




CONDIZIONI DI VENDITA
CONDITIONS OF SALE

FRATELLI CENEDESE reserves the right to make modifications and improvements to its products. The Customer shall be notified in writing of any modifications.

CONDITIONS
Retail prices are always quoted and these do not include V.A.T., installation or any other service.
Transport is free of charge to the Customer. Prices are in Euro.

CHANGES TO ORDERS

Any modifications to orders already accepted are considered free of charge within 3 days of receiving the order. Otherwise, modifications may also be accepted but, much
to our regret, they shall include the costs incurred for interrupting the production process and any work entailed.

The Customer shall be notified in writing of any surcharges. Orders shall only be executed if written notification of this is accepted, signed and returneqd.

QUALITY AND WARRANTY

FRATELLI CENEDESE has a Quality Management System governed by its long-standing experience in furniture making.

Any product defects found, in any version, are covered by a 24-month warranty. This does not, however, include a refund for transport and reassembly costs, which are
the responsibility of the Customer.

DELIVERY TERMS
Delivery times are specified with order confirmation and apply from the first to the last day of the specified week.
The Customer shall be notified in writing of any changes.

CUSTOM-SIZED ELEMENTS
For custom-sized elements, the Customer shall receive an offer with prices, payment terms and delivery times.
If necessary, the offer may include technical drawings to avoid any misunderstandings.

RETURNING GOODS

Goods cannot be returned without authorization from FRATELLI CENEDESE.

Any returns accepted shall include a charge for packaging costs (to be notified each time).
Goods must be returned intact, packaged and accompanied by a Standard return note.
This does not include custom-sized products previously confirmed by the Customer.

ADVERTISING
Any advertising of the supplied goods using photographs or other means requires prior written authorization from FRATELLI CENEDESE.

PAYMENTS

Any dispute raised by the Customer shall not be grounds for any refusal to pay or delay in payment.

Delayed payment, even of a single instalment, shall entitle FRATELLI CENEDESE to request full payment, and interest on arrears shall be chargeda.
Interest on arrears shall be calculated in compliance with Legislative Decree no. 231/02, currently in force.

Returned goods shall remain the property of FRATELLI CENEDESE until the Customer has fully paid.

CLAIMS
Any claims must be made in writing. If damage is caused during transport, the cause of the damage must be specified on the delivery note, and followed up with a letter
of notification.

COURT OF JURISDICTION
Any disputes shall be settled by the Court of Treviso.
This price list cancels and replaces all previous ones, and may aiso be subject to modifications. The Customer shall be notified of these beforehand in writing.




| VALORI FRATELLI CENEDESE

THE VALUES OF FRATELLI CENEDESE
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QUALITA ARTIGIANALE

Dal 1960 Fratelli Cenedese crea mobili che si contraddistinguono per la ricercata esecuzione delle finiture. Le elevate capacita artigianali delle sue maestranze
consentono di offrire mobili che si mettono in luce per la particolarita della laccatura e delle decorazioni a pennello che nascono da una profonda “passione”
per la lavorazione del mobile.

HANDICRAFT QUALITY
Since 1960, Fratelli Cenedese has been creating classic style furniture that stands out for its refined finishes. The excellent handicraft skill of the company's cabinet
makers allows us to offer classic-style furniture that features special lacquering and brushed decorations that stem from a passion for this style.

PANNELLO TAMBURATO

E composto da una struttura perimetrale denominata “telaio”, da una struttura alveolare a nido d’ape e da pannelli di copertura. Il telaio puo essere in legno mas-
sello, mdf o truciolare, i pannelli di copertura possono essere di compensato, mdf o truciolare. Il pannello tamburato viene usato soprattutto per la realizzazione
di ante ed elementi strutturali (fianchi, coperchi e basamenti) di armadi o contenitori di grandi dimensioni. Questo materiale garantisce:

o resistenza e stabilita dei singoli elementi e dell’intera struttura dell’armadio.

* minori sollecitazioni della struttura, grazie alla leggerezza delle ante dell’armadio che pesano circa il 40% in meno di un armadio in pannello di truciolare.

* maggior durata nel tempo perché il tamburato permette di effettuare ripetute operazioni di montaggio e smontaggio senza compromettere la stabilita dell’armadio.

HONEYCOMB-CORE PANEL

This panel is composed of a perimetrical structure called a frame, of a honeycombed cardboard structure and of covring panels. The frame may be in solid wood, MDF
or chipboard while the panels are available in plywood, MDF or chipboard. The honeycomb-core panel is used mainly for the construction

of doors and structural elements (side, top and bottom panels) of wardrobes or of large storage units. This material ensures:

e resistance and stability of the single elements and of the entire wardrobe structure.

e Jgss stress to the structure thanks to lighter wardrobe doors that weigh more or less 40% less than doors made of chipboard panels.

e greater durability because honeycomb-core panels allow numerous assembly and disassembly operations without jeopardising the stability of the wardrobe.

FINITURE MANUALI

La qualita dei prodotti Fratelli Cenedese nasce da una profonda passione per la lavorazione del mobile e dall’abilita artigianale posseduta dalle qualificate
maestranze dell’azienda.

Le molteplici finiture, disponibili in diverse colorazioni, sono realizzabili sia su superfici lisce che impiallacciate in frassino.

HANDMADE FINISHES
The superior quality of Fratelli Cenedese products is the result of a deep passion for furniture manufacturing and the artisan skills of the company’s highly qualified
workers. The many finishes are available in various colours and can be applied on both smooth and ash veneered surfaces.

IMPIALLACCIATURE DI VERO LEGNO
Le impiallacciature vengono scelte ed abbinate con la maestria propria dell’artigiano.
Tutte le ante sono numerate a garanzia della continuita estetica della fiamma del legno sul frontale dell’armadio.

GENUINE WOOD VENEER
The veneers are chosen and combined with the authentic skill of tradiitional cabinet makers.
All the doors are numbered to ensure that the flamed veneer pattern runs consistently over the front of the wardrobe.

PROFUMAZIONE DEGLI INTERNI
Stile italiano e qualita artigianale hanno un profumo. Fratelli Cenedese propone armadi e contenitori profumati. La superficie interna del mobile viene impregnata
di fragranze profumate. Sono disponibili 6 diverse essenze a scelta del cliente: Camomilla, Talco, Lavanda, Rosa, Cacao, Tiglio.

SCENTED INTERIORS
ltalian style and handicraft quality are now available scented. Fratelli Cenedese offers scented wardrobes and units. The interior surfaces of our furniture can be soaked
in scent. Our customers can choose from 6 different fragrances: Camomile, Talc, Lavender, Rose, Cocoa and Lime-blossom.




ADATTABILITA AD OGNI SPAZIO
La componibilita dei prodotti Fratelli Cenedese facilita la progettazione e I'ottimizzazione degli spazi disponibili. La competenza dell’ufficio tecnico e delle mae-
stranze, permette la realizzazione di composizioni “su misura” del Cliente. Le offerte sono correlate da disegno tecnico dettagliato.

ADAPTABLE TO ANY SPACE
Planning and space-optimisation are favoured by the modularity of Fratelli Cenedese’s products. The skill of the technical department and of the workers make it possible
to achieve arrangements that are customised to the Customer’s requirements. The offers are provided with detailed technical drawings.

MOBILIERI ITALIANI - MADE IN ITALY 100%
Produrre nel territorio italiano nel rispetto della tradizione e con attenzione all'innovazione: questo principio € alla base della nostra attivita.
Tutte le lavorazioni sono ottenute da maestranze locali e tutti i materiali ed i componenti dei nostri mobili sono prodotti in Italia.

ITALIAN FURNITURE MAKERS - 100% MADE IN ITALY
We produce in Italy, fully respecting Italian tradition while keeping an attentive eye on innovation: this is the underlying principle of the way we work.
Local cabinet makers perform all the woodwork while all the materials and parts of our furniture are produced in Italy.

MASSIMA SOLIDITA STATICA

Le caratteristiche costruttive dei materiali e dei componenti utilizzati garantiscono una grande solidita dell’armadio e permettono molteplici montaggi e smon-
taggi nel tempo.

La composizione dell’armadio a moduli, regolabili dall’interno grazie ad appositi piedini metallici, permette un’ottima stabilita ed adattabilita ance su pavimen-
tazioni non perfettamente livellate.

UTMOST STATIC STURDINESS

Thanks to the constructive features of the materials and of the parts we use, our furniture is very sturdy and can be assembled and disassembled as the need arises.
The arrangement of the wardrobe module is adjustable from the inside thanks to specific metal feet, ensuring excellent stability and adaptability even if the floor is not
perfectly level.

SPAZI0SO E FUNZIONALE
La vasta gamma dei moduli e delle attrezzature interne consente di soddisfare anche le pil sofisticate esigenze. Cassettiere, ripiani, elementi estraibili ed altri
accessori creano un gran numero di combinazioni che permettono di trovare sempre la soluzione ideale per ogni necessita organizzativa del guardaroba.

ROOMY AND FUNCTIONAL
Our vast range of modules and interior accessories satisfies even the most sophisticated requirements. Drawer packs, shelves, pullouts and other accessories can be
combined in many ways to create the ideal arrangement to meet specific organisational needs.

SOLO PEZZI UNICI
Ogni armadio viene rifinito manualmente rendendolo unico ed irripetibile. Ogni singolo pezzo “passa per le mani” di uomini professionalmente preparati ed
abituati a concepire il mobile secondo i canoni della tradizione costruttiva del falegname.

ONLY EXCLUSIVE WARDROBES
FEach wardrobe is finished by hand, making it exclusive and unrepeatable. Each single wardrobe is constructed by skilled workers who are used to the traditional way
cabinet makers used to conceive and construct furniture.

VALORI - FINITURE
COMPANY VALUES - FINISHES



FINITURE ESTERNE
EXTERNAL FINISHES

LACCATO OPACO

Caratteristica di questa finitura & la superficie effetto seta otte-
nuta in due passaggi: mano di fondo e finitura laccata. Disponi-
bile nelle colorazioni sotto indicate e da campionari RAL ed NCS.

MATT LACQUER

The main feature of this finish is the silk-effect surface obtained
by applying two coats: a base coat and a lacquered finishing coat.
Available in the colours shown below and in RAL and NCS sample
colours.

SOFT TOUCH

E una finitura trasparente opaca antiriflesso applicata su su-
perfici laccate. E dotata di eccezionale morbidezza al tatto ed
ha ottima resistenza sia al graffio che all'ingiallimento. Dopo
la laccatura della superficie nella colorazione desiderata, viene
applicata la finitura trasparente soft touch. Disponibile nelle co-
lorazioni sotto indicate e da campionari RAL ed NCS.

SOFT TOUCH

This is a clear, matt, reflection-free finish applied to lacquered sur-
faces. It feels very soft and is extremely resistant to scratches and
to yellowing. The clear, soft-touch finish is applied after the surface
has been lacquered in the desired colour. Available in the colours
shown below and in RAL and NCS sample colours.

RAL/NCS RAL/NCS

500L Bianco 500S Bianco

COLORI DISPONIBILI

COLOURS AVAILABLE

500 Bianco 3376 Luna 3416 Ecrue 3384 Canapa 3405 Cipria

3383 Corda 3155 Terra 3849 Crema 3851 Tortora $6010 - Y30R Grigio Beige
3095 Grigio 3274 Fumo S4000-N Calcestruzzo $7000-N Piombo 3824 Grigio

3162 Grigio 3066 Grigio S5010 - G10Y Muschio S6010 - R10B Porpora
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PENNELLATO

Caratteristica di questa finitura € la superficie effetto
“righe pennellate”, realizzata applicando sopra la fi-
nitura laccata una patina sapientemente lavorata a
pennello. Si ottiene in quattro passaggi: mano di fondo,
finitura laccata, patinatura, fissaggio della patina.

PAINT-BRUSHED

A “paint-brush strokes” effect surface created by skiffully
applying a patina by hand with a brush over the lacquered
finish.

It includes four stages: primer, lacquered finish, applica-
tion of patina, fixing of patina.

33P Sabbia - Sand

COLORI DISPONIBILI
COLOURS AVAILABLE

34P Giallo - Yellow 35P Azzurro - Blue 31P Verde - Green 32P Rosa - Pink

FILATO

E una finitura che crea un effetto “tessuto pettinato”, percepibile
al contatto della mano. Viene realizzata lavorando a pennello la
vernice laccata, con diverse applicazioni ed asportazioni di ver-
nici atte a creare effetto “consumato” nei bordi, negli shalzi e
nelle cornici del mobile. Comprende sei passaggi di lavorazione:
fondo, finitura laccata, laccatura vernice filato, pettinatura, con-
sumatura, fissaggio finale.

FABRIC EFFECT

This finish creates a “combed fabric” effect that can be felt. It is
achieved by using a brush to create a special effect on the lacquer.
Various coats of lacquer are applied and then removed from the
edges, the raised parts and the frames to create an “aged” effect.
It includes six steps: base coat, lacquered finish, a coat of special
fabric-effect lacquer, combing, aging, final coat of fixing varnish.

61F Spago - String 62F Pioggia - Rain 63F Nastro - Ribbon 64F Tortora - Turtledove grey 65F Nuvola - Cloud

60F Smalto - Enamel

COLORI DISPONIBILI
COLOURS AVAILABLE




FINITURE ESTERNE - FRASSINO A PORO APERTO
EXTERNAL FINISHES - OPEN-PORE ASH

LACCATO OPACO

E una finitura realizzata con vernice opaca all’acqua che favo-
risce la percezione del frassino rendendolo gradevole alla vista.
Comprende tre passaggi: mano di fondo, mano di laccato, fi-
nitura laccata. Disponibile nelle colorazioni sotto indicate e da
campionari RAL/NCS.

MATT LACQUER

This finish is made from matt, water-based paint that reveals the
beautiful, underlying ash wood grain. It requires three coats: a base
coat, a coat of lacquer and a lacquered finishing coat. Available
in the colours shown below and in RAL and NCS sample colours.

TALCATO

Caratteristica di questa finitura & la “talcatura” che consiste
nell’applicare una patina bianca nel poro del legno. Viene realiz-
zata applicando una vernice di fondo e successivamente una pa-
tina , poi asportata e fissata all'interno dei pori del frassino, negli
sbalzi e nelle cornici del mobile. Comprende cinque passaggi di
lavorazione: mano di fondo, patinatura, carteggiatura, rifinitura,
fissaggio della patina. Disponibile nelle colorazioni sotto indicate
e da campionari RAL ed NCS.

TALC FINISH

The special feature of this finish is the “talc” effect that consists in
applying a white patina in the wood pores. It is achieved by applying
a base coat followed by a coat of patina that is then removed and
fixed in the wood pores, in the raised parts and in the frames. It is
applied in five steps: a base coat, a coat of patina, sanding, finishing
and sealing of the patina. Available in the colours shown below and
in RAL and NCS sample colours.

RAL/NCS RAL/NCS
500L 3383/DTN
Bianco Corda
COLORI DISPONIBILI
COLOURS AVAILABLE
= St o =
500 Bianco 3376 Luna 3416 Ecrue 3384 Canapa 3405 Cipria
3383 Corda 3155 Terra 3849 Crema 3851 Tortora S6010 - Y30R Grigio Beige
: ; -
3095 Grigio 3274 Fumo S4000-N Calcestruzzo S7000-N Piombo 3824 Grigio
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3162 Grigio 3066 Grigio S5010 - G10Y Muschio S6010 - R10B Porpora
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TINTE

Questa finitura mette in luce la venatura del frassino, magni-
ficandola e facendo apprezzare la sua forma variegata. Viene
realizzata applicando la tinta, poi asportata e fissata all'interno
dei pori del frassino. Comprende sei passaggi di lavorazione:
spruzzatura della tinta, asportazione, sfumatura, spruzzatura del
fondo trasparente, carteggiatura, finitura.

STAIN

This finish sets off the grain of ash wood, magnifying it and showing
off its streaked beauty. It is achieved by applying the stain that is
then removed and fixed inside the ash wood pores. It includes six
steps: spraying the stain, removal, shading, spraying the transpa-
rent base coat, sanding, finishing.

Natural

TINTE DISPONIBILI
STAINS AVAILABLE

Natural Olmo Cenere Ardesia Urban

Oak Tabacco Cacao Cotto Torba

©



FINITURE ESTERNE - FRASSINO A PORO APERTO
EXTERNAL FINISHES - OPEN-PORE ASH

METALLICO

E una finitura realizzata utilizzando vernici speciali che richiama-
no I'effetto del metallo nel colore e nei riflessi luminosi. Il ciclo
di lavorazione si sviluppa in diverse fasi: laccato lucido colore di
base, graffiatura a creare I'effetto metallico, laccato metallizzato,
carteggiatura ad evidenziare il poro del legno, finitura con ver-
nice trasparente. | laccati “metallici” realizzabili sono BRONZO,
RAME e TITANIO.

METALLIC

This finish is achieved by using special coatings reminiscent of the
colour and luminous reflections of metal. It is applied in various
steps: a gloss lacquer basecoat is applied and then Scratched to
create a metallic effect. It is followed by a coat of metallic lacquer
which is then sanded to bring out the wood grain and finished with
transparent varnish. BRONZE, COPPER and TITANIUM “metallic”

lacquers are available.
FM - Bronzo FM - Rame FM - Titanio
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MALTA ECOLOGICA
ECOLOGICAL MORTAR

E un materiale eco-compatibile innovativo, con il quale si pué realizzare una superficie continua; € il risultato di un’accurata ricerca tecnologica, utilizzabile per
pavimenti e rivestimenti, nel totale rispetto dell’ambiente: ignifuga, incombustibile, traspirante, ingeliva, flessibile, resistente ai raggi UV, idrorepellente, riciclabile,
priva di cementi, di resine epossidiche e sostanze tossiche per 'uomo e I'ambiente.

E mono-componente ed il veicolo del prodotto & I'acqua. Applicabile anche all’esterno, con opportuni cicli d’impermeabilizzazione e protettivi specifici.

Fratelli Cenedese, grazie all’esperienza nella realizzazione di molteplici finiture artigianali, dove la manualitd e competenza sono elementi determinanti, applica
la Malta Ecologica sulla superficie del mobile al fine di creare combinazioni tra materiali diversi e complementari, arricchendo di nuove opportunita estetiche le
diverse soluzioni di arredo proposte. L'eco-malta viene proposta su complementi ed elementi caratterizzanti come per esempio il Pannello portaTV, I' Anta ad “L”
del Pensile PORTATV/BAR, ed altri elementi come indicato nel presente listino. Su richiesta sono possibili applicazioni personalizzate.

La Malta Ecologica viene realizzata in 4 colori.

This is an innovative, eco-compatible material that can be used to achieve a seamless surface. It comes from accurate, technological research and can be used on
floors and claddings while fully respecting the environment. It is fireproof, non-flammable, breathable, frostproof, flexible, resistant to UV rays, water-repellent, recyclable,
cement-free, epoxy resin free and does not contain substances toxic for human beings or for the environment.

It is a single-component material and its agent is water. It can also be applied outdoors but needs to be water-proofed and requires specific protective coatings. Thanks
to our experience in making a multitude of handcrafted finishes for which manual skills and expertise are fundamental, we at Fratelli Cenedese apply ecological mortar
to the surface of our furniture to create pairings with different and complementary materials, offering various aesthetic options for the many layouts suggested. We
suggest using ecological mortar on accessories and distinguishing elements such as TV panels, the L-shaped door of TV/cocktail wall units and other furniture parts as
shown in this price list. Customised applications are also available on request

COLORI DISPONIBILI
COLOURS AVAILABLE

SPATOLATA

EMO1

EMO03 EM04

11



FINITURE ESTERNE - BRICCOLA DI VENEZIA UNA DECORAZIONE DELLA NATURA
EXTERNAL FINISHES - “BRICCOLA” PILES FROM VENICE: AN EMBELLISHMENT FROM NATURE

BRICCOLA VENEZIA

Le “Briccole“ sono dei pali (gruppi di due o tre) conficcati nel terreno, parzialmente emergenti dall’acqua, utilizzati per delimitare i canali navigabili, nella laguna
di Venezia. Si stimano 60.000/90.000 unita esistenti nella laguna veneziana. Hanno una durata media di 5/10 anni ed una volta esausti, vengono sostituiti per
evitare che spezzandosi possano creare pericolo ed ostacolo alla navigazione. La sostituzione delle briccole esauste & regolamentata dal Magistrato delle Acque
dipendente dal Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti. Ditte specializzate previo autorizzazione, provvedono alla rimozione delle esauste ed alla posa delle
nuove briccole. Assieme all’acqua salmastra, al vento, al variare della temperatura, il principale “creatore” dei disegni della Briccola, € la “teredine” un piccolo
verme marino. Il suo lavoro rende il palo di legno una materia prima apprezzata dai migliori designer del mondo, perfetta per realizzare arredi esclusivi in legno.

BRICCOLA VENEZIA

“Briccola” is the name Venetians give clusters of two or three, partially submerged piles driven into the lagoon bed. These piles are used to mark off navigable canals in
the Venetian lagoon. There is an estimated quantity of 60,000-90,000 “Briccola” piles in the Venetian lagoon. On average, they remain sound for 5-10 years. When they
become rotten they are replaced to prevent detaching parts becoming a danger hazard to boats sailing on the lagoon. The replacement of the rotten piles is regulated
by the "Magistrato delle Acque” that is answerable to the Ministry of Infrastructure and Transport. Specialised, authorised companies remove the old piles and put in
the new ones. The main “creator” of the unique patterns and textures of the “Briccola” piles, together with the salt water, the wind and the temperature variations, is a
small sea woodworm called the shipworm. Its work turns the wooden piles into a raw material acclaimed by the best designers in the world and ideal to make exclusive
wooden furniture.

MATERIALE E DIMENSIONI

La briccola & in legno di quercia europea, di lunghezza media 10/15 mt. con diametro compreso tra 35/50 cm proveniente prevalentemente da Francia e Ger-
mania da foreste certificate FSC (corretta gestione forestale e tracciabilita dei prodotti) e PEFC (gestione forestale sostenibile a livello nazionale e regionale), la
cui massa legnosa € in continua espansione.

MATERIAL AND DIMENSIONS

“Briccola” piles are made from European oak wood. On average, they are 10-15 metres long and have a diameter ranging from 35-50 cm. They are mainly sourced
from FSC (correct forest stewardship and product traceability) and PEFC (sustainable national and regional forest stewardship) forests in France and Germany where
the volume of timber is continuously expanding.

LAVORAZIONI

Il tronco abbisogna di una accurata preparazione per poter essere utilizzato, secondo alcune fasi:

e Pulizia: Rimozione degli elementi estranei con lavaggio adeguato

o Selezione: Taglio dei pali al fine di ricavarne le dimensioni utili alla realizzazione dei diversi prodotti

o Essicazione: L'essicazione permette di dare la necessaria stabilita al prodotto ed esaltarne la qualita che I'immersione in acqua salmastra conferisce al legno.
Il palo puo essere successivamente lavorato secondo la destinazione desiderata: parquet, rivestimenti, porte, mobili ed arredi.

PROCESSING

The log needs to be accurately prepared before it is ready to use. This entails a few, specific, steps:

e Cleaning: Removal of foreign matter by proper cleaning

e Selection: Cutting the piles to the sizes required to make the various products

 Drying: The drying process gives the wood the required stability and enhances its characteristics produced by salt water corrosion.
The pile can be further processed depending on how it will be used: to make parquet, claddings, doors, furniture and furnishings.

12



L'applicazione manuale della Briccola di Venezia, pud essere realizzata su tutte le superfici dei nostri prodotti quali contenitori, mensole, top, pannelli e librerie,
e con tutte le finiture esterne previste dal campionario.

Puo essere effettuata sia sulla superficie laccata opaca sia su quella impiallacciata in frassino laccato, frassino tinto o talcato.

L'applicazione avviene incollando sulla superficie del mobile un sottile tranciato di legno detto “piallaccio” di spessore di circa 0,6 mm.

Si possono realizzare due tipologie di finitura, Stracciata e Naturale.

Briccola Venezia veneer can be applied by hand to all our furniture surfaces including cabinets, shelves, tops, panels and bookcases, and paired with all the exterior
finishes available in our sample book.

It can be applied to matt lacquered and to lacquered ash veneer, stained or talc-finished ash surfaces.

It is applied by gluing a thin sheet of 0.6-mm thick wood veneer onto the furniture surface.

Two types of finishes, ragged or natural, are available.

BRICCOLA STRACCIATA

Procedimento per realizzare la stracciatura: dopo la verniciatura del laccato o della tinta sulla superficie del mobile, avviene I'asportazione parziale della ver-
nice con un panno morbido. La parte superiore della briccola viene pulita mentre il “poro” della venatura del legno rimane impregnato del laccato o della tinta
precedentemente applicata.

RAGGED BRICCOLA
How the ragged effect is achieved: after having applied the lacquer or stain to the furniture surface, some of it is partially removed by means of a soft rag. The Surface
of the Briccola veneer is cleared but the “pores” of the wood grain remain coated with the lacquer or stain applied earlier

BRICCOLA NATURALE

Procedimento per realizzare la verniciatura naturale: prima della verniciatura della superficie del mobile in cui la briccola é stata applicata, avviene la copertura
protettiva della Briccola. Dopo la verniciatura, la Briccola viene trattata nella parte centrale con una vernice ad olio mentre alle estremita avviene una decapatura
di contorno a legare con la restante superficie del mobile.

NATURAL BRICCOLA
How the natural effect is achieved: the Briccola veneer is protected before coating the surface of the piece of furniture it is applied to. After coating, most of the surface
of the Briccola veneer is treated with an oil-based varnish while the edges are limed to blend into the rest of the surface.

13



FINITURE ESTERNE - LACCATO
EXTERNAL FINISHES - LACQUER

METALLICO SATINATO

E una finitura realizzata utilizzando vernici speciali che richiama-
no I'effetto del metallo nel colore e nei riflessi luminosi. Il ciclo
di lavorazione si sviluppa in diverse fasi: laccato lucido colore di
base, graffiatura a creare I'effetto metallico, laccato metallizzato,
finitura con vernice trasparente. | laccati “metallici” realizzabili
sono BRONZO, RAME e TITANIO.

SATIN METALLIC

This finish is achieved by using special coatings reminiscent of the
colour and luminous reflections of metal. It is applied in various
steps: a gloss lacquer basecoat is applied and then Scratched to
create a metallic effect. It is followed by a coat of metallic lacquer
and finished with transparent varnish. BRONZE, COPPER and TITA-
NIUM “metallic” lacquers are available.

MS - Bronzo MS - Rame MS - Titanio
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HINGED DOOR WARDROBES
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

STRUTTURA

STRUCTURE

N\

N

PERSONALIZZAZIONE DEGLI INTERNI
Il colore dell’interno del guardaroba & personalizzabile facendo
riferimento al campionario LACCATO. La maggiorazione & spe-

\ cificata in apposita sezione dopo gli accessori esterni.

CUSTOMISED INTERIORS

The colour of the inside of the wardrobe can be customised by consulting
our LACQUER colour samples. The surcharge is specified in the special
section located after the interior accessories.

L\ AN

1 { 1 {

FIANCHI ESTERNI sp. 25 mm

sono realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con coper-
tine in MDF di sp. 3 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno & in finitura grey silk ed il lato esterno in finitura laccata o
patinata a scelta del Cliente. | fianchi dispongono di piedini regolabili per il perfetto livellamento dell’armadio.

END PANELS, 25-mm thick

They are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 3-mm thick sheets of MDF, glued together
using hot-melt, class E1 adhesives. The inside has a grey silk finish while the outside has a lacquered or patina finish, as preferred by the Customer. The end panels have
adjustable feet to perfectly level the wardrobe.

N

DIVISIONI sp. 25 mm

sono realizzate con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con coper-
tine in MDF di sp. 3 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1.

Entrambi i lati sono in finitura grey silk. Le divisioni dispongono di piedini regolabili per il perfetto livellamento dell’armadio.

PARTITIONS, 25-mm thick
They are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 3-mm thick sheets of MDF, glued together
using hot-melt, class E1 adhesives. Both sides have a grey silk finish. The partitions have adjustable feet to perfectly level the wardrobe.

N

FONDI sp. 25 mm, COPERCHI sp. 25 mm

sono realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con coper-
tine in MDF di sp. 3 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Entrambi i lati sono in finitura grey silk.

In fase di montaggio viene unito al pannello del fondo uno zoccolo frontale in massello di ayous in finitura laccata o patinata a scelta del
Cliente.

25-mm thick BOTTOM PANELS, 25-mm thick TOP COVERS

They are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 3-mm thick sheets of MDF, glued together
using hot-melt, class E1 adhesives. Both sides have a grey silk finish.

During assembly a solid ayous front plinth with a lacquered or patina finish, as preferred by the Customer, is attached to the bottom panel.
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

n n - RIPIANI sp. 40 mm
sono realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con coper-
N N N tine in particelle di legno di sp. 3 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1.
Entrambi i lati sono in finitura tessuto tramato di colore grigio chiaro.
SHELVES, 40-mm thick
— They are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 3-mm thick sheets of wood particleboard,
""""""" glued together using hot-melt, class E1 adhesives. Both sides have a light grey, woven fabric effect finish.
NS
- - SCHIENALI sp. 8 mm
Ny N, N, . . . . .. . . . . . . . . . . .
sono pannelli in particelle di legno, in finitura tessuto tramato di colore grigio chiaro. L'applicazione degli schienali avviene a mezzo inserimento
- nelle apposite fresate dei pannelli tamburati della struttura.
BACK PANELS, 8-mm thick
Made from wood particleboard panels with a light grey, woven fabric effect finish. The back panels are mounted by slotting them into the specific grooves in the ho-
neycombed structural panels.
< < N
ANTE sp. 25 mm con CORNICI E BOZZE sp. 8/10 mm
sono composte da un pannello tamburato ed una bozza od una cornice. Il tamburato ¢ realizzato con un telaio composto da listelli di legno
AN N abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in
o Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato anta, sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta € in finitura
grey silk ed il lato esterno in finitura laccata o patinata a scelta del Cliente.
25-mm thick DOORS with 8/10-mm FRAMES AND FACINGS
They consist of a honeycomb-core panel and a facing or frame. The honeycombed panels are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame
. has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to the
honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside has a lacquered or patina finish, as preferred
"""" by the Customer.
< < AN
MONTAGGIO
ASSEMBLY
MONTAGGIO STANDARD
Per armadi ad ante battenti lo spazio utile minimo necessario in larghezza é di 3 cm.
H.2

Da considerare una tolleranza minima anche in altezza di 2 cm.

STANDARD ASSEMBLY
For hinged-door wardrobes the minimum extra space required in width is 3 cm.
An extra space of 2 cm is also required in height.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

ALTEZZE
HEIGHTS
260
240 T
\dl ., Su misura Cliente
7 Made to Customer
" specifications
I
LARGHEZZE E PROFONDITA
WIDTHS AND DEPTHS
— — Su misura Cliente
61,5 Made to Customer specifications
‘ 109,8 2‘,‘5 95 2‘,‘5 122,5 2‘,‘5 2‘,‘5
T 1T T 1T T
109,8
25 =
Su misura Cliente
Made to Customer specifications
2,5 25 25 25 25 25
W 4612 I 95 I U 60 I 95 H
25 = T il ml T il ml
—— 58,56 — T T
60
25 =+
46,2 ¢ 164,8
25 -+ o 199,3
411 o
— 61,5 — 25 &= =—— ©
— 1
_ _ 355
40,6
58,5 1
H
107 — 20

Misure d’ingombro ad anta aperta
_u Overall dimensions when door is open
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SCALA METRICA ARMADIO BATTENTE
METRIC MEASUREMENTS FOR HINGED DOOR WARDROBES

ARMADI COMPLETI DI DIVISORI E FIANCHI SPESSORE CM. 2,5 - WARDROBES WITH 2.5 CM PARTITIONS AND SIDE PANELS

Largh. cm 51 ,2

46,2 | width
Largh. cm 65
60 | wigth

Largh. cm 100
95 Width

Largh.cm 113,7
46,2 60 Width

Largh.cm 127,5

122,5 Width

Largh.cm 148,7
462 95 ot

Largh.cm 162,5

Largh.cm 176,2
60 | 462 | 60 | g o

Largh.cm 176,2
462 1225 A

Largh.cm 190
60 60 60 | pain

Largh.cm 190
60 1225 - em

Largh.cm 197,5

Largh. cm 225
95 12255 o

Largh. cm 246,2
95 46,2 95 Width

Largh. cm 252,5
1225 1225 i

Largh. cm 260
95 60 95 o

Largh. cm 295
95 95 95 e

Largh.cm 301,2
60 60 | 462 | 60 60 | SO

Largh. cm 301,2
122,5 122,5 462 | o MO

Largh.cm 315
60 60 60 60 60 | pain

Largh.cm 315
12255 1225 60 | s

Largh. cm 322,5
95 1225 95 A

Largh. cm 350
1225 95 1225 b

Largh.cm 377,5
12255 1225 1225 o

Largh. cm 392,5
95 95 95 95 e

Per il montaggio degli armadi le misure della stanza devono essere superiori di almeno 3 cm in larghezza.
The room must be at least 3 cm wider than the wardrobe in order to assemble it.




CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

DIMENSIONI
DIMENSIONS

Sezione di un armadio H. 260.

Sono indicati i diversi elementi che lo compongono:
fondo con zoccolo, schienale, anta, ripiano, coperchio
con cappello. Sono indicate le misure utili interne.

Cross-section of a 260-cm high wardrobe. The various
elements of which it is composed are: bottom panel with
plinth, back panel, door, shelf, top cover with cornice. The
usable interior measurements are shown.
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

FISSAGGIO DELL'ANTA
FIXING THE DOOR

Le ante sono fissate a mezzo di quattro cerniere regolabili in ottone per ciascuna anta battente. Sono disponibili cerniere con ammortizzatore incorporato.

Each hinged door is fixed using four, adjustable, brass hinges. Hinges with incorporated soft-close devices are also available.

REGOLAZIONE E BILANCIAMENTO ANTA
ADJUSTING AND STRAIGHTENING THE DOOR

Tutte le ante dispongono di un raddrizzante d’acciaio interno al pannello tamburato per correggere I'eventuale curvatura dell’anta. Il bilanciamento dell’anta viene eseguito agendo sulla vite di regolazione

posta nella parte superiore dell’anta, con una chiave a brugola da mm 5 in dotazione nel pacco ferramenta.
All the doors are provided with a steel tensioner inside the honeycomb panel to correct any curves. The door is balanced by adjusting the screws located at the top using the 5-mm Allen spanner supplied in the hardware pack.

[

Foro di regolazione bilanciamento anta
Door adjustment/balancing opening

Foro per asta serratura
Door lock rod opening

Awvitando in senso orario si agisce sull’anta facendola curvare verso Avvitando in senso antiorario si agisce sull’anta facendola curvare verso
I'esterno. I'interno.
By tightening the screw clockwise the door curves outwards. By tightening the screw counter-clockwise the door curves inwards.
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CULT wooeano & PRIVILEGE

MODERN

ARMADI APERTURA SCORREVOLE
SLIDING DOOR WARDROBES
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

STRUTTURA \ \ \
STRUCTURE
PERSONALIZZAZIONE DEGLI INTERNI
Il colore dell’interno del guardaroba & personalizzabile facendo
riferimento al campionario LACCATO. La maggiorazione & spe-
cificata in apposita sezione dopo gli accessori esterni.
CUSTOMISED INTERIORS
The colour of the inside of the wardrobe can be customised by consulting
U our LACQUER colour samples. The surcharge is specified in the special
section located after the interior accessories.
N 5N N
FIANCHI ESTERNI sp. 40 mm
™ B sono realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con coper-
« tine in MDF di sp. 3 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno & in finitura grey silk ed il lato esterno in finitura laccata o
: patinata a scelta del Cliente. | fianchi dispongono di piedini regolabili per il perfetto livellamento dell’armadio.
END PANELS, 40-mm thick
They are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 3-mm thick sheets of MDF, glued together
using hot-melt, class E1 adhesives. The inside has a grey silk finish while the outside has a lacquered or patina finish, as preferred by the customer. The end panels have
adjustable feet to perfectly level the wardrobe.
DIVISIONI sp. 25 mm
™ sono realizzate con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con coper-
tine in MDF di sp. 3 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1.
Entrambi i lati sono in finitura grey silk. Le divisioni dispongono di piedini regolabili per il perfetto livellamento dell’armadio.
PARTITIONS, 25-mm thick
They are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 3-mm thick sheets of MDF, glued together
using hot-melt, class E1 adhesives. Both sides have a grey silk finish. The partitions have adjustable feet to perfectly level the wardrobe.
N NN
FONDI sp. 25 mm, COPERCHI sp. 25 mm
sono realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con coper-
i N Y tine in MDF di sp. 3 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Entrambi i lati sono in finitura grey silk.
In fase di montaggio viene unito al pannello del fondo uno zoccolo frontale in massello di ayous in finitura laccata o patinata a scelta del Cliente.
25-mm thick BOTTOM PANELS, 25-mm thick TOP COVERS
They are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 3-mm thick sheets of MDF, glued together
using hot-melt, class E1 adhesives. Both sides have a grey silk finish. During assembly a solid ayous front plinth with a lacquered or patina finish, as preferred by the
Customer, is attached to the bottom panel.
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

RIPIANI sp. 40 mm

sono realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con coper-
tine in particelle di legno di sp. 3 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1.

Entrambi i lati sono in finitura tessuto tramato di colore grigio chiaro.

SHELVES, 40-mm thick
They are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 3-mm thick sheets of wood particleboard,
glued together using hot-melt, class E1 adhesives. Both sides have a light grey, woven fabric effect finish.

SCHIENALI sp. 8 mm
sono pannelli in particelle di legno, in finitura tessuto tramato di colore grigio chiaro. L'applicazione degli schienali avviene a mezzo inserimento
nelle apposite fresate dei pannelli tamburati della struttura.

BACK PANELS, 8-mm thick
Made from wood particleboard panels with a light grey, woven fabric effect finish. The back panels are mounted by slotting them into the specific grooves in the ho-
neycombed structural panels.

ANTE sp. 25 mm con CORNICI E BOZZE sp. 8/10 mm
N sono composte da un pannello tamburato ed una bozza od una cornice. Il tamburato ¢ realizzato con un telaio composto da listelli di legno
N & T ‘ abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in
= 1 Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato anta, sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta ¢ in finitura
| g
grey silk ed il lato esterno in finitura laccata o patinata a scelta del Cliente.
25-mm thick DOORS with 8/10-mm FRAMES AND FACINGS
They consist of a honeycomb-core panel and a facing or frame. The honeycombed panels are made from a frame composed of strips of dried pinewood. The frame
has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to the
honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside has a lacquered or patina finish, as preferred
,,,,,,, by the Customer.
MONTAGGIO
ASSEMBLY
MONTAGGIO STANDARD
Per armadi ad ante scorrevoli lo spazio utile minimo necessario in altezza e di 5 cm.
H.5

Da considerare una tolleranza minima anche in larghezza di 3 cm.

STANDARD ASSEMBLY
For sliding-door wardrobes the minimum extra space required in height is 5 cm.
An extra space of 3 cm is also required in width.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

ALTEZZE
HEIGHTS

260
240

B . Su misura Cliente
& .~ Made to Customer specifications

)
LARGHEZZE E PROFONDITA
WIDTHS AND DEPTH
—— 66,5 —
Su mi Cli
* * Made touc?lllt%%gr s;;g?i;z:a tions
‘4‘ 75 2‘,‘5 95 2‘,‘5 122,5 2‘,‘5 143,8 2‘,‘5 ‘4‘

«—— 58,5 —— 58,5

4.

4

% I'moduliL. 75 ed L.143,8 sono parzialmente ricavati dai moduli L. 95 ed L. 143,8
The units W. 75 and W. 143,8 are partially obtained from units W. 95 and W. 143,8

625 —
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

SCALA METRICA
METRIC MEASUREMENTS

ARMADI COMPLETI DI DIVISORI SPESSORE CM. 2,5 E FIANCHI SPESSORE CM. 4 - WARDROBES WITH PARTITIONS, 2.5CM THICK, AND SIDE PANELS, 4CM THICK

Largh. cm 150,5
75 75 Width
Largh. cm 180,5
9 75 Width
DAVID, DAVID TRAVERSO, BATTISTA, BATTISTA TRAVERSO,
Largh. cm 200,5 CANONE, CANONE TRAVERSO, JAZZ non sono disponibili nei
95 95 Width ’ moduli L. 122,5 ed L. 143,8.
Larah. om 228 DAVID, DAVID TRAVERSO, BATTISTA, BATTISTA TRAVERSO, CANONE,
1225 95 o om CANONE TRAVERSO, JAZZ are not available units W. 122.5 and W.
143.8.
Largh. cm 238
75 75 75 Width
1438 95 Il;;lrj?hh. cm 249,3
1225 1225 Largh. cm 255,5
Largh.cm 258
75 95 75 Wih
1438 1225 Largh. cm 216,8
Largh.cm 278
75 95 95 Width
Largh.cm 298
95 95 95 Width
1438 1438 Largh. cm 28,1
Largh.cm 315,5
75 75 75 75 Width
95 1225 95 Largh. cm 3255
95 1438 95 Largh. cm 346,8
Largh. cm 353
95 1225 1225 Wih
75 95 95 75 | Largh.cm 355,5
1225 1225 1225 Largh. cm 380,5
Largh. cm 395,5
95 95 95 95 Width
1225 1438 1225 Largh. cm 401,8

Per il montaggio degli armadi le misure della stanza devono essere superiori di almeno 3 cm in larghezza e 5 cm in altezza.
The room must be at least 3 cm wider and 5 cm higher than the wardrobe in order to assemble it.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS

DIMENSIONI
DIMENSIONS

Sezione di un armadio H. 260.

Sono indicati i diversi elementi che lo compongono:
fondo con binario, schienale, ante, ripiano, coperchio
con binario. Sono indicate le misure utili interne.

Cross-section of a 260-cm high wardrobe. The various
elements of which it is composed are: bottom panel with
track, back panel, doors, shelf, top cover with track. The
usable interior measurements are shown.
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

MONTAGGIO E REGOLAZIONE DELL’ANTA
MOUNTING AND ADJUSTING THE DOOR

Dopo avere montato la struttura dell’armadio ed avere fissato i binari inferiore e superiore, agganciare dall’alto le ante interne tenendosi almeno 30 c¢m dal fianco per evitare di rompere i pistoncini di
rallentamento (figura 1 - 2 - 3).

Bloccare I'anta appoggiando la sua estremita inferiore al binario ed esercitando una pressione decisa fino a sentire lo scatto dei braccetti aperti precedentemente (figura 4).

Ripetere I’operazione con I'anta esterna.

After having assembled the wardrobe’s structure and having fixed the top and bottom tracks, attach the inner sliding doors leaving a gap of at least 30 cm from the side panel to avoid damaging the soft-close
pistons (figures 1 -2 - 3).

Lock the door by placing its bottom edge on the track. Press it down until it clicks into place in the brackets opened beforehand (figure 4).

Repeat the above sequence for the outer sliding door.

Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4
Posizionamento anta interna Braccetti del pattino aperti Posizionamento anta su binario superiore Bloccaggio anta su binario inferiore
Positioning the inner sliding door Open slider brackets Positioning the door on the top track Locking the door onto the bottom track

BILANCIAMENTO DELL’ANTA
STRAIGHTENING THE DOOR

Le ante dispongono di due raddrizzanti d’acciaio interni al pannello tamburato per correggere I'eventuale curvatura dell’anta. Il bilanciamento dell’anta viene eseguito agendo sulle viti di regolazione poste
nella parte superiore dell’anta a 2 cm dal bordo esterno, utilizzando la chiave a brugola da mm 5 in dotazione.

All the doors are provided with two steel tensioners inside the honeycomb-core panel to correct any curves. The door is straightened by adjusting the screws located at the top of the door, 2-cm from the outer edge, using the 5-mm Allen
spanner supplied.

o

_\-‘Ii Fori di regolazione bilanciamento anta
e Door adjustment/balancing openings
e — -
—
Avvitando in senso orario si agisce sull'anta facendola curvare verso Avvitando in senso antiorario si agisce sull’anta facendola curvare verso
I'esterno. I'interno.
By tightening the screw clockwise the door curves outwards. By tightening the screw counter-clockwise the door curves inwards.
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CU I_T MODERNO

MODERN

ANTA BATTENTE
HINGED DOOR
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

DAVID

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto
da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in
Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta € in finitura grey silk ed il lato esterno
in finitura laccata o patinata a scelta del Cliente. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte le ante dispongono di un tirante d’acciaio
interno, atto a raddrizzare I’eventuale piegamento del pannello.

DAVID DAVID SPECCHI
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of
dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames
and facings applied to the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside has a lacquered
or patina finish, as preferred by the Customer. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an interior, Steel tensioner to
correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt metallic “champagne” finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

DAVID TRAVERSO
H.260
H.240 H
Su misura

(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto
da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in
Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta € in finitura grey silk ed il lato esterno
in finitura laccata o patinata a scelta del Cliente. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte le ante dispongono di un tirante d’acciaio
interno, atto a raddrizzare I’eventuale piegamento del pannello.

DAVID TRAVERSO DAVID TRAVERSO
SPECCHI
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of
dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames
and facings applied to the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside has a lacquered
or patina finish, as preferred by the Customer. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an interior, Steel tensioner to
correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

BAT'"STA Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto

da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in

H.260 Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta € in finitura grey silk ed il lato esterno

H.240........ in finitura laccata o patinata a scelta del Cliente. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte le ante dispongono di un tirante d’acciaio
U interno, atto a raddrizzare I’eventuale piegamento del pannello.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

BATTISTA
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of
dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames
and facings applied to the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside has a lacquered
or patina finish, as preferred by the Customer. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an interior, Steel tensioner to
correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt metallic “champagne” finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

BATTISTA TRAVERSO
H.260

H.240 H

Su misura

(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto
da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in
Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta € in finitura grey silk ed il lato esterno
in finitura laccata o patinata a scelta del Cliente. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte le ante dispongono di un tirante d’acciaio
interno, atto a raddrizzare I’eventuale piegamento del pannello.

| |

BATTISTA TRAVERSO
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of
dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames
and facings applied to the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside has a lacquered
or patina finish, as preferred by the Customer. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an interior, Steel tensioner to
correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt metallic “champagne” finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CANONE Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto
da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in
H.260 Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta € in finitura grey silk ed il lato esterno
H.240........ ¢ disponibile con superficie liscio o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta é fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili
U in metallo. Tutte le ante dispongono di un tirante d’acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.
Su misura

(Custom-sized) |

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

CANONE CANONE SPECCHI
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of
dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames
and facings applied to the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey Silk finish while the outside is available with
a smooth or open-pore ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4, adjustable, metal hinges. All the doors
are provided with an interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”. SUPERFICIE - SURFACES
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt metallic “champagne” finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES LISCIO FRASSINO

SMOOTH ASH

Maniglia “F13” Lunghezza 140 - Spessore 35 mm - Interasse 64 - Altezza 25 Non disponibile

Handle Length 140 - Thickness 35 mm - Boring 64 - Height 25 Not available

Maniglia “F14” Lunghezza 145 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 20 Non disponibile

Handle Length 145 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 20 Not available

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22

Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22

Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25 _\/ \/

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES
CHAMPAGNE

Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CANONE TRAVERSO Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto
da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in

H.260 Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta € in finitura grey silk ed il lato esterno

H.240........ ¢ disponibile con superficie liscio o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta é fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili
in metallo. Tutte le ante dispongono di un tirante d’acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

CANONE TRAVERSO CANONE TRAVERSO
SPECCHI
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of
dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames
and facings applied to the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey Silk finish while the outside is available with
a smooth or open-pore ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors
are provided with an interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A mirror is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt metallic “champagne” finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CANONE TERZO Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto
da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in

H.260 Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta € in finitura grey silk ed il lato esterno

H.240........ ¢ disponibile con superficie liscio o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta é fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili
in metallo. Tutte le ante dispongono di un tirante d’acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI

SOFT TOUCH
PENNELLATI i
FILATI

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

CANONE TERZO CANONE TERZO SPECCHI / VETRI
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of
dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames
and facings applied to the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey Silk finish while the outside is available with
a smooth or open-pore ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors
are provided with an interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento o di un vetro laccato nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”. SUPERFICIE - SURFACES
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES LISCIO FRASSINO

SMOOTH ASH

Maniglia “F13” Lunghezza 140 - Spessore 35 mm - Interasse 64 - Altezza 25 Non disponibile

Handle Length 140 - Thickness 35 mm - Boring 64 - Height 25 Not available

Maniglia “F14” Lunghezza 145 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 20 Non disponibile

Handle Length 145 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 20 Not available

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22

Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22

Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25 _\/ \/

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES
CHAMPAGNE

Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

JAZZ Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto
da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in
H.260 Classe E1. Le cornici e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta € in finitura grey silk ed il lato esterno
H.240........ ¢ disponibile con superficie liscio o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta é fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili
U in metallo. Tutte le ante dispongono di un tirante d’acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.
Su misura

(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

JAZZ
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of
dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames
and facings applied to the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with
a smooth or open-pore ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors

are provided with an interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia JAZZ é inclusa nell’anta
The JAZZ handle is included with the door
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CU I_T MODERNO

MODERN

ANTA BATTENTE: LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

HINGED DOOR: LACQUERS
SOFT TOUCH
PAINT-BRUSHED
FABRIC EFFECT
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MODULI ANTA BATTENTE
HINGED DOOR UNITS

H. 260 - 240  P.61,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

/

Moduli esclusi di fianchi e divisioni DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA
Units w/out side panels and partitions Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
L. 46,2 Voo m 013 |, ,eo | ESIDRL | E51DRP  E51DRF | ESIFLL | ESTFLP | ESTFLF | ES1BKL | E51BKP | E51BKF
Kg 31 ’ 530 565 590 545 585 605 525 560 585
m? 0,12 H. 240 E61DRL | E61DRP | E61DRF | E61FLL | E61FLP | E61FLF | E61BKL | EG1BKP | E61BKF
Kg 29 ) 530 565 590 545 585 605 525 560 585
SU MISURA - RIDUZIONEH. | E71DRL | E71DRP | E71DRF | E71FLL | E71FLP | E71FLF | E71BKL | E71BKP | E71BKF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 645 680 705 660 700 720 640 675 700
L. 60 m.?u'o m3 0,16 H. 260 ESMDRL | ESMDRP | ESMDRF | ESMFLL | EBMFLP | ESMFLF | ESMBKL | ESMBKP | ESMBKF
Kg 39 ) 590 630 655 605 650 675 590 630 655
m? 0,15 H. 240 E6MDRL | EGBMDRP | EEMDRF | EGMFLL | EGMFLP | EBMFLF | EGMBKL | EEBMBKP | EGMBKF
Kg 37 ) 590 630 655 605 650 675 590 630 655
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TMDRL | E’MDRP | EZTMDRF | E7TMFLL | EZTMFLP | E7TMFLF | E7TMBKL | EZTMBKP | E7TMBKF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 705 745 770 720 765 790 705 745 770
L. 95 I\J{;?ulo m3 0,24 H. 260 E52DRL | E52DRP | E52DRF | E52FLL | E52FLP | E52FLF | E52BKL | E52BKP | E52BKF
Kg 57 ) 910 985 1.030 930 1.000 1.050 900 970 1.020
m3 0,23 H. 240 E62DRL | E62DRP | E62DRF | E62FLL | E62FLP | E62FLF | E62BKL | E62BKP | E62BKF
Kg 54 ) 910 985 1.030 930 1.000 1.050 900 970 1.020
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E72DRL | E72DRP | E72DRF | E72FLL | E72FLP | E72FLF | E72BKL | E72BKP | E72BKF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,115 1.190 1.235 1.135 1.205 1.255 1.105 1.175 1.225
Modulo a giorno c/cassetti
L.95 Open unit w/drawers m? 0,53 H. 260 E5VGDRL | E5VGDRP |E5VGDRF E5VGBKL |E5VGBKP | E5VGBKF
Kg 81 2175 2.445 2.615 2.175 2.445 2.615
m? 0,52 H. 240 E6VGDRL | E6BVGDRP |E6VGDRF E6VGBKL |E6VGBKP | E6VGBKF
Kg 80 ) 2.175 2.445 2.615 2.175 2.445 2.615
SU MISURA - RIDUZIONE H. |E7VGDRL | E7VGDRP |E7VGDRF E7VGBKL |E7VGBKP | E7VGBKF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,380 2.650 2.820 2.380 2.650 2.820
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 Antal.60 AntalL.46,2 Antal.60
Soft-close device for door Appilgations for door «SpecchioH.240 € 165 € 190 oSpecchioH.240 €125 € 135
* Specchio H. 260 € 165 € 190  Specchio H. 260 €125 € 135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
y Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price
Finiture per maniglie: Metallo Legno Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608”
Handle finishes: Champagne Wood Surcharges for door handles €5 €45 €10 h
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BATTISTA TRAVERSO CANONE CANONE TRAVERSO CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
E51HWL | E5STHWP | E5S1THWF | E51COL | ES1COP | E51COF | ES1CTL | E51CTP | ES1CTF | ES1CRL | E51CRP | ES1CRF | E51JZL | E51JZP | E51JZF
545 585 605 505 540 565 525 560 585 530 565 590 515 555 575
E61HWL | E6GIHWP | E6BTHWF | E61COL | E61COP | E61COF | E61CTL | E61CTP | E61CTF | EB1CRL | EG1CRP | E61CRF | E61JZL | E61JZP | E61JZF
545 585 605 505 540 565 525 560 585 530 565 590 515 555 575
E71HWL | E71HWP | E7TAHWF | E71COL | E71COP | E71COF | E71CTL | E71CTP | E7T1CTF | E71CRL | E71CRP | E7T1CRF | E71JZL | E7T1JZP | E7T1JZF
660 700 720 620 655 680 640 675 700 645 680 705 630 670 690
E5MHWL | ESMHWP | ESBMHWF | ESMCOL | ESMCOP | ESMCOF | ESMCTL | ESMCTP | ESMCTF | ESMCRL | ESMCRP | ESMCRF | ESMJZL | ESMJZP | ESMJZF
615 655 680 565 600 625 590 620 645 590 625 650 575 620 645
E6MHWL | EBMHWP | EBMHWF | EGMCOL | EBMCOP | EBMCOF | EBMCTL | EBMCTP | EBMCTF | EBMCRL | EBMCRP | EBMCRF | EBMJZL | EBMJZP | EBMJZF
615 655 680 565 600 625 590 620 645 590 625 650 575 620 645
E7MHWL |EZTMHWP | ETMHWF | E7ZMCOL | E7TMCOP | E7TMCOF | EZMCTL | ETMCTP | EZMCTF | EZMCRL | ETMCRP | ETMCRF | ETMJZL | ETMJZP | ETMJZF
730 770 795 680 715 740 705 735 760 705 740 765 690 735 760
E52HWL | ES2HWP | ES2HWF | E52COL | E52CO0P | E52COF | E52CTL | E52CTP | E52CTF | ES2CRL | E52CRP | ES2CRF | E52JZL | E52JZP | E52JZF
945 1.020 1.065 860 935 975 900 970 1.015 910 985 1.025 880 950 995
E62HWL | E62HWP | E62HWF | E62COL | E62COP | E62COF | E62CTL | E62CTP | E62CTF | E62CRL | EG2CRP | E62CRF | E62JZL | E62JZP | E62JZF
945 1.020 1.065 860 935 975 900 970 1.015 910 985 1.025 880 950 995
E72HWL | E72HWP | E7T2HWF | E72COL | E72COP | E72COF | E72CTL | E72CTP | E72CTF | E7T2CRL | ET2CRP | E7T2CRF | E72JZL | E72JZP | E72JZF
1.150 1.225 1.270 1.065 1.140 1.180 1.105 1.175 1.220 1.115 1.190 1.230 1.085 1.155 1.200
E5VGCOL | E5VGCOP | ESVGCOF E5SVGJZL | ESVGJZP | ESVGJZF
2175 2.445 2.615 2.150 2.415 2.590
E6VGCOL | EBVGCOP | E6BVGCOF E6VGJZL | EBVGJZP | EBVGJZF
2.175 2.445 2.615 2.150 2.415 2.590
E7VGCOL | E7VGCOP | ETVGCOF E7VGJZL | ETVGJZP | ETVGJZF
2.380 2.650 2.820 2.355 2.620 2.795

* Specchio H. 240
* Specchio H. 260

Antal.46,2 Antal.60

€ 165 € 190
€ 165 € 190

Antal.46,2 Antal.60

€125 € 135
€125 € 135

* Specchio H. 240
* Specchio H. 260

Antal.462 Antal.60

« Specchio H. 240 - 260 €100 €110
« Vetro laccato H. 240 - 260 € 40 € 50
« Vetro laccato satinato H.240-260 € 55 € 75

(maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: 'anta destra Jazz & comprensiva di maniglia
N.B.: the right-hand Jazz door is inclusive of a handle
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MODULI ANTA BATTENTE
HINGED DOOR UNITS

H. 260 - 240  P.61,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment

Moduli esclusi di fianchi e divisioni DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA
Units w/out side panels and partitions Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
Modulo a giorno c/ante
L. 95 Qpen unit widoors m? 0,23 H. 260 E5VNDRL |E5VNDRP | E5VNDRF ES5VNBKL | ESVNBKP | E5SVNBKF
Kg 58 2.035 2.295 2.455 2.035 2.295 2.455
m3 0,22 H. 240 E6VNDRL | E6VNDRP | E6VNDRF E6VNBKL | E6BVNBKP | EGVNBKF
Kg 56 ) 2.035 2.295 2.455 2.035 2.295 2.455
SU MISURA - RIDUZIONE H. |E7VNDRL |E7VNDRP|E7VNDRF E7VNBKL | E7VNBKP | E7VNBKF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,240 | 2.500 | 2.660 2240 | 2500 | 2.660
L.122,5 I\J{z?ulo m3 0,30 H. 260 E53DRL | E53DRP | E53DRF | E53FLL | ES3FLP | E53FLF | E53BKL | ES3BKP | E53BKF
Kg 75 ) 1.060 1.140 1.190 1.080 1.160 1.205 1.060 1.140 1.190
m3 0,29 H. 240 E63DRL | E63DRP | E63DRF | EG3FLL | E63FLP | E63FLF | E63BKL | E63BKP | E63BKF
Kg 70 ) 1.060 1.140 1.190 1.080 1.160 1.205 1.060 1.140 1.190
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E73DRL | E73DRP | E73DRF | E73FLL | E73FLP | E73FLF | E73BKL | E73BKP | E73BKF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,265 | 1.345 | 1.395 | 1.285 | 1.365 | 1.410 | 1.265 | 1.345 | 1.395
L 109.8 Modulo angolo 5
. 109, Comer unit m3 0,33 H. 260 ESADRL | E5ADRP | ESADRF | E5AFLL | ESAFLP | ESAFLF | ESABKL | ESABKP | ESABKF
Kg 80 1.555 1.630 1.680 1.595 1.665 1.715 1.545 1.620 1.665
m3 0,32 H. 240 EGADRL | EGADRP | EGADRF | EGAFLL | EGAFLP | E6AFLF | EGABKL | EBABKP | E6ABKF
Kg 76 ’ 1.555 1.630 1.680 1.595 1.665 1.715 1.545 1.620 1.665
SU MISURA - RIDUZIONE H. | EYTADRL | EYTADRP | ETADRF | E7AFLL | E7TAFLP | E7AFLF | E7TABKL | E7TABKP | ETABKF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1.825 | 1.900 | 1.950 | 1.865 | 1.935 | 1.985 | 1.815 & 1.890 & 1.935
L 1462x1648x406 Modulo Sp00la00 IA s 4 7 E53SDDRL | E53SDDRP| E53SDDRF | E53SDFLL | E53SDFLP | E53SDFLF | E53SDBKL | E53SDBKP | E53SDBKF
‘ardrobe closet w/3 doors H. 260
Kg 149 2.880 3.130 3.300 2.935 3.185 3.355 2.865 3.110 3.280
m? 0,64 H. 240 E63SDDRL |E63SDDRP | E63SDDRF | EG3SDFLL | EG3SDFLP | EG3SDFLF | EG3SDBKL | E63SDBKP | E63SDBKF
| 4 | Kg 141 ) 2.880 3.130 3.300 2.935 3.185 3.355 2.865 3.110 3.280
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E73SDDRL |E73SDDRP | E73SDDRF | E73SDFLL | E73SDFLP | E73SDFLF | E73SDBKL |E73SDBKP | E73SDBKF
- CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,430 | 3.680 | 3.850 | 3.485 | 3.735 | 3.905 | 3.415 | 3.660 | 3.830
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 Antal.60 AntalL.46,2 Antal.60
Soft-close device for door Applications for door «SpecchioH.240 € 165 € 190 oSpecchioH.240 €125 € 135
* Specchio H. 260 € 165 € 190  Specchio H. 260 €125 € 135
W Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
y Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price
Finiture per maniglie: Metallo Legno Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608”
Handle finishes: Champagne Wood Surcharges for door handles €5 €45 €10 h

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

/
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BATTISTA TRAVERSO CANONE CANONE TRAVERSO CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
E5VNCOL | ESVNCOP | ESVNCOF ESVNJZL |ESVNJZP | ESVNJZF
2.035 2.295 2.455 1.985 2.235 2.405
E6VNCOL | E6VNCOP | EEBVNCOF E6VNJZL | E6VNJZP | EBVNJZF
2.035 2.295 2.455 1.985 2.235 2.405
E7VNCOL | ETVNCOP | E7VNCOF E7VNJZL |E7TVNJZP | ETVNJZF
2.240 2.500 2.660 2.190 2.440 2.610
E53HWL | ES3HWP | ES3HWF | E53COL | E53COP | E5S3COF | E53CTL | ES3CTP | ES3CTF | ES3CRL | E53CRP | ES3CRF | E53JZL | E53JZP | E53JZF
1.085 1.165 1.210 1.015 1.085 1.135 1.060 1.120 1.170 1.060 1.135 1.180 1.030 1.110 1.160
E63HWL | EG3HWP | E6B3HWF | E63COL | E63COP | E63COF | E63CTL | EG3CTP | E63CTF | EB3CRL | EG3CRP | E63CRF | E63JZL | E63JZP | E63JZF
1.085 1.165 1.210 1.015 1.085 1.135 1.060 1.120 1.170 1.060 1.135 1.180 1.030 1.110 1.160
E73HWL | E7T3HWP | E73HWF | E73COL | E73COP | E73COF | E73CTL | E73CTP | E73CTF | E73CRL | E7T3CRP | E7T3CRF | E73JZL | E73JZP | E73JZF
1.290 1.370 1.415 1.220 1.290 1.340 1.265 1.325 1.375 1.265 1.340 1.385 1.235 1.315 1.365
ESAHWL | ESAHWP | ESAHWF | ESACOL | ESACOP | ESACOF | ESACTL | ESACTP | ESACTF | ESACRL | ESACRP | ESACRF | ESAJZL | ESAJZP | ESAJZF
1.595 1.665 1.715 1.510 1.580 1.625 1.545 1.620 1.660 1.545 1.620 1.665 1.525 1.600 1.640
E6AHWL | EGAHWP | EGBAHWF | EBACOL | EGACOP | EGACOF | EBACTL | EGACTP | EBACTF | EBACRL | EGACRP | EGBACRF | E6AJZL | EBAJZP | EGAJZF
1.595 1.665 1.715 1.510 1.580 1.625 1.545 1.620 1.660 1.545 1.620 1.665 1.525 1.600 1.640
E7AHWL | ETAHWP | ETAHWF | E7TACOL | E7TACOP | E7TACOF | ETACTL | ETACTP | ETACTF | ETACRL | ETACRP | ETACRF | E7AJZL | ETAJZP | ETAJZF
1.865 1.935 1.985 1.780 1.850 1.895 1.815 1.890 1.930 1.815 1.890 1.935 1.795 1.870 1.910
E53SDHWL |E53SDHWP |E53SDHWF | E53SDCOL | E53SDCOP | ES3SDCOF | E53SDCTL |E5S3SDCTP|E53SDCTF |[E53SDCRL | E53SDCRP |E53SDCRF | ES3SDJZL | E53SDJZP | E53SDJZF
2.935 3.185 3.355 2.810 3.060 3.220 2.865 3.110 3.275 2.865 3.110 3.280 2.840 3.090 3.250
E63SDHWL |E63SDHWP |E63SDHWF | E63SDCOL | E63SDCOP | E63SDCOF | E63SDCTL |E63SDCTP|E63SDCTF [E63SDCRL | E63SDCRP |[E63SDCRF | E63SDJZL | E63SDJZP | E63SDJZF
2.935 3.185 3.355 2.810 3.060 3.220 2.865 3.110 3.275 2.865 3.110 3.280 2.840 3.090 3.250
E73SDHWL |E73SDHWP |E73SDHWF | E73SDCOL | E73SDCOP | E73SDCOF | E73SDCTL|E73SDCTP|E73SDCTF |E73SDCRL | E73SDCRP |E73SDCRF | E73SDJZL | E73SDJZP | ET3SDJZF
3.485 3.735 3.905 3.360 3.610 3.770 3.415 3.660 3.825 3.415 3.660 3.830 3.390 3.640 3.800
Antal.46,2 Antal.60 Antal.462 Antal.60 ] AntaL 462 - AntaL.60
* Specchio H. 240 € 165 € 190  Specchio H. 240 € 125 € 135 :sg:,f,cr;:c:ﬂozfr 260 2 IEg 2 1;3
* SpecchioH.260 € 165 € 190 * SpecchioH.260 € 125 € 135 | oVetro laccato satinatoH.240-260 € 55 € 75
(maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: 'anta destra Jazz & comprensiva di maniglia
N.B.: the right-hand Jazz door is inclusive of a handle
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Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

/

HINGED DOOR UNITS
H.260 - 240 » P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment |
Moduli esclusi di fianchi e divisioni DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA
Units w/out side panels and partitions Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
L. 160x 199,3x 20 g}%z‘l’i'gmio WA me 080 | peo |ES4SDDRL ES4SDDRP ES4SDDRF | ES4SDFLL | ES4SDFLP | E54SDFLF | E54SDBKL E54SDBKP E54SDBKF
Wardrobe closet K9 172 3.240 | 3530 | 3.725 | 3.310 | 3.600 | 3.795 | 3.215 | 3.505 | 3.700
T w/4 doors
H m? 0,75 H. 240 E64SDDRL |E64SDDRP | E64SDDRF | E64SDFLL | EG4SDFLP | E64SDFLF | EG4SDBKL | E64SDBKP | E64SDBKF
ﬂl T | | Kg 163 ) 3.240 3.530 3.725 3.310 3.600 3.795 3.215 3.505 3.700
; SU MISURA - RIDUZIONE H. |E74SDDRL |E74SDDRP | E74SDDRF | E74SDFLL | ET4SDFLP | E74SDFLF | E74SDBKL | E74SDBKP | E74SDBKF
] CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,890 | 4.180 | 4.375 | 3.960 | 4.250 | 4.445 | 3.865 | 4.155 | 4.350
L. 411 o emnale DX X s 021 oo | ESDDRL | ESDDRP | ESDDRF | ESDFLL | ESDFLP | ESDFLF | ESDBKL | ESDBKP | ESDBKF
Kg 51 ) 1.130 1.265 1.350 1.150 1.285 1.365 1.125 1.260 1.345
N~ [~
N
< m3 0,20 H. 240 E6DDRL | EBDDRP | E6DDRF | E6DFLL | EBDFLP | E6DFLF | E6DBKL | EBDBKP | EGDBKF
|l <m Kg 48 ) 1.130 1.265 1.350 1.150 1.285 1.365 1.125 1.260 1.345
N
i SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TDDRL | EYTDDRP | E7TDDRF | E7DFLL | E7DFLP | E7DFLF | E7TDBKL | E7TDBKP | E7DBKF
—J ™~ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,310 | 1.445 | 1.530 | 1.330 | 1.465 | 1.545 | 1.305 | 1.440 | 1.525
Fianco Dx - Sx
Sp.2,5 Ri/Lh sid / m? 0,10 H. 260 6FBFF5DL | 6FBFF5DP | 6FBFFSDF
e pane Kg 15 220 | 250 | 270
m3 0,09 6FBFF6DL | 6FBFF6DP | 6FBFFEDF
H. 240
Kg 14 220 250 270
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FBFF7DL | 6FBFF7DP | 6FBFF7DF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 275 305 325
Divisione
Sp. 2,5 Partit m3 0,10 6DBEES0
artition Kg 14 H. 260 150
m3 0,09 6DBEE60
Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6DBEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 Antal.60 AntalL.46,2 Antal.60
Soft-close device for door Appilgations for door «SpecchioH.240 € 165 € 190 oSpecchioH.240 €125 € 135
* Specchio H. 260 € 165 € 190  Specchio H. 260 €125 € 135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price
Finiture per maniglie: Metallo Legno Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608”
Handle finishes: Champagne Wood Surcharges for door handles €5 €5 10 L
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JAZZ

BATTIS'i'A TRAVERSO CANONE CANONE TRAVERSO CANONE TERZO
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
E54SDHWL |E54SDHWP | E54SDHWF | E54SDCOL | E54SDCOP | E54SDCOF | E54SDCTL |E54SDCTP | E54SDCTF |E54SDCRL | E54SDCRP |E54SDCRF | E54SDJZL | E54SDJZP | E54SDJZF
3.310 3.600 3.795 3.140 3.435 3.615 3.215 3.505 3.685 3.215 3.505 3.700 3.180 3.470 3.650
E64SDHWL |E64SDHWP |E64SDHWF | E64SDCOL | E64SDCOP | E64SDCOF | E64SDCTL |E64SDCTP | E64SDCTF |[E64SDCRL | E64SDCRP |E64SDCRF | E64SDJZL | E64SDJZP | E64SDJZF
3.310 3.600 3.795 3.140 3.435 3.615 3.215 3.505 3.685 3.215 3.505 3.700 3.180 3.470 3.650
E74SDHWL |E74SDHWP |E74SDHWF | E74SDCOL | E74SDCOP | E74SDCOF |E74SDCTL |E74SDCTP |E74SDCTF |E74SDCRL | E74SDCRP |E74SDCRF | E74SDJZL | E74SDJZP | E7T4SDJZF
3.960 4.250 4.445 3.790 4.085 4.265 3.865 4.155 4.335 3.865 4.155 4.350 3.830 4.120 4.300
ESDCTL | ESDCTP | ESDCTF | ESDCRL | ESDCRP | ESDCRF | ESDJZL | ESDJZP | ESDJZF
1.260 1.345 1.125 1.260 1.345

ESDHWL | ESDHWP | ESDHWF | ESDCOL | ESDCOP | ESDCOF
1.105 1.240 1.325 1.125 1.260 1.345 1.125

1.150 1.285 1.365
E6DJZL | E6DJZP | E6DJZF

E6DCRL | EBDCRP | E6DCRF
1.125 1.260 1.345

E6DCTP | EGDCTF
1.125 1.260 1.345

E6DHWL | EBDHWP | EGBDHWF | E6DCOL | EBDCOP | EBDCOF | E6DCTL
1.150 1.285 1.365 1.105 1.240 1.325 1.125 1.260 1.345

E7DHWL | E7TDHWP | ETDHWF | E7DCOL | E7TDCOP | E7TDCOF | E7DCTL | ETDCTP | E7TDCTF | E7DCRL | E7TDCRP | E7TDCRF | E7DJZL | E7TDJZP | E7TDJZF
1.330 1.465 1.545 1.285 1.420 1.505 1.305 1.440 1.525 1.305 1.440 1.525 1.305 1.440 1.525

Antal.46,2 AntaL.60 Antal.46,2 AntaL.60 Antal.462  AntaL.60
) + Specchio H. 240 - 260 €100 €110

* SpecchioH.240 € 125 € 135 |« etro laccato H. 240 - 260 €40 € 5

« Vetro laccato satinato H.240-260 € 55 €7

* Specchio H. 240 € 165 € 190
€ 165 € 190 * Specchio H. 260 €125 € 135

* Specchio H. 260
(maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: 'anta destra Jazz & comprensiva di maniglia
N.B.: the right-hand Jazz door is inclusive of a handle




Matching door exterior finishes

WARDROBES WITH HINGED DOOR
H.260 - 240 « P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: .
* 2 tubi appendiabito e 1 ripiano interno per vano
Interor itings: DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA
* 2 hanging rals « 1 itermal shelf for each compartment Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
190 Amadio 3 ante m3 0,76 H. 260 E5DR190L | ESDR190P | ESDR190F | ESFL190L | ESFL190P | ESFL190F | ESBK190L | ESBK190P | E5BK190F
Wardrobe w/3 doors Kg 158 °~ 2240 | 2420 | 2535 | 2275 | 2460 | 2570 | 2.240 | 2.420 | 2535
m3 0,71 H. 240 E6DR190L | EGDR190P | E6GDR190F | E6FL190L | E6FL190P | E6GFL190F | E6BK190L | E6BK190P | EGBK190F
Kg 148 ) 2.240 2.420 2.535 2.275 2.460 2.570 2.240 2.420 2.535
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TDR190L | E7DR190P | E7TDR190F | E7FL190L | E7FL190P | E7FL190F | E7BK190L | E7TBK190P | E7BK190F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,725 | 2.905 | 3.020 | 2.760 & 2.945 | 3.055 | 2.725 | 2.905 | 3.020
.5 Amadio 4 ante m3 0,78 H. 260 E5DR197L | E5SDR197P | ESDR197F | ESFL197L | ESFL197P | ESFL197F | ESBK197L | ESBK197P | E5BK197F
. Wardrobe w/4 doors  Kg 158 ° 2410 | 2620 | 2750 | 2450 | 2.650 | 2.790 | 2.390 | 2.590 | 2.730
m? 0,73 H. 240 EGDR197L | EGDR197P | EGDR197F | E6FL197L | E6FL197P | E6GFL197F | E6BK197L | E6GBK197P | EGBK197F
Kg 149 ) 2.410 2.620 2.750 2.450 2.650 2.790 2.390 2.590 2.730
. SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TDR197L | E7TDR197P | E7TDR197F | E7TFL197L | E7FL197P | E7TFL197F | E7TBK197L | E7TBK197P | E7TBK197F
— CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,085 3.195 3.325 3.025 3.225 3.365 2.965 3.165 3.305
225 Amadio 4 ante m3 0,84 H. 260 E5DR225L | E5DR225P | ESDR225F | E5FL225L | ESFL225P | ESFL225F | ESBK225L | ESBK225P | E5BK225F
: Wardrobe w/4 doors Kg 176 '™ 2560 | 2775 | 2.910 | 2.600 K 2.810 | 2.945 | 2550 | 2.760 | 2.900
m? 0,79 H. 240 E6DR225L | EGDR225P | EGDR225F | E6FL225L | E6FL225P | E6FL225F | E6BK225L | E6GBK225P | EGBK225F
Kg 165 ) 2.560 2,775 2,910 2.600 2.810 2.945 2.550 2.760 2.900
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TDR225L | ETDR225P | E7TDR225F | E7FL225L | E7FL225P | E7TFL225F | E7TBK225L | E7TBK225P | E7TBK225F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,135 3.350 3.485 3.175 3.385 3.520 3.125 3.335 3.475
Amadio 5 ante m3 1,01 H. 260 E5DR246L | ESDR246P | ESDR246F | ESFL246L | ESFL246P | ESFL246F | ESBK246L | ESBK246P | ESBK246F
Wardrobe w/5 doors - Kg 203 3.090 | 3.335 | 3490 | 3.145 | 3.385 | 3.545 | 3.065 | 3.300 | 3.465
m3 0,94 H. 240 E6DR246L | EGDR246P | E6BDR246F | E6FL246L | E6FL246P | E6FL246F | E6BK246L | E6BK246P | EGBK246F
Kg 191 ) 3.090 3.335 3.490 3.145 3.385 3.545 3.065 3.300 3.465
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7DR246L | ETDR246P | E7TDR246F | E7FL246L | E7TFL246P | ETFL246F | E7TBK246L | E7TBK246P | E7TBK246F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3.835 4.080 4.235 3.890 4.130 4.290 3.810 4.045 4.210
Amadio 4 ante m3 0,90 H. 260 E5DR252L | E5DR252P | ESDR252F | ESFL252L | ESFL252P | E5FL252F | ESBK252L | ESBK252P | E5BK252F
Wardrobe w/4 doors  Kg 194 2710 | 2.930 | 3.070 | 2750 | 2.970 | 3.100 | 2.710 | 2.930 | 3.070
m3 0,85 H. 240 E6DR252L | EGDR252P | EBDR252F | E6FL252L | E6FL252P | E6FL252F | E6BK252L | E6BK252P | EGBK252F
Kg 181 ) 2.710 2.930 3.070 2.750 2.970 3.100 2.710 2.930 3.070
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7DR252L | ETDR252P | E7TDR252F | E7FL252L | E7TFL252P | E7FL252F | E7TBK252L | E7TBK252P | E7TBK252F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3285 | 3.505 | 3.645 | 3.325 | 3.545 | 3.675 | 3.285 | 3.505 | 3.645
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta AntaL.46,2 Antal.60 Antal.46,2 Antal.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio H. 240 € 165 € 190 « Specchio H. 240 € 125 € 135
* Specchio H. 260 € 165 € 190 * Specchio H. 260 € 125 € 135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608”
Handle finishes: Come finiture esteme ante Surcharges for door handles €5 €15 I] €10

56




BATTISTA TRAVERSO CANONE CANONE TRAVERSO CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati

E5HW190L | ESHW190P | ESHW190F | E5C0190L | ESC0190P | ESCO190F | E5SCT190L | ESCT190P | E5CT190F | ESCR190L |ESCR190P | ESCR190F | E5JZ190L | E5JZ190P | E5JZ190F
2.290 2.470 2.580 2.170 2.335 2.450 2.240 2.390 2.505 2.240 2.410 2.520 2.195 2.380 2.495
E6HW190L | EGBHW190P | EEBHW190F | E6CO190L | E6C0190P | E6CO190F | E6GCT190L | E6CT190P | EGCT190F | EGCR190L |[E6CR190P | EGCR190F | E6JZ190L | E6JZ190P | E6JZ190F
2.290 2.470 2.580 2.170 2.335 2.450 2.240 2.390 2.505 2.240 2.410 2.520 2.195 2.380 2.495
E7HW190L | E7THW190P | E7THW190F | E7C0190L | E7C0190P | E7TCO190F | E7CT190L | E7CT190P | E7CT190F |E7CR190L [E7CR190P | E7TCR190F | E7JZ190L | E7JZ190P | E7JZ190F
2.775 2.955 3.065 2.655 2.820 2.935 2,725 2.875 2.990 2.725 2.895 3.005 2.680 2.865 2.980
E5HW197L | ESHW197P | ESHW197F | E5C0197L | ESC0197P | E5C0197F | ESCT197L | ESCT197P | E5CT197F | ESCR197L | ESCR197P | ESCR197F | E5JZ197L | E5JZ197P | ESJZ197F
2.480 2.690 2.820 2.310 2.520 2.640 2.390 2.590 2.720 2.410 2.620 2.740 2.350 2.550 2.680
E6HW197L | EGHW197P | EGBHW197F | E6CO197L | EBC0197P | E6CO197F | EGCT197L | E6CT197P | EGCT197F | EGCR197L | EGCR197P | EGCR197F | E6JZ197L | E6JZ197P | E6JZ197F
2.480 2.690 2.820 2.310 2.520 2.640 2.390 2.590 2.720 2.410 2.620 2.740 2.350 2.550 2.680
E7THW197L | ETHW197P | ETHWA197F | E7C0197L | E7C0197P | E7TCO197F | E7CT197L | E7TCT197P | E7CT197F | E7TCR197L | E7FCR197P | ETCR197F | E7JZ197L | E7JZ197P | E7JZ197F
3.055 3.265 3.395 2.885 3.095 3.215 2.965 3.165 3.295 2.985 3.195 3.315 2.925 3.125 3.255
ESHW225L | ESHW225P | ESHW225F | E5C0225L | E5C0225P | E5C0225F | E5CT225L | ESCT225P | E5CT225F | E5CR225L | ESCR225P | ESCR225F | E5JZ225L | E5JZ225P | E5JZ225F
2.620 2.835 2.965 2.465 2.670 2.800 2.550 2.740 2.875 2.560 2.770 2.895 2.500 2.710 2.845
E6HW225L | EBHW225P | EBHW225F | E6C0225L | E6C0225P | E6C0225F | E6CT225L | E6CT225P | E6CT225F | EGCR225L | EGCR225P | EGCR225F | E6JZ225L | E6JZ225P | E6JZ225F
2.620 2.835 2.965 2.465 2.670 2.800 2.550 2.740 2.875 2.560 2.770 2.895 2.500 2.710 2.845
E7THW225L | ETHW225P | ETHW225F | E7C0225L | E7C0225P | E7C0225F | E7CT225L | E7CT225P | E7CT225F | E7CR225L | E7CR225P | ETCR225F | E7JZ225L | E7JZ225P | E7JZ225F
3.195 3.410 3.540 3.040 3.245 3.375 3.125 3.315 3.450 3.135 3.345 3.470 3.075 3.285 3.420
E5HW246L | ESHW246P | ESHW246F | E5C0246L | E5C0246P | ESC0246F | E5CT246L | ESCT246P | E5CT246F | ESCR246L | ESCR246P | ESCR246F | E5JZ246L | E5JZ246P | E5JZ246F
3.175 3.425 3.575 2.965 3.210 3.355 3.065 3.300 3.455 3.090 3.335 3.480 3.015 3.255 3.405
E6HW246L | EEHW246P | EEHW246F | E6C0246L | E6C0246P | E6C0246F | E6CT246L | E6CT246P | E6CT246F | EGCR246L | E6CR246P | EGCR246F | E6JZ246L | E6JZ246P | E6JZ246F
3.175 3.425 3.575 2.965 3.210 3.355 3.065 3.300 3.455 3.090 3.335 3.480 3.015 3.255 3.405
E7THW246L | ETHW246P | ETHW246F | E7C0246L | E7C0246P | E7TC0246F | E7CT246L | E7TCT246P | E7CT246F | E7TCR246L | ETCR246P | ETCR246F | E7JZ246L | E7JZ246P | E7JZ246F
3.920 4.170 4.320 3.710 3.955 4.100 3.810 4.045 4.200 3.835 4.080 4.225 3.760 4.000 4.150
E5HW252L | ESHW252P | ESHW252F | E5C0252L | E5C0252P | E5C0252F | E5CT252L | ESCT252P | E5CT252F | E5SCR252L | E5SCR252P | ESCR252F | E5JZ252L | E5JZ252P | E5JZ252F
2.760 2.980 3.110 2.620 2.820 2.960 2.710 2.890 3.030 2.710 2.920 3.050 2.650 2.870 3.010
E6HW252L | EGHW252P | EBHW252F | E6C0252L | E6C0252P | E6C0252F | E6CT252L | E6CT252P | E6CT252F | EGCR252L | EGCR252P | EGCR252F | E6JZ252L | E6JZ252P | E6JZ252F
2.760 2.980 3.110 2.620 2.820 2.960 2.710 2.890 3.030 2.710 2.920 3.050 2.650 2.870 3.010
E7THW252L | ETHW252P | ETHW252F | E7C0252L | E7C0252P | E7C0252F | E7CT252L | E7CT252P | E7CT252F | ETCR252L | ETCR252P | ETCR252F | E7JZ252L | E7JZ252P | E7JZ252F
3.335 3.555 3.685 3.195 3.395 3.535 3.285 3.465 3.605 3.285 3.495 3.625 3.225 3.445 3.585

Antal.462 AntaL.60 Antal.46,2 AntaL.60 Antal.462 Antal.60

o SpecchioH.240 € 165 €190 o SpecchioH.240 € 125 € 135 | *SpecchioH.240- 260 €100 €110

«SpecchioH.260 € 165 €190 | oSpecchioH.260 € 125 € 135 :z::::::ggg:g:a::gmzﬂm'm260 2 ég g gg

(maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: anta destra Jazz & comprensiva di maniglia
N.B.: the right-hand Jazz door is inclusive of a handle
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Matching door exterior finishes

WARDROBES WITH HINGED DOOR
H.260 - 240 » P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito e 1 ripiano interno per vano :
Interior fitngs: DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA
* 2 hanging rals « 1 itermal shelf for each compartment Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
260 Amadio 5 ante m3 1,04 H. 260 ESDR260L | ESDR260P | ESDR260F | ESFL260L | ESFL260P | ESFL260F | ESBK260L | ESBK260P | ESBK260F
: Wardrobe w/5 doors kg 212 3.150 | 3.400 | 3.555 | 3.205 | 3.450 | 3.615 | 3.130 | 3.370 | 3.535
m? 0,97 H. 240 E6DR260L | E6GDR260P | EGDR260F | E6FL260L | E6FL260P | E6FL260F | E6BK260L | E6BK260P | E6BK260F
Kg 200 ) 3.150 3.400 3.555 3.205 3.450 3.615 3.130 3.370 3.535
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7DR260L | E7TDR260P | E7TDR260F | E7TFL260L | E7FL260P | E7FL260F | E7TBK260L | E7TBK260P | E7BK260F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3.895 | 4.145 | 4.300 | 3.950 @ 4.195 | 4.360 | 3.875 | 4.115 | 4.280
Amadio 6 ante m3 1,12 H. 260 ESDR295L | ESDR295P | E5DR295F | ESFL295L | ESFL295P | ESFL295F | ESBK295L | ESBK295P | ESBK295F
Wardrobe w/6 doors Kg 229 "™ 3470 | 3.755 | 3.930 | 3.530 | 3.800 | 3.990 | 3.440 | 3.710 | 3.900
m? 1,05 H. 240 E6DR295L | EGDR295P | EGDR295F | E6FL295L | E6GFL295P | E6FL295F | E6BK295L | E6BK295P | EGBK295F
Kg 216 ) 3.470 3.755 3.930 3.530 3.800 3.990 3.440 3.710 3.900
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7DR295L | ETDR295P | E7TDR295F | E7TFL295L | E7FL295P | E7FL295F | E7TBK295L | E7TBK295P | E7TBK295F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,305 | 4.590 | 4.765 | 4.365 | 4.635 | 4.825 | 4.275 | 4.545 | 4.735
Amadio 5 ante m3 1,37 H. 260 E5DR301L | ESDR301P | ESDR301F | ESFL301L | ESFL301P | ESFL301F | ESBK301L | ESBK301P | E5BK301F
Wardrobe w/5 doors Kg 273 3.930 | 4185 | 4.350 | 4.005 | 4.285 | 4.445 | 3.925 | 4.180 | 4.345
m3 1,26 H. 240 E6DR301L | EGDR301P | EGDR301F | E6FL301L | E6FL301P | E6FL301F | E6BK301L | E6BK301P | EGBK301F
Kg 257 ) 3.930 4.185 4.350 4.005 4.285 4.445 3.925 4.180 4.345
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7DR301L | E7TDR301P | E7TDR301F | E7FL301L | E7FL301P | E7FL301F | E7TBK301L | E7TBK301P | E7TBK301F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,835 5.090 5.255 4.910 5.190 5.350 4.830 5.085 5.250
301,2 Amadio 5 ante m3 1,13 H. 260 E5DR302L | ESDR302P | ESDR302F | ESFL302L | ESFL302P | ESFL302F | ESBK302L | ESBK302P | E5BK302F
. Wardrobe w/5 doors Kg 239 "™ 3.390 | 3.645 | 3.810 | 3.445 | 3.705 | 3.855 | 3.385 | 3.640 | 3.805
m3 1,06 H. 240 E6DR302L | E6GDR302P | EGDR302F | E6FL302L | E6FL302P | E6FL302F | E6BK302L | E6BK302P | E6BK302F
Kg 223 ) 3.390 3.645 3.810 3.445 3.705 3.855 3.385 3.640 3.805
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7DR302L | E7TDR302P | E7DR302F | E7FL302L | E7FL302P | E7FL302F | E7BK302L | E7TBK302P | E7TBK302F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,135 4.390 4.555 4.190 4.450 4.600 4.130 4.385 4.550
315 Amadio 5 ante m3 1,40 H. 260 E5DR315L | ESDR315P | ESDR315F | ESFL315L | ESFL315P | ESFL315F | ESBK315L | ESBK315P | E5BK315F
Wardrobe w/5 doors Kg 281 ™ 3.990 | 4.250 | 4.415 | 4.065 | 4.350 | 4.515 | 3.990 | 4.250 | 4.415
m3 1,29 H. 240 E6DR315L | EBDR315P | EGDR315F | E6FL315L | E6FL315P | E6FL315F | E6BK315L | E6BK315P | EGBK315F
Kg 265 ) 3.990 4.250 4.415 4.065 4.350 4.515 3.990 4.250 4.415
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7DR315L | ETDR315P | E7TDR315F | E7FL315L | E7FL315P | E7FL315F | E7TBK315L | E7TBK315P | E7TBK315F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,895 | 5.155 | 5.320 | 4.970 | 5.255 | 5.420 | 4.895 | 5.155 | 5.320
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta AntaL.46,2 Antal.60 Antal.46,2 Antal.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio H. 240 € 165 € 190 « Specchio H. 240 € 125 € 135
* Specchio H. 260 € 165 € 190 * Specchio H. 260 € 125 € 135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608”
Handle finishes: Come finiture esteme ante Surcharges for door handles €5 €15 I] €10

58




BATTISTA TRAVERSO CANONE CANONE TRAVERSO CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati

E5HW260L | ESHW260P | ESHW260F | E5C0260L | ESC0260P | E5C0260F | E5SCT260L | ESCT260P | E5SCT260F | ESCR260L | ESCR260P | ESCR260F | E5JZ260L | E5JZ260P | E5JZ260F
3.245 3.495 3.650 3.025 3.270 3.415 3.130 3.360 3.515 3.150 3.395 3.540 3.075 3.320 3.475
E6HW260L | EEHW260P | EEHW260F | E6C0260L | E6C0260P | E6C0260F | E6GCT260L | E6CT260P | EGCT260F | EGCR260L | EGCR260P | EGCR260F | E6JZ260L | E6JZ260P | E6JZ260F
3.245 3.495 3.650 3.025 3.270 3.415 3.130 3.360 3.515 3.150 3.395 3.540 3.075 3.320 3.475
E7THW260L | ETHW260P | ETHW260F | E7C0260L | E7C0260P | E7C0260F | E7CT260L | E7CT260P | E7CT260F | E7TCR260L | E7CR260P | E7TCR260F | E7JZ260L | E7JZ260P | E7JZ260F
3.990 4.240 4.395 3.770 4.015 4.160 3.875 4.105 4.260 3.895 4.140 4,285 3.820 4.065 4.220
E5HW295L | ESHW295P | ESHW295F | E5C0295L | E5C0295P | E5C0295F | E5SCT295L | ESCT295P | E5CT295F | ESCR295L | ESCR295P | ESCR295F | E5JZ295L | E5JZ295P | E5JZ295F
3.575 3.860 4.035 3.320 3.605 3.765 3.440 3.710 3.885 3.470 3.755 3.915 3.380 3.650 3.825
E6HW295L | EGHW295P | EGHW295F | E6C0295L | E6C0295P | E6C0295F | E6GCT295L | E6CT295P | E6CT295F | EGCR295L | EGCR295P | EGCR295F | E6JZ295L | E6JZ295P | E6JZ295F
3.575 3.860 4.035 3.320 3.605 3.765 3.440 3.710 3.885 3.470 3.755 3.915 3.380 3.650 3.825
E7THW295L | ETHW295P | ETHW295F | E7C0295L | E7C0295P | E7C0295F | E7CT295L | E7CT295P | E7CT295F | E7TCR295L | E7CR295P | ETCR295F | E7JZ295L | E7JZ295P | E7JZ295F
4.410 4.695 4.870 4.155 4.440 4.600 4.275 4.545 4.720 4.305 4.590 4.750 4.215 4.485 4.660
E5SHW301L | ESHW301P | ESHW301F | ESCO301L | E5C0301P | ESCO301F | ESCT301L | ESCT301P | E5CT301F | ESCR301L | ESCR301P | ESCR301F | E5JZ301L | E5JZ301P | E5JZ301F
4.045 4.305 4.465 3.805 4.040 4.205 3.925 4.140 4.305 3.930 4.165 4.330 3.855 4,135 4.295
E6HW301L | EEBHW301P | EEBHW301F | E6C0301L | E6BC0301P | E6CO301F | E6GCT301L | E6CT301P | EGCT301F | EGCR301L | EGCR301P | EGCR301F | E6JZ301L | E6JZ301P | E6JZ301F
4.045 4.305 4.465 3.805 4.040 4.205 3.925 4.140 4.305 3.930 4.165 4.330 3.855 4.135 4.295
E7HW301L | E7THW301P | ETHW301F | E7C0301L | E7C0301P | E7TCO301F | E7CT301L | E7CT301P | E7CT301F | E7CR301L | EFCR301P | E7TCR301F | E7JZ301L | E7JZ301P | E7JZ301F
4.950 5.210 5.370 4.710 4.945 5.110 4.830 5.045 5.210 4.835 5.070 5.235 4.760 5.040 5.200
E5HW302L | ESHW302P | ESHW302F | E5C0302L | E5C0302P | ESCO302F | E5SCT302L | ESCT302P | E5CT302F | ESCR302L | ESCR302P | ESCR302F | E5JZ302L | E5JZ302P | E5JZ302F
3.455 3.715 3.865 3.275 3.510 3.675 3.385 3.600 3.765 3.390 3.635 3.790 3.315 3.575 3.735
E6HW302L | EEHW302P | EGBHW302F | E6C0302L | EBC0302P | E6CO302F | E6CT302L | E6CT302P | E6CT302F | EGCR302L | EGCR302P | EGCR302F | E6JZ302L | E6JZ302P | E6JZ302F
3.455 3.715 3.865 3.275 3.510 3.675 3.385 3.600 3.765 3.390 3.635 3.790 3.315 3.575 3.735
E7HW302L | ETHW302P | E7THW302F | E7C0302L | E7C0302P | E7C0302F | E7CT302L | E7CT302P | E7CT302F | E7CR302L | E7CR302P | E7TCR302F | E7JZ302L | E7JZ302P | E7JZ302F
4.200 4.460 4.610 4.020 4.255 4.420 4.130 4.345 4.510 4.135 4.380 4.535 4.060 4.320 4.480
E5HW315L | ESHW315P | ESHW315F | ESC0315L | E5C0315P | ESCO315F | ESCT315L | ESCT315P | E5CT315F | ESCR315L | ESCR315P | ESCR315F | E5JZ315L | E5JZ315P | E5JZ315F
4.115 4.375 4.540 3.865 4.100 4.265 3.990 4.200 4.365 3.990 4.225 4.390 3.915 4.200 4.365
E6HW315L | EGHW315P | EGBHW315F | E6C0315L | E6C0315P | E6CO315F | E6CT315L | E6CT315P | E6CT315F | EGCR315L | EGCR315P | EGCR315F | E6JZ315L | E6JZ315P | E6JZ315F
4.115 4.375 4.540 3.865 4.100 4.265 3.990 4.200 4.365 3.990 4.225 4.390 3.915 4.200 4.365
E7HW315L | ETHW315P | ETHW315F | E7C0315L | E7C0315P | E7C0315F | E7CT315L | E7CT315P | E7CT315F | E7CR315L | ETCR315P | ETCR315F | E7JZ315L | E7JZ315P | E7JZ315F
5.020 5.280 5.445 4.770 5.005 5.170 4.895 5.105 5.270 4.895 5.130 5.295 4.820 5.105 5.270

Antal.462 AntaL.60 Antal.46,2 AntaL.60 Antal.462 Antal.60

o SpecchioH.240 € 165 €190 o SpecchioH.240 € 125 € 135 | *SpecchioH.240- 260 €100 €110

«SpecchioH.260 € 165 €190 | oSpecchioH.260 € 125 € 135 :z::::::ggg:g:a::gmzﬂm'm260 2 ég g gg

(maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: anta destra Jazz & comprensiva di maniglia
N.B.: the right-hand Jazz door is inclusive of a handle
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PONTI - esempi di composizione

BRIDGE UNITS - example layouts

e e ° °
B B B B
95 95 95 95
[=] [—=] (=] [=]
© © [7=] [7=]
| g|" | &) [® | e 5 2 5
E 3 3 3
51,2 25 512 512 512 100 100 100
1487 1974 246.2 295
o = 2 2
| ® S | < S
1225 1225 1225 1225
2 8 8 8
L | ! L | L
512 25 512 51,2 51,2 100 100 100
1762 2249 2737 325
o o o °
e R R | |®
1437 1437 1437 1437
[=] (=] (=] [—]
©o ©o o [7=]
ﬂ 8 ™ g | N ﬂ 8 N 2 ®
E 3 E 3
512 51,2 51,2 51,2 100 100 100
1974 246,1 294,9 3437
e ° o °
S R R R
1926 o 19256 o 1926 - 19256 o
[7=] 1= ©o [7=]
| 7 | | 2| |® | 2 . 2 R
E g E E
L | ! L | L
51.2 25 51,2 512 51.2 100 100 100
2463 295 3438 392.7
= = = =
ﬂ R | ® | K 5
2105 - 2105 o 2105 o 2105 -
1= [Z=] 1= [Z<]
| 2|8 | | al |® | 2 R 2 .
E e g e
L ! L L | L |
512 25 512 512 512 100 100 100
264,2 3129 361,7 4105
~ ~ o ~
| | | | ) ) | )
2414 241.4 2414 241.4
8 2 38 2
| 2|9 | | 3| |7 gl | |® 2| |
E E E E
L J IR — L L
512 25 512 512 512 100 100 100
295,1 3438 3926 ana

N.B.: Le composizioni a ponte si realizzano utilizzando il fianco standard sia tra modulo con anta e modulo a ponte sia come elemento finale.
The bridge arrangements can be composed using a standard side panel either between a unit with a door and a bridge unit or used as an end panel.
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PONTI - elementi singoli da comporre
BRIDGE UNITS - single modular elements

H.72-110 » P.61,5

Dotazione interna:

© 1 ripiano interno per vano

Interior fittings:

o 1 internal shelf for each compartment

Mo_duli escIU§i di fianchi e diviﬁ_oni DAVID BATTISTA
Units wiout side panels and partitions Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati

Modulo ponte 2 ante L. 95
Brdge unit w2 doors . 95 g 014y 72 EP71 EI;DSRL EP; g)oRP EP91 4I:2JRF EP71885KL EP81 EOKP EP91 4B()KF
T
g m? 0,16 H. 110 EP11DRL EP11DRP EP11DRF EP11BKL EP11BKP EP11BKF

Kg 42 ) 785 880 940 785 880 940
Modulo ponte 2 ante L. 122,5
Brdge unit w2 doors . 122,5 MO . 7p| EPPDRL | EPODRP | EPODRF | EPOBKL | EPZBKP | EPEBKF
@ m3 0,21 H. 110 EP21DRL EP21DRP EP21DRF EP21BKL EP21BKP EP21BKF

Kg 54 ) 875 985 1.050 875 985 1.050
Modulo ponte 3 ante L. 143,7
on T2l S0 a0 | 1505 | 1250 | 1400 | 1505

~

=T
E‘ m3 0,36 H. 110 EP31DRL EP31DRP EP31DRF EP31BKL EP31BKP EP31BKF
- Kg 92 . 1.250 1.400 1.505 1.250 1.400 1.505
Modulo ponte 4 ante L. 192,5
wo M 72| e Cizas | 1ess | asis | a7 | tess
\,“
|
ﬁ | m3 0,40 EP41DRL EP41DRP EP41DRF EP41BKL EP41BKP EP41BKF
< H. 110

Kg 119 ) 1.545 1.735 1.855 1.545 1.735 1.855
Modulo ponte 4 ante L. 210,5
oo M2 S teso | 1es0 | teso | e | 1980

S
T
E‘ m3 0,43 H. 110 EP51DRL EP51DRP EP51DRF EP51BKL EP51BKP EP51BKF
- Kg 129 ’ 1.650 1.850 1.980 1.650 1.850 1.980
Modulo ponte 5 ante L. 241,5
wiw M 72| CSose | a0 | zaes | 2085 | 2300 | zass
i‘“
E‘IIII m? 0,52 H. 110 EP61DRL EP61DRP EP61DRF EP61BKL EP61BKP EP61BKF
~ Kg 175 ) 2.055 2.300 2.465 2.055 2.300 2.465
Chiusura ammortizzata per anta € 10
Soft-close device for door
W Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
y Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608”
Handle finishes: . Surcharges for door handles
Come finiture esterne ante €5 €45 I]

Matching door exterior finishes

€10 j
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PONTI - elementi singoli da comporre
BRIDGE UNITS - single modular elements

H.72-110 » P.61,5

Dotazione interna:

© 1 ripiano interno per vano

Interior fittings:

o 1 internal shelf for each compartment

Mo_duli esclqsi di fianchi e divi_si_oni CANONE JAZZ
Units w/out side panels and partitions Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati
Modulo ponte 2 ante L. 95
Bridge unit w/2 doors W. 95 m3 0,14 72 EP1COL EP1COP EP1COF EP1JZL EP1JZP EP1JZF
Kg 35 785 880 940 785 880 940
T
E I m3 0,16 EP11COL EP11COP EP11COF EP11JZL EP11JZP EP11JZF
~ . 110
Kg 42 785 880 940 785 880 940
Modulo ponte 2 ante L. 122,5
Bridge unit w/2 doors W. 122.5 m3 0,17 72 EP2COL EP2COP EP2COF EP2JZL EP2JZP EP2JZF
Kg 44 875 985 1.050 875 985 1.050
Ea
E‘l' m3 0,21 110 EP21COL EP21COP EP21COF EP21JZL EP21JZP EP21JZF
Kg 54 ) 875 985 1.050 875 985 1.050
Modulo ponte 3 ante L. 143,7
Bridge unit w/3 doors W. 143,7 m3 0,29 72 EP3COL EP3COP EP3COF EP3JZL EP3JZP EP3JZF
Kg 71 1.250 1.400 1.505 1.250 1.400 1.505
S
[
E‘III m3 0,36 110 EP31COL EP31COP EP31COF EP31JZL EP31JZP EP31JZF
- Kg 92 . 1.250 1.400 1.505 1.250 1.400 1.505
Modulo ponte 4 ante L. 192,5
Bridge unit w/4 doors W, 1925 m3 0,32 72 EP4COL EP4COP EP4COF EP4JZL EP4JZP EP4JZF
Kg 92 1.545 1.735 1.855 1.545 1.735 1.855
— S
E mé 0,40 110 EP41COL EP41COP EP41COF EP41JZL EP41JZP EP41JZF
B Kg 119 ) 1.545 1.735 1.855 1.545 1.735 1.855
Modulo ponte 4 ante L. 210,5
Bridge unit w/4 doors W. 210,5 m3 0,35 72 EP5COL EP5COP EP5COF EP5JZL EP5JZP EP5JZF
Kg 99 1.650 1.850 1.980 1.650 1.850 1.980
e
=T
E‘III m3 0,43 110 EP51COL EP51COP EP51COF EP51JZL EP51JZP EP51JZF
— Kg 129 ) 1.650 1.850 1.980 1.650 1.850 1.980
Modulo ponte 5 ante L. 241,5
Bridge unit w/5 doors W, 241,5 m3 0,42 72 EP6COL EP6COP EP6COF EP6JZL EP6JZP EP6JZF
Kg 132 2.055 2.300 2.465 2.055 2.300 2.465
—
T
E‘IIIII m3 0,52 110 EP61COL EP61COP EP61COF EP61JZL EP61JZP EP61JZF
~ Kg 175 ) 2.055 2.300 2.465 2.055 2.300 2.465

Chiusura ammortizzata per anta € 10
Soft-close device for door

RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione

+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price

%)

N.B.: anta destra Jazz & comprensiva di maniglia
N.B.: the right-hand Jazz door is inclusive of a handle
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SCHIENALI PONTE
BACK PANELS FOR BRIDGE

H. 260 - 240

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

PER ELEMENTI H. 72
FOR ELEMENTS H. 72

Laccati

Soft Touch
Pennellati

Filati

PER ELEMENTI H. 110
FOR ELEMENTS H. 110

Laccati

Soft Touch
Pennellati

Filati

Schienale ponte 2 ante L.95 m3 0,03 H. 260 6HBFP12L | 6HBFP12P | 6HBFP12F | m3 0,02 260 6HBFP13L | 6HBFP13P | 6HBFP13F
Back panel for bridge unit w/2 doors W.95 Kg 16 ’ 215 260 280 Kg 13 ) 215 260 280
m3 0,03 H. 240 6HBFP10L | 6HBFP10P | 6HBFP10F |m3 0,02 240 6HBFP11L | 6HBFP11P | 6HBFP11F
Kg 14 ’ 215 260 280 Kg 11 ) 215 260 280
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBFP14L | 6HBFP14P | 6HBFP14F 6HBFP15L | 6HBFP15P | 6HBFP15F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 255 300 320 255 300 320
Schienale ponte 2 ante L.122,5 m3 0,04 H. 260 6HBFP22L | 6HBFP22P | 6HBFP22F | m3 0,03 260 6HBFP23L | 6HBFP23P | 6HBFP23F
Back panel for bridge unit w/2 doors W.122,5  Kg 21 ) 225 270 290 Kg 16 ) 225 270 290
m3 0,03 H. 240 6HBFP20L | 6HBFP20P | 6HBFP20F | m3 0,03 240 6HBFP21L | 6HBFP21P | 6HBFP21F
Kg 19 ’ 225 270 290 kg 14 % 225 270 290
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBFP24L | 6HBFP24P | 6HBFP24F 6HBFP25L | 6HBFP25P | 6HBFP25F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 265 310 330 265 310 330
Schienale ponte 3 ante L.143,7 m3 0,04 H. 260 6HBFP32L | 6HBFP32P | 6HBFP32F | m3 0,04 260 6HBFP33L | 6HBFP33P | 6HBFP33F
Back panel for bridge unit w/3 doors W.143,7  Kg 24 ) 300 360 390 Kg 19 ) 300 360 390
m3 0,04 H. 240 6HBFP30L | 6HBFP30P | 6HBFP30F | m3 0,03 240 6HBFP31L | 6HBFP31P | 6HBFP31F
Kg 22 ) 300 360 390 Kg 17 ) 300 360 390
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBFP34L | 6HBFP34P | 6HBFP34F 6HBFP35L | 6HBFP35P | 6HBFP35F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 340 400 430 340 400 430
Schienale ponte 4 ante L.192,5 m3 0,06 H. 260 6HBFP42L | 6HBFP42P | 6HBFP42F | m3 0,05 260 6HBFP43L | 6HBFP43P | 6HBFP43F
Back panel for bridge unit w/4 doors W.192,5 g 32 ) 400 490 525 Kg 25 ) 400 490 525
m 005 . 40| 6HBFPAOL | 6HBFP4OP | 6HBFPAOF |me 004 |, ,,0| 6HBFPATL | 6HBFP41P | GHBFP41F
Kg 29 ) 400 490 525 Kg 22 ) 400 490 525
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBFP44L | 6HBFP44P | 6HBFP44F 6HBFP45L | 6HBFP45P | 6HBFP45F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 440 530 565 440 530 565
Schienale ponte 4 ante L.210,5 m3 0,06 H. 260 6HBFP52L | 6HBFP52P | 6HBFP52F | m® 0,05 260 6HBFP53L | 6HBFP53P | 6HBFP53F
Back panel for bridge unit w/4 doors W.210,5  Kg 35 ) 415 500 535 Kg 27 ) 415 500 535
m3 0,06 H. 240 6HBFP50L | 6HBFP50P | 6HBFP50F | m3 0,04 240 6HBFP51L | 6HBFP51P | 6HBFP51F
Kg 31 ’ 415 500 535 Kg 24 ) 415 500 535
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBFP54L | 6HBFP54P | 6HBFP54F 6HBFP55L | 6HBFP55P | 6HBFP55F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 455 540 575 455 540 575
Schienale ponte 5 ante L.241,5 m3 0,07 H. 260 6HBFP62L | 6HBFP62P | 6HBFP62F | m3 0,06 260 6HBFP63L | 6HBFP63P | 6HBFP63F
Back panel for bridge unit w/5 doors W.241,5 Kg 40 ’ 435 525 570 Kg 32 ) 435 525 570
m3 0,07 H. 240 6HBFP60L | 6HBFP6OP | 6HBFP60F | m® 0,05 240 6HBFP61L | 6HBFP61P | 6HBFP61F
Kg 36 ) 435 525 570 Kg 27 ) 435 525 570
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBFP64L | 6HBFP64P | 6HBFP64F 6HBFP65L | 6HBFP65P | 6HBFP65F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 475 565 610 475 565 610
Fianco Dx - Sx Sp. 2,5 m3 0,10 H. 260 6FBFF5DL | 6FBFF5DP | 6FBFFS5DF | m?3 0,07 260 6FBFL5DL | 6FBFL5DP | 6FBFL5DF
Ri/Lh side panel Th. 2.5 Kg 15 ) 220 250 270 Kg 11 ) 220 250 270
M~
m3 0,09 6FBFF6DL | 6FBFF6DP | 6FBFF6DF | m?3 0,06 6FBFL6DL | 6FBFL6DP | 6FBFL6DF
H. 240 . 240
Kg 14 220 250 270 Kg 10 220 250 270
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FBFF7DL | 6FBFF7DP | 6FBFF7DF 6FBFL7DL | 6FBFL7DP | 6FBFL7DF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 275 305 305 275 305 325
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CU I_T MODERNO

MODERN

ANTA BATTENTE: FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

HINGED DOOR: LACQUERED ASH
STAINED ASH
TALC-FINISH ASH
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MODULI ANTA BATTENTE
HINGED DOOR UNITS

H. 260 - 240  P.61,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment

Moduli esclusi di fianchi e divisioni CANONE CANONE TERZO
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
L 462 Voo m 013 |, seo | ESICOFL| E51COFT ES1COFC | ES1CRFL ES1CRFT ES1CRFC
Kg 31 ’ 590 605 645 620 645 680
m3 0,12 H. 240 E61COFL | E61COFT | E61COFC | E61CRFL | EG1CRFT | E61CRFC
Kg 29 ) 590 605 645 620 645 680
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E71COFL | E71COFT | E71COFC | E71CRFL | E7T1CRFT |E71CRFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 705 720 760 735 760 795
L. 60 Yoo m® 0,16 ESMCOFL | ESMCOFT | ESMCOFC | ESMCRFL | ESMCRFT | ESMCRFC
nit H. 260
Kg 39 640 655 700 670 690 735
m3 0,15 H. 240 E6MCOFL | EBMCOFT | EGBMCOFC | EBMCRFL | EBMCRFT | EBMCRFC
Kg 37 ) 640 655 700 670 690 735
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TMCOFL | E7TMCOFT | ETMCOFC | E7TMCRFL | E7TMCRFT | ETMCRFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 755 770 815 785 805 850
L.95 I\él;?ulo m3 0,24 H. 260 E52COFL | E52COFT | E52COFC | E52CRFL | E52CRFT | E52CRFC
Kg 57 ) 1.035 1.075 1.145 1.100 1.145 1.220
m3 0,23 H. 240 E62COFL | EG2COFT | E62COFC | EG2CRFL | EG2CRFT | E6G2CRFC
Kg 54 ) 1.035 1.075 1.145 1.100 1.145 1.220
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E72COFL | E72COFT | E72COFC | E72CRFL | E72CRFT |E72CRFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,240 1.280 1.350 1.305 1.350 1.425
L 95 Moduloa giormo c/cassetti -, 55 E5VGCOFL | E5VGCOFT | E5VGCOFC
: Open unit w/drawers ’ H. 260
Kg 81 2.400 2.495 2.765
m3 0,52 H. 240 E6VGCOFL | EBVGCOFT | EBVGCOFC
Kg 80 ) 2.400 2.495 2.765
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7VGCOFL | E7VGCOFT | E7VGCOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT |  2.605 2.700 2.970

Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 Antal.60 Antal.462  Antal.60

Soft-close device for door Applications for door " * Specchio H. 240 - 260 €100 €110
P . :Pec":!" : ggg € 12: € :gg « Vetro laccato H. 240 - 260 €4 €50
 Specchio H. € € . inato H. 240 -
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione Vetro laccato satinato H.240- 260 € 55 €
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% (maggiorazione per 1 settore/anta)
on top of list price
Finiture per maniglie: Metallo Legno Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F13” Maniglia “F14” Ca Maniglia “F25”
Handle finishes: Champagne Wood Surcharges for door handles €15 €5 €5
Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes
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MODULI ANTA BATTENTE
HINGED DOOR UNITS

H. 260 - 240  P.61,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: @ 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment

Moduli esclusi di fianchi e divisioni CANONE CANONE TERZO
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
Modulo a giorno c/ante
L. 95 . m3 0,23 E5VNCOFL | ESVNCOFT | ESVNCOFC
0 it w/al ; .
pen U WEoors kgss 260 | "5 030 | 2325 | 2.580
m3 0,22 H. 240 E6VNCOFL | EBVNCOFT | EGBVNCOFC
Kg 56 ) 2.230 2.325 2.580
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7VNCOFL | E7VNCOFT | E7VNCOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2.435 | 2.530 | 2.785
L. 1225 m‘t’”"’ m 030 . ,eo | E53COFL ES3COFT | ES3COFC | ES3CRFL | E53CRFT ES3CRFC
Kg 75 ) 1.165 1.200 1.280 1.225 1.275 1.350
m3 0,29 H. 240 E63COFL | EB3COFT | EG3COFC | E63CRFL | EG3CRFT | EB3CRFC
Kg 70 ) 1.165 1.200 1.280 1.225 1.275 1.350
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E73COFL | E73COFT | E73COFC | E7T3CRFL | E73CRFT | E7T3CRFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,370 | 1.405 | 1.485 | 1.430 | 1.480 | 1.555
L. 1098 "c""d”"’ angolo m? 0,33 ESACOFL | ESACOFT | ESACOFC | ESACRFL | ESACRFT | ESACRFC
orner unit H. 260
Kg 80 1.685 1.720 1.795 1.750 1.785 1.870
m3 0,32 H. 240 EGACOFL | EGACOFT | EBACOFC | EGACRFL | EBACRFT | EGACRFC
Kg 76 ) 1.685 1.720 1.795 1.750 1.785 1.870
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TACOFL | E7TACOFT | E7TACOFC | ETACRFL | E7TACRFT | ETACRFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,955 1.990 2.065 2.020 2.055 2.140
L. 146,2x164,8x40,6 Modulo Spogliatoio 3/A
X164,0x Wardrobe closet w/3 doors m3 0,67 H. 260 E53SDCOFL | E53SDCOFT | E53SDCOFC | E53SDCRFL | E53SDCRFT | ES3SDCRFC
Kg 149 3.160 3.265 3.510 3.255 3.360 3.625
m? 0,64 H. 240 E63SDCOFL | E63SDCOFT | E63SDCOFC | E63SDCRFL | E63SDCRFT | E63SDCRFC
| _ | Kg 141 ) 3.160 3.265 3.510 3.255 3.360 3.625
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E73SDCOFL | E73SDCOFT | E73SDCOFC | E73SDCRFL | E73SDCRFT | E73SDCRFC
— CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,710 3.815 4.060 3.805 3.910 4175

Chiusura ammortizzata per anta € 20
Soft-close device for door

Applicazioni per anta
Applications for door

RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione

+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price

Antal.46,2 Antal.60

* Specchio H. 240 € 165 € 190
* Specchio H. 260 € 165 € 190

Antal.462 Antal.60

« Specchio H. 240 - 260 €100 €110
« Vetro laccato H. 240 - 260 € 40 € 50
« Vetro laccato satinato H.240-260 € 55 €7

(maggiorazione per 1 settore/anta)

Maniglia “BUC” Maniglia “608” ¢

€45 €10
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MODULI ANTA BATTENTE
HINGED DOOR UNITS

H. 260 - 240  P.61,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails e 1 internal shelf for each compartment

Moduli esclusi di fianchi e divisioni CANONE CANONE TERZO
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
L. 160x 199,3x 20 g}%z‘l’i'gmio gn M 080 e | ESISDCOFL | ESSDCOFT | ESASDOOFC | ESASDORFL | ES4SDCRFT | ESASDCRFC
Wardrobe coset K9 172 3580 | 3.700 | 3.990 | 3.710 | 3.830 | 4.145
T w/4 doors
l m? 0,75 H. 240 E64SDCOFL | E64SDCOFT | E64SDCOFC | E64SDCRFL | E64SDCRFT | E64SDCRFC
ﬂl T | | Kg 163 ) 3.580 3.700 3.990 3.710 3.830 4.145
; SU MISURA - RIDUZIONE H. | E74SDCOFL | E74SDCOFT | E74SDCOFC | E74SDCRFL | E74SDCRFT | E74SDCRFC
U CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,230 | 4.350 | 4.640 | 4.360 | 4.480 | 4.795
L. 41,1 Modulo terminale Dxe Sx s ¢ ESDCOFL | ESDCOFT | ESDCOFC | ESDCRFL | ESDCRFT | ESDCRFC
Rh/Lh End unit H. 260
Kg 51 1.190 1.240 1.365 1.220 1.270 1.405
N~ [~
N~
< m? 0,20 H. 240 E6DCOFL | E6DCOFT | EGDCOFC | E6DCRFL | E6BDCRFT | EGDCRFC
|l <m Kg 48 ) 1.190 1.240 1.365 1.220 1.270 1.405
N
~ SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7DCOFL | E7DCOFT | E7TDCOFC | E7TDCRFL | E7TDCRFT | ETDCRFC
SR CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,370 | 1.420 | 1.545 | 1.400 | 1.450 | 1.585
.25 ot n s pond M 010 o | GFBEESDFL | GFBEESDFT | GFBEESDFC
Kg 15 ’ 310 325 360
m3 0,09 6FBEEGDFL | 6FBEEGDFT | 6FBEEGDFC
H. 240
Kg 14 310 325 360
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FBEE7DFL | 6FBEE7DFT | 6FBEE7DFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 365 380 415
Divisione
Sp. 2,5 Partit m3 0,10 6DBEE50
artition Kg 14 H. 260 150
m3 0,09 6DBEE60
Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6DBEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 Antal.60 i AntaL.462  Antal.60
Soft-close device for door Applications for door o SpecchioH.240 € 165 € 190 :35;:'1'::,;:‘::?24? ?250 2 123 2 1;8
RAL/NCS | paggiorazione per laccato colore campione * SpecchioH.260 € 165 €190 | oVetrolaccato satinato H.240-260 € 55 € 75
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% (maggiorazione per 1 settore/anta)
on top of list price
Finiture per maniglie: Metallo Legno Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F13” Maniglia “F14” Maniglia “F25”
Handle finishes: Champagne Wood Surcharges for door handles €15 €5 | €5
I | Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes
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Maniglia “BUC”
€45

Maniglia “608”

€10 )
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ARMADI ANTA BATTENTE
WARDROBES WITH HINGED DOOR

H. 260 - 240  P.61,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito e 1 ripiano interno per vano

Interior fitngs: CANONE CANONE TERZO
* 2 hanging rais = 1 itemal shel for each compartment Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
190 Amadio 3 ante m3 0,76 H. 260 ESCO190FL | ESCO190FT | ESCO190FC | ESCR190FL | ESCR190FT | ESCR190FC
Wardrobe w/3 doors Kg 158 '™ 2575 | 2.655 | 2.850 | 2.665 | 2.765 | 2.955
m2 0,71 H. 240 E6CO190FL | E6CO190FT | EGCO190FC | EGCR190FL | EGCR190FT | EGCR190FC
Kg 148 ) 2.575 2.655 2.850 2.665 2.765 2.955
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7CO190FL | E7CO190FT | E7C0190FC | E7CR190FL | E7TCR190FT | E7CR190FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,060 3.140 3.335 3.150 3.250 3.440
. 1915 Amadio 4 ante m3 0,78 H. 260 E5CO197FL | ESCO197FT | E5C0197FC | ESCR197FL | ESCR197FT | ESCR197FC
s B Wardrobe w/4 doors Kg 158 °~ 2.84 2950 | 3.160 | 2.970 | 3.090 | 3.310
& 840
m? 0,73 H. 240 E6CO197FL | E6CO197FT | E6CO197FC | EGCR197FL | EGCR197FT | EGCR197FC
Kg 149 ) 2.840 2.950 3.160 2.970 3.090 3.310
‘ SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7CO197FL | E7CO197FT | ETC0197FC | E7TCR197FL | E7TCR197FT | ETCR197FC
— CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3.415 3.525 3.735 3.545 3.665 3.885
225 Amadio 4 ante m3 0,84 H. 260 E5C0225FL | E5C0225FT | E5C0225FC | ESCR225FL | E5SCR225FT | ESCR225FC
: Wardrobe w/4 doors Kg 176 '™ 2970 | 3.075 | 3.295 | 3.095 | 3.220 | 3.440
m? 0,79 H. 240 E6C0225FL | E6C0225FT | E6C0225FC | E6CR225FL | E6CR225FT | EGCR225FC
Kg 165 ) 2.970 3.075 3.295 3.095 3.220 3.440
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7C0225FL | E7C0225FT | ETC0225FC | E7TCR225FL | E7TCR225FT | E7TCR225FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,545 3.650 3.870 3.670 3.795 4.015
Amadio 5 ante m3 1,01 H. 260 E5C0246FL | ESC0246FT | E5C0246FC | ESCR246FL | ESCR246FT | ESCR246FC
Wardrobe w/5 doors - Kg 203 3.580 | 3.705 | 3.955 | 3.740 | 3.885 | 4.140
m3 0,94 H. 240 E6C0246FL | E6C0246FT | E6C0246FC | EGCR246FL | EGCR246FT | EGCR246FC
Kg 191 ) 3.580 3.705 3.955 3.740 3.885 4.140
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7C0246FL | E7C0246FT | E7C0246FC | E7TCR246FL | E7TCR246FT | E7TCR246FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,325 | 4.450 | 4.700 | 4.485 | 4.630 | 4.885
Amadio 4 ante m3 0,90 H. 260 E5C0252FL | E5C0252FT | E5C0252FC | ESCR252FL | E5SCR252FT | ESCR252FC
Wardrobe w/4 doors - Kg 194 3.100 | 3.200 | 3.430 | 3.220 | 3.350 | 3.570
m3 0,85 H. 240 E6C0252FL | EBCO252FT | E6C0252FC | EBCR252FL | EBCR252FT | E6GCR252FC
Kg 181 ) 3.100 3.200 3.430 3.220 3.350 3.570
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7C0252FL | E7C0252FT | ETC0252FC | E7TCR252FL | E7TCR252FT | ETCR252FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3.675 | 3.775 | 4.005 | 3.795 | 3.925 | 4.145
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta AntalL.46,2 Antal.60 Antal.462 Antal.60
Soft-close device for door Applications for door o SpecchioH.240 € 165 € 190 + Specchio H. 240 - 260 €100 €110
. : « Vietro laccato H. 240 - 260 € 40 € 50
RAL/NGS | yaggiorazione per laccato colore campione SpecchioH.260 €165 €190 | ik %0 € B £ 75
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% (maggiorazione per 1 settore/anta)
on top of list price
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F13” Maniglia “F14” Maniglia “F25”
Handle finishes: Come finiture esteme ante Surcharges for door handles €15 €5

Matching door exterior finishes

J€5
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ARMADI ANTA BATTENTE
WARDROBES WITH HINGED DOOR

H. 260 - 240  P.61,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito e 1 ripiano interno per vano

Interfor fittngs: CANONE CANONE TERZO
* 2 hanging rais 1 inemal shelf for each compartment Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
260 Amadio 5 ante m3 1,04 H. 260 ESCO260FL | ESC0260FT | ESC0260FC | ESCR260FL | ESCR260FT | ESCR260FC
: Wardrobe w/5 doors kg 212 7 3.630 | 3.755 | 4.010 | 3.790 | 3.930 | 4.195
m? 0,97 H. 240 E6CO260FL | E6C0260FT | E6CO260FC | EGCR260FL | EGCR260FT | EGCR260FC
Kg 200 ) 3.630 3.755 4.010 3.790 3.930 4.195
SU MISURA - RIDUZIONE H. | ETCO260FL | E7CO260FT | E7C0260FC | E7TCR260FL | E7CR260FT | E7TCR260FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,375 | 4.500 | 4.755 | 4.535 | 4.675 | 4.940
Amadio 6 ante m3 1,12 H. 260 E5CO0295FL | ESC0295FT | E5SC0295FC | ESCR295FL | E5SCR295FT | ESCR295FC
Wardrobe w/6 doors Kg 229 ™™ 4025 | 4175 | 4.455 | 4.220 | 4.385 | 4.680
m3 1,05 H. 240 E6C0295FL | E6C0295FT | E6CO295FC | E6CR295FL | EGCR295FT | EGCR295FC
Kg 216 ) 4.025 4,175 4.455 4.220 4.385 4.680
SU MISURA - RIDUZIONE H. | ETC0295FL | E7CO295FT | E7C0295FC | E7TCR295FL | E7TCR295FT | E7TCR295FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,860 5.010 5.290 5.055 5.220 5.515
Amadio 5 ante m3 1,37 H. 260 E5CO301FL | ESCO301FT | E5SCO301FC | ESCR301FL | ESCR301FT | ESCR301FC
Wardrobe w/5 doors kg 273 ™™ 4370 | 4.475 | 4.765 | 4.520 | 4.655 | 4.940
m3 1,26 H. 240 E6CO301FL | E6CO301FT | EGCO301FC | EGCR301FL | EGCR301FT | EGCR301FC
Kg 257 ) 4.370 4.475 4.765 4.520 4.655 4.940
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7CO301FL | E7CO301FT | E7C0301FC | E7CR301FL | E7TCR301FT | E7TCR301FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 5,275 5.380 5.670 5.425 5.560 5.845
M2 Amadio 5 ante m3 1,13 H. 260 E5CO302FL | E5C0302FT | E5CO302FC | ESCR302FL | ESCR302FT | ESCR302FC
: Wardrobe w/5 doors kg 239 ™™ 3.840 | 3.955 | 4.225 | 3.990 | 4.145 | 4.400
m3 1,06 H. 240 E6CO302FL | E6CO302FT | EGCO302FC | EGCR302FL | EGCR302FT | EGCR302FC
Kg 223 ) 3.840 3.955 4.225 3.990 4.145 4.400
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7C0302FL | E7CO302FT | E7C0302FC | E7TCR302FL | E7TCR302FT | E7TCR302FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,585 4.700 4.970 4.735 4.890 5.145
315 _ Amadio 5 ante m? 1,40 H. 260 E5CO315FL | ESCO315FT | ESCO315FC | ESCR315FL | ESCR315FT | ESCR315FC
Wardrobe w/5 doors kg 281 ™™ 4420 | 4.525 | 4.820 | 4.570 | 4.700 | 4.995
m3 1,29 H. 240 E6CO315FL | E6CO315FT | EGCO315FC | EGCR315FL | EGCR315FT | EGCR315FC
Kg 265 ) 4.420 4.525 4.820 4.570 4.700 4,995
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7C0315FL | ETCO315FT | ETC0315FC | E7CR315FL | E7TCR315FT | E7TCR315FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 5325 | 5.430 | 5725 | 5.475 | 5.605 | 5.900
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta AntaL.46,2 Antal.60 Antal.462 Antal.60
Soft-close device for door Applications for door «SpecchioH.240 € 165 € 190 « Specchio H. 240 - 260 €100 €110
« Specchio H. 260 € 165 € 190 « Vetro laccato H. 240 - 260 € 40 € 50

RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione

+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price

« Vetro laccato satinato H.240-260 € 55 €7

(maggiorazione per 1 settore/anta)

Maniglia “BUC” Maniglia “608”
€45 I] €10 j
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PONTI - esempi di composizione

BRIDGE UNITS - example layouts
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N.B.: Le composizioni a ponte si realizzano utilizzando il fianco standard sia tra modulo con anta e modulo a ponte sia come elemento finale.
The bridge arrangements can be composed using a standard side panel either between a unit with a door and a bridge unit or used as an end panel.
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PONTI - elementi singoli da comporre
BRIDGE UNITS - single modular elements

H.72-110 » P.61,5

Dotazione interna:

© 1 ripiano interno per vano

Interior fittings:

o 1 internal shelf for each compartment

Moduli esclusi di fianchi e divisioni CANONE
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati

Modulo ponte 2 ante L. 95

Bridge unit w/2 doors W. 95 m3 0,14 H. 72 EP1COFL EP1COFT EP1COFC
Kg 35 1.015 1.050 1.170

=T

=l s

= m3 0,16 H. 110 EP11COFL EP11COFT EP11COFC
Kg 42 1.015 1.050 1.170

Modulo ponte 2 ante L. 122,5

Bridge unit w/2 doors W. 122,5 m3 0,17 H. 72 EP2COFL EP2COFT EP2COFC
Kg 44 1.115 1.160 1.285

@ m3 0,21 EP21COFL EP21COFT EP21COFC

H. 110

Kg 54 1.115 1.160 1.285

Modulo ponte 3 ante L. 143,7

Bridge unit w/3 doors W. 143,7 m 029y 7o | EPSCOFL EP3COFT EP3COFC
Kg 71 1.480 1.535 1.705

=TT

E‘III m3 0,36 H. 110 EP31COFL EP31COFT EP31COFC

- Kg 92 . 1.480 1.535 1.705

Modulo ponte 4 ante L. 192,5

Bridge unit w/4 doors W. 192,5 m 032 g | EPACOFL EPACOFT EP4COFC
Kg 92 1.830 1.895 2.110

ST

E‘III m3 0,40 H. 110 EP41COFL EP41COFT EP41COFC
Kg 119 ) 1.830 1.895 2.110

Modulo ponte 4 ante L. 210,5

Bridge unit w/4 doors W. 210,5 ?3 0,35 H. 72 EP5COFL EP5COFT EP5COFC

g 99 2.025 2.095 2.330

ST

E‘III m3 0,43 H. 110 EP51COFL EP51COFT EP51COFC

— Kg 129 ’ 2.025 2.095 2.330

Modulo ponte 5 ante L. 241,5

Bridge unit w/5 doors W. 241,5 m3 0,42 H. 72 EP6COFL EP6COFT EP6COFC
Kg 132 2.360 2.445 2.720

ST

E‘IIII m3 0,52 H. 110 EP61COFL EP61COFT EP61COFC

~ kg 175 ' 2.360 2.445 2.720

o
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RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione

+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price

]

Maniglia “BUC” I] Maniglia “608”

€145 €10 j
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SCHIENALI PONTE
BACK PANELS FOR BRIDGE

H. 260 - 240

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

PER ELEMENTI H. 72
FOR ELEMENTS H. 72

Frassino
laccati

Frassino
tinte

Frassino
talcati

PER ELEMENTI H. 110
FOR ELEMENTS H. 110

Frassino
laccati

Frassino
tinte

Frassino
talcati

Schienale ponte 2 ante L.95 m3 0,03 H. 260 6HBEP12FL | 6HBEP12FT | 6HBEP12FC | m3 0,02 260 6HBEP13FL | 6HBEP13FT | 6HBEP13FC
Back panel for bridge unit w/2 doors W.95 Kg 16 ) 345 365 400 Kg 13 ’ 345 365 400
m3 0,03 H. 240 6HBEP10FL | 6HBEP10FT | 6HBEP10FC | m? 0,02 240 6HBEP11FL | 6HBEP11FT | 6HBEP11FC
Kg 14 ) 345 365 400 Kg 11 ) 345 365 400
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP14FL | 6HBEP14FT | 6HBEP14FC 6HBEP15FL | 6HBEP15FT | 6HBEP15FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 370 385 425 370 385 425
Schienale ponte 2 ante L.122,5 m3 0,04 H. 260 6HBEP22FL | 6HBEP22FT | 6HBEP22FC | m? 0,03 260 6HBEP23FL | 6HBEP23FT | 6HBEP23FC
Back panel for bridge unit w/2 doors W.1225  Kg 21 ) 425 440 490 Kg 16 ) 425 440 490
m3 0,03 H. 240 6HBEP20FL | 6HBEP20FT | 6HBEP20FC | m3 0,03 240 6HBEP21FL | 6HBEP21FT | 6HBEP21FC
Kg 19 ’ 425 440 490 kg 14 " 425 440 490
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP24FL | 6HBEP24FT | 6HBEP24FC 6HBEP25FL | 6HBEP25FT | 6HBEP25FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 445 465 515 445 465 515
Schienale ponte 3 ante L.143,7 m? 0,04 H. 260 6HBEP32FL | 6HBEP32FT | 6HBEP32FC |m3 0,04 260 6HBEP33FL | 6HBEP33FT | 6HBEP33FC
Back panel for bridge unit w/3 doors W.143,7  Kg 24 ) 490 515 570 Kg 19 ) 490 515 570
m3 0,04 H. 240 6HBEP30FL | 6HBEP30FT | 6HBEP30FC | m? 0,03 240 6HBEP31FL | 6HBEP31FT | 6HBEP31FC
Kg 22 ) 490 515 570 Kg 17 ) 490 515 570
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP34FL | 6HBEP34FT | 6HBEP34FC 6HBEP35FL | 6HBEP35FT | 6HBEP35FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 520 540 505 520 540 505
Schienale ponte 4 ante L.192,5 m3 0,06 H. 260 6HBEP42FL | 6HBEP42FT | 6HBEP42FC | m? 0,05 260 6HBEP43FL | 6HBEP43FT | 6HBEP43FC
Back pane! for bridge unit w/4 doors W.192,5  Kg 32 ) 640 670 740 Kg 25 ) 640 670 740
m2 0,05 H. 240 6HBEP40FL | 6HBEP40FT | 6HBEP40FC | m3 0,04 240 6HBEP41FL | 6HBEP41FT | 6HBEP41FC
Kg 29 ) 640 670 740 Kg 22 ) 640 670 740
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP44FL | 6HBEP44FT | 6HBEP44FC 6HBEP45FL | 6HBEP45FT | 6HBEP45FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 675 700 780 675 700 780
Schienale ponte 4 ante L.210,5 m3 0,06 H. 260 6HBEP52FL | 6HBEP52FT | 6HBEP52FC | m? 0,05 260 6HBEP53FL | 6HBEP53FT | 6HBEP53FC
Back panel for bridge unit w/4 doors W.210,5  Kg 35 ) 670 695 770 Kg 27 ) 670 695 770
m3 0,06 H. 240 6HBEP50FL | 6HBEP50FT | 6HBEP50FC | m?® 0,04 240 6HBEP51FL | 6HBEP51FT | 6HBEP51FC
Kg 31 ) 670 695 770 kg 24 7 670 695 770
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP54FL | 6HBEP54FT | 6HBEP54FC 6HBEP55FL | 6HBEPS5FT | 6HBEP55FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 700 730 805 700 730 805
Schienale ponte 5 ante L.241,5 m3 0,07 H. 260 6HBEP62FL | 6HBEP62FT | 6HBEP62FC | m3 0,06 260 6HBEP63FL | 6HBEP63FT | 6HBEP63FC
Back pane! for bridge unit w/5 doors W.241,5  Kg 40 ) 770 795 885 Kg 32 ) 770 795 885
m? 0,07 H. 240 6HBEPGOFL | 6HBEPGOFT | 6HBEP6OFC | m?® 0,05 240 6HBEP61FL | 6HBEP61FT | 6HBEP61FC
Kg 36 ) 770 795 885 Kg 27 ’ 770 795 885
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP64FL | 6HBEP64FT | 6HBEP64FC 6HBEPG5FL | 6HBEP65FT | 6HBEP65FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 805 840 930 805 840 930
Fianco Dx - Sx Sp. 2,5 m3 0,10 H. 260 6FBEESDFL | 6FBEESDFT | 6FBEESDFC | m? 0,07 260 6FBEFSDFL | 6FBEFSDFT | 6FBEF5DFC
Ri/Lh side panel Th. 2.5 Kg 15 ) 310 325 360 Kg 11 ) 310 325 360
M~
m3 0,09 6FBEE6GDFL | 6FBEEGDFT | 6FBEE6DFC | m3 0,06 6FBEF6DFL | 6FBEF6DFT | 6FBEF6DFC
H. 240 . 240
Kg 14 310 325 360 Kg 10 310 325 360
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FBEE7DFL | 6FBEE7DFT | 6FBEE7DFC 6FBEF7DFL | 6FBEF7DFT | 6FBEF7DFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 365 380 415 365 380 415
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CU I_T MODERNO

MODERN

ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

77

SCORREVOLE CULT
SLIDING DOOR WARDROBES



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

DAVID

H.260_..._._ .

il

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto da listelli
di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in Classe E1. Le cornici e
le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & una superficie liscia disponibile
nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello. Le ante
scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

DAVID DAVID SPECCHI
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of dried pinew-
ood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to
the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a smooth surface in the finishes
and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and top tracks by
means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE
Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

DAVID
TRAVERSO

H.260........

il

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto da listelli
di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in Classe E1. Le cornici e
le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & una superficie liscia disponibile
nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello. Le ante
scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

DAVID TRAVERSO DAVID TRAVERSO
SPECCHI
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of dried pinew-
ood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to
the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a smooth surface in the finishes
and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and top tracks by
means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE
Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

BATTISTA

H.260_..._._ .

il

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto da listelli
di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in Classe E1. Le cornici e
le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & una superficie liscia disponibile
nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello. Le ante
scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

BATTISTA
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of dried pinew-
ood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to
the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a smooth surface in the finishes
and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and top tracks by
means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE
Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

BATTISTA
TRAVERSO

H.260........

il

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto da listelli
di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in Classe E1. Le cornici e
le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & una superficie liscia disponibile
nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello. Le ante
scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

BATTISTA TRAVERSO
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of dried pinew-
ood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to
the honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a smooth surface in the finishes
and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and top tracks by
means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE
Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CANONE Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto da listelli
di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in Classe E1. Le cornici
H.260....... e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk, ed il lato esterno & disponibile nelle versioni
H.240.... liscio o impiallacciato in frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare
D I’eventuale piegamento del pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura

che in chiusura.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

CANONE CANONE SPECCHI
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of dried pinewo-
od. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to the
honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available in the smooth or open-pore ash veneered
versions in the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on
bottom and top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”. SUPERFICIE - SURFACES
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.
FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES LISCIO FRASSINO
SMOOTH ASH
Maniglia “F13” Lunghezza 140 - Spessore 35 mm - Interasse 64 - Altezza 25 Non disponibile
Handle Length 140 - Thickness 35 mm - Boring 64 - Height 25 Not available
Maniglia “F14” Lunghezza 145 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 20 Non disponibile
Handle Length 145 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 20 Not available
Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25
Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE
Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CANONE
TRAVERSO

H.260........

il

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto da listelli
di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in Classe E1. Le cornici
e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk, ed il lato esterno & disponibile nelle versioni
liscio o impiallacciato in frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare
I’eventuale piegamento del pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura
che in chiusura.

CANONE TRAVERSO CANONE TRAVERSO
SPECCHI
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of dried pinewo-
od. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to the
honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available in the smooth or open-pore ash veneered
versions in the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on
bottom and top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25

Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE
Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CANONE TERZO Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto da listelli
di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in Classe E1. Le cornici
H.260....... e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk, ed il lato esterno & disponibile nelle versioni
H.240.... liscio o impiallacciato in frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare
D I’eventuale piegamento del pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura

che in chiusura.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

CANONE TERZO CANONE TERZO SPECCHI / VETRI
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of dried pinewo-
od. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to the
honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available in the smooth or open-pore ash veneered
versions in the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on
bottom and top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento o di un vetro laccato nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror or a lacquered glass panel is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”. SUPERFICIE - SURFACES
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.
FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES LISCIO FRASSINO
SMOOTH ASH
Maniglia “F13” Lunghezza 140 - Spessore 35 mm - Interasse 64 - Altezza 25 Non disponibile
Handle Length 140 - Thickness 35 mm - Boring 64 - Height 25 Not available
Maniglia “F14” Lunghezza 145 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 20 Non disponibile
Handle Length 145 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 20 Not available
Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “BUG” Lunghezza 118 - Profondita 18 mm - Altezza 25
Handle Length 118 - Depth 18 mm - Height 25

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE
Maniglia “608” Lunghezza 157 - Spessore 20 mm - Interasse 128 - Altezza 32
Handle j Length 157 - Thickness 20 mm - Boring 128 - Height 32
Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

JAZZ
H.260

H. 240U I

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

Le ante sono elementi composti da pannelli tamburati e bozze o cornici che ne determinano il modello. | pannelli tamburati sono realizzati con un telaio composto da listelli
di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con copertine in MDF di sp. 4 mm. incollate a caldo con collanti in Classe E1. Le cornici
e le bozze applicate al pannello tamburato sono in MDF lavorato a pantografo. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk, ed il lato esterno & disponibile nelle versioni
liscio o impiallacciato in frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare
I'eventuale piegamento del pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori @ mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura
che in chiusura.

JAZZ
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels and decorative facings or frames depending on the model. The honeycomb-core panels have frames made of strips of dried pinewo-
od. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The frames and facings applied to the
honeycomb-core door panel are in pantograph-decorated MDF. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available in the smooth or open-pore ash veneered
versions in the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on
bottom and top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia Z03 é inclusa ed é inserita lateralmente sul bordo del pannello dell’anta.
The Z03 handle is included and is fitted on the side edge of the door panel.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

TELAIO
H.260

il

Su misura
(Custom-sized)

[T

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

Le ante sono composte da un telaio perimetrale ed un pannello interno. Il telaio perimetrale & in MDF sp. 30 mm impiallacciato in frassino a poro aperto, il pannello interno &
in MDF sp. 10 mm impiallacciato in frassino a poro aperto ambo i lati ed inserito nel telaio a mezzo di apposite fresate. Le finiture e le colorazioni sono come da campionario.
Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzarne I'eventuale piegamento. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e
dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

TELAIO TELAIO SPECCHI
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors consist of a frame along the perimeter and of a central panel. The frame is in 30-mm thick MDF veneered with open-pore ash, the panel is in 10-mm thick MDF veneered
with open-pore ash on both sides and slotted in the frame by means of specific milled grooves. The finishes and colours correspond to our samples.

All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and top tracks by means of sliders and rollers and are provided
with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento nella parte interna della cornice dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror or a lacquered glass panel is applied inside the door frame.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”. SUPERFICIE - SURFACES
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES FRASSINO

ASH

Maniglia “F13” Lunghezza 140 - Spessore 35 mm - Interasse 64 - Altezza 25
Handle Length 140 - Thickness 35 mm - Boring 64 - Height 25
Maniglia “F14” Lunghezza 145 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 20
Handle Length 145 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 20
Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

TELAIO+1
H.260

H. 240U I

Su misura
(Custom-sized)

[T

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

Le ante sono composte da un telaio perimetrale ed un pannello interno. Il telaio perimetrale € in MDF sp. 30 mm impiallacciato in frassino a poro aperto, il pannello interno e
in MDF sp. 10 mm impiallacciato in frassino a poro aperto ambo i lati ed inserito nel telaio a mezzo di apposite fresate. Le finiture e le colorazioni sono come da campionario.
Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzarne I'eventuale piegamento. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e
dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

TELAIO+1
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors consist of a frame along the perimeter and of a central panel. The frame is in 30-mm thick MDF veneered with open-pore ash, the panel is in 10-mm thick MDF veneered

with open-pore ash on both sides and slotted in the frame by means of specific milled grooves. The finishes and colours correspond to our samples.

All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and top tracks by means of sliders and rollers and are provided

with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”.
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

Maniglia “F13” Lunghezza 140 - Spessore 35 mm - Interasse 64 - Altezza 25
Handle Length 140 - Thickness 35 mm - Boring 64 - Height 25

Maniglia “F14” Lunghezza 145 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 20
Handle Length 145 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 20
Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm

SUPERFICIE - SURFACES

FRASSINO
ASH

v
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

TELAIO+2 Le ante sono composte da un telaio perimetrale ed un pannello interno. Il telaio perimetrale & in MDF sp. 30 mm impiallacciato in frassino a poro aperto, il pannello interno e

in MDF sp. 10 mm impiallacciato in frassino a poro aperto ambo i lati ed inserito nel telaio a mezzo di apposite fresate. Le finiture e le colorazioni sono come da campionario.
H.260.. .. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzarne I'eventuale piegamento. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e
H. 240D I dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

Su misura
(Custom-sized)

[T

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

TELAIO+2 TELAIO+2 SPECCHI/VETRI

98



ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors consist of a frame along the perimeter and of a central panel. The frame is in 30-mm thick MDF veneered with open-pore ash, the panel is in 10-mm thick MDF veneered
with open-pore ash on both sides and slotted in the frame by means of specific milled grooves. The finishes and colours correspond to our samples.

All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and top tracks by means of sliders and rollers and are provided
with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio argento o di un vetro laccato nel settore centrale dell’anta.
Mirrors:

A silver mirror or a lacquered glass panel is applied in the middle door.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture delle ante ed in metallo nella finitura metallizzato opaco “champagne”. SUPERFICIE - SURFACES
Wooden handles matching the door finishes and metal handles with a matt “champagne” metallic finish are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES FRASSINO

ASH

Maniglia “F13” Lunghezza 140 - Spessore 35 mm - Interasse 64 - Altezza 25
Handle Length 140 - Thickness 35 mm - Boring 64 - Height 25
Maniglia “F14” Lunghezza 145 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 20
Handle Length 145 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 20
Maniglia “F25” Lunghezza 250 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 250 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CU I_T MODERNO

MODERN

ANTA SCORREVOLE: LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI

SLIDING DOOR: LACQUERS
SOFT TOUCH
PAINT-BRUSHED
FABRIC EFFECT
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SLIDING DOOR UNITS
H. 260 - 240  P.62,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment
Moduli esclusi di fianchi e divisioni DAVID DAVID TRAVERSO I BATTISTA
Units w/out side panels and partitions Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
L. 95 Modulo m3 0,31 E52SDRL | E52SDRP | E52SDRF | E52SFLL | E52SFLP | E52SFLF | E52SBKL | E52SBKP | E52SBKF
H. 260
™ Unit Kg 82 ) 995 1.055 1.095 1.025 1.095 1.130 995 1.055 1.095
m? 0,30 H. 240 E62SDRL | E62SDRP | E62SDRF | E62SFLL | E62SFLP | E62SFLF | E62SBKL | E62SBKP | E62SBKF
I Kg 77 ) 995 1.055 1.095 1.025 1.095 1.130 995 1.055 1.095
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E72SDRL | E72SDRP | E72SDRF | E72SFLL | E72SFLP | E72SFLF | E72SBKL | E72SBKP | E72SBKF
=] CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,200 1.260 1.300 1.230 1.300 1.335 1.200 1.260 1.300
L.143,8
Modulo m3 0,52 H. 260
m3 0,50 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Y m Kg 116 ) NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
= CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
L.75 Modulo m? 0,26 H. 260 E5MSDRL | ESMSDRP | ESMSDRF | ESMSFLL | ESMSFLP | ESMSFLF | ESMSBKL | ESMSBKP | ESMSBKF
™ Unit Kg 68 ) 1.055 1.115 1.155 1.085 1.155 1.190 1.055 1.115 1.155
m3 0,25 H. 240 E6MSDRL | EEBMSDRP | EBMSDRF | E6BMSFLL | EBMSFLP | EBMSFLF | EBMSBKL | EEMSBKP | EBMSBKF
i|]] Kg 63 ) 1.055 1.115 1.155 1.085 1.155 1.190 1.055 1.115 1.155
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TMSDRL | E7TMSDRP | E7TMSDRF | ETMSFLL | ETMSFLP | ETMSFLF | ETMSBKL | E7TMSBKP | E7TMSBKF
=~ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,260 1.320 1.360 1.290 1.360 1.395 1.260 1.320 1.360
L. 122,5 Modulo me 0,39 H. 260
™ Unit Kg 103 "™
m3 0,37 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
I Kg 97 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
= CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Sp 4 . 3
Fianco Dx - Sx m? 0,10 6FSFF5DL | 6FSFF5DP | 6FSFF5DF
H. 2
™ R/Lh side panel Kg 15 801" 505 255 275
m3 0,09 H. 240 6FSFF6DL | 6FSFF6DP | 6FSFFGDF
Kg 14 ) 225 255 275
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FSFF7DL | 6FSFF7DP | 6FSFF7DF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 280 310 330
Sp. 2,5 - 3
Divisione m3 0,10 6DSEE50
™ Partition Kg 14 H. 260 150
m3 0,09 6DSEE60
Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6DSEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
Applicazioni per anta Specchio: L.95 L.75 Specchio: L.95 L.75
Applications for door Mirror: Mirror:
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione H.260-240 € 270 € 270 H.260-240 € 190 <€ 190
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge_for R_AL/NCS colour lacquers + 5%
on top of st price (Maggiorazione per settore superiore)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608” Maniglia “Z03”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €5 €5 I] €10 €5 ﬁ
Matching door exterior finishes j
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E
BATTISTA TRAVERSO

CANONE TRAVERSO

(Maggiorazione per settore superiore)

€155 <€ 155
€ 135

€ 210

Specchio
Vetro laccato € 135
Vetro laccato satinato € 210
(Maggiorazione per 1 settore/anta)

CANONE CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
E52SHWL | E52SHWP | E52SHWF | E52SCOL | E52SCOP | E52SCOF | E52SCTL | E52SCTP | E52SCTF | ES2SCRL | E52SCRP | E52SCRF | E52SJZL | E52SJZP | E52SJZF
1.070 1.145 1.185 945 1.000 1.040 975 1.030 1.070 980 1.045 1.080 980 1.045 1.080
E62SHWL | EG2SHWP | E62SHWF | E62SCOL | E62SCOP | E62SCOF | E62SCTL | E62SCTP | E62SCTF | E62SCRL | E6G2SCRP | E62SCRF | E62SJZL | E62SJZP | E62SJZF
1.070 1.145 1.185 945 1.000 1.040 975 1.030 1.070 980 1.045 1.080 980 1.045 1.080
E72SHWL | E72SHWP | E72SHWF | E72SCOL | E72SCOP | E72SCOF | E72SCTL | E72SCTP | E72SCTF | E72SCRL | E7T2SCRP | E72SCRF | E72SJZL | E72SJZP | E72SJZF
1.275 1.350 1.390 1.150 1.205 1.245 1.180 1.235 1.275 1.185 1.250 1.285 1.185 1.250 1.285
E5ASCRL | E5ASCRP | ESASCRF
1.455 1.545 1.600
NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE E6ASCRL | EGASCRP | EBASCRF NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 1.455 1.545 1.600 NOT AVAILABLE
E7ASCRL | ETASCRP | ETASCRF
1.660 1.750 1.805
ESMSHWL | ESMSHWP | ESMSHWF | ESMSCOL | ESMSCOP | ESMSCOF | ESMSCTL | ESMSCTP | ESMSCTF | ESMSCRL | ESMSCRP | ESMSCRF | ESMSJZL | ESMSJZP | ESMSJZF
1.130 1.205 1.245 1.005 1.060 1.100 1.035 1.090 1.130 1.040 1.105 1.140 1.040 1.105 1.140
E6MSHWL | EEBMSHWP | EBMSHWF | EBMSCOL | EEBMSCOP | EBMSCOF | EBMSCTL | EBMSCTP | EBMSCTF | EBMSCRL | EEMSCRP | EBMSCRF | EGMSJZL | EBMSJZP | EEMSJZF
1.130 1.205 1.245 1.005 1.060 1.100 1.035 1.090 1.130 1.040 1.105 1.140 1.040 1.105 1.140
E7MSHWL |E7TMSHWP | E7TMSHWF | E7TMSCOL | ETMSCOP | E7TMSCOF | E7ZMSCTL | EZTMSCTP | E7TMSCTF | E7TMSCRL | ETMSCRP | E7TMSCRF | ETMSJZL | ETMSJZP | ETMSJZF
1.335 1.410 1.450 1.210 1.265 1.305 1.240 1.295 1.335 1.245 1.310 1.345 1.245 1.310 1.345
E53SCRL | E53SCRP | E53SCRF
1.515 1.605 1.660
NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE E63SCRL | EB3SCRP | E63SCRF NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 1.515 1.605 1.660 NOT AVAILABLE
E73SCRL | E73SCRP | E73SCRF
1.720 1.810 1.865
Specchio: L.95 L.75 Specchio: L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75
Mirror: Mirror: Specchio €10 €110
H.260-240 € 270 € 270 H.260-240 € 190 <€ 190 Vetro laccato €100 € 100
Vetro laccato satinato €180 € 180
L.1438 L.1225

N.B.: anta Jazz & comprensiva di maniglia Z03

N.B.: the Jazz door is inclusive of a Z03 handle
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ARMADI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR WARDROBES

H. 260 - 240 * P.66,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: ® 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano

Interior fittings: 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA

Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
Amadio 2 ante m3 0,83 H. 260 E5SSDR160L | ESSDR160P | E5SDR160F | E5SSFL160L | E5SSFL160P | ESSFL160F | E5SSBK160L | ESSBK160P | ESSBK160F
Wardrobe w/2 doors kg 180 ™™ 2710 | 2.890 | 3.010 | 2770 | 2.970 | 3.080 | 2.710 | 2.890 | 3.010
m3 0,77 H. 240 E6SDR160L | E6SDR160P | E6SDR160F | E6SFL160L | E6SFL160P | EGSFL160F | E6GSBK160L | E6GSBK160P | EBSBK160F
Kg 167 ) 2.710 2.890 3.010 2.770 2.970 3.080 2.710 2.890 3.010

SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SDR160L | E7SDR160P | E7SDR160F | E7SFL160L | E7SFL160P | E7SFL160F | E7SBK160L | E7SBK160P | E7SBK160F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,285 3.465 3.585 3.345 3.545 3.655 3.285 3.465 3.585

208 Amadio 2 ante ms 093 . peo | ESSDR200L | ESSDR200P | ESSDR20OF | ESSFL2OOL | ESSFL20OP | ESSFL20OF | ESSBK20OL | ESSBK20OP | ESSBK20OF

. Wardrobe w/2 doors kg 208 2590 | 2.770 | 2.890 | 2.650 | 2.850 | 2.960 | 2.590 | 2.770 | 2.890
me 087 | 5 | EBSDR200L | E6SDR20OP | E6SDR20OF | E6SFL20OL | E6SFL20OP | EGSFLOOOF | E6SBK200L | E6SBK200P  EGSBK200F

Kg 195 ' 2590 | 2770 | 2.890 | 2.650 | 2.850 | 2.960 | 2.590 | 2.770 | 2.890

SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SDR200L | E7SDR200P | E7SDR20OF | E7SFL200L | E7SFL200P | E7SFL20OF | E7SBK200L | E7SBK200P | E7SBK200F

_L— CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3.165 | 3.345 | 3.465 | 3.225 | 3.425 | 3.535 | 3.165 & 3.345 | 3.465
=8 Amadio 3 ante ms 119 L peq | ESSDR23BL | ESSDR238P | ESSDR23SF | ESSFL23GL | ESSFL238P | ESSFL23BF | ESSBK23BL | ESSBK23BP | ESSBK23GF
Wardrobe w/3 doors - Kg 262 3915 | 4155 | 4315 | 4.005 @ 4.275 | 4.420 | 3.915 | 4.155 | 4.315

me 111 | 5o | EBSDR23BL | E6SDR23BP | E6SDR238F | E6SFL238L | E6SFL238P | EGSFLO3GF | E6SBK238L | E6SBK238P  EGSBK23GF

Kg 243 ™ 3915 | 4155 | 4.315 | 4.005 | 4275 | 4.420 | 3.915 | 4.155 | 4.315

SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SDR238L | E7SDR238P | E7SDR238F | E7SFL238L | E7SFL238P | E7SFL238F | E7SBK238L | E7SBK238P | E7SBK238F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,750 4.990 5.150 4.840 5.110 5.255 4.750 4.990 5.150

2555 i
’ Amadio 2 ante m3 1,07
Wardrobe w/2 doors  Kg 250 H. 260
m 1,00 540 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 235 ) NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE

SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT

298

Amadio3ante s 134 |, peo | ESSDRO9BL E5SDR298P | ESSDROOBF | ESSFLOOBL | ESSFL29GP | ESSFLO9GF | E5SBK29BL | ESSBK298P | ESSBK29GF
Wardrobe w/3 doors Kg 304 3.735 | 3975 | 4.135 | 3.825 | 4.095 | 4.240 | 3.735 | 3.975 | 4.135
M 126 . oa0 | E6SDR2BL | EGSDR298P | E6SDR29SF | E6SFLO9BL | E6SFL298P | E6SFL29BF | EGSBK298L | E6SBK298P | E6SBK29SF
Kg 285 3.735 | 3975 | 4.135 | 3.825 | 4.095 | 4.240 | 3.735 | 3.975 | 4.135

SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SDR298L | E7SDR298P | E7SDR298F | E7SFL298L | E7SFL298P | E7SFL298F | E7SBK298L | E7SBK298P | E7SBK298F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,570 4810 | 4.970 4.660 | 4.930 5.075 4570 | 4.810 | 4.970

Applicazioni per anta Specchio: L.95 L.75 Specchio: L.95 L.75
Applications for door Mirror: Mirror:
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione H.260-240 € 270 <€ 270 H.260-240 <€ 190 <€ 190
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of st price (Maggiorazione per settore superiore)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608” Maniglia “Z03”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €5 €5 I] €10 €5 ﬁ
Matching door exterior finishes
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|
BATTISTA TRAVERSO CANONE CANONE TRAVERSO CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
E5SHW160L | ESSHW160P | ESSHW160F | ESSCO160L | E5SSCO160P | ESSCO160F | ESSCT160L | ESSCT160P | ESSCT160F | ESSCR160L | ESSCR160P | ESSCR160F | E5SJZ160L | E5SJZ160P | E5SJZ160F
2.860 3.070 3.190 2.610 2.780 2.900 2.670 2.840 2.960 2.680 2.870 2.980 2.680 2.870 2.980
E6SHW160L | E6SHW160P | E6GSHW160F | E6SC0160L | EGSCO160P | E6SCO160F | E6SCT160L | E6SCT160P | E6SCT160F | EGSCR160L | EGSCR160P | EGSCR160F | E6SJZ160L | E6SJZ160P | E6SJZ160F
2.860 3.070 3.190 2.610 2.780 2.900 2.670 2.840 2.960 2.680 2.870 2.980 2.680 2.870 2.980
E7SHW160L | E7SHW160P | E7SHW160F | E7SC0160L | E7SCO160P | E7SC0160F | E7SCT160L | E7SCT160P | E7SCT160F | E7SCR160L | E7TSCR160P | E7TSCR160F | E7SJZ160L | E7SJZ160P | E7SJZ160F
3.435 3.645 3.765 3.185 3.355 3.475 3.245 3.415 3.535 3.255 3.445 3.555 3.255 3.445 3.555
E5SHW200L | ESSHW200P | ESSHW200F | E5SSC0200L | E5SC0200P | E5SCO200F | ESSCT200L | ESSCT200P | ESSCT200F | ESSCR200L | ESSCR200P | ESSCR200F | E5SJZ200L | E5SJZ200P | E5SJZ200F
2.740 2.950 3.070 2.490 2.660 2.780 2.550 2.720 2.840 2.560 2.750 2.860 2.560 2.750 2.860
EGSHW200L | E6SHW200P | E6SHW200F | EGSCO200L | E6SC0200P | EGSCO200F | EBSCT200L | EGSCT200P | EGSCT200F | EBSCR200L | EESCR200P | EESCR200F | E6SJZ200L | E6SJZ200P | E6SJZ200F
2.740 2.950 3.070 2.490 2.660 2.780 2.550 2.720 2.840 2.560 2.750 2.860 2.560 2.750 2.860
E7SHW200L | E7SHW200P | E7SHW200F | E7SC0200L | E7SC0200P | E7SC0200F | E7SCT200L | E7SCT200P | E7SCT200F | E7SCR200L | E7TSCR200P | E7SCR200F | E7SJZ200L | E7SJZ200P | E7SJZ200F
3.315 3.525 3.645 3.065 3.235 3.355 3.125 3.295 3.415 3.135 3.325 3.435 3.135 3.325 3.435
E5SHW238L | ESSHW238P | ESSHW238F | E5SSC0238L | E5SC0238P | E5SC0238F | E5SCT238L | ESSCT238P | ESSCT238F | ESSCR238L | ESSCR238P | ESSCR238F | E5SJZ238L | E5SJZ238P | E5SJZ238F
4.140 4.425 4.585 3.765 3.990 4.150 3.855 4.080 4.240 3.870 4.125 4.270 3.870 4.125 4.270
EGSHW238L | E6SHW238P | E6SHW238F | E6SC0238L | E6SC0238P | E6SC0238F | E6SCT238L | E6SCT238P | EGSCT238F | EGSCR238L | EESCR238P | EESCR238F | E6SJZ238L | E6SJZ238P | E6SJZ238F
4.140 4.425 4.585 3.765 3.990 4.150 3.855 4.080 4.240 3.870 4.125 4.270 3.870 4.125 4.270
E7SHW238L | E7SHW238P | E7SHW238F | E7SC0238L | ETSC0238P | E7SC0238F | E7SCT238L | E7SCT238P | E7SCT238F | E7SCR238L | ETSCR238P | E7TSCR238F | E7SJZ238L | E7SJZ238P | E7SJZ238F
4.975 5.260 5.420 4.600 4.825 4.985 4.690 4.915 5.075 4.705 4.960 5.105 4.705 4.960 5.105
E5SCR255L | ESSCR255P | ESSCR255F
3.630 3.870 4.020
NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE E6SCR255L | E6SCR255P | EBSCR255F NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 3.630 3.870 4.020 NOT AVAILABLE
E7SCR255L | ETSCR255P | E7TSCR255F
4.205 4.445 4.595
ESSHW298L | ESSHW298P | ESSHW298F | E5SC0298L | E5SC0298P | E5SC0298F | E5SCT298L | ESSCT298P | E5SCT298F | ESSCR298L | ESSCR298P | ESSCR298F | E5SJZ298L | E5SJZ298P | E5SJZ298F
3.960 4.245 4.405 3.585 3.810 3.970 3.675 3.900 4.060 3.690 3.945 4.090 3.690 3.945 4.090
E6SHW298L | E6SHW298P | E6SHW298F | EGSC0298L | E6SC0298P | E6SC0298F | EBSCT298L | EGSCT298P | EGSCT298F | EBSCR298L | EESCR298P | EESCR298F | E6SJZ298L | E6SJZ298P | E6SJZ298F
3.960 4.245 4.405 3.585 3.810 3.970 3.675 3.900 4.060 3.690 3.945 4.090 3.690 3.945 4.090
E7SHW298L | E7SHW298P | E7SHW298F | E7SC0298L | E7SC0298P | E7SC0298F | E7SCT298L | E7TSCT298P | E7TSCT298F | ETSCR298L | E7SCR298P | ETSCR298F | E7SJZ298L | E7SJZ298P | E7TSJZ298F
4.795 5.080 5.240 4.420 4.645 4.805 4.510 4.735 4.895 4.525 4.780 4.925 4.525 4.780 4.925
Specchio: L.95 L.75 Specchio: L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75
Mirror: Mirror: Specchio €10 €110
H.260-240 € 270 € 270 H.260-240 € 190 <€ 190 Vetro laccato €100 € 100
Vetro laccato satinato €180 € 180
L.1438 L.1225
Specchio € 155 € 155
(Maggiorazione per settore superiore) Vetro laccato €135 €135
Vetro laccato satinato €210 € 210
(Maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: anta Jazz & comprensiva di maniglia Z03
N.B.: the Jazz door is inclusive of a Z03 handle
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SLIDING DOOR WARDROBES
H. 260 - 240  P.66,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: ® 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano b
Interior fittings: 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
‘ Pennellati Filati ‘ Pennellati ‘ Filati ‘ Pennellati Filati
Amadio 2 ante m 134
Wardrobe w/2 doors Ko 2é3 H. 260
m3 1,28 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 272 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Amadio 4 ante
Wardrobe wd doors. ™ 155 1. 0@ | ESSDR3ISL | EBSDR31SP | ESSDR3ISF | ESSFLBISL | ESSFL3ISP | ESSFLATSF | ESSBK31SL | ESSBK3ISP | ESSBK3ISF
Kg 344 ) 5.120 5.420 5.620 5.240 5.580 5.760 5.120 5.420 5.620
m3 1,45 H. 240 E6SDR315L | E6SDR315P | E6SDR315F | E6SFL315L | EGSFL315P | E6SFL315F | EGSBK315L | E6GSBK315P | EGSBK315F
Kg 319 ) 5.120 5.420 5.620 5.240 5.580 5.760 5.120 5.420 5.620
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TSDR315L | E7SDR315P | E7TSDR315F | E7SFL315L | E7SFL315P | E7SFL315F | E7TSBK315L | E7SBK315P | E7TSBK315F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 6.215 | 6.515 | 6.715 | 6.335 | 6.675 | 6.855 | 6.215 | 6.515 | 6.715
Amadio 3 ante me 156
Wardrobe w/3 doors K 3[’57 H. 260
380,5
L1225 [ R R |
. 1225
m3 1,46 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 345 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Amadio 4 ante
Wardrobe wd doors. ™ 175 1. 2@ | ESSDR39SL | ESSDRIGSP | ESSDRIOSF | ESSFLAUSL | ESSFLIOSP | ESSFLOSF | ESSBKAGEL | ESSBK39SP | ESSBK3USF
: Kg 400 ) 4.880 5.180 5.380 5.000 5.340 5.520 4.880 5.180 5.380
m3 1,65 H. 240 E6SDR395L | E6SDR395P | E6SDR395F | E6SFL395L | EGSFL395P | EGSFL395F | EGSBK395L | E6SBK395P | EGSBK395F
Kg 375 ) 4.880 5.180 5.380 5.000 5.340 5.520 4.880 5.180 5.380
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TSDR395L | E7SDR395P | E7SDR395F | E7SFL395L | E7SFL395P | E7SFL395F | E7SBK395L | E7SBK395P | E7SBK395F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 5975 | 6.275 | 6.475 | 6.095 | 6.435 | 6.615 | 5.975 | 6.275 | 6.475
Applicazioni per anta Specchio: L.95 L.75 Specchio: L.95 L.75
Applications for door Mirror: Mirror:
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione H.260-240 € 270 € 270 H.260-240 € 190 <€ 190
% + 5% dal prezzo di listino
Surcharge_for R_AL/NCS colour lacquers + 5%
on top of st price (Maggiorazione per settore superiore)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608” Maniglia “Z03”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €5 €5 I] €10 €5 ﬁ
Matching door exterior finishes j
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BATTISTA TRAVERSO

CANONE TRAVERSO

CANONE CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
E5SSCR299L | E5SCR299P | ESSCR299F
3.750 3.900
NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE E6SCR299L | EBSCR299P | EGSCR299F NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 3.750 3.900 NOT AVAILABLE
E7SCR299L | ETSCR299P | E7TSCR299F
4.325 4.475
E5SHW315L | ESSHW315P | ESSHW315F E5SC0315P | E5SCO315F | E5SCT315L | ESSCT315P | ESSCT315F | ESSCR315L | ESSCR315P | ESSCR315F | E5SJZ315L | E5SJZ315P | E5SJZ315F
5.420 | 5.780 | 5.980 5200 | 5.400 | 5.040 | 5.320 | 5.520 5.380 | 5.560 | 5.060 | 5.380 | 5.560
E6SHW315L | E6SHW315P | E6GSHW315F E6SC0315P | E6SCO315F | EGSCT315L | E6SCT315P | EGSCT315F | EGSCR315L | EESCR315P | EGSCR315F | E6SJZ315L | E6SJZ315P | E6SJZ315F
5.420 5.780 5.980 5.200 5.400 5.040 5.320 5.520 5.380 5.560 5.060 5.380 5.560
E7SHW315L |E7SHW315P | E7TSHW315F E7SC0315P | E7SC0315F | E7SCT315L | E7SCT315P | E7SCT315F | E7SCR315L | E7TSCR315P | E7TSCR315F | E7SJZ315L | E7SJZ315P | E7SJZ315F
6.515 6.875 7.075 6.295 6.495 6.135 6.415 6.615 6.475 6.655 6.155 6.475 6.655
E5SCR380L | E5SCR380P | ESSCR380F
5.625 5.830
NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE E6SCR380L | E6SCR380P | E6SCR380F NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 5.625 5.830 NOT AVAILABLE
E7SCR380L | ETSCR380P | E7SCR380F
6.460 6.665
E5SSHW395L | ESSHW395P | ESSHW395F E5SC0395P | E5SC0395F | E5SCT395L | ESSCT395P | ESSCT395F | ESSCR395L | ESSCR395P | ESSCR395F | ESSJZ395L | E5SSJZ395P | E5SJZ395F
5.180 5.540 5.740 4.960 5.160 4.800 5.080 5.280 5.140 5.320 4.820 5.140 5.320
E6SHW395L | E6SHW395P | E6SHW395F E6SC0395P | E6SCO395F | EGSCT395L | E6SCT395P | EGSCT395F | EGSCR395L | EESCR395P | EGSCR395F | E6SJZ395L | E6SJZ395P | E6SJZ395F
5.180 5.540 5.740 4.960 5.160 4.800 5.080 5.280 5.140 5.320 4.820 5.140 5.320
E7SHW395L | E7SHW395P | E7SHW395F E7SC0395P | E7SCO395F | E7SCT395L | E7SCT395P | ETSCT395F | ETSCR395L | E7SCR395P | ETSCR395F | E7SJZ395L | E7SJZ395P | E7SJZ395F
6.275 6.635 6.835 6.055 6.255 5.895 6.175 6.375 6.235 6.415 5.915 6.235 6.415
L.95 L.75 Specchio: L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75
Mirror: €110 <€ 110
H.260-240 € 270 € 270 H.260-240 € 190 <€ 190 Vetro laccato €100 € 100
Vetro laccato satinato €180 € 180
L.1438 L.1225
€ 155 € 155
(Maggiorazione per settore superiore) Vetro laccato €135 €135
Vetro laccato satinato €210 € 210

(Maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: anta Jazz & comprensiva di maniglia Z03
N.B.: the Jazz door is inclusive of a Z03 handle
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CU I_T MODERNO

MODERN

ANTA SCORREVOLE: FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

SLIDING DOOR: LACQUERED ASH
STAINED ASH
TALC-FINISH ASH
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SLIDING DOOR UNITS
H. 260 - 240  P.62,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment
Moduli esclusi di fianchi e divisioni CANONE CANONE TERZO TELAIO
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
L. 95 Modulo m3 0,31 E52SCOFL | E52SCOFT | E52SCOFC | E52SCRFL | E52SCRFT | E52SCRFC | E52STOFL | E52STOFT | E52STOFC
~— H. 260
Unit Kg 82 1.140 1.165 1.245 1.180 1.210 1.285 1.275 1.305 1.395
m? 0,30 H. 240 E62SCOFL | E62SCOFT | E62SCOFC | E62SCRFL | E62SCRFT | E62SCRFC | E62STOFL | EG2STOFT | E62STOFC
I Kg 77 ) 1.140 1.165 1.245 1.180 1.210 1.285 1.275 1.305 1.395
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E72SCOFL | E72SCOFT | E72SCOFC | E72SCRFL | E72SCRFT | E72SCRFC | E72STOFL | E72STOFT | E72STOFC
= CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,345 1.370 1.450 1.385 1.415 1.490 1.480 1.510 1.600
L1438 Modulo m 052 L oen ESASCRFL | ESASCRFT | ESASCRFC | ESASTOFL | ESASTOFT | ESASTOFC
e Unit Kg 125 ) 1.900 1.940 2.080 1.645 1.680 1.790
m 050 1 oan NON DISPONIBILE EGASCRFL | EGASCRFT | EGASCRFC | EGASTOFL | E6ASTOFT | EBASTOFC
iﬂl Kg 116 NOT AVAILABLE 1.900 1.940 2.080 1.645 1.680 1.790
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7ASCRFL | E7ASCRFT | ETASCRFC | ETASTOFL | ETASTOFT | E7ASTOFC
= CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2105 | 2145 | 2285 | 1.850 & 1.885 | 1.995
L.75 Modulo m? 0,26 H. 260 ESMSCOFL | ESMSCOFT | ESMSCOFC | ESMSCRFL | ESMSCRFT | ESMSCRFC | ESMSTOFL | ESMSTOFT | ESMSTOFC
™ Unit Kg 68 ) 1.200 1.225 1.305 1.240 1.270 1.345 1.335 1.365 1.455
m3 0,25 H. 240 E6MSCOFL | EBMSCOFT | EBMSCOFC | EBMSCRFL | EBMSCRFT | EBMSCRFC | E6MSTOFL | EBMSTOFT | EBMSTOFC
i|]] Kg 63 ) 1.200 1.225 1.305 1.240 1.270 1.345 1.335 1.365 1.455
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TMSCOFL | E7TMSCOFT | E7TMSCOFC | ETMSCRFL | ETMSCRFT | EZTMSCRFC | E7TMSTOFL | E7MSTOFT | E7TMSTOFC
=~ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1.405 | 1.430 | 1.510 | 1.445 | 1.475 @ 1.550 | 1.540 | 1.570 | 1.660
L1225 Modulo m 039 | peo E53SCRFL | ES3SCRFT | E53SCRFC | ES3STOFL | E53STOFT | ES3STOFC
™ Unit Kg 103 ) 1.960 2.000 2.140 1.705 1.740 1.850
m? 0,37 H. 240 NON DISPONIBILE E63SCRFL | EG3SCRFT | E63SCRFC | EG3STOFL | EG3STOFT | E63STOFC
I Kg 97 ’ NOT AVAILABLE 1.960 | 2.000 | 2140 | 1.705 | 1.740 | 1.850
SU MISURA - RIDUZIONE H. E73SCRFL | E73SCRFT | E7T3SCRFC | E73STOFL | E73STOFT | E73STOFC
= CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.165 2.205 2.345 1.910 1.945 2.055
Sp. 4 ) 3
Fianco Dx - Sx m? 0,10 6FSEESDFL | 6FSEESDFT | 6FSEESDFC
H. 2
™ R/Lh side panel Kg 15 80 1" 290 300 340
m3 0,09 6FSEEGDFL | 6FSEEGDFT | 6FSEEGDFC
H. 240
Kg 14 290 300 340
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FSEE7DFL | 6FSEE7DFT | 6FSEE7DFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 345 355 395
Sp. 2,5 - 3
Divisione m3 0,10 6DSEE50
™ Partition Kg 14 H. 260 150
m3 0,09 6DSEE60
Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6DSEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
Applicazioni per anta Specchio: L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75
Applications for door Mirror: Specchio €110 € 110 Specchio € 65 € 65
RAL/NGS | paggiorazione per laccato colore campione H.260-240 € 270 € 270 | Vetro laccato €100 €100 | Vetrolaccato € 8 € 8
+ 5% dal prezzo di listino Vetro laccato satinato €180 € 180 Vetro laccato satinato € 195 <€ 195
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% snecchio L€11§’58 L€1f§’: Specchio L€1:g’: L€1f§’55
on top of list price Vgtro laccato €135 € 135 Vetro laccato €195 € 195
Vetro laccato satinato €210 € 210 Vetro laccato satinato € 385 € 385
(Maggiorazione per 1 settore/anta)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F13” Maniglia “F14” | Maniglia “F25” Maniglia “BUC”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €15 5 €5 €45 I]
Matching door exterior finishes
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TELAIO + 1 TELAIO + 2
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
E52STUFL | E52STUFT | E52STUFC | E52STDFL | E52STDFT | E52STDFC
1.300 1.330 1.425 1.320 1.350 1.450
E62STUFL | E62STUFT | E62STUFC | E62STDFL | E62STDFT | E62STDFC
1.300 1.330 1.425 1.320 1.350 1.450
E72STUFL | E72STUFT | ET2STUFC | E72STDFL | E72STDFT | E72STDFC
1.505 1.535 1.630 1.525 1.555 1.655
ESASTUFL | ESASTUFT | ESASTUFC | ESASTDFL | E5ASTDFT | ESASTDFC
1.675 1.710 1.825 1.695 1.730 1.845
EGASTUFL | EGASTUFT | EGASTUFC | EGASTDFL | EGASTDFT | EGASTDFC
1.675 1.710 1.825 1.695 1.730 1.845
E7ASTUFL | E7ASTUFT | ETASTUFC | ETASTDFL | ETASTDFT | E7ASTDFC
1.880 1.915 2.030 1.900 1.935 2.050
ESMSTUFL | ESMSTUFT | ESMSTUFC | ESMSTDFL | ESMSTDFT | ESMSTDFC
1.360 1.390 1.485 1.380 1.410 1.510
EGMSTUFL | EBMSTUFT | EBMSTUFC | E6MSTDFL | EGBMSTDFT | EBMSTDFC
1.360 1.390 1.485 1.380 1.410 1.510
E7MSTUFL | ETMSTUFT | EZTMSTUFC | E7TMSTDFL | EZMSTDFT | ETMSTDFC
1.565 1.595 1.690 1.585 1.615 1.715
E53STUFL | E53STUFT | ES3STUFC | ES3STDFL | ES3STDFT | E53STDFC
1.735 1.770 1.885 1.755 1.790 1.905
EG3STUFL | EG3STUFT | E63STUFC | EG3STDFL | EG3STDFT | E63STDFC
1.735 1.770 1.885 1.755 1.790 1.905
E73STUFL | E73STUFT | ET3STUFC | E73STDFL | E73STDFT | E73STDFC
1.940 1.975 2.090 1.960 1.995 2.110
H. 260 - 240 L.95 L.75
Specchio € 25 € 25
Vetro laccato € 25 € 25
Vetro laccato satinato € 7% €75
L.1438 L.1225
Specchio € 3 € 3
Vetro laccato € 45 € 45
Vetro laccato satinato €105 € 105
(Maggit ione per settore anta)
Maniglia “608” *“ Maniglia “Z03”
€ 10 €5 m

)
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ARMADI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR WARDROBES

H. 260 -

240 * P.66,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: ® 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano

Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment CANONE CANONE TERZO TELAIO
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
Amadio 2 ante m3 0,83 H. 260 E5SCO160FL | E5SCO160FT | E5SSCO160FC | ESSCR160FL | ESSCR160FT | ESSCR160FC | ESSTO160FL | E5STO160FT | ESSTO160FC
Wardrobe w/2 doors - Kg 180 " 3.130 | 3.200 | 3.440 | 3.210 | 3.290 | 3.520 | 3.400 | 3.480 | 3.740
m3 0,77 H. 240 E6SCO160FL | E6SCO160FT | E6SCO160FC | EGSCR1GOFL | EGSCR160FT | E6SCR160FC | E6STO160FL | E6STO160FT | E6STO160FC
Kg 167 ) 3.130 3.200 3.440 3.210 3.290 3.520 3.400 3.480 3.740
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SCO160FL | E7SCO160FT | E7SCO160FC | E7TSCR160FL | E7SCR160FT | E7SCR160FC | E7STO160FL | E7STO160FT | E7STO160FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,705 3.775 4.015 3.785 3.865 4.095 3.975 4.055 4.315
. W05 Amadio 2 ante m3 0,93 H. 260 E5SCO200FL | E5SCO200FT | E5SCO200FC | ESSCR200FL | ESSCR200FT | ESSCR200FC | ESSTO200FL | E5STO200FT | E5ST0200FC
. Wardrobe w2 doors g 208 3.010 | 3.080 | 3.320 | 3.090 | 3.170 | 3.400 | 3.280 | 3.360 | 3.620
m3 0,87 H. 240 E6SCO200FL | E6SCO200FT | E6SCO200FC | E6SCR200FL | EGSCR200FT | E6SCR200FC | E6STO200FL | E6STO200FT | E6ST0200FC
Kg 195 ) 3.010 3.080 3.320 3.090 3.170 3.400 3.280 3.360 3.620
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SC0200FL | E7SC0200FT | E7SC0200FC | E7SCR200FL | E7SCR200FT | E7SCR200FC | E7STO200FL | E7STO200FT | E7ST0200FC
L — CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,585 | 3.655 | 3.895 | 3.665 | 3.745 | 3.975 | 3.855 | 3.935 | 4.195
28 Amadio 3 ante m3 1,19 H. 260 E5SCO238FL | E5SCO238FT | E5SC0238FC | ESSCR238FL | ESSCR238FT | ESSCR238FC | ESSTO238FL | E5STO238FT | E5ST0238FC
Wardrobe w/3 doors  Kg 262 ™ 4480 | 4.575 | 4.895 | 4.600 | 4.710 | 5.015 | 4.885 | 4.995 | 5.345
m? 1,11 H. 240 E6SCO238FL | E6SCO238FT | E6SC0238FC | E6SCR238FL | EGSCR238FT | E6SCR238FC | E6STO238FL | E6STO238FT | E6ST0238FC
Kg 243 ) 4.480 4.575 4.895 4.600 4.710 5.015 4.885 4.995 5.345
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SC0238FL | E7SC0238FT | E7SC0238FC | E7SCR238FL | E7SCR238FT | E7SCR238FC | E7STO238FL | E7STO238FT | E7ST0238FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 5,315 5.410 5.730 5.435 5.545 5.850 5.720 5.830 6.180
255 Amadio 2 ante m 07 L en ESSCRRS5FL | ESSCROSFT | E5SCR2SSFC | ESSTOR55FL | E5STO2SSFT | ESSTO255FC
Wardrobe w/2 doors - Kg 250 ™ 4650 | 4.750 | 5110 | 4.140 | 4.230 | 4.530
m3 1,00 H. 240 NON DISPONIBILE E6SCR255FL | E6SCR255FT | E6SCR255FC | E6STO255FL | E6STO255FT | E6ST0255FC
Kg 235 ) NOT AVAILABLE 4.650 4.750 5.110 4.140 4.230 4.530
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7SCR255FL | ETSCR255FT | ETSCR255FC | E7ST0255FL | E7ST0255FT | E7ST0255FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 5.225 5.325 5.685 4.715 4.805 5.105
298 Amadio 3 ante m3 1,34 H. 260 E5SCO298FL | E5SCO298FT | E5SC0298FC | ESSCR298FL | ESSCR298FT | ESSCR298FC | ESSTO298FL | E5STO298FT | E5ST0298FC
Wardrobe w/3 doors Kg 304 7 4300 | 4.395 | 4.715 | 4.420 | 4530 | 4.835 | 4.705 | 4.815 | 5.165
m3 1,26 H. 240 E6SCO298FL | E6SCO298FT | E6SC0298FC | E6SCR298FL | EGSCR298FT | E6SCR298FC | E6STO298FL | E6STO298FT | E6ST0298FC
Kg 285 ) 4.300 4.395 4.715 4.420 4.530 4.835 4.705 4.815 5.165
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SC0298FL | E7SC0298FT | E7SC0298FC | E7SCR298FL | E7SCR298FT | ETSCR298FC | E7STO298FL | E7STO298FT | E7ST0298FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 5435 | 5.230 | 5550 | 5.255 | 5.365 | 5.670 | 5.540 | 5.650 | 6.000
Appl?caz_ioni per anta Sp_ecchio: L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75
RAL/NGS | paggiorazione per laccato colore campione Applcations for door Mmer—y, 260-240 €270 € 270 3'e)terzc|'|;:cato ] 2 :;g g :1133 32:rf)clglgcato _ 2 gg 2 gg
+5% dal prezzo di listino Vetro laccato satinato €180 € 180 Vetro laccato satinato € 195 € 195
y Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% snecchio I%‘ ‘1‘:;’58 I%‘ %?,’55 Secchio I%‘ ‘:g’: I%‘ fg’;’
on top of list price Vgtro laccato €135 €13 Vgtrn laccato €195 €195
Vetro laccato satinato €210 € 210 Vetro laccato satinato € 385 € 385
(Maggiorazione per 1 settore/anta)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F13” Maniglia “F14” | Maniglia “F25” Maniglia “BUC”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €15 €5 € 45 I]

Matching door exterior finishes

|
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I I
TELAIO + 1 TELAIO + 2
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
ESSTU160FL | ESSTUT60FT | ESSTU160FC | ESSTD160FL | ESSTD160FT | ESSTD160FC
3.450 3.530 3.800 3.490 3.570 3.850
E6STU160FL | E6STU160FT | E6STU160FC | E6STD160FL | EGSTD160FT | E6STD160FC
3.450 3.530 3.800 3.490 3.570 3.850
ETSTU160FL | E7STU160FT | E7STU160FC | E7STD160FL | E7STD160FT | E7STD160FC
4.025 4.105 4.375 4.065 4.145 4.425
E5STU200FL | ESSTU200FT | ESSTU200FC | ESSTD200FL | ESSTD200FT | ESSTD200FC
3.330 3.410 3.680 3.370 3.450 3.730
E6STU200FL | E6STU200FT | E6STU200FC | E6STD200FL | E6STD200FT | EGSTD200FC
3.330 3.410 3.680 3.370 3.450 3.730
E7STU200FL | E7STU200FT | E7STU200FC | E7STD200FL | E7STD200FT | E7STD200FC
3.905 3.985 4.255 3.945 4.025 4.305
ESSTU238FL | ESSTU238FT | E5SSTU238FC | ESSTD238FL | E5STD238FT | ESSTD238FC
4.960 5.070 5.435 5.020 5.130 5.510
E6STU238FL | E6STU238FT | E6STU238FC | E6STD238FL | E6STD238FT | EGSTD238FC
4.960 5.070 5.435 5.020 5.130 5.510
E7STU238FL | E7STU238FT | E7STU238FC | E7STD238FL | E7STD238FT | E7STD238FC
5.795 5.905 6.270 5.855 5.965 6.345
E5STU255FL | ESSTU255FT | E5SSTU255FC | E5STD255FL | E5STD255FT | ESSTD255FC
4.200 4.290 4.600 4.240 4.330 4.640
E6STU255FL | E6STU255FT | E6STU255FC | E6STD255FL | E6STD255FT | EGSTD255FC
4.200 4.290 4.600 4.240 4.330 4.640
E7STU255FL | E7STU255FT | E7STU255FC | E7STD255FL | E7STD255FT | E7STD255FC
4.775 4.865 5.175 4.815 4.905 5.215
ESSTU298FL | ESSTU298FT | E5SSTU298FC | E5STD298FL | E5STD298FT | ESSTD298FC
4.780 4.890 5.255 4.840 4.950 5.330
E6STU298FL | E6STU298FT | EGSTU298FC | E6STD29BFL | E6STD298FT | EGSTD298FC
4.780 4.890 5.255 4.840 4.950 5.330
E7STU298FL | E7STU298FT | ETSTU298FC | ETSTD29BFL | E7STD298FT | E7STD298FC
5.615 5.725 6.090 5.675 5.785 6.165
H. 260 - 240 L.95 L.75
Specchio € 25 € 25
Vetro laccato € 25 € 25
Vetro laccato satinato € 7% €75
L.1438 L.1225
Specchio € 3 € 3
Vetro laccato € 45 € 45
Vetro laccato satinato €105 € 105
(Maggit per settore anta)
Maniglia “608” *“ Maniglia “Z03”
€ 10 €5 m

)
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ARMADI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR WARDROBES

H. 260 - 240 * P.66,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: ® 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano

Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment CANONE CANONE TERZO TELAIO
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati ‘ tinte ‘ talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
e s T 134 L e ESSCROSOFL | ESSCRRSOFT | ESSCROSOFC | ESSTO2OFL | ESSTO299FT | ESSTO299FC
Kg 293 ' 4.530 4.630 4.990 4.020 4.110 4.410
m3 1,28 H. 240 NON DISPONIBILE E6SCR299FL | E6SCR299FT | E6SCR299FC | E6STO299FL | E6STO299FT | E6ST0299FC
kg 212 "™ NOT AVALABLE 4530 | 4.630 | 4.990 | 4.020 | 4.110 | 4.410
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7SCR299FL | E7SCR299FT | E7SCR299FC | E7ST0299FL | E7STO299FT | E7ST0299FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 5.105 5.205 5.565 4.595 4.685 4.985
Amadio 4 ante . ESSCO315FL | E5SCOB1SFT | ESSCO31FC | ESSORBTSFL | ESSCRSISFT | ESSCRA1SFC | ESSTOSISFL | ESSTOSISFT | E5STOSt5F
Wardrobe wd doors. ™ 155 1. 0@ | ESSCUSTSFL | ESSCOBISFT | ESSCOBISFC | ESSCRGIGFL | ESSCRISFT | ESSCRBIGFC | ESSTO3ISFL | ESSTUBISFT | ESSTOSISFC
Kg 344 5.830 5.950 6.350 5.990 6.130 6.510 6.370 6.510 6.950
m3 1,45 H. 240 E6SCO315FL | E6SCO315FT | E6SCO315FC | E6SCR31SFL | E6SCR31SFT | EGSCR315FC | EGSTO315FL | EGSTO315FT | E6STO315FC
Kg 319 ) 5.830 5.950 6.350 5.990 6.130 6.510 6.370 6.510 6.950
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SCO315FL | E7SCO315FT | E7SCO315FC | E7SCR315FL | E7TSCR315FT | ETSCR315FC | E7STO315FL | E7STO315FT | E7STO315FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 6.925 | 7.045 | 7.445 | 7.085 | 7.225 | 7.605 | 7.465 | 7.605 | 8.045
o s aoors T 156 L e ESSCROSOFL | ESSCRIBOFT | ESSCROBOFC | ESSTUBBOFL | ESSTOGBOFT | ESSTOS80FC
2805 . Kg 367 ' 6.760 6.900 7.400 5.995 6.120 6.530
‘ L1225 [
. 1225
m3 1,46 H. 240 NON DISPONIBILE E6SCR3BOFL | E6SCR3BOFT | EBSCR3BOFC | EGSTO3BOFL | EGSTO3BOFT | E6STO3B0FC
Kg 345 ) NOT AVAILABLE 6.760 6.900 7.400 5.995 6.120 6.530
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7SCR38OFL | E7SCR38OFT | E7SCR380FC | E7STO380FL | E7STO380FT | E7STO380FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 7.595 7.735 8.235 6.830 6.955 7.365
Amadio 4 ante
Wardrobe w/4 doors M 1,78 H. 260 E5SCO395FL | E5SCO39SFT | E5SC0395FC | ESSCR39SFL | ESSCR39SFT | ESSCR3ISFC | ESSTO395FL | ESSTO395FT | E5STO395FC
: Kg 400 ) 5.590 5.710 6.110 5.750 5.890 6.270 6.130 6.270 6.710
m3 1,65 H. 240 E6SCO395FL | E6SCO395FT | E6SC0395FC | E6SCR39SFL | E6SCRISFT | EGSCR3IVSFC | EGSTO395FL | EGSTO395FT | E6STO395FC
Kg 375 ) 5.590 5.710 6.110 5.750 5.890 6.270 6.130 6.270 6.710
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SC0395FL | E7SCO395FT | E7SCO395FC | E7SCR395FL | E7SCR395FT | E7SCR395FC | E7STO395FL | E7STO39SFT | E7ST0395FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 6.685 | 6.805 | 7.205 | 6.845 | 6.985 | 7.365 | 7.225 | 7.365 | 7.805
Applicazioni per anta Specchio: L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75
Applications for door Mirror: Specchio €110 € 110 Specchio € 65 € 65
RAL/NGS | paggiorazione per laccato colore campione H.260-240 € 270 € 270 | Vetro laccato €100 €100 | Vetrolaccato € 8 € 8
+5% dal prezzo di listino Vetro laccato satinato €180 € 180 Vetro laccato satinato € 195 € 195
y Surcharge_forRAL/NCS colour lacquers + 5% Specchio I.€1¢:1;,58 L€1f§’55 Specchio L€1‘:g': L€1f§'§
on top oflist price Vetro laccato €135 € 135 Vetro laccato €195 € 195
Vetro laccato satinato €210 € 210 Vetro laccato satinato € 385 € 385
(Maggiorazione per 1 settore/anta)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F13” Maniglia “F14” | Maniglia “F25” Maniglia “BUC”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €15 5 €5 €5 I]
Matching door exterior finishes
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T i T 1
It IL
TELAIO + 1 TELAIO + 2
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
ESSTU299FL | ESSTU299FT | ESSTU299FC | ESSTD299FL | ESSTD299FT | ESSTD299FC
4.080 4.170 4.480 4.120 4.210 4.520
E6STU299FL | E6STU299FT | E6STU299FC | E6STD299FL | E6STD299FT | E6STD299FC
4.080 4.170 4.480 4.120 4.210 4.520
E7STU299FL | E7STU299FT | E7STU299FC | E7STD299FL | E7STD299FT | E7STD299FC
4.655 4.745 5.055 4.695 4.785 5.095
ESSTUSISFL | ESSTUISFT | ESSTU315FC | ESSTD315FL | ESSTD315FT | ESSTD315FC
6.470 | 6.610 | 7.070 | 6.550 | 6.690 | 7.170
E6STU315FL | E6STUS1SFT | EGSTU315FC | E6STD315FL | E6STD315FT | EGSTD315FC
6.470 6.610 7.070 6.550 6.690 7.170
E7STU31SFL | E7STUB1SFT | ETSTU315FC | ETSTD315FL | E7STD315FT | E7STD315FC
7.565 7.705 8.165 7.645 7.785 8.265
ESSTU3BOFL | ESSTU3BOFT | ESSTU3BOFC | ESSTD38OFL | ESSTD38OFT | ESSTD380FC
6.085 6.210 6.635 6.145 6.270 6.695
E6STU3BOFL | E6STU3BOFT | EGSTUBOFC | E6STD3BOFL | E6STD3BOFT | EGSTD3BOFC
6.085 6.210 6.635 6.145 6.270 6.695
E7STU3BOFL | E7STU3BOFT | E7STU380FC | E7STD38OFL | E7STD38OFT | E7STD380FC
6.920 | 7.045 | 7.470 | 6.980 | 7.105 | 7.530
ESSTU39SFL | ESSTUBGSFT | ESSTU95FC | ESSTD39SFL | ESSTD3SFT | ESSTD395FC
6.230 | 6.370 | 6.830 | 6.310 | 6.450 | 6.930
EGSTU395FL | E6STU39SFT | E6STU395FC | E6STD3SFL | E6STD3ISFT | E6STD3I5FC
6.230 6.370 6.830 6.310 6.450 6.930
E7STU39SFL | E7STUBQSFT | E7STU395FC | ETSTD395FL | E7STD39SFT | E7STD395FC
7.325 7.465 7.925 7.405 7.545 8.025
H. 260 - 240 L.95 L.75
Specchio € 25 € 25
Vetro laccato € 25 € 25
Vetro laccato satinato € 7% €75
L.1438 L.1225
Specchio € 3 € 3
Vetro laccato € 45 € 45
Vetro laccato satinato €105 € 105
(Maggit per settore anta)
Maniglia “608” *“ Maniglia “Z03”
€ 10 €5 m
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CU I_T MODERNO

MODERN

PORTALI ANTA BATTENTE E SCORREVOLE: LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI
FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING AND HINGED DOORS: LACQUERS
SOFT TOUCH
PAINT-BRUSHED
FABRIC EFFECT
LACQUERED ASH
STAINED ASH
TALC-FINISH ASH
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PORTALI AD ANTE BATTENTI E PIEGHEVOLI
FRAMING ELEMENTS WITH HINGED AND FOLDING DOORS

ALTEZZA ANTE ESTERNE ANTE IN LUCE
HEIGHT DOORS OUTSIDE THE CUTOUT DOORS INSIDE THE CUTOUT
\:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\i i ANTE ESTERNE ALLA PARETE
\\\\\\\\\!1\5\\ ‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘} DOORSUUTS/DETHECUTOUT
]__::E::E":Ii:I::E::E::Ii;jI’:r‘LJy \\\\\\\]\L;&i\\\\
33 10857 . o = ]
N = Massima altezza della nicchia con utilizzo di ante standard = cm 244 - 264
Maximum height of niche using standard doors = 244 - 264 cm
1 = Altezza fuori della nicchia con utilizzo di ante standard = cm 254 - 274
Height above the niche using standard doors = 254 - 274 cm
N1
N S ANTE IN LUCE
DOORS INSIDE THE cUTOUT
g = Massima altezza del soffitto con utilizzo di ante standard = cm 254 - 274
Maximum height of ceiling using standard doors = 254 - 274 cm
| | o Misure inferiori sono realizzabili su richiesta
i e Smaller measurements are available on request
LARGHEZZA
WIDTH
68,6 [-—— 103,6 — 1311
|— 60 —| F—9 — — 1225 —
93| - ;*\ [y 93— |- 7 |91 93—~ |- 7 9,1
62,3
— 82 — 117 1445
| 193,6 { | 256,2 |
M 185 ;‘ \ M 247,6 ;‘
T 1oz i
93— |- | |91 15795 a%
Misure inferiori sono realizzabili su richiesta ‘ 7,623 ‘ ‘ . 623 ‘
Smaller measurements are available on request ‘ 207 | | 2696 |
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FRAMING ELEMENTS WITH HINGED AND
FOLDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard. |
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors. Height measurements are for standard doors. DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Laccati ?’zﬁr?;llgi] Filati Laccati ?’zfr:r-lr:llljztti] Filati Laccati ?)22;;?;? Filati
] Portale 1 anta battente/foro m3 0,10 H. 264 E5PBIDRL | E5PB1DRP | ESPB1DRF ESPB1FLL E5PB1FLP E5PB1FLF ESPBIBKL | E5PBIBKP | ESPB1BKF
da 68,6 , Kg 26 ' 880 990 1.060 895 1.010 | 1.075 880 990 1.060
Framing element w/1 hinged door/
nehe i 66.6 m3 0,09 H. 244 E6PBIDRL | EGPB1DRP | E6PB1DRF E6PB1FLL E6PB1FLP E6PB1FLF E6PB1BKL | EGPBIBKP | E6PB1BKF
Kg 25 ) 880 990 1.060 895 1.010 1.075 880 990 1.060
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PBIDRL | E7PBIDRP | E7PBIDRF E7PB1FLL ETPB1FLP ETPB1FLF E7PBIBKL | E7PBIBKP | E7PB1BKF
; CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 980 1.090 | 1.160 995 1.110 | 1.175 980 1.090 | 1.160
Portale 2 ante battenti/foroda ~ m3 0,15 H. 264 E5PB2DRL | E5PB2DRP | E5PB2DRF E5PB2FLL E5PB2FLP E5PB2FLF E5PB2BKL | E5PB2BKP | E5PB2BKF
103,6 , Kg 35 ’ 1.220 | 1.370 | 1.470 | 1.255 | 1.405 | 1.510 | 1.210 | 1.360 | 1.460
Framing element w/2 hinged
doorshiche 1 103.6 M 014\ o, | EGPRRL | EGPRORP | EPBIDRF | EBXFLL | EGPRFLP | EOPBOFLF | ESPEOBKL | EOPBBKP | EGPRIBKF
| Kg 33 ) 1.220 1.370 1.470 1.255 1.405 1.510 1.210 1.360 1.460
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PB2DRL | E7PB2DRP | E7PB2DRF ETPB2FLL ETPB2FLP ETPB2FLF E7PB2BKL | E7PB2BKP | E7PB2BKF
N CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1.420 | 1.570 | 1.670 | 1.455 | 1.605 | 1.710 | 1.410 | 1.560 | 1.660
Portale 2 ante pieghevoli/foro ~ m3 0,18 H. 264 E5PP2DRL | E5PP2DRP | E5SPP2DRF E5PP2FLL E5PP2FLP E5PP2FLF ESPP2BKL | ESPP2BKP | ESPP2BKF
da 131 1 . Kg 42 ) 1.520 1.705 1.825 1.555 1.740 1.860 1.520 1.705 1.825
Framing element w/2 folding
| doorsiche . 131.1 M 07\ pa, | EPORL | EPPIORP | EGPPODRF | EOPPOFLL | EGPPOFLP | EGPPOFLF | EOPPIBKL | EGPPOBKP | EGPPOBKF
Kg 40 ) 1.520 1.705 1.825 1.555 1.740 1.860 1.520 1.705 1.825
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PP2DRL | E7PP2DRP | E7PP2DRF E7PP2FLL ETPP2FLP ETPP2FLF ETPP2BKL | E7PP2BKP | E7PP2BKF
<,:/ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,720 | 1.905 | 2.025 | 1.755 | 1.940 | 2.060 | 1.720 | 1.905 | 2.025
Por_tale 1 an_ta battente + m3 0,24 H. 264 E5PP3DRL | E5PP3DRP | E5PP3DRF E5SPP3FLL E5PP3FLP E5PP3FLF ESPP3BKL | E5SPP3BKP | E5PP3BKF
2 pmghevoh/foro da 19316 Kg 54 ) 1.915 2.155 2.305 1.970 2.210 2.360 1.915 2.155 2.305
Framing element w/1 hinged
|] |] go,% g doors/hiche W, 193.6 m3 0,23 H. 244 EGPP3DRL | EGPP3DRP | EGPP3DRF E6PP3FLL EGPP3FLP E6PP3FLF EGPP3BKL | EGPP3BKP | EGPP3BKF
Kg 51 ) 1.915 2.155 2.305 1.970 2.210 2.360 1.915 2.155 2.305
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PP3DRL | E7PP3DRP | E7PP3DRF E7PP3FLL E7PP3FLP E7PP3FLF E7PP3BKL | E7PP3BKP | E7PP3BKF
\:7 ? CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,215 | 2.455 | 2.605 | 2.270 | 2.510 | 2.660 | 2.215 | 2455 | 2.605
Portale 4 ante pieghevoli/’  m3 0,29 H. 264 ESPPADRL | E5PP4DRP | E5PPADRF E5SPP4FLL E5SPP4FLP ESPP4FLF ESPP4BKL | E5SPP4BKP | E5PP4BKF
foro da 256,2 Kg 66 ’ 2295 | 2580 | 2760 | 2.365 | 2655 | 2.835 | 2.295 | 2580 | 2.760
Framing element w/4
ﬂ WS s 097 o, | EPPIORL | EGPPADRP | ESPPADRF | EGPPUFLL | EOPPUFLP | ESPRUFLF | EGPPIBKL | EOPRUBKP | EGPPIBI
o Kg 62 ) 2.295 2.580 2.760 2.365 2.655 2.835 2.295 2.580 2.760
2 o SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PPADRL | E7PPADRP | E7PP4DRF ETPP4FLL ETPP4FLP ETPPAFLF ETPP4BKL | E7PP4BKP | E7PP4BKF
NS N\ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,695 | 2.980 | 3.160 | 2.765 | 3.055 & 3.235 | 2.695 & 2.980 | 3.160
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 Antal.60 AntalL.46,2 Antal.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio H. 240 € 165 €190 « Specchio H. 240 €125 €135
* Specchio H. 260 € 165 € 190 * Specchio H. 260 €125 € 135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608” ¢
Handle finishes: Surcharges for door handles €5 5 €10
Come finiture esterne ante j
l l Matching door exterior finishes
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BATTIS'i'A TRAVERSO CANONE CANONE TRAVERSO CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati

ESPBTHWL | ESPBIHWP | ESPBIHWF | ESPBICOL | ESPBICOP | ESPBICOF | ESPBICTL | ESPBICTP | ESPBICTF | ESPBICRL | ESPBICRP | ESPBICRF | ESPBJZL | ESPBYJZP | ESPB1JZF
900 1.015 1.080 855 960 1.030 880 980 1.045 870 985 1.050 865 980 1.045
E6PBIHWL | E6PBIHWP | E6PBIHWF | E6PBICOL | EGPBICOP | EGPBICOF | E6PBICTL | EGPBICTP | E6PBICTF | E6PBICRL | EG6PBICRP | E6PBICRF | E6PB1JZL | E6PBIJZP | E6PB1JZF
900 1.015 1.080 855 960 1.030 880 980 1.045 870 985 1.050 865 980 1.045
E7PBIHWL | E7PBTHWP | E7PBIHWF | E7PBI1COL | E7PBICOP | E7PBICOF | E7PBICTL | E7PBICTP | E7PBICTF | E7PBICRL | E7PBICRP | E7PBICRF | E7PB1JZL | E7PB1JZP | E7PB1JZF
1.000 1.115 1.180 955 1.060 1.130 980 1.080 1.145 970 1.085 1.150 965 1.080 1.145
ESPB2HWL | ESPB2HWP | ESPB2HWF | ESPB2COL | ESPB2COP | ESPB2COF | ESPB2CTL | ESPB2CTP | ESPB2CTF | ESPB2CRL | ESPB2CRP | ESPB2CRF | ESPB2JZL | ESPB2JZP | E5PB2JZF
1.255 1.405 1.510 1.170 1.320 1.420 1.210 1.360 1.455 1.210 1.360 1.460 1.190 1.340 1.435
E6PB2HWL | E6PB2HWP | E6PB2HWF | E6PB2COL | E6PB2COP | EGPB2COF | E6PB2CTL | EGPB2CTP | E6PB2CTF | E6PB2CRL | EGPB2CRP | E6PB2CRF | E6PB2JZL | E6PB2JZP | E6PB2JZF
1.255 1.405 1.510 1.170 1.320 1.420 1.210 1.360 1.455 1.210 1.360 1.460 1.190 1.340 1.435
E7TPB2HWL | E7PB2HWP | E7PB2HWF | E7PB2COL | E7PB2COP | E7PB2COF | E7PB2CTL | E7PB2CTP | E7PB2CTF | E7PB2CRL | E7PB2CRP | EYPB2CRF | E7PB2JZL | E7PB2JZP | E7PB2JZF
1.455 1.605 1.710 1.370 1.520 1.620 1.410 1.560 1.655 1.410 1.560 1.660 1.390 1.540 1.635
ESPP2HWL | ESPP2HWP | E5PP2HWF | ESPP2COL | ESPP2COP | ESPP2COF | ESPP2CTL | ESPP2CTP | ESPP2CTF | ESPP2CRL | ESPP2CRP | ESPP2CRF | ESPP2JZL | ESPP2JZP | ESPP2JZF
1.570 1.755 1.875 1.470 1.650 1.770 1.520 1.690 1.810 1.510 1.695 1.815 1.490 1.675 1.795
E6PP2HWL | E6PP2HWP | E6PP2HWF | E6PP2COL | E6PP2COP | EGPP2COF | E6PP2CTL | E6PP2CTP | E6PP2CTF | E6PP2CRL | E6PP2CRP | E6PP2CRF | E6PP2JZL | EGPP2JZP | E6PP2JZF
1.570 1.755 1.875 1.470 1.650 1.770 1.520 1.690 1.810 1.510 1.695 1.815 1.490 1.675 1.795
ETPP2HWL | E7PP2HWP | E7PP2HWF | E7PP2COL | E7PP2COP | E7PP2COF | E7PP2CTL | E7PP2CTP | E7PP2CTF | E7PP2CRL | E7PP2CRP | ETPP2CRF | E7PP2JZL | ETPP2JZP | ETPP2JZF
1.770 1.955 2.075 1.670 1.850 1.970 1.720 1.890 2.010 1.710 1.895 2.015 1.690 1.875 1.995
ESPP3HWL | ESPP3HWP | ESPP3HWF | ESPP3COL | ESPP3COP | ESPP3COF | ESPP3CTL | ESPP3CTP | ESPP3CTF | ESPP3CRL | ESPP3CRP | ESPP3CRF | ESPP3JZL | ESPP3JZP | ESPP3JZF
1.990 2.230 2.380 1.845 2.070 2.220 1.915 2.125 2.275 1.900 2.140 2.290 1.875 2.115 2.265
E6PP3HWL | E6PP3HWP | E6PP3HWF | E6PP3COL | EGPP3COP | E6PP3COF | E6PP3CTL | E6PP3CTP | E6PP3CTF | E6PP3CRL | EG6PP3CRP | E6PP3CRF | E6PP3JZL | E6PP3JZP | E6PP3JZF
1.990 2.230 2.380 1.845 2.070 2.220 1.915 2.125 2.275 1.900 2.140 2.290 1.875 2.115 2.265
ETPP3HWL | E7PP3HWP | E7PP3HWF | E7PP3COL | E7PP3COP | E7PP3COF | E7PP3CTL | E7PP3CTP | E7PP3CTF | E7PP3CRL | E7PP3CRP | E7PP3CRF | E7PP3JZL | E7PP3JZP | E7PP3JZF
2.290 2.530 2.680 2.145 2.370 2.520 2.215 2.425 2.575 2.200 2.440 2.590 2175 2.415 2.565
ESPPAHWL | ESPPAHWP | ESPPAHWF | ESPP4COL | ESPPACOP | ESPPACOF | ESPPACTL | ESPPACTP | ESPPACTF | ESPPACRL | ESPPACRP | ESPPACRF | ESPPAJZL | ESPPAJZP | ESPPAJZF
2.390 2.680 2.860 2.200 2.475 2.655 2.295 2.545 2.725 2.270 2.560 2.740 2.235 2.520 2.700
E6PP4HWL | E6PPAHWP | E6PPAHWF | E6PPACOL | EGPPACOP | EGPPACOF | E6PPACTL | E6PPACTP | E6PPACTF | E6PPACRL | E6PPACRP | E6PPACRF | E6PP4JZL | E6PPAJZP | E6PPAJZF
2.390 2.680 2.860 2.200 2.475 2.655 2.295 2.545 2.725 2.270 2.560 2.740 2.235 2.520 2.700
ETPPAHWL | E7PPAHWP | E7PPAHWF | E7PPACOL | E7PPACOP | ETPP4COF | E7PPACTL | E7PPACTP | E7PPACTF | E7PPACRL | E7PPACRP | ETPPACRF | E7PPAJZL | ETPPAJZP | E7TPPAJZF
2.790 3.080 3.260 2.600 2.875 3.055 2.695 2.945 3.125 2.670 2.960 3.140 2.635 2.920 3.100

Antal.46,2 AntaL.60 Antal.46,2 AntaL.60 Antal.462  AntaL.60

* Specchio H. 240 € 165 € 190  Specchio H. 240 € 125 € 135 « Specchio H. 240 - 260 €100 € 110

« Specchio H. 260 € 165 € 190 * Specchio H. 260 € 125 € 135 « Vletro laccato H. 240 - 260 € 40 € 50

« Vetro laccato satinato H.240-260 € 55 €7

(maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: ’anta destra Jazz & comprensiva di maniglia
N.B.: the right-hand Jazz door is inclusive of a handle
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PORTALI AD ANTE BATTENTI E
PIEGHEVOLI

FRAMING ELEMENTS WITH HINGED AND
FOLDING DOORS

H. 264 - 244

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard.
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.

Width measurements refer to the niche using standard doors. Height measurements are for standard doors. . CANQNE ' . CANONE TERZO _
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request i?::;?io Frziiéno F{:ﬁ;:?io ﬁ'::cs;?io Frﬁ?l?;no F{;Sc 5:30
| Portale 1 anta battente/foro m3 0,10 H. 264 E5PB1COFL | E5SPB1COFT | E5PBICOFC | ESPBICRFL | ESPBYCRFT | ESPBICRFC
da 68,6 , Kg 26 ’ 920 960 1.065 950 990 1.095
Framing element w/1 hinged door/
niche W. 68.6
m3 0,09 H. 244 E6PB1COFL | E6PBICOFT | E6PBICOFC | E6PBIGRFL | E6PBICRFT | E6PBICRFC
Kg 25 ) 920 960 1.065 950 990 1.095
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PBICOFL | E7PBICOFT | E7PBICOFC | E7PBICRFL | E7PBICRFT | E7PBICRFC
; CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,020 | 1.060 | 1.165 | 1.050 | 1.090 | 1.195
Portale 2 ante battenti/foroda ~ m3 0,15 H. 264 E5PB2COFL | ESPB2COFT | ESPB2COFC | E5PB2CRFL | E5PB2CRFT | E5PB2CRFC
1036 , Kg 35 ’ 1.260 | 1.320 | 1.455 | 1.330 | 1.390 | 1.530
Framing element w/2 hinged
doorshiche 1 103.6 M 014 o o | EGPBICOFL | ESPBICOFT | EGPBICOFC | EGPBOCRFL | EGPBICRFT | EGPBICREC
| Kg 33 ) 1.260 1.320 1.455 1.330 1.390 1.530
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PB2COFL | E7PB2COFT | E7PB2COFC | E7PB2CRFL | E7PB2CRFT | E7PB2CRFC
N CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,460 | 1.520 | 1.655 | 1.530 | 1.590 | 1.730
Portale 2 ante pieghevolifforo  m3 0,18 H. 264 E5SPP2COFL | ESPP2COFT | E5PP2COFC | E5SPP2CRFL | ESPP2CRFT | E5PP2CRFC
da 131 1 . Kg 42 ) 1.585 1.660 1.830 1.645 1.720 1.900
Framing element w/2 folding
| doorsiche W 131.1 M 07\ pa, | EGPROCIFL | EGPPICOFT | EGPPOCOFC | EGPPOCRFL | EGPPOCRFT | EGPPICRFC
Kg 40 ) 1.585 1.660 1.830 1.645 1.720 1.900
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PP2COFL | E7PP2COFT | E7PP2COFC | E7PP2CRFL | E7PP2CRFT | E7PP2CRFC
<,:/ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,785 | 1.860 | 2.030 | 1.845 | 1.920 | 2.100
Portale 1 anta battente + m3 0,24 H. 264 ESPP3COFL | ESPP3COFT | ESPP3COFG | ESPP3CRFL | ESPP3CRFT | ESPP3CRFC
2 pieghevali/foro da 193,6 Kg 54 ' 1.950 | 2.040 | 2260 | 2.040 | 2.130 | 2.355
Framing element w/1 hinged
door +
i ) m3 0,23 E6PP3COFL | EGPP3COFT | E6PP3COFC | E6PP3CRFL | E6PP3CRFT | E6PP3CRFC
|| || 2ocnocoshine %56 g g7 H-244 1 7 050 | 2040 | 2.260 | 2.040 | 2130 | 2.355
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PP3COFL | E7PP3COFT | E7PP3COFC | E7PP3CRFL | E7PP3CRFT | E7PP3CRFC
\:7 ; CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,250 | 2.340 | 2.560 | 2.340 | 2.430 | 2.655
Portale 4 ante pieghevoli/’  m3 0,29 ESPPACOFL | ESPP4COFT | E5SPP4COFC | ESPPACRFL | ESPP4CRFT | ESPP4GRFC
foro da 256,2 Kg 66 H. 264
! ) g 2.305 2.415 2.665 2.425 2.535 2.800
Framing element w/4
pin dooste e 027 H. paq | ESPPACIFL | EGPPICOFT | EGPPICOFC | EGPPACRFL | EGPPICRFT | EGPPACRFC
Kg 62 ) 2.305 2415 2.665 2.425 2.535 2.800
2 sz SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PPACOFL | E7PPACOFT | ETPPACOFC | E7PPACRFL | E7PPACRFT | E7PP4CRFC
NS N\ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2.705 | 2.815 | 3.065 | 2.825 & 2.935 & 3.200
Chiusura ammortizzata per anta € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 Antal.60 Antal.46,2 Antal.60
Soft-close device for door Applications for door «SpecchioH.240 € 165 € 190 | oSpecchioH.240-260 €10 €110
 Specchio H. 260 € 165 € 190 * \letro laccato H. 240 - 260 € 40 € 50
RAL/NCS o . o Vetro laccato satinato H.240-260 € 55 €7
Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% (maggiorazione per 1 settore/anta)
on top of list price
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F13” Maniglia “F14” B Maniglia “F25”
Handle finishes: Surcharges for door handles €15 €5 €5
Come finiture esterne ante J
l l Matching door exterior finishes
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Maniglia “BUC”
€45

Maniglia “608”
€10

)
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PORTALI AD ANTE SCORREVOLI
FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS

ALTEZZA
HEIGHT

ANTE ESTERNE

DOORS OUTSIDE THE CUTOUT
N

ANTE IN LUCE

DOORS INSIDE THE cUTOUT

%f"ﬁlﬁS

ANTE ESTERNE ALLA PARETE
DOORS OUTSIDE THE cUTOUT

Massima altezza della nicchia con utilizzo di ante standard = cm 244 - 264
N = Maximum height of niche using standard doors = 244 - 264 cm

Altezza fuori della nicchia con utilizzo di ante standard = cm 254 - 274
N1 = Height above the niche using standard doors = 254 - 274 cm

ANTE IN LUCE
DOORS INSIDE THE CUTOUT

Massima altezza del soffitto con utilizzo di ante standard = cm 254 - 274
S = Maximum height of ceiling using standard doors = 254 - 274 cm

Misure inferiori sono realizzabili su richiesta
Smaller measurements are available on request




PORTALI AD ANTE SCORREVOLI
FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS

LARGHEZZA
WIDTH
‘*1 01,1*‘ 150,3 ﬁ ‘ 202,2 i
= ‘7,2J ‘ ‘7,2J PERN ‘7,2J
I 208,5 1 I 305,7 1 I 414,6 |
| 2057 | i 304,1 i i 3043 i
L3 1997 -3 L3 298,1 -3 L 3 2083 -3
N\ Y Y XY
iy > p= 105 = B 101 = = =
Misure inferiori sono realizzabili su richiesta
s h P ii . Smaller measurements are available on request
‘i ' Y
104 = = <

Le ante scorrevoli nella parte interna hanno la ferramenta a vista (tenditore, piastrine di giunzione e viti)
Sliding doors have visible fixings (screw coupling, connecting plates and screws) on the inside
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FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard.
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors.
Height measurements are for standard doors. ;
DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
Portale f anta scorevole estemaroro da 101 ms 0,26 ESPSIORL | ESPSTDRP | ESPSIDRF | ESPSTFLL | ESPSIFLP | ESPSIFLF | ESPSTBKL | ESPSIBKP | ESPSIBKF
Framing element w/1 outside sliding door/niche W. 101.1 J H. 264
Kg 66 1.680 1.885 2.020 1.710 1.920 2.055 1.680 1.885 2.020
m? 0,25 H. 244 E6PSIDRL | E6PSIDRP | EGPSTDRF | E6PSIFLL | E6PSTFLP | E6PSIFLF | E6PSIBKL | E6PSIBKP | E6PS1BKF
Kg 62 ) 1.680 1.885 2.020 1.710 1.920 2.055 1.680 1.885 2.020
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PSTDRL | E7PSTDRP | E7PSIDRF | E7PSTFLL | E7PSTFLP | E7PSIFLF | E7PSIBKL | E7PSIBKP | E7PS1BKF
e CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1.870 | 2.075 | 2.210 | 1.900 | 2.110 | 2245 | 1.870 | 2.075 | 2210
Portale 1 anta scorrevole esterna/foro da 150,3 me 035
Framing element w/1 outside sliding door/niche W. 150.3 Kg 9’9 H. 264
]
m3 0,33 H. 244 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 94 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
2, CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Portale 2 ante scorrevoli esterne/foro da 202,2
Framing slment w/2 ouside siing coors/hche W, 202.2 m? 0,47 H. 264 ESPS2DRL | E5PS2DRP | ESPS2DRF | ESPS2FLL | ESPS2FLP | ESPS2FLF | ESPS2BKL | ESPS2BKP | ESPS2BKF
Kg 122 2.160 2.425 2.595 2.220 2.500 2.665 2.160 2.425 2.595
m3 0,44 H. 244 E6PS2DRL | E6PSDRP | E6PS2DRF | EGPS2FLL | E6PS2FLP | EGPS2FLF | EGPS2BKL | E6PS2BKP | EGPS2BKF
Kg 114 ’ 2.160 2.425 2.595 2.220 2.500 2.665 2.160 2.425 2.595
CUSTome - PDZIONE M\ | ETPSIORL | ETPSIORP | ETPSIDRF | ETPSOFLL | ETPSOFLP | ETPSXLF | ETPSIBKL | ETPSOBKP | ETPSIBKF
2.540 2.805 2.975 2.600 2.880 3.045 2.540 2.805 2.975
Portale 2 ante scorrevoli in luce/foro da 205,7
Framing lement w2 inside sling cbors/hiche W, 205.7 m3 0,47 H. 264 ES5PS2DRL | E5PS2DRP | ESPS2DRF | ESPS2FLL | ESPS2FLP | ESPS2FLF | ESPS2BKL | E5PS2BKP | ESPS2BKF
Kg 122 2.160 2.425 2.595 2.220 2.500 2.665 2.160 2.425 2.595
m? 0,44 H. 244 E6PS2DRL | E6PS2DRP | EGPS2DRF | E6PS2FLL | E6PS2FLP | E6PS2FLF | E6PS2BKL | E6PS2BKP | E6PS2BKF
Kg 114 ) 2.160 2.425 2.595 2.220 2.500 2.665 2.160 2.425 2.595
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PS2DRL | E7PS2DRP | E7PS2DRF | E7PS2FLL | E7PS2FLP | E7PS2FLF | E7PS2BKL | E7PS2BKP | E7PS2BKF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,540 | 2.805 | 2.975 | 2.600 | 2.880 | 3.045 | 2.540 @ 2.805 | 2975
Applicazioni per anta Specchio: L9  L75 Specchio: L9  L75
Applications for door Mirror: Mirror:
H.260-240 € 270 <€ 270 H.260-240 <€ 190 <€ 190
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price (Maggiorazione per settore superiore)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608” Maniglia “Z03”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €5 €45 I] €10 j €5 ﬁ
Matching door exterior finishes
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|
- !
BATTISTA TRAVERSO CANONE CANONE TRAVERSO CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
ESPSTHWL | ESPSTHWP | ESPSTHWF | E5PSTCOL | ESPS1COP | E5SPSTCOF | ESPSICTL | E5SPSICTP | ESPSICTF | ESPSICRL | ESPSTCRP | ESPSICRF | ESPS1JZL | ESPS1JZP | ESPS1JZF
1.755 1.970 2.110 1.635 1.830 1.965 1.665 1.860 1.995 1.670 1.875 2.005 1.670 1.875 2.005
E6PSTHWL | E6PSTHWP | E6PSTHWF | EGPS1COL | E6PSICOP | E6PSICOF | EGPSICTL | E6PSICTP | EGPSICTF | EGPSICRL | E6PSICRP | E6PSICRF | EGPS1JZL | E6PS1JZP | E6PS1JZF
1.755 1.970 2.110 1.635 1.830 1.965 1.665 1.860 1.995 1.670 1.875 2.005 1.670 1.875 2.005
ETPSIHWL | E7PSTHWP | E7PSIHWF | E7PSICOL | E7PSICOP | E7PS1COF | E7PSICTL | E7PSICTP | E7PSICTF | E7PSICRL | E7PSICRP | EVPSICRF | E7PS1JZL | E7PS1JZP | E7PS1JZF
1.945 2.160 2.300 1.825 2.020 2.155 1.855 2.050 2.185 1.860 2.065 2.195 1.860 2.065 2.195
E5PSGCRL | ESPSGCRP | E5PSGCRF
1.910 2.145 2.295
NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE E6PSGCRL | E6PSGCRP | E6PSGCRF NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 1.910 2.145 2.205 NOT AVAILABLE
E7PSGCRL | E7PSGCRP | E7PSGCRF
2.480 2.715 2.865
ESPS2HWL | ESPS2HWP | ESPS2HWF | ESPS2C0L | E5PS2COP | ESPS2COF | ESPS2CTL | ESPS2CTP | ESPS2CTF | ESPS2CRL | ESPS2CRP | ESPS2CRF | ESPS2JZL | ESPS2JZP | ESPS2JZF
2.305 2.595 2.775 2.065 2.320 2.485 2.125 2.380 2.545 2.140 2.400 2.570 2.140 2.400 2.570
E6PS2HWL | E6PS2HWP | E6PS2HWF | EGPS2C0L | E6PS2COP | E6PS2COF | EGPS2CTL | E6PS2CTP | EGPS2CTF | EGPS2CRL | E6PS2CRP | E6PS2CRF | EGPS2JZL | E6PS2JZP | E6PS2JZF
2.305 2.595 2,775 2.065 2.320 2.485 2.125 2.380 2.545 2.140 2.400 2.570 2.140 2.400 2.570
ETPS2HWL | E7PS2HWP | E7PS2HWF | E7PS200L | E7PS2COP | E7PS2C0F | E7PS2CTL | E7PS2CTP | E7PS2CTF | E7PS2CRL | E7PS2CRP | E7PS2CRF | E7PS2JZL | E7PS2JZP | E7PS2JZF
2.685 2,975 3.155 2.445 2.700 2.865 2.505 2.760 2.925 2.520 2.780 2.950 2.520 2.780 2.950
ESPS2HWL | ESPS2HWP | ESPS2HWF | E5PS2C0L | E5PS2COP | E5PS2COF | ESPS2CTL | E5PS2CTP | E5PS2CTF | ESPS2CRL | ES5PS2CRP | ESPS2CRF | ESPS2JZL | ESPS2JZP | ESPS2JZF
2.305 2.595 2.775 2.065 2.320 2.485 2.125 2.380 2.545 2.140 2.400 2.570 2.140 2.400 2.570
E6PS2HWL | E6PS2HWP | E6PS2HWF | EGPS2C0L | E6PS2COP | E6PS2COF | EGPS2CTL | E6PS2CTP | EGPS2CTF | EGPS2CRL | E6PS2CRP | E6PS2CRF | EGPS2JZL | E6PS2JZP | E6PS2JZF
2.305 2.595 2.775 2.065 2.320 2.485 2.125 2.380 2.545 2.140 2.400 2.570 2.140 2.400 2.570
ETPS2HWL | E7PS2HWP | E7PS2HWF | E7PS200L | E7PS2C0P | E7PS2C0F | E7PS2CTL | E7PS2CTP | E7PS2CTF | E7PS2CRL | E7PS2CRP | EVPS2CRF | E7PS2JZL | E7PS2JZP | E7PS2JZF
2.685 2.975 3.155 2.445 2.700 2.865 2.505 2.760 2.925 2.520 2.780 2.950 2.520 2.780 2.950
Specchio: L.95 L.75 Specchio: L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75
MIor 020 e ez | M nzso-200 €100 e e | SPeccho Sl Sl
Vetro laccato satinato €180 € 180
L.1438 L.1225
. ) | Specchio € 155 € 155
(Maggiorazione per settore superiore) Vetro laccato €135 € 135
Vetro laccato satinato €210 € 210
(Maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: anta Jazz & comprensiva di maniglia Z03
N.B.: the Jazz door is inclusive of a Z03 handle
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FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard.
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors.
Height measurements are for standard doors. ;
DAVID DAVID TRAVERSO BATTISTA
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
Portale 2 ante scarrevoli in luce/foro da 304,1 me 0.63
Framing element w2 inside sliding doors/niche W. 304.1 K 1 é7 H. 264
m3 0,60 H. 244 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 177 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Portale 3 ante scorrevoli in luce/foro da 304,3
Framing element w3 inside slding coors/iche W, 304.3 m3 0,67 H. 264 E5PS3DRL | ESPS3DRP | ESPS3DRF | ESPS3FLL | ESPS3FLP | ESPS3FLF | ESPS3BKL | ESPS3BKP | ESPS3BKF
Kg 178 3.230 3.625 3.880 3.320 3.735 3.985 3.230 3.625 3.880
m? 0,63 H. 244 E6PS3DRL | E6PS3DRP | EGPS3DRF | E6PS3FLL | EGPS3FLP | E6PS3FLF | E6PS3BKL | EGPS3BKP | E6PS3BKF
Kg 166 ) 3.230 3.625 3.880 3.320 3.735 3.985 3.230 3.625 3.880
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PS3DRL | E7PS3DRP | E7PS3DRF | E7PS3FLL | E7PS3FLP | E7PS3FLF | E7PS3BKL | E7PS3BKP | E7PS3BKF
= = = CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3.800 | 4.195 | 4.450 | 3.890 & 4.305 | 4.555 | 3.800 | 4.195 | 4.450
Portale 3 ante scorrevoli in luce/foro da 451,9 me 0.92
Framing element w/3 inside slicing doors/niche W. 451.9 Kg 2’7 6 H. 264
m3 0,87 H. 244 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 261 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Applicazioni per anta Specchio: L9  L75 Specchio: L9 L7
Applications for door Mirror: Mirror:
H.260-240 € 270 <€ 270 H.260-240 <€ 190 <€ 190
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price (Maggiorazione per settore superiore)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F25” Maniglia “BUC” Maniglia “608” Maniglia “Z03”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €5 €45 I] €10 j €5 &
Matching door exterior finishes
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BATTISTA TRAVERSO CANONE CANONE TRAVERSO CANONE TERZO JAZZ
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
E5PS2GCRL | E5PS2GCRP | E5PS2GCRF
3.075 3.460 3.700
NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE E6PS2GCRL | E6PS2GCRP | E6PS2GCRF NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 3.075 3.460 3.700 NOT AVAILABLE
ETPS2GCRL | E7PS2GCRP | E7PS2GCRF
3.455 3.840 4.080
ESPS3HWL | E5SPS3HWP | ESPS3HWF | ESPS3COL | ESPS3COP | ESPS3COF | ESPS3CTL | ESPS3CTP | ESPS3CTF | ESPS3CRL | ESPS3CRP | ESPS3CRF | ESPS3JZL | ESPS3JZP | ESPS3JZF
3.445 3.880 4.150 3.085 3.465 3.715 3.175 3.555 3.805 3.195 3.590 3.840 3.195 3.590 3.840
E6PS3HWL | E6PS3HWP | E6PS3HWF | E6PS3COL | EGPS3COP | E6PS3COF | E6PS3CTL | E6PS3CTP | E6PS3CTF | E6PS3CRL | EG6PS3CRP | E6PS3CRF | E6PS3JZL | E6PS3JZP | E6PS3JZF
3.445 3.880 4.150 3.085 3.465 3.715 3.175 3.555 3.805 3.195 3.590 3.840 3.195 3.590 3.840
E7PS3HWL | E7PS3HWP | E7PS3HWF | E7PS3COL | E7PS3COP | E7PS3COF | E7PS3CTL | E7PS3CTP | E7PS3CTF | E7PS3CRL | E7PS3CRP | E7PS3CRF | E7PS3JZL | E7PS3JZP | E7PS3JZF
4.015 4.450 4.720 3.655 4.035 4.285 3.745 4.125 4.375 3.765 4.160 4.410 3.765 4.160 4.410
E5PS3GCRL | ESPS3GCRP | ESPS3GCRF
3.915 4.400 4.705
NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE E6PS3GCRL | E6PS3GCRP | E6PS3GCRF NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 3.915 4.400 4.705 NOT AVAILABLE
E7TPS3GCRL | E7PS3GCRP | E7PS3GCRF
4.485 4.970 5.275
Specchio: L.95 L.75 Sp'ecchio: L.95 L.75 H. 260 - 240 L.95 L.75
MIor 0.0 e ez | " noaso-240 €100 e e | SPeScho Sl Sl
Vetro laccato satinato €180 € 180
L.1438 L.1225
. ) | Specchio € 155 € 155
(Maggiorazione per settore superiore) Vetro laccato €135 € 135
Vetro laccato satinato €210 € 210

(Maggiorazione per 1 settore/anta)

N.B.: the Jazz door is inclusive of a Z03 handle

N.B.: anta Jazz & comprensiva di maniglia Z03
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PORTALI AD ANTE SCORREVOLI '
FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard.
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors.
Height measurements are for standard doors.
CANONE CANONE TERZO TELAIO
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
Portale 1 anta scorrevole esterna/foro da 101,1
Framing element w/1 outside siing dooriche W, 107.1 m3 0,26 H. 264 ESPS1COFL | ESPSICOFT | ESPS1GOFC | ESPS1CRFL | ESPS1CRFT | ESPS1CRFC | ESPSTOFL | ESPSTTOFT | ESPSITOFC
Kg 66 1.800 1.870 2.080 1.840 1.910 2.120 1.935 2.005 2.230
m3 0,25 H. 244 E6PS1COFL | E6PS1COFT | E6PSICOFC | EGPSICRFL | EG6PSICRFT | E6PSICRFC | E6PSITOFL | E6PSITOFT | EGPSTTOFC
Kg 62 ) 1.800 1.870 2.080 1.840 1.910 2.120 1.935 2.005 2.230
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PS1COFL | E7PS1COFT | E7PSICOFC | ETPSICRFL | E7PSICRFT | E7PS1CRFC | E7PSITOFL | E7PSITOFT | E7PS1TOFC
e CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1.990 | 2.060 | 2.270 | 2.030 | 2.100 | 2310 | 2125 | 2195 | 2.420
Portale 1 anta scorrevole esterna/foro da 150,3
Framing element w/1 outsids sing doorhiche W, 150.3 213 0,35 H. 264 ESPSGCRFL | ESPSGCRFT | ESPSGCRFC | ESPSGTOFL | ESPSGTOFT | ESPSGTOFC
‘ g 99 2.340 2.425 2.695 2.090 2.170 2.410
m? 0,33 H. 244 NON DISPONIBILE E6PSGCRFL | E6PSGCRFT | E6PSGCRFC | EGPSGTOFL | EG6PSGTOFT | E6PSGTOFC
Kg 94 ) NOT AVAILABLE 2.340 2.425 2.695 2.090 2.170 2.410
SU MISURA - RIDUZIONE H. ETPSGCRFL | ETPSGCRFT | E7PSGCRFC | E7PSGTOFL | E7PSGTOFT | E7PSGTOFC
s = CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.910 2.995 3.265 2.660 2.740 2.980
Portale 2 ante scoreval stemefforo da 202, ms 0,47 ESPS0OFL | ESPSCOFT | ESPS2C0FC | ESPS2CRFL | ESPSCRFT | ESPS2CRFC | ESPSTOFL | ESPSZTOFT | ESPS2TOFC
Framing element w/2 outside sliding doors/niche W. 202.2 ; H. 264
Kg 122 2.460 2.550 2.840 2.535 2.635 2.925 2.725 2.830 3.140
m3 0,44 H. 244 E6PS2COFL | E6PS2COFT | E6PS2COFC | EGPS2CRFL | EGPS2CRFT | E6PS2CRFC | E6PS2TOFL | E6PS2TOFT | EBPS2TOFC
Kg 114 ’ 2.460 2.550 2.840 2.535 2.635 2.925 2.725 2.830 3.140
CU?;O',"I:,';;’;I‘?‘EZJZ'C';%%EGS% ETPS2COFL | ETPS200FT | EPS2COFC | ETPSZCREL | EPS2CRFT | ETPS2CRFC | ETPSZTOFL | ETPS2TOFT | ETPS2TOFC
2.840 2.930 3.220 2.915 3.015 3.305 3.105 3.210 3.520
Portale 2 ante sortevo; n ce/oro da 205,7 ms 0,47 ESPSCOFL | ESPSOCOFT | ESPSCOFC | ESPSCCRFL | ESPS2CRFT | ESPS2CRFC | ESPSITOFL | ESPSZTOFT | ESPS2TOFC
Framing element w/2 inside slicing doors/niche W, 205.7 ; H. 264
Kg 122 2.460 2.550 2.840 2.535 2.635 2.925 2.725 2.830 3.140
m3 0,44 H. 244 E6PS2COFL | E6PS2COFT | E6PS2COFC | EGPS2CRFL | EGPS2CRFT | E6PS2CRFC | E6PS2TOFL | E6PS2TOFT | EGPS2TOFC
Kg 114 ) 2.460 2.550 2.840 2.535 2.635 2.925 2.725 2.830 3.140
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PS2COFL | E7PS2COFT | E7PS2COFC | E7PS2CRFL | E7PS2CRFT | E7PS2CRFC | E7PS2TOFL | E7PS2TOFT | E7PS2TOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,840 | 2.930 | 3.220 | 2.915 | 3.015 | 3.305 | 3.105 | 3.210 | 3.520
QPP;?catZ_i'J"ifPe"ja"‘a Specchio: L9  L75 H. 260 - 240 L9 L7 H. 260 - 240 L5 L7
\pplications Tor aoor i . . .

RAL/NCS | p1aagiorazi . e H.260-240 €270 € 270 ggt‘:%cll;fcato 2 :(1)3 2 ::)g 32:rfsclglgcato 2 gg 2 gg
+ggz"'j’;f;':e“;:§; :?s‘if:;" colore campione Vetro laccato satinato € 180 € 180 Vetro laccato satinato € 195 € 195
Surcharge'forR.AL/NGS colour lacquers + 5% s " I';f;’: :f;’: Soecchio ::g’; :f:’:
on top of lst price Vetro laccato S13 €13 | Vetrolaceato €195 €195

Vetro laccato satinato €210 € 210 Vetro laccato satinato €385 € 38
(Maggiorazione per 1 settore/anta)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F13” Maniglia “F14” | Maniglia “F25” Maniglia “BUC”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €15 5 €5 € 45 I]
Matching door exterior finishes
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= . | 1 = 1
IL [0
TELAIO + 1 TELAIO + 2
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
ESPSITUFL | ESPSTUFT | E5SPSTTUFC | ESPSTTDFL | ESPSTTDFT | ESPS1TDFC
1.960 | 2.030 | 2260 | 1.980 | 2.055 | 2.280
E6PSTTUFL | E6PSTTUFT | EGPSITUFC | EGPSITDFL | E6PSITDFT | E6PSITDFC
1.960 2.030 2.260 1.980 2.055 2.280
E7PSITUFL | E7PSITUFT | ETPSTTUFC | E7PSTTDFL | E7PSTTDFT | E7PS1TDFC
2.150 2.220 2.450 2.170 2.245 2.470
ESPSGTUFL | ESPSGTUFT | ESPSGTUFC | ESPSGTDFL | E5PSGTDFT | ESPSGTDFC
2.120 2.200 2.445 2.140 2.215 2.460
E6PSGTUFL | E6PSGTUFT | E6PSGTUFC | E6PSGTDFL | E6PSGTDFT | E6PSGTDFC
2.120 2.200 2.445 2.140 2.215 2.460
E7PSGTUFL | E7PSGTUFT | ETPSGTUFC | ETPSGTDFL | E7PSGTDFT | E7PSGTDFC
2.690 2.770 3.015 2.710 2.785 3.030
ESPS2TUFL | ESPS2TUFT | ESPS2TUFC | ESPS2TDFL | ESPS2TDFT | ESPS2TDFC
2.775 2.875 3.200 2.820 2.925 3.250
E6PS2TUFL | E6PS2TUFT | EGPS2TUFC | EGPS2TDFL | E6PS2TDFT | E6PS2TDFC
2.775 2.875 3.200 2.820 2,925 3.250
E7PS2TUFL | E7PS2TUFT | EPS2TUFC | E7PS2TDFL | ETPS2TDFT | E7PS2TDFC
3.155 3.255 3.580 3.200 3.305 3.630
ESPS2TUFL | ESPS2TUFT | E5SPS2TUFC | E5SPS2TDFL | ESPS2TDFT | ESPS2TDFC
2.775 2.875 3.200 2.820 2.925 3.250
E6PS2TUFL | E6PS2TUFT | EGPS2TUFC | EGPS2TDFL | E6PS2TDFT | E6PS2TDFC
2.775 2.875 3.200 2.820 2.925 3.250
E7PS2TUFL | E7PS2TUFT | E7PS2TUFC | E7PS2TDFL | E7PS2TDFT | E7PS2TDFC
3.1565 3.255 3.580 3.200 3.305 3.630
H. 260 - 240 L.95 L.75
Specchio € 25 € 25
Vetro laccato € 25 € 25
Vetro laccato satinato €7 €75
L.1438 L.1225
Specchio € 3 € 3
Vetro laccato € 45 € 45
Vetro laccato satinato €105 € 105
(Maggiorazione per settore centrale anta)
Maniglia “608” *“ Maniglia “Z03”
€ 10 €5 &
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PORTALI AD ANTE SCORREVOLI '
FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard.
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors.
Height measurements are for standard doors.
CANONE CANONE TERZO TELAIO
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
Portale 2 ante scorrevoli in luce/foro da 304,1
Framing element w2 inside sling coors/hiche W, 304.1 m? 0,63 H. 264 ESPS2GCRFL | ESPS2GCRFT | ESPS2GCRFC | E5PS2GTOFL | ESPS2GTOFT | E5PS2GTOFC
Kg 187 3.950 4.095 4.545 3.445 3.580 3.970
m? 0,60 H. 244 NON DISPONIBILE E6PS2GCRFL | E6PS2GCRFT | E6PS2GCRFC | E6PS2GTOFL | E6PS2GTOFT | E6PS2GTOFC
Kg 177 ) NOT AVAILABLE 3.950 4.095 4.545 3.445 3.580 3.970
SU MISURA - RIDUZIONE H. ETPS2GCRFL | ETPS2GCRFT | E7PS2GCRFC | E7PS2GTOFL | E7PS2GTOFT | E7PS2GTOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 4330 | 4.475 | 4.925 | 3.825 | 3.960 | 4.350
Portale 3 ante scrtevo; n uceforo da 304,3 ms 0,67 ESPSCOFL | ESPSICOFT | ESPSGCOFC | ESPSICRFL | ESPSICRFT | ESPSICRFC | ESPSSTOFL | ESPSSTOFT | ESPSSTOFC
Framing element w/3 inside slicing doors/niche W. 304.3 ! H. 264
Kg 178 3.660 3.795 4.220 3.770 3.920 4.345 4.060 4.210 4.670
m3 0,63 H. 244 E6PS3COFL | E6PS3COFT | E6PS3COFC | EGPS3CRFL | EGPS3CRFT | E6PS3CRFC | E6PS3TOFL | E6PS3TOFT | EGPS3TOFC
Kg 166 ) 3.660 3.795 4.220 3.770 3.920 4.345 4.060 4.210 4.670
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PS3COFL | E7PS3COFT | E7PS3COFC | E7PS3CRFL | E7PS3CRFT | E7PS3CRFC | E7PS3TOFL | E7PS3TOFT | E7PS3TOFC
= = = CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,230 | 4.365 | 4.790 | 4.340 | 4.490 | 4.915 | 4.630 | 4.780 | 5.240
Portale 3 ante scorrevoli in luce/foro da 451,9
Framing slament w/3 insid slding doorshiske W 457.9 m? 0,92 H. 264 ESPS3GCRFL | ESPS3GCRFT | ESPS3GCRFC | ESPS3GTOFL | ESPS3GTOFT | ESPS3GTOFC
Kg 276 5.280 5.470 6.075 4.525 4.695 5.210
m3 0,87 H. 244 NON DISPONIBILE E6PS3GCRFL | E6PS3GCRFT | EBPS3GCRFC | EGPS3GTOFL | E6PS3GTOFT | E6PS3GTOFC
Kg 261 ’ NOTAVAILABLE 5.280 5.470 6.075 4.525 4.695 5.210
SU MISURA - RIDUZIONE H. ETPS3GCRFL | E7PS3GCRFT | E7PS3GCRFC | E7PS3GTOFL | E7PS3GTOFT | E7PS3GTOFC
CUSTOMIZED REDUGTION HEIGHT 5.850 | 6.040 | 6.645 | 5.095 | 5.265 | 5.780
QPP;?catZ_i'J"ifPe"ja"‘a Specchio: L9 L75 H. 260 - 240 L5 L7 H. 260 - 240 L5 L7
ppiications for door Mirror: Specchio €110 € 110 Specchio € 65 € 65
H.260-240 € 270 <€ 270
oL LNCS Maggradone pracalo colore campione Vet lacosto satinato € 180 € 180 | Vetrolacostosatinato € 195 € 195
Surcharge'forR.AL/NGS colour lacquers + 5% Seoohio L;::’: :fg’: Snecchio ::g’; L;f:’:
on top of st price Vgtro laccato €135 €13 Vgtrn laccato €195 €195
Vetro laccato satinato €210 € 210 Vetro laccato satinato € 385 € 385
(Maggiorazione per 1 settore/anta)
Finiture per maniglie: Champagne Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per anta Maniglia “F13” Maniglia “F14” | Maniglia “F25” Maniglia “BUC”
Handle finishes: Come finiture esterne ante Surcharges for door handles €15 5 €5 €45 I]
Matching door exterior finishes
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= =, = .
| |
TELAIO + 1 TELAIO + 2
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati
ESPS2GTUFL | ESPS2GTUFT | ESPS2GTUFC | ESPS2GTDFL | ESPS2GTDFT | ESPS2GTDFC
3.505 3.640 4.040 3.540 3.675 4.075
E6PS2GTUFL | E6PS2GTUFT | EGPS2GTUFC | E6PS2GTDFL | E6PS2GTDFT | EBPS2GTDFC
3.505 3.640 4.040 3.540 3.675 4.075
ETPS2GTUFL | E7PS2GTUFT | E7TPS2GTUFC | ETPS2GTDFL | ETPS2GTDFT | E7PS2GTDFC
3.885 4.020 4.420 3.920 4.055 4.455
ESPS3TUFL | ESPS3TUFT | ESPS3TUFC | ESPS3TDFL | ESPS3TDFT | ESPS3TDFC
4.130 4.280 4.760 4.200 4.350 4.830
E6PS3TUFL | E6PS3TUFT | E6PS3TUFC | EGPS3TDFL | EGPS3TDFT | E6PS3TDFC
4.130 4.280 4.760 4.200 4.350 4.830
E7PS3TUFL | E7PS3TUFT | E7PS3TUFC | E7PS3TDFL | E7PS3TDFT | E7PS3TDFC
4.700 4.850 5.330 4.770 4.920 5.400
ESPS3GTUFL | ESPS3GTUFT | ESPS3GTUFC | ESPS3GTDFL | ESPS3GTDFT | ESPS3GTDFC
4.615 4.785 5.320 4.670 4.840 5.370
E6PS3GTUFL | E6PS3GTUFT | EGPS3GTUFC | E6PS3GTDFL | E6PS3GTDFT | EBPSIGTDFC
4.615 4,785 5.320 4.670 4.840 5.370
E7TPS3GTUFL | E7PS3GTUFT | E7TPS3GTUFC | E7PS3GTDFL | E7PS3GTDFT | E7PS3GTDFC
5.185 5.355 5.890 5.240 5.410 5.940
H. 260 - 240 L.95 L.75
Specchio € 25 € 25
Vetro laccato € 25 € 25
Vetro laccato satinato €7 €75
L.1438 L.1225
Specchio € 3 € 3
Vetro laccato € 45 € 45
Vetro laccato satinato €105 € 105
(Maggiorazione per settore centrale anta)
Maniglia “608” *“ Maniglia “Z03”
€ 10 | €5 &
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PRIVILEGE

ARMADI APERTURA BATTENTE
HINGED DOOR WARDROBES
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BATTENTE PRIVILEGE
HINGED DOOR WARDROBES



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

PLANA Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto
con copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con su-

H.260 perficie laccata o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte

H.240........ D le ante dispongono di un tirante in acciaio interno, atto a raddrizzare I’eventuale piegamento del pannello.

Su misura

(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

PLANA PLANA SPECCHI

® SPECCHIO ARGENTO
¢ SPECCHIO BRONZO
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels with frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick
sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore
ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an
interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio sulla superficie esterna dell’anta.
Mirrors:

Wooden handles matching the door finishes and colours are available.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture e nelle colorazioni delle ante.
Wooden handles matching the door finishes and colours are available.

LISCIO FRASSINO
FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES SMOOTH ASH
Maniglia “F25” Lunghezza 256 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 256 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “F60” Lunghezza 740 - Spessore 12 mm - Interasse 50/370/690 - Altezza 22 _\/ \/
Handle Length 740 - Thickness 12 mm - Boring 50/370/690 - Height 22
Maniglia “F74” Lunghezza 740 - Spessore 30 mm - Interasse 640 - Altezza 25 Non disponibile
Handle Length 740 - Thickness 30 mm - Boring 640 - Height 25 Not available
Maniglia “F130” Lunghezza 1300 - Spessore 12 mm - Interasse 50+435+865+1250 - Altezza 22
Handle Length 1300 - Thickness 12 mm - Boring 50+435+865+1250 - Height 22
Maniglia “F189” Lunghezza 1895 - Spessore 15 mm - Interasse 800+384+384 - Altezza 38 Non disponibile
Handle Length 1895 - Thickness 15 mm - Boring 800+384+384 - Height 38 Not available
Maniglia “F258” Lunghezza 2583 - Spessore 22 mm - Interasse 150+900+1863+2433 - Altezza 135 Non disponibile
Handle Length 2583 - Thickness 22 mm - Boring 150+900+1863+2433 - Height 135 Not available
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

BUC Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto
con copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con su-

H.260 perficie laccata o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte

H.240........ D le ante dispongono di un tirante in acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.

Su misura

(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

BUC
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels with frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick
sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore
ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an

interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia dell’anta BUC viene realizzata con una lavorazione di incavatura nel pannello dell’anta.
The hanale of the BUC door is made by carving a recess out of the door panel.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

GOLA Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto
con copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con su-

H.260 perficie laccata o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte

H.240........ D le ante dispongono di un tirante in acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.

Su misura

(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

GOLA
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels with frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick
sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore
ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an
interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia dell’anta GOLA viene realizzata con una lavorazione di incavatura nel pannello dell’anta.
The handle of the GOLA door is made by carving a recess out of the door panel.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

LINEA Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto
con copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con su-
H.260 perficie laccata o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte
H.240........ le ante dispongono di un tirante in acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.
U Gli incavi orizzontali di LINEA sono realizzati con lavorazione a pantografo.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

LINEA
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels with frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick
sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore
ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an
interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

The horizontal grooves of LINEA are made with pantographic machining.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture e nelle colorazioni delle ante.
Wooden handles matching the door finishes and colours are available.

LISCIO FRASSINO
FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES SMOOTH ASH
Maniglia “F25” Lunghezza 256 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 256 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “F60” Lunghezza 740 - Spessore 12 mm - Interasse 50/370/690 - Altezza 22 _\/ \/
Handle Length 740 - Thickness 12 mm - Boring 50/370/690 - Height 22
Maniglia “F74” Lunghezza 740 - Spessore 30 mm - Interasse 640 - Altezza 25 Non disponibile
Handle Length 740 - Thickness 30 mm - Boring 640 - Height 25 Not available
Maniglia “F130” Lunghezza 1300 - Spessore 12 mm - Interasse 50+435+865+1250 - Altezza 22
Handle Length 1300 - Thickness 12 mm - Boring 50+435+865+1250 - Height 22
Maniglia “F189” Lunghezza 1895 - Spessore 15 mm - Interasse 800+384+384 - Altezza 38 Non disponibile
Handle Length 1895 - Thickness 15 mm - Boring 800+384+384 - Height 38 Not available
Maniglia “F258” Lunghezza 2583 - Spessore 22 mm - Interasse 150+900+1863+2433 - Altezza 135 Non disponibile
Handle Length 2583 - Thickness 22 mm - Boring 150+900+1863+2433 - Height 135 Not available
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CLASS Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto
con copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con su-

H.260 perficie laccata o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte

H.240........ D le ante dispongono di un tirante in acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.

Su misura

(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

CLASS
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels with frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick
sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore
ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an
interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia dell’anta CLASS viene realizzata con una lavorazione di incavatura nel pannello dell’anta.
The handle of the CLASS door is made by carving a recess out of the door panel.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

VER'"CAL Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto
con copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con su-
H.260 perficie laccata o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte
H.240........ le ante dispongono di un tirante in acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.
U Gli incavi verticali di VERTICAL sono realizzati con lavorazione a pantografo.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

VERTICAL
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels with frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick
sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore
ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an
interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

The horizontal grooves of VERTICAL are made with pantographic machining.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia VERTICAL ¢ inserita all’'interno di un incavo laterale lungo il bordo dell’anta.
The VERTICAL handle is fitted in a side groove along the edge of the door.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

VOGUE Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio & riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto
con copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con su-

H.260 perficie laccata o frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Ogni anta & fissata a mezzo di 4 cerniere regolabili in metallo. Tutte

H.240........ D le ante dispongono di un tirante in acciaio interno, atto a raddrizzare I'eventuale piegamento del pannello.

Su misura

(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

VOGUE
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ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels with frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick
sheets of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore
ash surface in the finishes and colours specified in our sample palette. Each door is fixed by means of 4 adjustable, metal hinges. All the doors are provided with an
interior, steel tensioner to correct any curves in the panel.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia VOGUE € un inserto di legno FRASSINO o di MDF laccato. La finitura puo essere uguale o diversa da quella dell’anta, a
scelta. La colorazione pud essere tono su tono con I'anta o colorata diversamente , a piacere

The Vogue handle consists in an ASH wood or LACQUERED MDF insert. The finishing can be the same or different from the door, your
choice. It is available in ASH for LACQUERED doors and in LACQUERED MDF for ASH doors. The colour can be tone-on-tone or contrasting
with the door, as preferred
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PRIVILEGE

ANTA BATTENTE: LACCATI
SOFT TOUCH

HINGED DOOR: LACQUERS
SOFT TOUCH
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|
HINGED DOOR UNITS
H.260 - 240 « P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment |
Moduli esclusi di fianchi e divisioni PLANA BUC GOLA
Units w/out side panels and partitions
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
L. 46,2 Voo me 0,13 E51LOL E51LOP E51BCL E51BCP E51GOL E51GOP
nit H. 260
Kg 31 430 460 485 515 500 530
m? 0,12 H. 240 E61LOL EG1LOP E61BCL E61BCP E61GOL E61GOP
Kg 29 ) 430 460 485 515 500 530
SU MISURA - RIDUZIONE H. E71LOL E71LOP E71BCL E71BCP E71GOL E71GOP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 545 575 600 630 615 645
L. 60 Yoo ms 0,16 ESMLOL ESMLOP E5MBCL E5SMBCP E5MGOL E5MGOP
nit H. 260
Kg 39 495 525 545 575 560 590
m? 0,15 H. 240 E6MLOL E6MLOP E6MBCL E6MBCP E6MGOL E6MGOP
Kg 37 ) 495 525 545 575 560 590
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7MLOL E7MLOP E7MBCL E7MBCP E7MGOL E7MGOP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 610 640 660 690 675 705
L9 Yoaulo ms 0,24 E52L0L E52L0P E52BCL E52BCP E52GOL E52GOP
nit H. 260
Kg 57 710 765 820 875 845 900
m3 0,23 H. 240 E62L0L E62LOP E62BCL E62BCP E62GOL E62GOP
Kg 54 ) 710 765 820 875 845 900
SU MISURA - RIDUZIONE H. E72L0L E72LOP E72BCL E72BCP E72G0L E72GOP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 915 970 1.025 1.080 1.050 1.105
Modulo a giorno c/cassetti
L.95 . m3 0,53 E5VGLOL E5VGLOP
0 tw/d ; H. 2
en unit w/drawers Kg 81 60 2155 2430
m? 0,52 E6VGLOL E6VGLOP
’ H. 240
Kg 80 2.155 2.430
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7VGLOL E7VGLOP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.360 2.635
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Spoactia Bromzo .24 €% €10
3 + 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 € 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F258”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 €25 €85

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA and LINEA
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LINEA CLASS VERTICAL VOGUE
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
E51NOL E51NOP E51CLL E51CLP E51VTL E51VTP E51VGL E51VGP
470 500 505 535 505 535 555 585
E61NOL E61NOP E61CLL E61CLP E61VTL EG1VTP E61VGL E61VGP
470 500 505 535 505 535 555 585
E71NOL E71NOP E71CLL E71CLP E71VTL E71VTP E71VGL E71VGP
585 615 620 650 620 650 670 700
ESMNOL ESMNOP E5SMCLL ESMCLP ESMVTL ESMVTP E5SMVGL ESMVGP
530 560 565 595 565 595 615 645
E6MNOL E6MNOP E6MCLL E6MCLP E6MVTL EBMVTP E6MVGL E6MVGP
530 560 565 595 565 595 615 645
E7MNOL E7MNOP E7MCLL E7MCLP E7MVTL E7MVTP E7MVGL E7TMVGP
645 675 680 710 680 710 730 760
E52NOL E52NOP E52CLL E52CLP E52VTL E52VTP E52VGL E52VGP
785 835 855 910 855 910 950 1.005
E62NOL E62NOP E62CLL E62CLP E62VTL EG2VTP E62VGL E62VGP
785 835 855 910 855 910 950 1.005
E72NOL E72NOP E72CLL E72CLP E72VTL E72VTP E72VGL E72VGP
990 1.040 1.060 1.115 1.060 1.115 1.155 1.210

BUC, GOLA, VERTICAL: I’anta destra & comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno

VOGUE: I'anta destra e I’anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta
CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each
VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle

CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle

VERTICAL: é possibile realizzare pannelli boiserie su richiesta.
VERTICAL: boiserie wall panellings can be made on request.
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HINGED DOOR UNITS
H.260 - 240 « P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment |
Moduli esclusi di fianchi e divisioni PLANA BUC GOLA
Units w/out side panels and partitions
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Modulo a giorno c/ante
L. 95 Qpen unit widoors m3 0,23 H. 260 E5VNLOL E5VNLOP E5SVNBCL E5VNBCP E5SVNGOL E5VNGOP
Kg 58 1.865 2.115 1.975 2.225 2.000 2.245
m? 0,22 H. 240 EGVNLOL EGVNLOP E6VNBCL E6VNBCP E6VNGOL E6VNGOP
Kg 56 ) 1.865 2.115 1.975 2.225 2.000 2.245
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7VNLOL E7VNLOP E7VNBCL E7VNBCP E7VNGOL E7VNGOP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.070 2.320 2.180 2.430 2.205 2.450
L. 122,5 I\Jqd ulo m3 0,30 E53LOL E53LOP E53BCL E53BCP E53GOL E53GOP
Init H. 260
Kg 75 870 930 975 1.035 1.000 1.060
m3 0,29 H. 240 E63LOL EG3LOP E63BCL E63BCP E63GOL E63GOP
Kg 70 ) 870 930 975 1.035 1.000 1.060
SU MISURA - RIDUZIONE H. E73L0OL E73LOP E73BCL E73BCP E73GOL E73GOP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 1.075 1.135 1.180 1.240 1.205 1.265
L. 1098 odulo angolo me 0,33 E5ALOL E5ALOP E5ABCL E5ABCP E5AGOL E5AGOP
ormer unit H. 260
Kg 80 1.360 1.410 1.465 1.520 1.490 1.545
m3 0,32 H. 240 EGALOL EGALOP E6ABCL E6ABCP E6AGOL E6AGOP
Kg 76 ) 1.360 1.410 1.465 1.520 1.490 1.545
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7ALOL E7ALOP E7ABCL E7ABCP E7AGOL E7AGOP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 1.630 1.680 1.735 1.790 1.760 1.815
L. 146,2x164,8x40,6 Modulo SpOgliatOiO 3/A
x164,0x Wardrobe closet w/3 doors ™ 967 H. 260 E53SDLOL E53SDLOP E53SDBCL E53SDBCP E53SDGOL E53SDGOP
Kg 149 2.585 2.810 2.750 2.975 2.785 3.010
m? 0,64 H. 240 E63SDLOL E63SDLOP E63SDBCL E63SDBCP E63SDGOL E63SDGOP
| 4 | Kg 141 ) 2.585 2.810 2.750 2,975 2.785 3.010
SU MISURA - RIDUZIONE H. E73SDLOL E73SDLOP E73SDBCL E73SDBCP E73SDGOL E73SDGOP
- CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 3.135 3.360 3.300 3.525 3.335 3.560
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Spucchlo Broazs . 240 € 1% €19
% + 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 € 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F258”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 €25 €85

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:

PLANA and LINEA
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LINEA CLASS VERTICAL VOGUE
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
ESVNNOL E5VNNOP E5VNVTL ESVNVTP
1.915 2.160 2.010 2.260
E6VNNOL E6VNNOP EGVNVTL E6VNVTP
1.915 2.160 2.010 2.260
E7VNNOL E7VNNOP E7VNVTL E7VNVTP
2.120 2.365 2.215 2.465
E53NOL E53NOP E53CLL E53CLP E53VTL E53VTP E53VGL E53VGP
940 1.000 1.015 1.075 1.015 1.075 1.110 1.170
E63NOL E63NOP E63CLL E63CLP E63VTL EB3VTP EB3VGL E63VGP
940 1.000 1.015 1.075 1.015 1.075 1.110 1.170
E73NOL E73NOP E73CLL E73CLP E73VTL E73VTP E73VGL E73VGP
1.145 1.205 1.220 1.280 1.220 1.280 1.315 1.375
ESANOL E5ANOP E5ACLL E5ACLP ESAVTL ESAVTP E5AVGL E5AVGP
1.430 1.485 1.505 1.555 1.505 1.555 1.600 1.655
E6GANOL EGANOP E6ACLL E6ACLP EGAVTL EBAVTP E6AVGL EBAVGP
1.430 1.485 1.505 1.555 1.505 1.555 1.600 1.655
E7ANOL E7ANOP E7ACLL E7ACLP E7AVTL E7AVTP E7AVGL E7AVGP
1.700 1.755 1.775 1.825 1.775 1.825 1.870 1.925
E53SDNOL E53SDNOP E53SDCLL E53SDCLP E53SDVTL E53SDVTP E53SDVGL E53SDVGP
2.695 2.920 2.805 3.025 2.805 3.025 2.950 3.175
E63SDNOL E63SDNOP E63SDCLL E63SDCLP E63SDVTL E63SDVTP E63SDVGL E63SDVGP
2.695 2.920 2.805 3.025 2.805 3.025 2.950 3.175
E73SDNOL E73SDNOP E73SDCLL E73SDCLP E73SDVTL E73SDVTP E73SDVGL E73SDVGP
3.245 3.470 3.355 3.575 3.355 3.575 3.500 3.725

BUC, GOLA, VERTICAL: I’anta destra &€ comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno
VOGUE: I'anta destra e I’anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta
CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each
VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle

VERTICAL: é possibile realizzare pannelli boiserie su richiesta.
VERTICAL: boiserie wall panellings can be made on request.
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|
HINGED DOOR UNITS
H.260 - 240 « P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment |
Moduli esclusi di fianchi e divisioni PLANA BUC GOLA
Units w/out side panels and partitions
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
L. 160 x 1998 x 20 x)%%fi'gmio 4a M08 e | E5ASDLOL | ES4SDLOP | ESASDBCL | ES4SDBCP | ES4SDGOL | ESASDGOP
Wardrobe coset K9 172 2.840 3.095 3.060 3.310 3.105 3.360
T w/4 doors
l m? 0,75 H. 240 E64SDLOL E64SDLOP E64SDBCL E64SDBCP E64SDGOL E64SDGOP
m T | | Kg 163 ) 2.840 3.095 3.060 3.310 3.105 3.360
; SU MISURA - RIDUZIONE H. E74SDLOL E74SDLOP E74SDBCL E74SDBCP E74SDGOL E74SDGOP
8 CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 3.490 3.745 3.710 3.960 3.755 4.010
L. 411 P emnae DX s 021 peg | ESDLOL E5DLOP E5DBCL E5DBCP E5DGOL E5DGOP
Kg 51 ) 1.035 1.160 1.090 1.215 1.100 1.230
N~
N~
< m? 0,20 H. 240 E6DLOL E6DLOP E6DBCL E6DBCP E6DGOL E6DGOP
|l <m Kg 48 ) 1.035 1.160 1.090 1.215 1.100 1.230
N
~ SU MISURA - RIDUZIONE H. E7DLOL E7DLOP E7DBCL E7DBCP E7DGOL E7DGOP
L] = CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 1.215 1.340 1.270 1.395 1.280 1.410
Fianco Dx - Sx
Sp.2,5 RYLA sid / m3 0,10 H. 260 6FBFF5DL 6FBFF5DP
e pane Kg 15 220 250
m3 0,09 6FBFF6DL 6FBFFEDP
’ H. 24
Ko 14 01 "oz 250
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6FBFF7DL 6FBFF7DP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 275 305
Divisione
Sp. 2,5 Partit m3 0,10 6DBEE50
artition Kg 14 H. 260 150
m? 0,09 6DBEEGO
Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6DBEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Spoactia Bromzo .24 € 1% €19
+ 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 € 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F258”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 €25 €85

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:

PLANA and LINEA
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LINEA

Laccati Soft Touch

CLASS

Laccati Soft Touch

VERTICAL

Laccati Soft Touch

VOGUE

Laccati Soft Touch

E54SDNOL E54SDNOP
2.985 3.240

E54SDCLL E54SDCLP
3.130 3.385

E54SDVTL E54SDVTP
3.130 3.385

E54SDVGL E54SDVGP
3.325 3.580

E64SDNOL E64SDNOP
2.985 3.240

E64SDCLL E64SDCLP
3.130 3.385

E64SDVTL E64SDVTP
3.130 3.385

E64SDVGL E64SDVGP
3.325 3.580

E74SDNOL E74SDNOP

E74SDCLL E74SDCLP

E74SDVTL E74SDVTP

E74SDVGL E74SDVGP

3.635 3.890 3.780 4.035 3.780 4.035 3.975 4.230
ESDNOL ESDNOP E5SDCLL ESDCLP ESDVTL ESDVTP E5SDVGL E5SDVGP
1.070 1.200 1.105 1.235 1.105 1.235 1.155 1.285
E6DNOL E6DNOP E6DCLL E6DCLP E6DVTL E6DVTP E6DVGL E6DVGP
1.070 1.200 1.105 1.235 1.105 1.235 1.155 1.285
E7DNOL E7DNOP E7DCLL E7DCLP E7DVTL E7DVTP E7DVGL E7DVGP
1.250 1.380 1.285 1.415 1.285 1.415 1.335 1.465

BUC, GOLA, VERTICAL: I’anta destra &€ comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno
VOGUE: I'anta destra e I’anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta
CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each
VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle

VERTICAL: é possibile realizzare pannelli boiserie su richiesta.
VERTICAL: boiserie wall panellings can be made on request.
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WARDROBES WITH HINGED DOOR
H.260 - 240 « P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano |
Interior fittings: PLANA BUC GOLA
2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Amadio 3 ante m3 0,76 H. 260 E5L0190L E5L0190P E5BC190L E5BC190P E5G0190L E5G0190P
Wardrobe w/3 doors Kg 158 "™ 1.955 2.105 2.110 2.260 2.150 2.300
m3 0,71 H. 240 E6LO190L E6LO190P E6BC190L E6BC190P E6G0190L E6G0190P
Kg 148 ) 1.955 2.105 2.110 2.260 2.150 2.300
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7L0190L E7LO190P E7BC190L E7BC190P E7G0190L E7G0190P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.440 2.590 2.595 2.745 2.635 2.785
Amadio 4 ante m? 0,78 H. 260 E5L0197L E5L0197P E5BC197L E5BC197P E5G0197L E5G0197P
Wardrobe w/4 doors Kg 158 "™ 2.010 2.180 2.230 2.400 2.280 2.450
m3 0,73 H. 240 E6LO197L E6LO197P E6BC197L E6BC197P E6G0197L E6G0197P
Kg 149 ) 2.010 2.180 2.230 2.400 2.280 2.450
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7LO197L E7LO197P E7BC197L E7BC197P E7G0197L E7G0197P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.585 2.755 2.805 2.975 2.855 3.025
225 Amadio 4 ante m3 0,84 H. 260 E5L0225L E5L0225P E5BC225L E5BC225P E5G0225L E5G0225P
: Wardrobe w/4 doors Kg 176 ) 2.170 2.345 2.385 2.560 2.435 2.610
m3 0,79 H. 240 E6L0225L E6L0225P E6BC225L E6BC225P E6G0225L E6G0225P
Kg 165 ’ 2.170 2.345 2.385 2.560 2.435 2.610
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7L0225L E7L0225P E7BC225L E7BC225P E7G0225L E7G0225P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.745 2.920 2.960 3.135 3.010 3.185
Amadio 5 ante m3 1,01 H. 260 E5L0246L E5L0246P E5BC246L E5BC246P E5G0246L E5G0246P
Wardrobe w/5 doors - Kg 203 " 2.590 2.790 2.865 3.065 2.930 3.130
m3 0,94 H. 240 E6L0246L E6L0246P E6BC246L E6BC246P E6G0246L E6G0246P
Kg 191 ) 2.590 2.790 2.865 3.065 2.930 3.130
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7L0246L E7L0246P E7BC246L E7BC246P E7G0246L E7G0246P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 3.335 3.535 3.610 3.810 3.675 3.875
Amadio 4 ante m3 0,90 H. 260 E5L0252L E5L0252P E5BC252L E5BC252P E5G0252L E5G0252P
Wardrobe w/4 doors — Kg 194 ™ 2.330 2.510 2.540 2.720 2.590 2.770
m3 0,85 H. 240 E6L0252L E6L0252P E6BC252L E6BC252P E6G0252L E6G0252P
Kg 181 ) 2.330 2.510 2.540 2.720 2.590 2.770
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7L0252L E7L0252P E7BC252L E7BC252P E7G0252L E7G0252P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.905 3.085 3.115 3.295 3.165 3.345
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Spucchlo Broazs . 240 € 1% €19
+ 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 € 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F258”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 €25 €85

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA and LINEA
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LINEA CLASS VERTICAL
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
E5N0190L E5N0190P E5SCL190L E5CL190P E5VT190L E5VT190P E5VG190L E5VG190P
2.060 2.210 2.170 2.320 2.170 2.320 2.315 2.465
E6N0190L E6NO190P E6CL190L E6CL190P E6VT190L E6VT190P E6VG190L E6VG190P
2.060 2.210 2.170 2.320 2.170 2.320 2.315 2.465
E7N0190L E7N0190P E7CL190L E7CL190P E7VT190L E7VT190P E7VG190L E7VG190P
2.695 2.695 2.655 2.805 2.655 2.805 2.800 2.950
E5N0197L E5N0197P E5CL197L E5CL197P E5SVT197L E5VT197P E5SVG197L E5VG197P
2.160 2.320 2.300 2.470 2.300 2.470 2.490 2.660
E6NO197L E6N0197P E6CL197L E6CL197P E6VT197L E6VT197P E6VG197L E6VG197P
2.160 2.320 2.300 2.470 2.300 2.470 2.490 2.660
E7NO197L E7N0O197P E7CL197L E7CL197P E7VT197L E7VT197P E7VG197L E7VG197P
2.735 2.895 2.875 3.045 2.875 3.045 3.065 3.235
E5N0225L E5N0225P E5CL225L E5CL225P E5VT225L E5VT225P E5VG225L E5VG225P
2.315 2.485 2.460 2.635 2.460 2.635 2.650 2.825
E6N0225L E6N0225P E6CL225L E6CL225P E6VT225L E6VT225P E6VG225L E6VG225P
2.315 2.485 2.460 2.635 2.460 2.635 2.650 2.825
E7N0225L E7N0225P E7CL225L E7CL225P E7VT225L E7VT225P E7VG225L E7VG225P
2.890 3.060 3.035 3.210 3.035 3.210 3.225 3.400
E5N0246L E5N0246P E5CL246L E5CL246P E5VT246L E5VT246P E5VG246L E5VG246P
2.780 2.970 2.955 3.155 2.955 3.155 3.195 3.395
E6N0246L E6N0246P E6CL246L E6CL246P E6VT246L E6VT246P E6VG246L E6VG246P
2.780 2.970 2.955 3.155 2.955 3.155 3.195 3.395
E7N0246L E7N0246P E7CL246L E7CL246P E7VT246L E7VT246P E7VG246L E7VG246P
3.525 3.715 3.700 3.900 3.700 3.900 3.940 4.140
E5N0252L E5N0252P E5CL252L E5CL252P E5VT252L E5VT252P E5VG252L E5VG252P
2.470 2.650 2.620 2.800 2.620 2.800 2.810 2.990
E6N0252L E6N0252P E6CL252L E6CL252P E6VT252L E6VT252P E6VG252L E6VG252P
2.470 2.650 2.620 2.800 2.620 2.800 2.810 2.990
E7N0252L E7N0252P E7CL252L E7CL252P E7VT252L E7VT252P E7VG252L E7VG252P
3.045 3.225 3.195 3.375 3.195 3.375 3.385 3.565

BUC, GOLA, VERTICAL: I’anta destra & comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno
VOGUE: I'anta destra e I’anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta
CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each

VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle

VERTICAL: é possibile realizzare pannelli boiserie su richiesta.
VERTICAL: boiserie wall panellings can be made on request.
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WARDROBES WITH HINGED DOOR
H.260 - 240 ¢ P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano |
Interior fittings: PLANA BUC GOLA
2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
260 Amadio 5 ante m3 1,04 H. 260 E5L0260L E5L0260P E5BC260L E5BC260P E5G0260L E5G0260P
: Wardrobe w/5 doors — Kg 212 " 2.655 2.855 2.925 3.125 2.990 3.190
m3 0,97 H. 240 E6L0260L E6L0260P E6BC260L E6BC260P E6G0260L E6G0260P
Kg 200 ) 2.655 2.855 2.925 3.125 2.990 3.190
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7L0260L E7L0260P E7BC260L E7BC260P E7G0260L E7G0260P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 3.400 3.600 3.670 3.870 3.735 3.935
Amadio 6 ante m3 1,12 H. 260 E5L0295L E5L0295P E5BC295L E5BC295P E5G0295L E5G0295P
Wardrobe w/6 doors Kg 229~ *™ 2.870 3.095 3.200 3.425 3.275 3.500
m? 1,05 H. 240 E6L0295L E6L0295P E6BC295L E6BC295P E6G0295L E6G0295P
Kg 216 ) 2.870 3.095 3.200 3.425 3.275 3.500
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7L0295L E7L0295P E7BC295L E7BC295P E7G0295L E7G0295P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 3.705 3.930 4.035 4.260 4.110 4.335
Amadio 5 ante m? 1,37 H. 260 E5L0301L E5L0301P E5BC301L E5BC301P E5G0301L E5G0301P
Wardrobe w/5 doors Kg 273 ) 3.450 3.660 3.705 3.915 3.780 3.990
m3 1,26 H. 240 E6LO301L E6LO301P E6BC301L E6BC301P E6G0301L E6GO0301P
Kg 257 ’ 3.450 3.660 3.705 3.915 3.780 3.990
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7LO301L E7LO301P E7BC301L E7BC301P E7G0301L E7G0301P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 4.355 4.565 4.610 4.820 4.685 4.895
Amadio 5 ante m® 1,13 H. 260 E5L0302L E5L0302P E5BC302L E5BC302P E5G0302L E5G0302P
Wardrobe w/5 doors Kg 239 * 2.910 3.120 3.175 3.385 3.240 3.450
m3 1,06 H. 240 E6L0302L E6L0302P E6BC302L E6BC302P E6G0302L E6G0302P
Kg 223 ) 2.910 3.120 3.175 3.385 3.240 3.450
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7L0302L E7L0302P E7BC302L E7BC302P E7G0302L E7G0302P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 3.655 3.865 3.920 4.130 3.985 4.195
s  Amadio 5 ante m3 1,40 H. 260 E5L0315L E5L0315P E5BC315L E5BC315P E5G0315L E5G0315P
: Wardrobe w/5 doors Kg 281 ’ 3.515 3.725 3.765 3.975 3.840 4.050
m? 1,29 H. 240 E6L0315L E6LO315P E6BC315L E6BC315P E6G0315L E6G0315P
Kg 265 ) 3.515 3.725 3.765 3.975 3.840 4.050
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7LO315L E7L0315P E7BC315L E7BC315P E7G0315L E7G0315P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 4.420 4.630 4.670 4.880 4.745 4.955
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Spucchlo Broazs . 240 € 1% €19
+ 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 € 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F258”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 €25 €85

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:

PLANA and LINEA
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LINEA CLASS VERTICAL
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
E5N0260L E5N0260P E5CL260L E5CL260P E5VT260L E5VT260P E5VG260L E5VG260P
2.840 3.030 3.015 3.215 3.015 3.215 3.255 3.455
E6N0260L E6N0260P E6CL260L E6CL260P E6VT260L E6VT260P E6VG260L E6VG260P
2.840 3.030 3.015 3.215 3.015 3.215 3.255 3.455
E7N0260L E7N0260P E7CL260L E7CL260P E7VT260L E7VT260P E7VG260L E7VG260P
3.585 3.775 3.760 3.960 3.760 3.960 4.000 4.200
E5N0295L E5N0295P E5CL295L E5CL295P E5VT295L E5VT295P E5VG295L E5VG295P
3.095 3.305 3.305 3.530 3.305 3.530 3.590 3.815
E6N0295L E6N0295P E6CL295L E6CL295P E6VT295L E6VT295P E6VG295L E6VG295P
3.095 3.305 3.305 3.530 3.305 3.530 3.590 3.815
E7N0295L E7N0295P E7CL295L E7CL295P E7VT295L E7VT295P E7VG295L E7VG295P
3.930 4.140 4.140 4.365 4.140 4.365 4.425 4.650
E5NO301L E5NO301P E5CL301L E5CL301P E5VT301L E5VT301P E5VG301L E5VG301P
3.630 3.840 3.805 4.015 3.805 4.015 4.055 4.265
E6N0301L E6N0301P E6CL301L E6CL301P E6VT301L E6VT301P E6VG301L E6VG301P
3.630 3.840 3.805 4.015 3.805 4.015 4.055 4.265
E7N0301L E7N0301P E7CL301L E7CL301P E7VT301L E7VT301P E7VG301L E7VG301P
4.535 4,745 4.710 4.920 4.710 4.920 4.960 5.170
E5N0302L E5N0302P E5CL302L E5CL302P E5VT302L E5VT302P E5VG302L E5VG302P
3.090 3.300 3.275 3.485 3.275 3.485 3.515 3.725
E6N0302L E6N0302P E6CL302L E6CL302P E6VT302L E6VT302P E6VG302L E6VG302P
3.090 3.300 3.275 3.485 3.275 3.485 3.515 3.725
E7N0302L E7N0302P E7CL302L E7CL302P E7VT302L E7VT302P E7VG302L E7VG302P
3.835 4.045 4.020 4.230 4.020 4.230 4.260 4.470
E5N0315L E5N0315P E5CL315L E5CL315P E5VT315L E5VT315P E5VG315L E5VG315P
3.690 3.900 3.865 4.075 3.865 4.075 4.115 4.325
E6N0315L E6N0315P E6CL315L E6CL315P E6VT315L E6VT315P E6VG315L E6VG315P
3.690 3.900 3.865 4.075 3.865 4.075 4.115 4.325
E7N0315L E7N0315P E7CL315L E7CL315P E7VT315L E7VT315P E7VG315L E7VG315P
4.595 4.805 4.770 4.980 4.770 4.980 5.020 5.230

BUC, GOLA, VERTICAL: I’anta destra & comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno
VOGUE: I'anta destra e I’anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta
CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each

VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle

VERTICAL: é possibile realizzare pannelli boiserie su richiesta.
VERTICAL: boiserie wall panellings can be made on request.
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PONTI - esempi di composizione

BRIDGE UNITS - example layouts

e E ° °
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N.B.: Le composizioni a ponte si realizzano utilizzando il fianco standard sia tra modulo con anta e modulo a ponte sia come elemento finale.
The bridge arrangements can be composed using a standard side panel either between a unit with a door and a bridge unit or used as an end panel.
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PONTI - elementi singoli da comporre
BRIDGE UNITS - single modular elements

H.72-110 » P.61,5

Dotazione interna:

© 1 ripiano interno per vano

Interior fittings:

o 1 internal shelf for each compartment

Mo_duli escIU§i di fianchi e diviﬁ_oni PLANA GOLA
Units w/out side panels and partitions
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Modulo ponte 2 ante L. 95
Bridge unit w/2 doors W. 95 g 251 4 H. 72 EF;17L50L EP716L(§)P EP71 (%OL EP71 8G5 oP
T
E m3 0,16 H. 110 EP11LOL EP11LOP EP11GOL EP11GOP
o Kg 42 : 675 760 700 785
Modulo ponte 2 ante L. 122,5
Bridge unit w/2 doors W. 122,5 Egs 2;117 H. 72 EF;25L50L EF;24L50P EF;Z%OL EP827G00P
@ m3 0,21 H. 110 EP21LOL EP21LOP EP21GOL EP21GOP
Kg 54 ) 755 845 775 870
Modulo ponte 3 ante L. 143,7
B ' o W 1437 w2y gp| BP0 EPaLOP EPAGOL EPAGOP
~
T
E‘ m? 0,36 H. 110 EP31LOL EP31LOP EP31GOL EP31GOP
i Kg 92 . 1.075 1.205 1.110 1.245
Modulo ponte 4 ante L. 192,5
Bt o 195 mOR w g EPAOL EPALOP EPAGIL EP4GOP
e
T
s‘ I m3 0,40 H. 110 EP41LOL EP41LOP EP41GOL EP41GOP
~ Kg 119 ’ 1.325 1.490 1.375 1.540
Modulo ponte 4 ante L. 210,5
Bridge unit w/4 doors W. 210,5 ?gg 8’935 H. 72 E1P2|:‘305L Efg:%P Efiescs)l_ EESG%%P
S —
=
s‘ m3 0,43 H. 110 EP51LOL EP51LOP EP51GOL EP51GOP
~ Kg 129 ™ 1.435 1.610 1.485 1.660
Modulo ponte 5 ante L. 241,5
Bridge unit w/5 doors W. 241,5 g ? 3422 H. 72 E1P$|£_;%L E: ?)%)(())P Efgi(())L EZP%GG%P
=
=T
s‘ m3 0,52 H. 110 EP61LOL EP61LOP EP61GOL EP61GOP
~ Kg 175 ) 1.780 2.000 1.840 2.060
Chiusura ammortizzata per anta: € 10
Soft-close device for door
W Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
3 Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA and LINEA
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PONTI - elementi singoli da comporre
BRIDGE UNITS - single modular elements

H.72-110 » P.61,5

Dotazione interna:

© 1 ripiano interno per vano

Interior fittings:

o 1 internal shelf for each compartment

Moduli esclusi di fianchi e divisioni
Units w/out side panels and partitions

LINEA

VERTICAL

Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Modulo ponte 2 ante L. 95
Bridge unit w/2 doors W. 95 ?gg 251 4 72 ETOI\(I)OL EP71 st oP EP710\:)TL EP718V; P
T
E I m3 0,16 110 EP11NOL EP11NOP EP11VTL EP11VTP
- Kg 42 : 700 785 700 785
Modulo ponte 2 ante L. 122,5
Bridge unit w/2 doors W. 122,5 21; 241 ’ 72 EF;Q;:_)OL EP827’\:)0P EF;27V5TL EF;;;Q- P
E‘ m3 0,21 110 EP21NOL EP21NOP EP21VTL EP21VTP
- Kg 54 ) 775 870 775 870
Modulo ponte 3 ante L. 143,7
Bridge unit w/3 doors W. 143,7 Egs ;)1129 72 E_:D?"?:gl' E.:D 32l\‘11(;P E1Pi\ﬂ)l_ E1P ?ZSP
=TT
E‘III mé 0,36 110 EP31NOL EP31NOP EP31VTL EP31VTP
T Kg 92 ) 1.110 1.245 1.110 1.245
Modulo ponte 4 ante L. 192,5
Bt s 1035 TR | EPANOL EPUNCP EPAVIL EPAVTP
S —
T
E‘IIII m3 0,40 110 EP41NOL EP41NOP EP41VTL EP41VTP
~ Kg 119 ) 1.375 1.540 1.375 1.540
Modulo ponte 4 ante L. 210,5
Bridge unit w/4 doors W. 210,5 wgg 3535 72 Eri’;gl‘ E“F)%’\égp Erigl‘ Ef56\g|(')P
S —
=T
E‘III m3 0,43 110 EP51NOL EP51NOP EP51VTL EP51VTP
~ Kg 129 ) 1.485 1.660 1.485 1.660
Modulo ponte 5 ante L. 241,5
Bridge unit w/5 doors W. 241,5 ?gg ? 3422 72 EfgﬁgL E;%l\é((])P E1Pg\ﬂ)l_ E:((S)\gl(')P
—
T
s‘ m3 0,52 110 EP61NOL EP61NOP EP61VTL EP61VTP
~ kg 175 '™ 1.840 2.060 1.840 2.060

Chiusura ammortizzata per anta: € 10
Soft-close device for door

RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione

+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price

GOLA, VERTICAL: I’anta destra &€ comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 45 c.uno
GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 45 each
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SCHIENALI PONTE
BACK PANELS FOR BRIDGE

H. 260 - 240

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

PER ELEMENTI H. 72
FOR ELEMENTS H. 72

Laccati

Soft Touch

PER ELEMENTI H. 110
FOR ELEMENTS H. 110

Laccati

Soft Touch

Schienale ponte 2 ante L.95 m3 0,03 H. 260 6HBFP12L 6HBFP12P m3 0,02 260 6HBFP13L 6HBFP13P
Back panel for bridge unit w/2 doors W.95 Kg 16 ’ 215 260 Kg 13 ) 215 260
m3 0,03 6HBFP10L 6HBFP10P m3 0,02 6HBFP11L 6HBFP11P
’ H. 240 ) . 240
Kg 14 215 260 Kg 11 215 260
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6HBFP14L 6HBFP14P 6HBFP15L 6HBFP15P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 255 300 255 300
Schienale ponte 2 ante L.122,5 m3 0,04 H. 260 6HBFP22L 6HBFP22P m3 0,03 260 6HBFP23L 6HBFP23P
Back panel for bridge unit w/2 doors W.122,5  Kg 21 ) 225 270 Kg 16 ) 225 270
m3 0,03 6HBFP20L 6HBFP20P m3 0,03 6HBFP21L 6HBFP21P
; H. 24 ' . 24
Kg 19 0 225 270 Kg 14 0 225 270
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6HBFP24L 6HBFP24P 6HBFP25L 6HBFP25P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 265 310 265 310
Schienale ponte 3 ante L.143,7 m3 0,04 H. 260 6HBFP32L 6HBFP32P m3 0,04 260 6HBFP33L 6HBFP33P
Back panel for bridge unit w/3 doors W.143,7  Kg 24 ) 300 360 Kg 19 ) 300 360
m3 0,04 6HBFP30L 6HBFP30P m3 0,03 6HBFP31L 6HBFP31P
; H. 240 ! . 240
Kg 22 300 360 Kg 17 300 360
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6HBFP34L 6HBFP34P 6HBFP35L 6HBFP35P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 340 400 340 400
Schienale ponte 4 ante L.192,5 m3 0,06 H. 260 6HBFP42L 6HBFP42P m3 0,05 260 6HBFP43L 6HBFP43P
Back panel for bridge unit w/4 doors W.192,5 g 32 ) 400 490 Kg 25 ) 400 490
m3 0,05 H. 240 6HBFP40L 6HBFP40P m3 0,04 240 6HBFP41L 6HBFP41P
Kg 29 400 490 Kg 22 400 490
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6HBFP44L 6HBFP44P 6HBFP45L 6HBFP45P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 440 530 440 530
Schienale ponte 4 ante L.210,5 m3 0,06 H. 260 6HBFP52L 6HBFP52P m3 0,05 260 6HBFP53L 6HBFP53P
Back panel for bridge unit w/4 doors W.210,5 ~ Kg 35 ) 415 500 Kg 27 ) 415 500
m3 0,06 6HBFP50L 6HBFP50P m3 0,04 6HBFP51L 6HBFP51P
: H. 24 ’ . 24
Kg 31 0 415 500 Kg 24 0 415 500
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6HBFP54L 6HBFP54P 6HBFP55L 6HBFP55P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 455 540 455 540
Schienale ponte 5 ante L.241,5 m3 0,07 H. 260 6HBFP62L 6HBFP62P m3 0,06 260 6HBFP63L 6HBFP63P
Back panel for bridge unit w/5 doors W.241,5 g 40 ’ 435 525 Kg 32 ) 435 525
m3 0,07 6HBFP60L 6HBFP60P m3 0,05 6HBFP61L 6HBFP61P
; H. 240 ’ . 240
Kg 36 435 525 Kg 27 435 525
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6HBFP64L 6HBFP64P 6HBFP65L 6HBFP65P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 475 565 475 565
Fianco Dx - Sx Sp. 2,5 m3 0,10 H. 260 6FBFF5DL 6FBFF5DP m3 0,07 260 6FBFL5DL 6FBFL5DP
Ri/Lh side panel Th. 2.5 Kg 15 ) 220 250 Kg 11 ) 220 250
~
m3 0,09 6FBFF6DL 6FBFF6DP m3 0,06 6FBFL6DL 6FBFL6DP
’ H. 240 ’ . 240
Kg 14 220 250 Kg 10 220 250
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6FBFF7DL 6FBFF7DP 6FBFL7DL 6FBFL7DP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 275 305 275 305
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PRIVILEGE

ANTA BATTENTE: FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

HINGED DOOR: LACQUERED ASH
STAINED ASH
TALC-FINISH ASH
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HINGED DOOR UNITS
H.260 - 240 « P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment |
Moduli esclusi di fianchi e divisioni PLANA BUC GOLA
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
L. 46.2 Voo m 013 |, a0 | ESILOFL | ESILOFT | ESILOFC | ESIBCFL | ES1BCFT | ESIBCFC | ESIGOFL ESIGOFT | E51GOFC
Kg 31 ’ 515 530 565 570 585 625 585 600 640
m? 0,12 H. 240 E61LOFL | EG1LOFT | E61LOFC | E61BCFL | E61BCFT | E61BCFC | E61GOFL | E61GOFT | E61GOFC
Kg 29 ) 515 530 565 570 585 625 585 600 640
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E71LOFL | E71LOFT | E71LOFC | E71BCFL | E71BCFT | E7T1BCFC | E71GOFL | E71GOFT | E71GOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 740 760 800 805 825 875 825 845 890
L. 60 m?mo m3 0,16 H. 260 E5MLOFL | ESMLOFT | ESMLOFC | ESMBCFL | ESMBCFT | ESMBCFC | ESMGOFL | ESMGOFT | ESMGOFC
Kg 39 ) 600 615 655 655 675 715 670 685 730
m? 0,15 H. 240 E6MLOFL | EBMLOFT | EGMLOFC | EBMBCFL | EGMBCFT | EBMBCFC | EBMGOFL | EEBMGOFT | EBMGOFC
Kg 37 ) 600 615 655 655 675 715 670 685 730
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TMLOFL | E7TMLOFT | E7TMLOFC | E7TMBCFL | E7TMBCFT | ETMBCFC | ETMGOFL | ETMGOFT | E7TMGOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 845 860 910 910 935 985 930 945 1.000
L. 95 I\J{;?ulo m3 0,24 H. 260 E52LOFL | E52LOFT | E52LOFC | E52BCFL | E52BCFT | E52BCFC | E52GOFL | E52GOFT | E52GOFC
Kg 57 ) 890 915 985 1.000 1.025 1.110 1.025 1.055 1.135
m3 0,23 H. 240 E62LOFL | EG2LOFT | E62LOFC | E62BCFL | E62BCFT | E62BCFC | E62GOFL | E62GOFT | E62GOFC
Kg 54 ) 890 915 985 1.000 1.025 1.110 1.025 1.055 1.135
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E72LOFL | E72LOFT | E72LOFC | E72BCFL | E72BCFT | E72BCFC | E72GOFL | E72GOFT | E7T2GOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,285 1.315 1.400 1.415 1.450 1.550 1.450 1.485 1.580
L o5 "gggﬂufn‘j‘t Goro ooaSS s 053 1y | ESVGLOFL | ESVGLOFT | ESVGLOFC
Kg 81 ’ 2.310 2.400 2.665
m? 0,52 H. 240 EGVGLOFL | EGVGLOFT | E6VGLOFC
Kg 80 ) 2.310 2.400 2.665
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7VGLOFL | E7VGLOFT | E7VGLOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT |  3.005 3.110 3.430
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
 Specchio Bronzo H. 240 € 155 € 190
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione
% + 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 € 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F74” Maniglia “F130”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 € 40 €25

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA and LINEA
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LINEA CLASS VOGUE
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
E51NOFL | E51NOFT | ES1NOFC | ES1CLFL | ES1CLFT | E51CLFC | ES1VGFL | ES1VGFT | E51VGFC
555 565 605 590 605 645 640 655 705
E6INOFL | EGINOFT | E6INOFC | E61CLFL | E61CLFT | E61CLFC | E61VGFL | EGIVGFT | E61VGFC
555 565 605 590 605 645 640 655 705
E71NOFL | E7AINOFT | E7INOFC | E7T1CLFL | E7TA1CLFT | E71CLFC | E7TIVGFL | ET1VGFT | E7T1VGFC
790 800 850 830 850 900 890 910 970
E5MNOFL | ESMNOFT | ESMNOFC | ESMCLFL | ESMCLFT | ESMCLFC | ESMVGFL | ESMVGFT | ESMVGFC
640 655 700 675 690 740 720 740 795
E6MNOFL | EBMNOFT | EGBMNOFC | EBMCLFL | EGMCLFT | EBMCLFC | EBMVGFL | EBMVGFT | EEMVGFC
640 655 700 675 690 740 720 740 795
E7MNOFL | E7TMNOFT | E7TMNOFC | E7TMCLFL | E7TMCLFT | EZMCLFC | EFTMVGFL | ETMVGFT | ETMVGFC
890 910 965 935 950 1.015 990 1.015 1.080
E52NOFL | E52NOFT | E52NOFC | E52CLFL | E52CLFT | ES2CLFC | ES2VGFL | E52VGFT | ES2VGFC
965 990 1.065 1.035 1.075 1.145 1.135 1.170 1.260
E62NOFL | E62NOFT | E62NOFC | E62CLFL | E62CLFT | E62CLFC | E62VGFL | E62VGFT | E62VGFC
965 990 1.065 1.035 1.075 1.145 1.135 1.170 1.260
E72NOFL | E72NOFT | E72NOFC | E72CLFL | E72CLFT | E7T2CLFC | E72VGFL | ET2VGFT | ET2VGFC
1.375 1.405 1.495 1.460 1.510 1.595 1.580 1.625 1.730
Maniglia “F189” | Maniglia “F258” BUC, GOLA, VERTICAL: I'anta destra & comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno
€85 €85 VOGUE: I'anta destra e I'anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta

CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each
VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle
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HINGED DOOR UNITS
H.260 - 240 » P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment |
Moduli esclusi di fianchi e divisioni PLANA BUC GOLA
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
L.95 "C’)"’d”'° agomoc/ante ;g ESVNLOFL | ESVNLOFT | ESVNLOFC | ESVNBCFL | ESVNBCFT | ESVNBCFC | ESVNGOFL | ESVNGOFT | ESVNGOFC
pen unit w/doors H. 260
Kg 58 2.045 2.130 2.375 2.155 2.240 2.485 2.180 2.265 2.505
m3 0,22 H. 240 EGVNLOFL | EGVNLOFT | E6VNLOFC | E6YNBCFL | EGVNBCFT | EGVNBCFC | E6VNGOFL | E6VNGOFT | EBVNGOFC
Kg 56 ) 2.045 2.130 2.375 2.155 2.240 2.485 2.180 2.265 2.505
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7VNLOFL | E7VNLOFT | E7VNLOFC | E7VNBCFL | E7VNBCFT | E7TVNBCFC | ETVNGOFL | E7VNGOFT | E7VNGOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,680 | 2.785 | 3.080 | 2.815 | 2920 | 3.215 | 2.845 | 2.950 | 3.240
L.122,5 I\J{z?ulo m3 0,30 H. 260 E53LOFL | E53LOFT | E53LOFC | E5S3BCFL | ES3BCFT | E5S3BCFC | E5S3GOFL | E53GOFT | E53GOFC
Kg 75 ) 1.085 1.110 1.190 1.195 1.230 1.315 1.220 1.255 1.340
m? 0,29 H. 240 E63LOFL | EG3LOFT | E63LOFC | E63BCFL | E63BCFT | EG3BCFC | E63GOFL | E63GOFT | E63GOFC
Kg 70 ) 1.085 1.110 1.190 1.195 1.230 1.315 1.220 1.255 1.340
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E73LOFL | E73LOFT | E73LOFC | E73BCFL | E73BCFT | E73BCFC | E73GOFL | E73GOFT | E73GOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 41,520 | 1.550 | 1.645 | 1.655 | 1.695 | 1.800 | 1.685 | 1.725 | 1.830
L. 1098 Modulo angolo s c CFC | ESAGOFL | ESAGOFT | ESAGOFC
. 109, Comer unit m? 0,33 H. 260 ESALOFL | ESALOFT | ESALOFC | ESABCFL | ESABCFT | ESABCFC | ESAGOFL
Kg 80 1.540 1.565 1.630 1.650 1.670 1.755 1.670 1.705 1.780
m3 0,32 H. 240 EGALOFL | EGALOFT | EGALOFC | E6GABCFL | EGABCFT | EBABCFC | EGAGOFL | EGAGOFT | EBAGOFC
Kg 76 ) 1.540 1.565 1.630 1.650 1.670 1.755 1.670 1.705 1.780
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7ALOFL | E7ALOFT | E7TALOFC | E7TABCFL | E7TABCFT | ETABCFC | ETAGOFL | E7TAGOFT | ETAGOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,135 2.165 2.245 2.270 2.295 2.395 2.295 2.335 2.425
L 146201648406 Modulo Sp00Ia00 A, 4 7 E53SDLOFL | E53SDLOFT | E53SDLOFC | ES3SDBCFL | E53SDBCFT | E53SDBOFC | E53SDGOFL | E53SDGOFT | E53SDGOFC
‘ardrobe closet w/3 doors H. 260
Kg 149 2.945 3.025 3.270 3.105 3.190 3.455 3.140 3.240 3.495
m3 0,64 H. 240 E63SDLOFL | E63SDLOFT | E63SDLOFC | E63SDBCFL | EG3SDBCFT | E63SDBCFC | E63SDGOFL | EG3SDGOFT | E63SDGOFC
| A | Kg 141 ) 2.945 3.025 3.270 3.105 3.190 3.455 3.140 3.240 3.495
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E73SDLOFL | E73SDLOFT | E73SDLOFC | E73SDBCFL | E73SDBCFT | E73SDBCFC | E73SDGOFL | E73SDGOFT | E73SDGOFC
— CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,115 | 4.215 | 4.510 | 4.310 | 4.410 | 4.735 | 4.350 | 4.475 | 4.780
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
W Maggiorazione per laccato colore campione * Spucchlo Broazs . 240 € 1% €19
3 + 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 € 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F74” Maniglia “F130”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 € 40 €25

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA and LINEA
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LINEA CLASS VOGUE
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
ESVNNOFL | ESVNNOFT | ESVNNOFC
2.095 2.180 2.420
EBVNNOFL | EGVNNOFT | EBVNNOFC
2.095 2.180 2.420
E7VNNOFL | E7VNNOFT | E7VNNOFC
2.740 2.845 3.135
E53NOFL | E53NOFT | ES3NOFC | ES3CLFL | ES3CLFT | ES3CLFC | ES3VGFL | E5S3VGFT | ES3VGFC
1.160 1.195 1.275 1.230 1.265 1.360 1.325 1.365 1.465
EG3NOFL | EG3NOFT | E63NOFC | E63CLFL | E63CLFT | E6G3CLFC | E63VGFL | E63VGFT | E63VGFC
1.160 1.195 1.275 1.230 1.265 1.360 1.325 1.365 1.465
E73NOFL | E73NOFT | E73NOFC | E73CLFL | E73CLFT | E7T3CLFC | E73VGFL | E7T3VGFT | E73VGFC
1.610 1.655 1.750 1.695 1.740 1.855 1.810 1.860 1.980
E5ANOFL | E5ANOFT | ESANOFC | ESACLFL | ESACLFT | ESBACLFC | E5AVGFL | E5AVGFT | ESAVGFC
1.610 1.635 1.715 1.685 1.720 1.795 1.780 1.815 1.910
E6ANOFL | EBANOFT | EBANOFC | EBACLFL | EBACLFT | EBACLFC | EBAVGFL | EBAVGFT | EBAVGFC
1.610 1.635 1.715 1.685 1.720 1.795 1.780 1.815 1.910
E7ANOFL | ETANOFT | ETANOFC | E7TACLFL | E7TACLFT | ETACLFC | ETAVGFL | ETAVGFT | ETAVGFC
2.220 2.250 2.350 2.310 2.355 2.445 2.425 2.470 2.585
E53SDNOFL | E53SDNOFT | E53SDNOFC | E53SDCLFL | E53SDCLFT | E53SDCLFC | E5S3SDVGFL | E53SDVGFT |E53SDVGFC
3.050 3.135 3.395 3.160 3.265 3.510 3.305 3.410 3.685
E63SDNOFL | E63SDNOFT | E63SDNOFC | E63SDCLFL | E63SDCLFT | EG3SDCLFC | E63SDVGFL | E63SDVGFT | E63SDVGFC
3.050 3.135 3.395 3.160 3.265 3.510 3.305 3.410 3.685
E73SDNOFL | E73SDNOFT | E73SDNOFC | E73SDCLFL | E73SDCLFT | E73SDCLFC | E7T3SDVGFL | E7T3SDVGFT |E73SDVGFC
4.245 4.345 4.660 4.375 4.505 4.800 4.550 4.680 5.010
Maniglia “F189” | Maniglia “F258” BUC, GOLA, VERTICAL: I'anta destra & comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno
€85 €85 VOGUE: I’anta destra e I'anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta

CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each
VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle
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Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA and LINEA

HINGED DOOR UNITS
H.260 - 240 « P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment |
Moduli esclusi di fianchi e divisioni PLANA BUC GOLA
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
L. 160 x 199,3 x 20 g}%z‘l’i'gmio WA me 080 . e | ES4SDLOFL | ES4SDLOFT | ES4SDLOFC | ES4SDBCFL | E54SDBCFT |E54SDBCFC| ES4SDGOFL | ES4SDGOFT | ES4SDGOFC
Wardrobe closet K9 172 3.290 | 3.385 | 3.665 | 3.505 | 3.600 | 3.915 | 3.555 | 3.665 | 3.965
T w/4 doors
m? 0,75 H. 240 E64SDLOFL | E64SDLOFT | E64SDLOFC | E64SDBCFL | EG4SDBCFT |E64SDBCFC | E64SDGOFL | E64SDGOFT | E64SDGOFC
ﬂl T | | Kg 163 ) 3.290 3.385 3.665 3.505 3.600 3.915 3.555 3.665 3.965
; SU MISURA - RIDUZIONE H. | E74SDLOFL | E74SDLOFT | E74SDLOFC | E74SDBCFL | E74SDBCFT | E74SDBCFC | E74SDGOFL | E74SDGOFT | E74SDGOFC
= CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,635 4.750 5.085 4.895 5.010 5.390 4.955 5.085 5.450
L 411 e emnale DX X s 0,21 peo | ESDLOFL | ESDLOFT | ESDLOFC | ESDBCFL | ESDBCFT | ESDBOFC | ESDGOFL | ESDGOFT | ESDGOFC
Kg 51 ) 1.120 1.160 1.290 1.175 1.215 1.350 1.185 1.235 1.360
N~ [~
N~
< m3 0,20 H. 240 E6DLOFL | E6DLOFT | E6DLOFC | E6GDBCFL | E6DBCFT | EGDBCFC | E6BDGOFL | E6BDGOFT | EGDGOFC
|l <m Kg 48 ) 1.120 1.160 1.290 1.175 1.215 1.350 1.185 1.235 1.360
N
i SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7DLOFL | E7DLOFT | E7DLOFC | E7TDBCFL | E7TDBCFT | ETDBCFC | E7TDGOFL | E7TDGOFT | E7TDGOFC
— CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 41,540 | 1.585 | 1.745 | 1.605 | 1.655 | 1.815 | 1.615 | 1.675 | 1.830
Fianco Dx - Sx
Sp.2,5 RYLA sid / m3 0,10 H. 260 6FBEESDFL | 6FBEESDFT | 6FBEESDFC
S1ge pane Kg 15 310 | 325 | 360
m3 0,09 6FBEEGDFL | 6FBEEGDFT | 6FBEE6DFC
H. 240
Kg 14 310 325 360
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FBEE7DFL | 6FBEE7DFT | 6FBEE7DFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 365 380 415
Divisione
Sp. 2,5 " m3 0,10 6DBEE50
Partition Kg 14 H. 260 150
m? 0,09 6DBEEGO
Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6DBEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Spucchlo Broazs . 240 € 1% €19
+ 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 € 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F74” Maniglia “F130”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 € 40 €25
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LINEA CLASS VOGUE
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
E54SDNOFL | E54SDNOFT | E54SDNOFC | E54SDCLFL | E54SDCLFT | E54SDCLFC | E54SDVGFL | E54SDVGFT | E54SDVGFC
3.435 3.530 3.830 3.580 3.700 3.990 3.770 3.895 4.220
E64SDNOFL | E64SDNOFT | E64SDNOFC | E64SDCLFL | E64SDCLFT | E64SDCLFC | E64SDVGFL | E64SDVGFT | E64SDVGFC
3.435 3.530 3.830 3.580 3.700 3.990 3.770 3.895 4.220
E74SDNOFL | E74SDNOFT | E7T4ASDNOFC | E7ASDCLFL | E7TASDCLFT | E74SDCLFC | E7TASDVGFL | E7TASDVGFT |E74SDVGFC
4.810 4.925 5.285 4.985 5.130 5.480 5.215 5.365 5.760
ESDNOFL | ESDNOFT | ESDNOFC | ESDCLFL | ESDCLFT | ESDCLFC | ESDVGFL | ESDVGFT | ESDVGFC
1.1565 1.200 1.330 1.190 1.240 1.365 1.240 1.290 1.430
EGDNOFL | EBDNOFT | EGDNOFC | E6DCLFL | E6DCLFT | EBDCLFC | EGDVGFL | EGBDVGFT | EGDVGFC
1.155 1.200 1.330 1.190 1.240 1.365 1.240 1.290 1.430
E7DNOFL | E7DNOFT | E7TDNOFC | E7DCLFL | E7TDCLFT | E7TDCLFC | ETDVGFL | E7TDVGFT | E7TDVGFC
1.580 1.635 1.790 1.620 1.685 1.835 1.685 1.745 1.915
Maniglia “F189” | Maniglia “F258” BUC, GOLA, VERTICAL: I'anta destra & comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno
€85 €85 VOGUE: I'anta destra e I'anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta

CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each
VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle
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WARDROBES WITH HINGED DOOR
H.260 - 240 « P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano |
Interior fittings: PLANA BUC GOLA
* 2 hanging rails # 1 internal shelf for each compartment Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
Amadio 3 ante m3 0,76 H. 260 E5L0190FL | E5LO190FT | ESLO190FC | ESBC190FL | ESBC190FT | ESBC190FC | ESGO190FL | ESGO190FT |E5G0190FC
Wardrobe w/3 doors Kg 158 "™ 2455 | 2525 | 2715 | 2.620 | 2.705 | 2.900 | 2.660 | 2.740 | 2.940
m3 0,71 H. 240 E6LO190FL | E6LO190FT | EBLO190FC | EGBC190FL | EGBC190FT | EGBC190FC | E6GO190FL | E6GO190FT |E6GO190FC
Kg 148 ) 2.455 2.525 2.715 2.620 2.705 2.900 2.660 2.740 2.940
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7LO190FL | E7LO190FT | E7LO190FC | E7TBC190FL | E7TBC190FT | E7TBC190FC | E7TGO190FL | E7TGO190FT |E7GO190FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,940 3.010 3.200 3.105 3.190 3.385 3.145 3.225 3.425
Amadio 4 ante m3 0,78 H. 260 E5L0197FL | E5LO197FT | E5L0197FC | ESBC197FL | ESBC197FT | ESBC197FC | ESG0197FL | E5G0197FT |E5G0197FC
Wardrobe w/4 doors Kg 158 "™ 2,550 | 2.630 | 2.840 | 2.770 | 2.850 | 3.090 | 2.820 | 2.910 | 3.140
m3 0,73 H. 240 E6LO197FL | E6LO197FT | EGLO197FC | E6BC197FL | E6BC197FT | EGBC197FC | E6GO197FL | EBGO197FT |E6GO197FC
Kg 149 ) 2.550 2.630 2.840 2.770 2.850 3.090 2.820 2.910 3.140
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7LO197FL | E7TLO197FT | E7LO197FC | E7TBC197FL | E7TBC197FT | ETBC197FC | E7TGO197FL | ETGO197FT |E7G0197FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,125 | 3.205 | 3.415 | 3.345 | 3.425 | 3.665 | 3.395 | 3.485 | 3.715
225 Amadio 4 ante m3 0,84 H. 260 E5L0225FL | E5L0225FT | E5L0225FC | ESBC225FL | ESBC225FT | E5SBC225FC | E5G0225FL | ESG0225FT |E5G0225FC
Wardrobe w/4 doors Kg 176 ) 2.745 2.825 3.045 2.965 3.055 3.295 3.015 3.110 3.345
m3 0,79 H. 240 E6LO225FL | E6LO225FT | E6L0225FC | E6BC225FL | E6BC225FT | E6BC225FC | E6GO225FL | E6GO225FT |E6G0225FC
Kg 165 ) 2.745 2.825 3.045 2.965 3.055 3.295 3.015 3.110 3.345
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7L0225FL | E7L0225FT | E7L0225FC | E7TBC225FL | E7TBC225FT | ETBC225FC | E7GO0225FL | E7TGO225FT |E7G0225FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,320 3.400 3.620 3.540 3.630 3.870 3.590 3.685 3.920
Amadio 5 ante m3 1,01 H. 260 E5L0246FL | E5L0246FT | E5L0246FC | ESBC246FL | E5SBC246FT | ESBC246FC | ESGO246FL | ESG0246FT |E5G0246FC
Wardrobe w/5 doors - Kg 203 ™ 3.215 | 3.310 | 3.555 | 3.490 & 3.585 | 3.865 | 3.555 | 3.660 | 3.930
m3 0,94 H. 240 E6LO246FL | E6LO246FT | E6L0246FC | EGBC246FL | E6GBC246FT | E6BC246FC | E6G0246FL | E6GO246FT |E6G0246FC
Kg 191 ) 3.215 3.310 3.555 3.490 3.585 3.865 3.555 3.660 3.930
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7L0246FL | E7L0246FT | E7L0246FC | ETBC246FL | ETBC246FT | ETBC246FC | E7TG0246FL | E7TG0246FT |E7G0246FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,960 | 4.055 | 4.300 | 4.235 | 4.330 | 4.610 | 4.300 | 4.405 | 4.675
Amadio 4 ante m3 0,90 H. 260 E5L0252FL | E5L0252FT | E5L0252FC | ESBC252FL | ESBC252FT | ESBC252FC | E5G0252FL | E5G0252FT |E5G0252FC
Wardrobe w/4 doors — Kg 194 ™ 2940 | 3.020 | 3.250 | 3.160 | 3.260 | 3.500 | 3.210 | 3.310 | 3.550
m3 0,85 H. 240 E6LO252FL | E6LO252FT | E6L0252FC | E6BC252FL | E6BC252FT | EBBC252FC | E6GO252FL | E6GO252FT |E6G0252FC
Kg 181 ) 2.940 3.020 3.250 3.160 3.260 3.500 3.210 3.310 3.550
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7L0252FL | E7L0252FT | E7L0252FC | E7TBC252FL | E7TBC252FT | ETBC252FC | E7G0252FL | E7TG0252FT |E7G0252FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,515 | 3.595 | 3.825 | 3.735 | 3.835 | 4.075 | 3.785 | 3.885 | 4.125
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Specchio Bronzo H. 240 € 1% €10
+ 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 £ 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F74” Maniglia “F130”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 € 40 €25

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA and LINEA
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LINEA CLASS VOGUE
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
E5NO190FL | ESNO190FT |[ESNO190FC | ESCL190FL | ESCL190FT |[ESCL190FC| ESVG190FL | ESVG190FT | ESVG190FC
2.570 2.650 2.845 2.675 2.755 2.970 2.815 2.905 3.130
E6NO190FL | EGNO190FT |[EGNO190FC | EGCL190FL | EGCL190FT [E6CL190FC| EGVG190FL | EBVG190FT | E6VG190FC
2.570 2.650 2.845 2.675 2.755 2.970 2.815 2.905 3.130
E7NO190FL | E7NO190FT [E7N0190FC | E7CL190FL | E7CL190FT |E7CL190FC| E7VG190FL | E7VG190FT | E7VG190FC
3.055 3.135 3.330 3.160 3.240 3.455 3.300 3.390 3.615
E5NO197FL |ESNO197FT |[E5SN0197FC | ESCL197FL | ESCL197FT |ESCL197FC| ESVG197FL | ESVG197FT | E5VG197FC
2.700 2.780 3.000 2.840 2.950 3.160 3.040 3.140 3.390
E6NO197FL |E6NO197FT |[EBNO197FC | E6CL197FL | EGCL197FT |EBCL197FC| EBVG197FL | EBVG197FT |E6VG197FC
2.700 2.780 3.000 2.840 2.950 3.160 3.040 3.140 3.390
E7NO197FL |E7TNO197FT |[E7TNO197FC|E7CL197FL | ETCL197FT |[E7CL197FC| E7VG197FL | ETVG197FT |E7VG197FC
3.275 3.355 3.575 3.415 3.525 3.735 3.615 3.715 3.965
E5N0225FL | ESN0225FT |[E5SN0225FC | ESCL225FL | ESCL225FT | ESCL225FC| ESVG225FL | ESVG225FT | E5VG225FC
2.895 2.985 3.210 3.035 3.140 3.375 3.230 3.335 3.595
E6N0225FL | EGN0225FT |[E6N0225FC | E6CL225FL | E6CL225FT | E6CL225FC| E6VG225FL | E6VG225FT | E6VG225FC
2.895 2.985 3.210 3.035 3.140 3.375 3.230 3.335 3.595
E7N0225FL | E7TN0225FT |[E7TN0225FC | ETCL225FL | ETCL225FT |E7CL225FC | ETVG225FL | ETVG225FT | E7VG225FC
3.470 3.560 3.785 3.610 3.715 3.950 3.805 3.910 4170
E5NO0246FL | ESN0246FT |E5SN0246FC | ESCL246FL | ESCL246FT |ESCL246FC | ESVG246FL | ESVG246FT | ESVG246FC
3.405 3.495 3.755 3.580 3.705 3.955 3.830 3.945 4.245
E6NO246FL | EBNO246FT |E6GN0246FC | EGCL246FL | EGCL246FT |E6CL246FC | EGVG246FL | EGVG246FT | E6VG246FC
3.405 3.495 3.755 3.580 3.705 3.955 3.830 3.945 4.245
E7N0246FL | ETN0246FT [E7TN0246FC | E7TCL246FL | ETCL246FT |E7CL246FC| E7VG246FL | E7VG246FT | E7VG246FC
4.150 4.240 4.500 4.325 4.450 4.700 4.575 4.690 4.990
E5N0252FL | E5SN0252FT |[E5N0252FC | ESCL252FL | ESCL252FT | ESCL252FC| ESVG252FL | ESVG252FT | E5VG252FC
3.090 3.190 3.420 3.230 3.330 3.590 3.420 3.530 3.800
E6NO0252FL | EBNO252FT |E6N0252FC | EBCL252FL | EGCL252F T |E6CL252FC | EBVG252FL | EBVG252FT | E6VG252FC
3.090 3.190 3.420 3.230 3.330 3.590 3.420 3.530 3.800
E7NO0252FL | E7TN0252FT |[E7N0252FC | E7TCL252FL | ETCL252FT |[E7CL252FC | ETVG252FL | ETVG252FT | E7VG252FC
3.665 3.765 3.995 3.805 3.905 4.165 3.995 4.105 4.375
Maniglia “F189” | Maniglia “F258” BUC, GOLA, VERTICAL: I'anta destra & comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno
€85 €85 VOGUE: I'anta destra e I'anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta

CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each
VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle
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WARDROBES WITH HINGED DOOR
H.260 - 240 » P.61,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano |
Interior fittings: PLANA BUC GOLA
* 2 hanging rails # 1 internal shelf for each compartment Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
260 Amadio 5 ante m3 1,04 H. 260 E5L0260FL | E5L0260FT | E5SL0260FC | ESBC260FL | E5SBC260FT | ESBC260FC | ESGO260FL | ESG0260FT |E5G0260FC
: Wardrobe w/5 doors  Kg 212 ™ 3.300 | 3.395 | 3645 | 3.575 | 3.675 | 3.955 | 3.640 | 3.745 | 4.020
m3 0,97 H. 240 E6LO260FL | E6LO260FT | E6LO260FC | EGBC260FL | EGBC260FT | EBBC260FC | E6GO260FL | E6GO260FT | E6G0260FC
Kg 200 ) 3.300 3.395 3.645 3.575 3.675 3.955 3.640 3.745 4.020
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7L0260FL | E7L0260FT | E7L0260FC | E7BC260FL | E7TBC260FT | E7TBC260FC | E7G0260FL | E7GO260FT | E7G0260FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,045 | 4.140 | 4.390 | 4.320 | 4.420 | 4.700 | 4.385 | 4.490 | 4.765
Amadio 6 ante ms 1,12 H. 260 E5L0295FL | E5L0295FT | E5L0295FC | ESBC295FL | ESBC295FT | ESBC295FC | ESG0295FL | E5G0295FT |E5G0295FC
Wardrobe w/6 doors Kg 229~ °™ 3.500 @ 3.695 | 3.975 | 3.920 | 4.025 | 4.350 | 3.995 | 4.115 | 4.425
m3 1,05 H. 240 E6LO295FL | E6LO295FT | E6LO295FC | EGBC295FL | E6BC295FT | EBBC295FC | E6GO295FL | EBGO295FT |E6G0295FC
Kg 216 ) 3.590 3.695 3.975 3.920 4.025 4.350 3.995 4,115 4.425
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7L0295FL | E7L0295FT | E7L0295FC | E7TBC295FL | E7TBC295FT | ETBC295FC | E7GO295FL | E7TGO295FT |E7G0295FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,425 | 4.530 | 4.810 | 4.755 | 4.860 | 5.185 | 4.830 | 4.950 | 5.260
Amadio 5 ante m3 1,37 H. 260 E5L0301FL | E5LO301FT | ESLO301FC | ESBC301FL | ESBC301FT |ESBC301FC | ESGO301FL | ESGO301FT |E5G0301FC
Wardrobe w/5 doors Kg 273 ) 4.135 4.240 4.505 4.410 4.535 4.805 4.485 4.590 4.880
m? 1,26 H. 240 E6LO301FL | E6LO301FT | EGLO301FC | EGBC301FL | EGBC301FT | EGBC301FC | E6GO301FL | E6GO301FT |E6GO301FC
Kg 257 ) 4.135 4.240 4.505 4.410 4.535 4.805 4.485 4.590 4.880
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7LO301FL | E7LO301FT | E7LO301FC | E7TBC301FL | E7BC301FT | E7TBC301FC | E7GO301FL | E7TGO301FT |E7GO301FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 5,040 | 5.145 | 5410 | 5.315 | 5.440 | 5710 | 5390 | 5495 | 5.785
Amadio 5 ante m3 1,13 H. 260 E5L0302FL | E5LO302FT | E5L0302FC | ESBC302FL | E5SBC302FT | ESBC302FC | ESGO302FL | ESGO302FT |E5G0302FC
Wardrobe w/5 doors Kg 239 ™™ 3.605 | 3.700 | 3.965 | 3.880 | 3.995 | 4.275 | 3.945 | 4.060 | 4.340
m? 1,06 H. 240 E6LO302FL | E6LO302FT | E6LO302FC | E6BC302FL | E6BC302FT | EBBC302FC | E6GO302FL | EBGO302FT |E6GO302FC
Kg 223 ) 3.605 3.700 3.965 3.880 3.995 4.275 3.945 4.060 4.340
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7L0302FL | E7LO302FT | E7L0302FC | E7TBC302FL | E7TBC302FT | E7TBC302FC | ETGO302FL | E7TGO302FT | E7G0302FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,350 | 4.445 | 4.710 | 4.625 | 4.740 | 5.020 | 4.690 | 4.805 | 5.085
315 & Amadio 5 ante m3 1,40 H. 260 E5L0315FL | E5LO315FT | ESLO315FC | ESBC315FL | ESBC315FT | ESBC315FC | ESGO315FL | ESGO315FT |E5G0315FC
: Wardrobe w/5 doors Kg 281 ’ 4220 | 4.325 | 4595 | 4.495 | 4.625 | 4.895 | 4.570 | 4.675 | 4.970
m3 1,29 H. 240 E6LO315FL | E6LO315FT | EGLO315FC | E6BC315FL | E6BC315FT | EBBC315FC | EBGO315FL | EBGO315FT |E6G0315FC
Kg 265 ) 4.220 4.325 4.595 4.495 4.625 4.895 4.570 4.675 4.970
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7LO315FL | E7LO315FT | E7L0315FC | E7TBC315FL | E7TBC315FT | E7TBC315FC | E7TGO315FL | E7TGO315FT |E7G0315FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 5425 | 5.230 | 5500 | 5.400 | 5.530 | 5.800 | 5.475 | 5.580 | 5.875
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntaL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H. 240 €110 €135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Specchio Bronzo H. 240 € 1% €10
+ 5% dal prezzo di listino o Specchio ArgentoH.260 € 110 € 135
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% « Specchio Bronzo H. 260 £ 155 €190
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F74” Maniglia “F130”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 € 40 €25

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:

PLANA and LINEA

176




LINEA CLASS VOGUE
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
E5NO260FL | ESNO260FT |ESN0260FC | ESCL260FL | ESCL260FT |ESCL260FC | ESVG260FL | ESVG260FT | ESVG260FC
3.490 3.585 3.850 3.665 3.790 4.050 3.910 4.030 4.335
E6NO260FL | EBNO260FT |E6GN0260FC | EBCL260FL | EGCL260FT |E6CL260FC | EBVG260FL | EBVG260FT | E6VG260FC
3.490 3.585 3.850 3.665 3.790 4.050 3.910 4.030 4.335
E7N0260FL | ETN0260FT |[E7N0260FC | E7CL260FL | E7TCL260FT | E7CL260FC| E7VG260FL | E7VG260FT | E7VG260FC
4.235 4.330 4.595 4.410 4.535 4.795 4.655 4.775 5.080
E5NO0295FL | ESNO295FT |ESN0295FC | ESCL295FL | E5SCL295FT |E5SCL295FC | ESVG295FL | ESVG295FT | ESVG295FC
3.815 3.920 4.215 4.025 4175 4.455 4.325 4.460 4.800
E6NO295FL | EBNO295FT |EBN0295FC | EBCL295FL | EGCL295FT |E6CL295FC | EBVG295FL | EBVG295FT | E6VG295FC
3.815 3.920 4.215 4.025 4175 4.455 4.325 4.460 4.800
E7NO295FL | E7TNO295FT |[E7N0295FC | E7CL295FL | ETCL295FT |E7CL295FC | ETVG295FL | E7TVG295FT | E7VG295FC
4.650 4.755 5.050 4.860 5.010 5.290 5.160 5.295 5.635
E5NO301FL | ESNO301FT [ESN0301FC | ESCL301FL | ESCL301FT |ESCL301FC| ESVG301FL | ESVG301FT|E5VG301FC
4.335 4.435 4.725 4.510 4.615 4.925 4.740 4.865 5.205
E6NO301FL | E6GNO301FT |[E6GN0O301FC | EGCL301FL | EGCL301FT |[EGCL301FC| EGVG301FL | EGVG301FT |E6VG301FC
4.335 4.435 4.725 4.510 4.615 4.925 4.740 4.865 5.205
E7NO301FL |E7NO301FT |[E7N0O301FC|E7CL301FL | E7CL301FT |[E7CL301FC| E7VG301FL | E7VG301FT |E7VG301FC
5.240 5.340 5.630 5.415 5.520 5.830 5.645 5.770 6.110
E5NO302FL | ESNO302FT |E5SN0302FC | ESCL302FL | ESCL302FT |[E5SCL302FC | ESVG302FL | ESVG302FT | ESVG302FC
3.795 3.905 4175 3.970 4.085 4.385 4.210 4.335 4.655
E6NO302FL | EBNO302FT |E6GNO302FC | EBCL302FL | EGCL302FT |E6CL302FC | EBVG302FL | EBVG302FT | E6VG302FC
3.795 3.905 4175 3.970 4.085 4.385 4.210 4.335 4.655
E7N0302FL | E7NO302FT |[E7N0302FC | E7CL302FL | E7CL302FT |E7CL302FC| E7VG302FL | E7VG302FT | E7VG302FC
4.540 4.650 4.920 4.715 4.830 5.130 4.955 5.080 5.400
E5NO315FL | EBNO315FT |[ESNO315FC | ESCL315FL | ESCL315FT |[ESCL315FC| ESVG315FL | ESVG315FT |ESVG315FC
4.420 4.525 4.820 4.595 4.700 5.020 4.820 4.950 5.295
E6NO315FL | EGNO315FT |[EBNO315FC | EGCL315FL | EGCL315FT |EBCL315FC| EBVG315FL | EBVG315FT |E6VG315FC
4.420 4.525 4.820 4.595 4.700 5.020 4.820 4.950 5.295
E7NO315FL | E7TNO315FT |[E7NO315FC | E7CL315FL | ETCL315FT |[E7CL315FC| E7VG315FL | E7VG315FT |E7VG315FC
5.325 5.430 5.725 5.500 5.605 5.925 5.725 5.855 6.200
Maniglia “F189” | Maniglia “F258” BUC, GOLA, VERTICAL: I'anta destra & comprensiva di maniglia. Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 60 c.uno
€85 €85 VOGUE: I'anta destra e I'anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta

CLASS: le ante destra e sinistra comprendono la maniglia. Se anta sinistra senza maniglia detrarre € 60 c.uno

BUC, GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle. If a handle is required on the left-hand door, add € 60 each
VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of one handle each. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
CLASS: the right and left-hand doors are inclusive of one handle each — deduct € 60 each if the left-hand door is not required with a handle
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PONTI - esempi di composizione

BRIDGE UNITS - example layouts
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N.B.: Le composizioni a ponte si realizzano utilizzando il fianco standard sia tra modulo con anta e modulo a ponte sia come elemento finale.
The bridge arrangements can be composed using a standard side panel either between a unit with a door and a bridge unit or used as an end panel.
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PONTI
elementi singoli da comporre
BRIDGE UNITS - single modular elements

H.72-110 » P.61,5

Dotazione interna: ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: e 1 internal shelf for each compartment

Moduli esclusi di fianchi e divisioni PLANA GOLA LINEA
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
“Bf';?g;e"’uﬁft”vt;; ameL % m 014 oo | EPILOFL | EPILOFT | EPILOFC | EP1GOFL | EPIGOFT | EP1GOFC | EPINOFL = EPINOFT | EPINOFC
' Kg 35 ) 910 945 1.050 935 970 1.075 935 970 1.075
=
E M m3 0,16 H. 110 EP11LOFL | EP11LOFT | EP11LOFC | EP11GOFL | EP11GOFT | EP11GOFC | EP11NOFL | EP11NOFT | EP11NOFC
Kg 42 ) 910 945 1.050 935 970 1.075 935 970 1.075
gﬁgg“e"’u%“;; LIS e 0,17 H. 7p | EPPLOFL | EP2LOFT | EP2LOFC | EP2GOFL | EP2GOFT | EP2GOFC | EPONOFL | EP2NOFT | EP2NOFC
Y Kg 44 ) 1.020 1.055 1.175 1.045 1.080 1.200 1.045 1.080 1.200
@ m3 0,21 H. 110 EP21LOFL | EP21LOFT | EP21LOFC | EP21GOFL | EP21GOFT | EP21GOFC | EP21NOFL | EP21NOFT | EP21NOFC
Kg 54 ) 1.020 1.055 1.175 1.045 1.080 1.200 1.045 1.080 1.200
Modulo ponte 3 ante L. 143,7
Briage unit /3 coors . 143,7 m3 0,29 H. 72 EP3LOFL EP3LOFT EP3LOFC EP3GOFL | EP3GOFT | EP3GOFC | EP3NOFL | EP3NOFT | EP3NOFC
Kg 71 1.320 1.370 1.520 1.360 1.405 1.555 1.360 1.405 1.555
=TT
E‘III m3 0,36 H. 110 EP31LOFL | EP31LOFT | EP31LOFC | EP31GOFL | EP31GOFT | EP31GOFC | EP31NOFL | EP31NOFT | EP31NOFC
~ Kg 92 ) 1.320 1.370 1.520 1.360 1.405 1.555 1.360 1.405 1.555
“Bf'r‘/?g;;"uﬁft”f/f o m 032 . .o | EPALOFL | EPALOFT | EPALOFC | EP4GOFL | EP4GOFT | EP4GOFC | EPANOFL | EPANOFT | EPANOFC
o Kg 92 ) 1.635 1.695 1.885 1.685 1.745 1.930 1.685 1.745 1.930
=
E‘III m3 0,40 H. 110 EP41LOFL | EP41LOFT | EP41LOFC | EP41GOFL | EP41GOFT | EP41GOFC | EP41NOFL | EP41NOFT | EP41NOFC
~ Kg 119 ) 1.635 1.695 1.885 1.685 1.745 1.930 1.685 1.745 1.930
?E&’;!‘Lﬁi”é‘if ameL 7m0 W 7p | EPSLOFL | EPSLOFT | EPSLOFC | EPSGOFL | EPSGOFT | EPSGOFC | EPSNOFL | EPSNOFT | EPSNOFC
Kg 99 ) 1.815 1.885 2.090 1.865 1.930 2.140 1.865 1.930 2.140
[
E‘III m3 0,43 H. 110 EP51LOFL | EP51LOFT | EP51LOFC | EP51GOFL | EP51GOFT | EP51GOFC | EP51NOFL | EP51NOFT | EP51NOFC
~ Kg 129 ) 1.815 1.885 2.090 1.865 1.930 2.140 1.865 1.930 2.140
“Bf'r‘,’g;e"’uﬁft”vt;; LIS e 042 H. 7p | EPGLOFL | EPBLOFT | EPGLOFC | EPGGOFL | EP6GOFT | EPGGOFC | EPGNOFL | EPBNOFT | EPGNOFC
Kg 132 ) 2.120 2.200 2.440 2.180 2.260 2.500 2.180 2.260 2.500
=
E‘III m3 0,52 H. 110 EP61LOFL | EP61LOFT | EP61LOFC | EP61GOFL | EP61GOFT | EP61GOFC | EP61NOFL | EP61NOFT | EP61NOFC
~ Kg 175 ) 2.120 2.200 2.440 2.180 2.260 2.500 2.180 2.260 2.500
Chiusura ammortizzata per anta: € 10
Soft-close device for door
W Maggiorazione per laccato colore campione
+ 5% dal prezzo di listino
3 Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” GOLA: I'anta destra & comprensiva di maniglia.
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 Per applicazione anche su anta sinistra aggiungere € 45 c.uno
Surcharges for door handles: GOLA, VERTICAL: the right-hand door is inclusive of a handle.
Come finiture esterne ante PLANA and LINEA If a handle is required on the left-hand door, add € 45 each

Matching door exterior finishes
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SCHIENALI PONTE
BACK PANELS FOR BRIDGE

H. 260 - 240

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

PER ELEMENTI H. 72
FOR ELEMENTS H. 72

Frassino
laccati

Frassino
tinte

Frassino
talcati

PER ELEMENTI H. 110
FOR ELEMENTS H. 110

Frassino
laccati

Frassino
tinte

Frassino
talcati

Schienale ponte 2 ante L.95 m3 0,03 H. 260 6HBEP12FL BHBEP12FT 6HBEP12FC | m3 0,02 260 6HBEP13FL BHBEP13FT 6HBEP13FC
Back panel for bridge unit w/2 doors W.95 Kg 16 ) 345 365 400 Kg 13 ’ 345 365 400
m? 0,03 H. 240 6HBEP10FL 6HBEP10FT 6HBEP10FC | m® 0,02 240 6HBEP11FL 6HBEP11FT 6HBEP11FC
Kg 14 ) 345 365 400 Kg 11 ) 345 365 400
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP14FL 6HBEP14FT 6HBEP14FC 6HBEP15FL 6HBEP15FT 6HBEP15FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 370 385 425 370 385 425
Schienale ponte 2 ante L.122,5 m? 0,04 H. 260 6HBEP22FL 6HBEP22FT 6HBEP22FC | m® 0,03 260 6HBEP23FL 6HBEP23FT 6HBEP23FC
Back panel for bridge unit w/2 doors W.1225  Kg 21 ) 425 440 490 Kg 16 ) 425 440 490
m3 0,03 H. 240 6HBEP20FL 6HBEP20FT 6HBEP20FC | m® 0,03 240 6HBEP21FL BHBEP21FT 6HBEP21FC
Kg 19 : 425 440 490 kg 14 " 425 440 490
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP24FL BHBEP24FT 6HBEP24FC 6HBEP25FL 6HBEP25FT 6HBEP25FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 445 465 515 445 465 515
Schienale ponte 3 ante L.143,7 m? 0,04 H. 260 6HBEP32FL BHBEP32FT 6HBEP32FC | m® 0,04 260 6HBEP33FL BHBEP33FT 6HBEP33FC
Back panel for bridge unit w/3 doors W.143,7  Kg 24 ) 490 515 570 Kg 19 ) 490 515 570
m? 0,04 H. 240 6HBEP30FL 6HBEP30FT 6HBEP30FC | m® 0,03 240 6HBEP31FL 6HBEP31FT 6HBEP31FC
Kg 22 ) 490 515 570 Kg 17 ) 490 515 570
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP34FL BHBEP34FT 6HBEP34FC 6HBEP35FL BHBEP35FT 6HBEP35FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 520 540 505 520 540 595
Schienale ponte 4 ante L.192,5 m3 0,06 H. 260 6HBEP42FL 6HBEP42FT 6HBEP42FC | m3 0,05 260 6HBEPA43FL 6HBEP43FT 6HBEP43FC
Back pane! for bridge unit w/4 doors W.192,5  Kg 32 ) 640 670 740 Kg 25 ) 640 670 740
m2 0,05 H. 240 6HBEP40FL BHBEP40FT 6HBEP40FC | m® 0,04 240 6HBEP41FL BHBEP41FT 6HBEP41FC
Kg 29 ) 640 670 740 Kg 22 ) 640 670 740
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP44FL BHBEP44FT 6HBEP44FC 6HBEP45FL 6HBEP45FT 6HBEP45FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 675 700 780 675 700 780
Schienale ponte 4 ante L.210,5 m3 0,06 H. 260 6HBEP52FL 6HBEP52FT 6HBEP52FC | m® 0,05 260 6HBEP53FL 6HBEPS3FT 6HBEP53FC
Back panel for bridge unit w/4 doors W.210,5  Kg 35 ) 670 695 770 Kg 27 ) 670 695 770
m3 0,06 6HBEP50FL 6HBEPSO0FT 6HBEP50FC | m3 0,04 6HBEP51FL 6HBEP51FT 6HBEP51FC
H. 240 240
Kg 31 ) 670 695 770 kg 24 7 670 695 770
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP54FL BHBEP54FT 6HBEP54FC BHBEPS5FL BHBEPSSFT 6HBEP55FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 700 730 805 700 730 805
Schienale ponte 5 ante L.241,5 m3 0,07 H. 260 6HBEP62FL 6HBEP62FT 6HBEP62FC | m® 0,06 260 6HBEPG3FL 6HBEP63FT 6HBEPG3FC
Back pane! for bridge unit w/5 doors W.241,5  Kg 40 ) 770 795 885 Kg 32 ) 770 795 885
m3 0,07 H. 240 6HBEPGOFL 6HBEPGOFT 6HBEP6OFC | m® 0,05 240 6HBEPG1FL 6HBEP61FT 6HBEP61FC
Kg 36 ) 770 795 885 Kg 27 ’ 770 795 885
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6HBEP64FL 6HBEP6AFT 6HBEP64FC 6HBEPG5FL 6HBEPGSFT 6HBEP6G5FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 805 840 930 805 840 930
Fianco DX - Sx Sp. 2,5 m2 0,10 H. 260 6FBEESDFL 6FBEESDFT 6FBEESDFC | m® 0,07 260 6FBEF5DFL 6FBEF5DFT 6FBEF5DFC
Ri/Lh side panel Th. 2.5 Kg 15 ) 310 325 360 Kg 11 ) 310 325 360
M~
m3 0,09 H. 240 6FBEEGDFL 6FBEEGDFT 6FBEE6DFC | m® 0,06 240 6FBEF6DFL 6FBEFGDFT 6FBEF6DFC
Kg 14 ) 310 325 360 Kg 10 ) 310 325 360
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FBEE7DFL 6FBEE7DFT 6FBEE7DFC 6FBEF7DFL 6FBEF7DFT 6FBEF7DFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 365 380 415 365 380 415
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PRIVILEGE

ARMADI APERTURA SCORREVOLE
SLIDING DOOR WARDROBES
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SCORREVOLE PRIVILEGE
SLIDING DOOR WARDROBES



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

PLANA Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio € riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con

copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con superficie laccato o
H.260....... frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I’eventuale piegamento del
H. 240D H pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

PLANA PLANA SPECCHI

® SPECCHIO ARGENTO
¢ SPECCHIO BRONZO
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels that have frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets
of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore ash surface in
the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, Steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and
top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Specchi:

E I'applicazione di uno specchio sulla superficie esterna dell’anta.
Mirrors:

It consists in applying a mirror to the outer surface of the door.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture e nelle colorazioni delle ante.
Wooden handles matching the door finishes and colours are available.

LISCIO FRASSINO
FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES SMOOTH ASH
Maniglia “F25” Lunghezza 256 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 256 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “F60” Lunghezza 740 - Spessore 12 mm - Interasse 50/370/690 - Altezza 22
Handle Length 740 - Thickness 12 mm - Boring 50/370/690 - Height 22
Maniglia “F130” Lunghezza 1300 - Spessore 12 mm - Interasse 50+435+865+1250 - Altezza 22
Handle Length 1300 - Thickness 12 mm - Boring 50+435+865+1250 - Height 22
Maniglia “F189” Lunghezza 1895 - Spessore 15 mm - Interasse 800+384+384 - Altezza 38 Non disponibile _\/
Handle Length 1895 - Thickness 15 mm - Boring 800+384+384 - Height 38 Not available

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

GOLA

H.260_..._._ .

il

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio € riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con
copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con superficie laccato o
frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I’eventuale piegamento del
pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

GOLA

186



ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels that have frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets
of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore ash surface in
the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, Steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and

top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia dell’anta GOLA viene realizzata con una lavorazione di incavatura nel pannello dell’anta.
The handle of the GOLA door is made by carving a recess out of the door panel.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

LINEA

H.260_..._._ .

il

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio € riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con
copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con superficie laccato o
frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I’eventuale piegamento del
pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

LINEA

188



ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels that have frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets
of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore ash surface in
the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, Steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and
top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture e nelle colorazioni delle ante.
Wooden handles matching the door finishes and colours are available.

LISCIO FRASSINO
FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES SMOOTH ASH
Maniglia “F25” Lunghezza 256 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 256 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “F60” Lunghezza 740 - Spessore 12 mm - Interasse 50/370/690 - Altezza 22
Handle Length 740 - Thickness 12 mm - Boring 50/370/690 - Height 22
Maniglia “F130” Lunghezza 1300 - Spessore 12 mm - Interasse 50+435+865+1250 - Altezza 22
Handle Length 1300 - Thickness 12 mm - Boring 50+435+865+1250 - Height 22
Maniglia “F189” Lunghezza 1895 - Spessore 15 mm - Interasse 800+384+384 - Altezza 38 Non disponibile _\/
Handle Length 1895 - Thickness 15 mm - Boring 800+384+384 - Height 38 Not available

MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” - METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES

CHAMPAGNE

Maniglia “Z03” Lunghezza 52 - Spessore 14 mm
Handle Length 52 - Thickness 14 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CLASS Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio € riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con

copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con superficie laccato o
H.260....... frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I’eventuale piegamento del
H. 240D H pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

CLASS
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels that have frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets
of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore ash surface in
the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, Steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and

top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia dell’anta CLASS viene realizzata con una lavorazione di incavatura nel pannello dell’anta.
The handle of the CLASS door is made by carving a recess out of the door panel.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

TRE Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio € riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con

copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con superficie laccato o
H.260....... frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I’eventuale piegamento del
H. 240D H pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

TRE TRE VETRO / SPECCHIO

 VETRO LACCATO

 VETRO SATINATO LACCATO

* SPECCHIO ARGENTO

* SPECCHIO BRONZO

* SPECCHIO ARGENTO SATINATO
* SPECCHIO BRONZO SATINATO
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels that have frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets
of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore ash surface in
the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, Steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and

top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Vetri:

E I'applicazione di un vetro laccato o di uno specchio sulla superficie esterna dell’anta nella sezione centrale.
Glasses:

It consists in applying a lacquered glass panel or a mirror to the central section of the inner surface of the door.

MANIGLIE IN LEGNO - WOODEN HANDLES

Sono disponibili maniglie in legno nelle finiture e nelle colorazioni delle ante.
Wooden handles matching the door finishes and colours are available.

FINITURE LEGNO - WOOD FINISHES

LISCIO FRASSINO
SMOOTH ASH

Maniglia “F25” Lunghezza 256 - Spessore 12 mm - Interasse 128 - Altezza 22
Handle Length 256 - Thickness 12 mm - Boring 128 - Height 22
Maniglia “F60” Lunghezza 740 - Spessore 12 mm - Interasse 50/370/690 - Altezza 22
Handle Length 740 - Thickness 12 mm - Boring 50/370/690 - Height 22
Maniglia “F130” Lunghezza 1300 - Spessore 12 mm - Interasse 50+435+865+1250 - Altezza 22
Handle Length 1300 - Thickness 12 mm - Boring 50+435+865+1250 - Height 22
Maniglia “F189” Lunghezza 1895 - Spessore 15 mm - Interasse 800+384-+384 - Altezza 38 Non disponibile
Handle Length 1895 - Thickness 15 mm - Boring 800+384+384 - Height 38 Not available
MANIGLIE IN METALLO FINITURA “CHAMPAGNE” MANIGLIA IN LEGNO INCLUSA
METAL “CHAMPAGNE” FINISH HANDLES WOODEN HANDLE INGLUDED
CHAMPAGNE
La maniglia dell’anta TRE VETRO / SPECCHIO
Maniglia “Z03” m Lunghezza 52 - Spessore 14 mm e incIusg nella sezione centrale dell’anta.
Handle Length 52 - Thickness 14 mm The handle of the TRE VETRO / SPECCHIO door

is included in the central section of the door.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

MIX Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio € riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con

copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con superficie laccato o
H.260....... frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I’eventuale piegamento del
H. 240D H pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

MIX

* VETRO LACCATO

* VETRO SATINATO LACCATO

* SPECCHIO ARGENTO SATINATO
* SPECCHIO BRONZO SATINATO
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels that have frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets
of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore ash surface in
the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and

top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Sulla superficie dell’anta, & possibile alternare pannelli in legno liscio o in frassino impiallacciato, e vetri laccati o specchi.
It is possible to alternate plain wood panels, ash veneer panels, lacquered glass panels and mirrors on the door surface.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia dell’anta MIX & una cornice laterale inclusa nell’anta.
The MIX door handle consists in a side frame included in the door.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

VOGUE Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio € riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con
copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta & in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con superficie laccato o
H.260....... frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I’eventuale piegamento del
H.240.... pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.
D Vogue & disponibile anche con apertura complanare.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

VOGUE
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels that have frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets
of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore ash surface in
the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, Steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and
top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

Vogue is also available with coplanar opening.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Non sono previste applicazioni su questo modello
No applications are available for this model.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia dell’anta scorrevole VOGUE & inclusa nell'anta. E disponibile sempre in finitura laccato e pud essere anche di un colore
diverso da quello del pannello dell’anta.

The handle for the sliding VOGUE door is included in the door. It is always available with a lacquered finish and can also be ordered in a
colour that differs from the door panel.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

GROSS Le ante sono dei pannelli tamburati realizzati con un telaio composto da listelli di legno abete essiccato. Il telaio € riempito con alveolare a nido d’ape e ricoperto con

copertine in MDF di sp. 4 mm incollate a caldo con collanti in Classe E1. Il lato interno dell’anta ¢ in finitura grey silk ed il lato esterno & disponibile con superficie laccato o
H.260 frassino a poro aperto, nelle finiture e colorazioni previste dal campionario. Tutte le ante dispongono di tiranti interni in acciaio, atti a raddrizzare I'eventuale piegamento del
H. 240D I pannello. Le ante scorrono su binari inferiori e superiori a mezzo di pattini e carrelli e dispongono di pistoncini di rallentamento sia in apertura che in chiusura.

Su misura
(Custom-sized)

[T

LACCATI
SOFT TOUCH

FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

CROSS CROSS VETRO / SPECCHIO

¢ VETRO LACCATO

¢ VETRO SATINATO LACCATO

* SPECCHIO ARGENTO

¢ SPECCHIO BRONZO

e SPECCHIO ARGENTO SATINATO
¢ SPECCHIO BRONZO SATINATO
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ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR

The doors are made of honeycomb-core panels that have frames made of strips of dried pinewood. The frame has a honeycombed interior and is covered with 4-mm thick sheets
of MDF, glued together using hot-melt, class E1 adhesives. The inside of the door has a grey silk finish while the outside is available with a lacquered or open-pore ash surface in
the finishes and colours specified in our sample palette. All the doors are provided with interior, steel tensioners to correct any curves in the panels. The doors run on bottom and
top tracks by means of sliders and rollers and are provided with soft-close and opening pistons.

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

La superficie dell’anta & composta da tre pannelli di diverso spessore. | due pannelli a rilievo sono sempre in frassino a poro aperto,
I'altro pannello puo essere in legno laccato, vetro laccato o specchio. Le combinazioni tra pannelli di legno e vetri possono essere
con diverse colorazioni, a piacere.

The door surface is made up of three panels of different thicknesses. The two relief panels are always in open pore ash, the other panel
can be lacquered wood, lacquered glass or mirror. The wood and glass panels can be combined using different colours, as desired.

MANIGLIE - HANDLES

La maniglia dell’anta CROSS € una cornice laterale inclusa nell’anta.
The hanale of the CROSS door consists in a side frame included in the door.
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PRIVILEGE

ANTA SCORREVOLE: LACCATI
SOFT TOUCH

SLIDING DOOR: LACQUERS
SOFT TOUCH
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MODULI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR UNITS

H. 260 - 240 * P.62,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment

Moduli esclusi di fianchi e divisioni PLANA GOLA LINEA
Units w/out side panels and partitions
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
L% Modulo m 031 | en | E52SLOL E52SLOP E52SGOL E52SGOP E52SNOL E52SNOP
™ Unit Kg 82 ) 850 895 920 960 890 930
m? 0,30 H. 240 E62SLOL E62SLOP E62SGOL E62SGOP E62SNOL E62SNOP
im Kg 77 ) 850 895 920 960 890 930
SU MISURA - RIDUZIONE H. E72SLOL E72SLOP E72SGOL E72SGOP E72SNOL E72SNOP
=~ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 1.055 1.100 1.125 1.165 1.095 1.135
L. 143,8
Modulo m? 0152 H. 260
™ Unit Kg 125 ’
m3 0,50 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
ﬂm Kg 116 ) NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
=~ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
== Modulo m 026 | e | ESMSLOL E5MSLOP E5MSGOL E5MSGOP ESMSNOL ESMSNOP
Unit Kg 68 ) 910 955 980 1.020 950 990
m? 0,25 H. 240 E6MSLOL E6MSLOP E6MSGOL E6MSGOP E6MSNOL E6MSNOP
iﬂl Kg 63 ) 910 955 980 1.020 950 990
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7MSLOL E7MSLOP E7MSGOL E7MSGOP E7MSNOL E7MSNOP
~ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 1.115 1.160 1.185 1.225 1.155 1.195
L1225 Modulo m3 0,39
~ Unit kg 103 H-260
m3 0,37 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
im Kg 97 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
§ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Sp 4 . 3
Fianco Dx - Sx m3 0,10 6FSFF5DL 6FSFF5DP
™ R/Lh side panel kg 15 H-260 225 255
m3 0,09 6FSFF6DL 6FSFF6DP
kg4 F240 1 7o 255
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6FSFF7DL 6FSFF7DP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 280 310
Sp. 2,5 - 3
Divisione m3 0,10 6DSEE5S0
™ Partition Kg 14 H. 260 150
m3 0,09 6DSEE60
Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6DSEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
icazioni L.95 L.75
RAL/NCS | maggiorazione per laccato colore campione sz;;::zf;::'fsf;ﬂa :Pec‘?:io ;rgento :gzg € g(‘)g € g:)g
% dal di listi ecchio bronzo H. € €
;uichar?;epf:)erz;:L/llvclz Ic?)(;aur lacquers + 5% S:ecchio argento H.260 € 210 <€ 210
on top of list price Specchio bronzo H.260 € 300 <€ 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “Z03”
Handle finishes: gnte: PLANA, LINEA e TRE ] €5 €10 €25 €5 m
— urcharges for door handles:
Come finiture esterne ante PLANA, LINEA and TRE S
l I Matching door exterior finishes '
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CLASS TRE MIX VOGUE CROSS
Laccati Soft Touch Laccati ‘ Soft Touch Laccati ‘ Soft Touch Laccati ‘ Soft Touch Laccati ‘ Soft Touch
E52SCLL E52SCLP ‘ ‘ ‘ ‘
925 970
E62SCLL E62SCLP NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
925 970 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E72SCLL E72SCLP
1.130 1.175
E5ASREL E5ASREP E5ASMVL E5ASMVP E5ASVGL E5ASVGP E5ASCZL E5ASCZP
1.280 1.355 1.710 1.835 1.640 1.750 1.845 1.990
NON DISPONIBILE E6ASREL E6ASREP E6ASMVL E6ASMVP E6ASVGL E6ASVGP EGASCZL E6ASCZP
NOTAVAILABLE 1.280 1.355 1.710 1.835 1.640 1.750 1.845 1.990
E7ASREL E7ASREP E7ASMVL E7ASMVP E7ASVGL E7ASVGP E7ASCZL E7ASCZP
1.485 1.560 1.915 2.040 1.845 1.955 2.050 2.195
E5MSCLL E5MSCLP
985 1.030
E6MSCLL E6MSCLP NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
985 1.030 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7MSCLL E7MSCLP
1.190 1.235
E53SREL E53SREP E53SMVL E53SMVP ‘ ‘
1.340 1.415 1.770 1.895
NON DISPONIBILE E63SREL E63SREP E63SMVL E63SMVP NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 1.340 1.415 1.770 1.895 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E73SREL E73SREP E73SMVL E73SMVP
1.545 1.620 1.975 2.100
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato €140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 € 190 Vetro satinato laccato € 90 € 75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento €120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta & comprensiva di una maniglia
VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta

CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I’altro pannello laccato, soft touch, vetro o specchio

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle
VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle

CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch, glass or mirror finish
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|
SLIDING DOOR WARDROBES
H. 260 - 240 * P.66,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: PLANA GOLA LINEA
© 2 hanging rails e 1 internal shelf for each compartment
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Amadio 2 ante m3 0,83 H. 260 E5SLO160L E5SLO160P E5SGO0160L E5SG0160P E5SN0160L E5SN0160P
Wardrobe w/2 doors - Kg 180 " 2.420 2.570 2.560 2.700 2.500 2.640
m3 0,77 H. 240 E6SLO160L E6SLO160P E6SG0160L E6SG0160P E6SNO160L E6SNO160P
Kg 167 ) 2.420 2.570 2.560 2.700 2.500 2.640
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7SLO160L E7SLO160P E7SG0160L E7SG0160P E7SNO160L E7SNO160P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.995 3.145 3.135 3.275 3.075 3.215
208 Amadio 2 ante m 093 | pen | ESSLO200L E5SLO200P E55G0200L E5SG0200P E5SNO200L E5SN0200P
. Wararobe w/2 doors kg 208 2.300 2.450 2.440 2.580 2.380 2.520
m3 0,87 H. 240 E6SL0200L E6SL0200P E6SG0200L E6SG0200P E6SN0200L E6SN0200P
Kg 195 ) 2.300 2.450 2.440 2.580 2.380 2.520
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7SL0200L E7SL0200P E7SG0200L E7SG0200P E7SN0200L E7SN0200P
L — CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.875 3.025 3.015 3.155 2.955 3.095
28 Amadio 3 ante m3 1,19 H. 260 E5SL0238L E5SL0238P E5SG0238L E5SG0238P E5SN0238L E5SN0238P
Wardrobe w/3 doors - Kg 262 3.480 3.675 3.690 3.870 3.600 3.780
m3 1,11 H. 240 E6SL0238L E6SL0238P E6SG0238L E6SG0238P E6SN0238L E6SN0238P
Kg 243 ) 3.480 3.675 3.690 3.870 3.600 3.780
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7SL0238L E7SL0238P E7SG0238L E7SG0238P E7SN0238L E7SN0238P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 4.315 4.510 4.525 4.705 4.435 4.615
255 Amadio 2 ante m3 1,07
Wardrobe w/2 doors  Kg 250 H. 260
m3 1,00 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 235 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
298 Amadio 3 ante m? 1,34 H. 260 E5SL0298L E5SL0298P E5SG0298L E5SG0298P E5SN0298L E5SN0298P
Wardrobe w/3 doors  Kg 304 3.300 3.495 3.510 3.690 3.420 3.600
m3 1,26 H. 240 E6SL0298L E6SL0298P E6SG0298L E6SG0298P E6SN0298L E6SN0298P
Kg 285 ) 3.300 3.495 3.510 3.690 3.420 3.600
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7SL0298L E7SL0298P E7SG0298L E7SG0298P E7SN0298L E7SN0298P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 4.135 4.330 4.345 4.525 4.255 4.435
Applicazioni per anta L.95 L.75
RAL/NCS | maggiorazione per laccato colore campione  Applications for door Specchio argento H.240 € 210 € 210
+ 5% dal prezzo di listino Specchio bronzo H.240 € 300 <€ 300
3 Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% Specchio argento H.260 € 210 € 210
on top of list price Specchio bronzo H.260 € 300 <€ 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “Z03”
Handle finishes: ante: PLANA, LINEA e TRE €5 €10 €25 €5 m
— Surcharges for door handles:
Come finiture esterne ante PLANA, LINEA and TRE S
l I Matching door exterior finishes '
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CLASS TRE MIX VOGUE CROSS
Laccati Soft Touch Laccati ‘ Soft Touch Laccati ‘ Soft Touch Laccati ‘ Soft Touch Laccati ‘ Soft Touch
E5SCL160L E5SCL160P ‘ ‘ ‘ ‘
2.570 2.720
E6SCL160L E6SCL160P NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
2570 2.720 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL160L E7SCL160P
| | | |
E5SCL200L E5SCL200P ‘ ‘ ‘ ‘
2.450 2.600
E6SCL200L E6SCL200P NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
2.450 2.600 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL200L E7SCL200P
| | | |
E5SCL238L E5SCL238P ‘ ‘ ‘ ‘
3.705 3.900
E6SCL238L E6SCL238P NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
3.705 3.900 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL238L E7SCL238P
4.540 4.735 ‘ ‘
E5SRE255L E5SRE255P E5SMV255L E5SMV255P ‘ ‘
3.280 3.490 4.140 4.450
NON DISPONIBILE E6SRE255L E6SRE255P E6SMV255L E6SMV255P NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 3.280 3.490 4.140 4.450 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SRE255L E7SRE255P E7SMV255L E7SMV255P
3.855 4.065 4.715 5.025
E5SCL298L E5SCL298P ‘ ‘
3.525 3.720
E6SCL298L E6SCL298P NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
3.525 3.720 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL298L E7SCL298P
4.360 4.555
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato €140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 € 190 Vetro satinato laccato € 90 € 75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento €120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta & comprensiva di una maniglia
VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta

CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I’altro pannello laccato, soft touch, vetro o specchio

GOLA, CLASS: le maniglie vengono posizionate sulle ante come indicato dai grafici armadi. Per aggiunte € 60 per maniglia

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle

VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle
CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch, glass or mirror finish

Extras: € 60 per handle

GOLA, CLASS: the handles must be fitted on the doors in the positions specified in the wardrobe drawings.
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|
SLIDING DOOR WARDROBES
H. 260 - 240 * P.66,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: PLANA GOLA LINEA
© 2 hanging rails e 1 internal shelf for each compartment
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Amadio 2 ante m 134
Wardrobe w/2 doors K Zé} 3 H. 260
m3 1,28 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 272 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Amadio 4 anty
o doors ™ 185\ peo | ESSLOBISL | ESSLOSISP | ESSGOS1SL | ESSGO3ISP | ESSNOB1SL | ESSNOSiSP
Kg 344 ) 4.540 4.780 4.820 5.040 4.700 4.920
m3 1,45 H. 240 E6SLO315L E6SLO315P E6SGO0315L E6SG0315P E6SN0315L E6SN0315P
Kg 319 ) 4.540 4.780 4.820 5.040 4.700 4.920
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7SL0O315L E7SL0315P E7SG0315L E7SG0315P E7SN0315L E7SN0315P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 5.635 5.875 5.915 6.135 5.795 6.015
Amadio 3 ante me 156
Wardrobe w/3 doors K 3[’57 H. 260
380,5
L1225 [ I I —
. 1225
m3 1,46 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 345 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
e dors ™ 175 4 peo | ESSLOSSL | ESSLOSOSP | ESSGOAOSL | ESSGOISP | ESSNOGOSL | ESSNOJOSP
: Kg 400 ) 4.300 4.540 4.580 4.800 4.460 4.680
m? 1,65 H. 240 E6SL0395L E6SLO395P E6SG0395L E6SGO0395P E6SN0395L E6SN0395P
Kg 375 ) 4.300 4.540 4.580 4.800 4.460 4.680
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7SL0395L E7SL0395P E7SG0395L E7SG0395P E7SN0395L E7SN0395P
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 5.395 5.635 5.675 5.895 5.555 5.775
Applicazioni per anta L.95 L.75
RAL/NCS | maggiorazione per laccato colore campione  Applications for door Specchio argento H.240 € 210 € 210
+ 5% dal prezzo di listino Specchio bronzo H.240 € 300 <€ 300
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% Specchio argento H.260 € 210 € 210
3 on top of list price Specchio bronzo H.260 € 300 <€ 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “Z03”
Handle finishes: ante: PLANA, LINEA e TRE €5 €10 €25 €5 m
Surcharges for door handles:
Come finiture esterne ante PLANA, LINEA and TRE S
l I Matching door exterior finishes '
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CLASS TRE MIX VOGUE CROSS
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
E5SRE299L E5SSRE299P E5SMV299L E5SSMV299P E5SVG299L E5SVG299P E5SCZ299L E5SCZ299P
3.160 3.370 4.020 4.330 3.880 4.160 4.290 4.640
NON DISPONIBILE E6SRE299L E6SRE299P E6SMV299L E6SMV299P E6SVG299L E6SVG299P E6SCZ299L E6SCZ299P
NOT AVAILABLE 3.160 3.370 4.020 4.330 3.880 4.160 4.290 4.640
E7SRE299L E7SRE299P E7SMV299L E7SMV299P E7SVG299L E7SVG299P E7SCZ299L E7SCZ299P
3.735 3.945 4.595 4.905 4.455 4.735 4.865 5.215
E5SCL315L E5SCL315P
4.840 5.080
E6SCL315L E6SCL315P NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
4.840 5.080 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL315L E7SCL315P
5.935 6.175
E5SRE380L E5SSRE380P E5SMV380L E5SSMV380P
4.770 5.055 6.060 6.495
NON DISPONIBILE EGSRE380L EGSRE380P E6GSMV380L E6SMV380P NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 4.770 5.055 6.060 6.495 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SRE380L E7SRE380P E7SMV380L E7SMV380P
5.605 5.890 6.895 7.330
E5SCL395L E5SCL395P
4.600 4.840
E6SCL395L E6SCL395P NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
4.600 4.840 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL395L E7SCL395P
5.695 5.935
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato €140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 € 190 Vetro satinato laccato € 90 € 75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento €120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta & comprensiva di una maniglia
VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta

CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I’altro pannello laccato, soft touch, vetro o specchio

GOLA, CLASS: le maniglie vengono posizionate sulle ante come indicato dai grafici armadi. Per aggiunte € 60 per maniglia

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle

VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle

CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch, glass or mirror finish

GOLA, CLASS: the handles must be fitted on the doors in the positions specified in the wardrobe drawings.

Extras: € 60 per handle
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PRIVILEGE

ANTA SCORREVOLE: FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

SLIDING DOOR: LACQUERED ASH
STAINED ASH
TALC-FINISH ASH
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MODULI ANTA SCORREVOLE
SLIDING DOOR UNITS

H. 260 - 240 * P.62,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA, LINEA and TRE

Moduli esclusi di fianchi e divisioni PLANA GOLA LINEA
Units w/out side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
L. 95 Modulo m3 0,31 H. 260 E52SLOFL | E52SLOFT | E52SLOFC | E52SGOFL | E52SGOFT | E52SGOFC | E52SNOFL | E52SNOFT | E52SNOFC
™ Unit Kg 82 ) 1.020 1.045 1.105 1.090 1.110 1.185 1.060 1.080 1.150
m? 0,30 H. 240 E62SLOFL | E62SLOFT | E62SLOFC | E62SGOFL | E62SGOFT | E62SGOFC | EG2SNOFL | EG2SNOFT | E62SNOFC
i|]] Kg 77 ) 1.020 1.045 1.105 1.090 1.110 1.185 1.060 1.080 1.150
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E72SLOFL | E72SLOFT | E72SLOFC | E72SGOFL | E72SGOFT | E7T2SGOFC | E72SNOFL | E72SNOFT | E72SNOFC
=~ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,225 1.250 1.310 1.295 1.315 1.390 1.265 1.285 1.355
L. 143,8
Modulo m? 0152 H 260
™ Unit Kg 125 ’
m3 0,50 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
§\ Kg 116 ) NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
I g
SU MISURA - RIDUZIONE H.
§ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
L5 Modulo m3 0,26 H. 260 E5MSLOFL | ESMSLOFT | ESMSLOFC | ESMSGOFL | ESMSGOFT | ESMSGOFC | ESMSNOFL | ESMSNOFT | ESMSNOFC
™ Unit Kg 68 ) 1.080 1.105 1.165 1.150 1.170 1.245 1.120 1.140 1.210
m? 0,25 H. 240 E6MSLOFL | EGMSLOFT | E6BMSLOFC | EEBMSGOFL | EEBMSGOFT | EBMSGOFC | EBMSNOFL | EEBMSNOFT | EBMSNOFC
~ Kg 63 ) 1.080 | 1.105 | 1.165 | 1.150 | 1.170 | 1.245 | 1.120 | 1.140 | 1.210
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TMSLOFL | ETMSLOFT | E7TMSLOFC | EZTMSGOFL | EZMSGOFT | ETMSGOFC | E7TMSNOFL | E7TMSNOFT | EPTMSNOFC
~ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,285 | 1.310 | 1.370 | 1.355 | 1.375 | 1.450 | 1.325 | 1.345 | 1.415
L1225 Modulo m3 0,39
~ Unit kg 103 H-260
m3 0,37 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
im Kg 97 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
§ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Sp 4 . 3
Fianco Dx - Sx m? 0,10 BFSEESDFL | 6FSEESDFT | 6FSEESDFC
H. 2
™ R/Lh side panel Kg 15 80 1" 290 300 340
m3 0,09 H. 240 6FSEEGDFL | 6FSEEGDFT | 6FSEEEDFC
Kg 14 ) 290 300 340
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FSEE7DFL | 6FSEE7DFT | 6FSEE7DFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 345 355 395
Sp. 2,5 - 3
Divisione m3 0,10 6DSEE50
™ Partition Kg 14 H. 260 150
m3 0,09 6DSEEGO
Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6DSEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
Applicazioni per anta L.95 L.75
RAL/NCS | maggiorazione per laccato colore campione  Applications for door :pecc:io:rgento :gzg € g(‘)g € g:)g
o dal i listil ecchio bronzo H. € €
Eui:/l‘zz:?)epf;erz;:;;‘lcl?lc;?aurlacquers+5% S:ecchio argento H.260 € 210 <€ 210
on top of list price Specchio bronzo H.260 € 300 <€ 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F189”
Handle finishes: ante: PLANA, LINEA e TRE €5 €10 €25 €8 -k
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\

VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta
CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I’altro pannello laccato, soft
touch, vetro o specchio

VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle
CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch,

glass or mirror finish

CLASS TRE MIX VOGUE CROSS
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
E52SCLFL | E52SCLFT | E52SCLFC \ \ \ \ \ \ \ \
1.095 1.120 1.190
E62SCLFL | E62SCLFT |E62SCLFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
1.095 1.120 1.190 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E72SCLFL | E72SCLFT |E72SCLFC
1.300 1.325 1.395
E5ASREFL | ESASREFT | ESASREFC | ESASMVFL | ESASMVFT |[E5ASMVFC | ESASVGFL | ESASVGFT |[ESASVGFC | ESASCZFL | ESASCZFT |[ESASCZFC
1.680 1.720 1.830 1.840 1.880 2.010 1.840 1.880 2.010 1.800 1.845 1.970
NON DISPONIBILE E6ASREFL | EGASREFT | EGASREFC | EGASMVFL | EGASMVFT |EBASMVFC | EGASVGFL | EBASVGFT |EGASVGFC| EGASCZFL | EGASCZFT |EGASCZFC
NOTAVAILABLE 1.680 1.720 1.830 1.840 1.880 2.010 1.840 1.880 2.010 1.800 1.845 1.970
E7ASREFL |E7TASREFT |E7TASREFC|E7ASMVFL |ETASMVFT |ETASMVFC|E7TASVGFL | E7TASVGFT |ETASVGFC| E7TASCZFL | E7TASCZFT |ETASCZFC
1.885 1.925 2.035 2.045 2.085 2.215 2.045 2.085 2.215 2.005 2.050 2.175
ESMSCLFL | ESMSCLFT | ESMSCLFC
1.155 1.180 1.250
E6MSCLFL | EEBMSCLFT | EBMSCLFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
1.155 1.180 1.250 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7MSCLFL | ETMSCLFT | ETMSCLFC
1.360 | 1.385 | 1.455 | | | |
E53SREFL | E53SREFT | ES3SREFC | E53SMVFL | ES3SMVFT |E53SMVFC ‘ ‘ ‘ ‘
1.740 1.780 1.890 1.900 1.940 2.070
NON DISPONIBILE E63SREFL | EG3SREFT | E63SREFC | E63SMVFL | EB3SMVFT |E63SMVFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 1.740 1.780 1.890 1.900 1.940 2.070 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E73SREFL | E7T3SREFT | E73SREFC | E73SMVFL | E73SMVFT | E73SMVFC
1.945 1.985 2.095 2.105 2.145 2.275
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato €140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 € 190 Vetro satinato laccato € 90 € 75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento €120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280
Maniglia “Z03” GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta &€ comprensiva di una maniglia GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle
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Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA, LINEA and TRE

|
SLIDING DOOR WARDROBES
H. 260 - 240 * P.66,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interfor fitings: PLANA GOLA LINEA
® 2 hanging rails * 1 internal shelf for each compartment Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
Amadio 2 ante m3 0,83 H. 260 E5SLO160FL | ESSLO160FT | ESSLO160FC | ESSGO160FL | ESSGO160FT | E5SSGO160FC | ESSNO160FL | ESSNO160FT | ESSNO160FC
Wardrobe w/2 doors kg 180 ™™ 2.890 | 2.960 | 3.160 | 3.030 | 3.090 | 3.320 | 2970 | 3.030 | 3.250
m3 0,77 H. 240 E6SLO160FL | E6SLO160FT | E6SLO160FC | EGSGO160FL | EBSGO160FT | EGSGO160FC | EBSNO160FL | EGSNO160FT | EBSNO160FC
Kg 167 ) 2.890 2.960 3.160 3.030 3.090 3.320 2.970 3.030 3.250
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SLO160FL | E7SLO160FT | E7SLO160FC | E7SGO160FL | E7SGO160FT | E7SGO160FC | EZSNO160FL | E7SNO160FT | E7TSNO160FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3.465 | 3.535 | 3.735 | 3.605 | 3.665 | 3.895 | 3.545 | 3.605 | 3.825
. 2005 Amadio 2 ante m3 0,93 H. 260 E5SL0200FL | E5SLO200FT | E5SSL0200FC | E5SG0200FL | E5SG0200FT | E5SSG0200FC | ESSNO200FL | ESSN0200FT | ESSNO200FC
. Wararobe w/2 doors kg 208 2770 | 2.840 | 3.040 | 2910 | 2970 | 3.200 | 2.850 | 2.910 | 3.130
m3 0,87 H. 240 E6SL0200FL | E6SLO200FT | E6SL0200FC | E6SGO200FL | EBSGO200FT | EGSGO200FC | EBSNO200FL | EBSNO200FT | EBSNO200FC
Kg 195 ) 2.770 2.840 3.040 2.910 2.970 3.200 2.850 2.910 3.130
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SL0200FL | E7SLO200FT | E7SL0200FC | E7SG0200FL | E7SGO200FT | E7SG0200FC | E7SN0200FL | E7SN0200FT | E7SNO200FC
L — CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,345 | 3.415 | 3.615 | 3.485 | 3.545 | 3.775 | 3.425 | 3.485 | 3.705
28 Amadio 3 ante m3 1,19 H. 260 E5SL0238FL | ESSLO238FT | E5SL0238FC | E5SG0238FL | ESSG0238FT | ESSG0238FC | ESSN0238FL | ESSN0238FT | ESSNO238FC
Wardrobe w/3 doors kg 262 ™ 4120 | 4.215 | 4.475 | 4.330 | 4.410 | 4.715 | 4.240 | 4.320 | 4.610
m3 1,11 H. 240 E6SL0238FL | E6SLO238FT | E6SL0238FC | E6SG0238FL | E6SG0238FT | EGSG0238FC | EBSN0238FL | E6SN0238FT | EBSNO238FC
Kg 243 ) 4.120 4.215 4.475 4.330 4.410 4.715 4.240 4.320 4.610
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SL0238FL | E7SL0238FT | E7SL0238FC | E7SG0238FL | E7SG0238FT | E7SG0238FC | E7SN0238FL | E7SN0238FT | ETSN0238FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,955 5.050 5.310 5.165 5.245 5.550 5.075 5.155 5.445
2555 Amadio 2 ante m3 1,07
Wardrobe w/2 doors  Kg 250 H. 260
m3 1,00 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 235 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
208 Amadio 3 ante m3 1,34 H. 260 E5SL0298FL | ESSLO298FT | E5SSL0298FC | E5SG0298FL | ESSG0298FT | E5SSG0298FC | ESSN0298FL | ESSN0298FT | ESSNO298FC
Wardrobe w/3 doors Kg 304 7 3.940 | 4.035 | 4.295 | 4.150 | 4.230 | 4.535 | 4.060 | 4.140 | 4.430
m3 1,26 H. 240 E6SL0298FL | E6SLO298FT | E6SL0298FC | E6SGO298FL | E6SG0298FT | E6GSG0298FC | EGSNO298FL | EGSN0298FT | EBSNO298FC
Kg 285 ’ 3.940 4.035 4.295 4.150 4.230 4.535 4.060 4.140 4.430
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SL0298FL | E7SL0298FT | E7SL0298FC | E7SG0298FL | E7SG0298FT | E7SG0298FC | E7SN0298FL | E7SN0298FT | E7SN0298FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 4,775 | 4.870 | 5.130 | 4.985 | 5.065 | 5.370 | 4.895 | 4.975 | 5.265
Applicazioni per anta L.95 L.75
RAL/NCS | maggiorazione per laccato colore campione  Applications for door Specchio argento H.240 € 210 € 210
+ 5% dal prezzo di listino Specchio bronzo H.240 € 300 <€ 300
3 Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% Specchio argento H.260 € 210 € 210
on top of list price Specchio bronzo H.260 € 300 <€ 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F189”
Handle finishes: ante: PLANA, LINEA e TRE €5 €10 €25 €8 e
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CLASS TRE MIX VOGUE CROSS
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
E5SCL160FL | ESSCL160FT [ESSCL160FC ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
3.040 3.110 3.330
E6SCL160FL | E6SCL160FT |E6SCL160FC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
3.040 3.110 3.330 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL160FL | E7SCL160FT |E7SCL160FC
3.615 3.685 3.905 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
E5SCL200FL | ESSCL200FT [ESSCL200FC ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
2.920 2.990 3.210
E6SCL200FL | E6SCL200FT [E6SCL200FC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
2.920 2.990 3.210 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL200FL | E7SCL200FT |E7SCL200FC
3.495 3.565 3.785 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
E5SCL238FL | E5SCL238FT [ESSCL238FC ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
4.345 4.440 4.730
E6SCL238FL | E6SCL238FT |[E6SCL238FC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
4.345 4.440 4.730 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL238FL |E7SCL238FT [E7SCL238FC
5.180 5.275 5.565 ‘ ‘ ‘ ‘
E5SRE255FL | ESSRE255FT | ESSRE255FC | ESSMV255FL | E5SMV255FT | ESSMV255FC ‘ ‘ ‘ ‘
4.210 4.310 4.610 4.530 4.630 4.970
NON DISPONIBILE E6SRE255FL | EBSRE255FT |E6SRE255FC | EBSMV255FL | EBSMV255FT | E6SMV255FC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 4.210 4.310 4.610 4.530 4.630 4.970 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SRE255FL | E7SRE255FT |E7SRE255FC | E7SMV255FL | E7SMV255FT | E7TSMV255FC
4.785 4.885 5.185 5.105 5.205 5.545
E5SCL298FL | E5SCL298FT [E5SCL298FC ‘ ‘ ‘ ‘
4.165 4.260 4.550
E6SCL298FL | E6SCL298FT |[E6SCL298FC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
4.165 4.260 4.550 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL298FL | ETSCL298FT |E7SCL298FC
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato €140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 € 190 Vetro satinato laccato € 90 € 75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento €120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280
Maniglia “Z03” GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta &€ comprensiva di una maniglia GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle
€5 VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle

\

CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I’altro pannello laccato, soft
touch, vetro o specchio

GOLA, CLASS: le maniglie vengono posizionate sulle ante come indicato dai grafici armadi.

Per aggiunte € 60 per maniglia

CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch,

glass or mirror finish

GOLA, CLASS: the handles must be fitted on the doors in the positions specified in the wardrobe drawings.

Extras: € 60 per handle
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Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA, LINEA and TRE

|
SLIDING DOOR WARDROBES
H. 260 - 240  P.66,5
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: PLANA GOLA LINEA
* 2 hanging rails 1 internal shelf for each compartment Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
Amadio 2 ante m 134
Wardrobe w/2 doors Ko 2é3 H. 260
m3 1,28 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 272 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Amadio 4 ante
Wardrobe w/4 doors ™M 1,59 H. 260 E5SLO315FL | ESSLO315FT | ESSLO315FC | ESSGO315FL | ESSGO315FT | E5SGO315FC | ESSNO315FL | ESSNO315FT | E5SNO315FC
Kg 344 .
g 5.350 5.470 5.790 5.630 5.730 6.110 5.510 5.610 5.970
m3 1,45 H. 240 E6SLO315FL | EBSLO315FT | E6SLO315FC | E6SGO315FL | E6SGO315FT | E6SGO315FC | EGSNO315FL | EGSNO315FT | EGSNO315FC
Kg 319 ) 5.350 5.470 5.790 5.630 5.730 6.110 5.510 5.610 5.970
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SLO315FL | E7SLO315FT | E7SL0315FC | E7SG0315FL | E7SGO315FT | E7SG0315FC | E7TSNO315FL | E7TSNO315FT | E7SN0315FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 6.445 | 6.565 | 6.885 | 6.725 | 6.825 | 7.205 | 6.605 & 6.705 | 7.065
Amadio 3 ante me 156
s Wardrobe w/3 doors K 3[’57 H. 260
] 122?5 L1225 [ N [ [ —
m3 1,46 H. 240 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 345 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Amadio 4 ante
Wardrobe w/d doors ™ 175 H. oo | E5SL030SFL | ESSLO3USFT | ESSLO3YSFC | ESSGO3USFL | ESSGO39SFT ESSGO3USFC | ESSNOIOSFL | ESSNO3OSFT ESSNOSOSFC
: Kg 400 ) 5.110 5.230 5.550 5.390 5.490 5.870 5.270 5.370 5.730
m? 1,65 H. 240 E6SLO395FL | E6SLO395FT | E6SLO395FC | EGSGO395FL | E6SGO395FT | E6SGO395FC | EGSNO39SFL | EGSNO395FT | EGSNO3ISFC
Kg 375 ) 5.110 5.230 5.550 5.390 5.490 5.870 5.270 5.370 5.730
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7SLO395FL | E7SLO395FT | E7SL0395FC | E7SGO395FL | E7SGO395FT | E7SGO395FC | E7SNO395FL | E7SNO395FT |E7SNO395FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 6,205 | 6.325 | 6.645 | 6.485 | 6.585 | 6.965 | 6.365 | 6.465 | 6.825
Applicazioni per anta L.95 L.75
RAL/NCS | maggiorazione per laccato colore campione  Applications for door Specchio argento H.240 € 210 € 210
+ 5% dal prezzo di listino Specchio bronzo H.240 € 300 <€ 300
3 Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5% Specchio argento H.260 € 210 € 210
on top of list price Specchio bronzo H.260 € 300 <€ 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F189”
Handle finishes: ante: PLANA, LINEA e TRE €5 €10 € %5 €8 -k
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CLASS TRE MIX VOGUE CROSS
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
E5SRE299FL | ESSRE299FT | ESSRE299FC | ESSMV299FL | ESSMV299FT | ESSMV299FC | ESSVG299FL | ESSVG299FT | ESSVG299FC | ESSCZ299FL | ESSCZ299FT | ESSCZ299FC
4.090 4.190 4.490 4.410 4.510 4.850 4.410 4.510 4.850 4.330 4.440 4.770
NON DISPONIBILE EGSRE299FL | E6SRE299FT |E6SRE299FC | EGSMV299FL | EGSMV299FT | E6GSMV299FC | EGSVG299FL | EGSVG299FT |E6SVG299FC | EBSCZ299FL | EGSCZ299FT | EGSCZ299FC
NOT AVAILABLE 4.090 | 4.190 | 4.490 | 4.410 | 4.510 | 4.850 | 4.410 | 4.510 | 4.850 | 4.330 | 4.440 | 4.770
E7SRE299FL | E7SRE299FT |E7SRE299FC | E7SMV299FL | E7SMV299FT | E7SMV299FC | ETSVG299FL | E7SVG299FT |E7SVG299FC | E7SCZ299FL | E7SCZ299FT | ETSCZ299FC
4.665 4.765 5.065 4.985 5.085 5.425 4.985 5.085 5.425 4.905 5.015 5.345
E5SCL315FL | ESSCL315FT [ESSCL315FC
5.650 5.770 6.130
E6SCL315FL | E6SCL315FT |[E6SCL315FC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
5.650 5.770 6.130 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL315FL | ETSCL315FT [E7SCL315FC
6.745 | 6.865 | 7.225
E5SRE380FL | ESSRE380FT |ESSRE380FC | ESSMV38OFL | E5SMV380FT | ESSMV380FC
6.100 6.240 6.650 6.580 6.720 7.190
NON DISPONIBILE EGSRE3B0FL | E6SRES80FT | EGSRE3B0FC | EGSMVIBOFL | EGSMV3BOFT | EGSMV3BOFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 6.100 6.240 6.650 6.580 6.720 7.190 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SRE38OFL | E7SRE380FT |E7SRE380FC | E7SMV380FL | E7SMV380FT | E7TSMV380FC
6.935 7.075 7.485 7.415 7.555 8.025
E5SCL395FL | ESSCL395FT [ESSCL395FC
5.410 | 5.530 | 5.890
E6SCL395FL | EBSCL395FT |E6SCL3YSFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
5.410 5.530 5.890 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7SCL395FL | ETSCL395FT [E7SCL395FC
6.505 6.625 6.985
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato €140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 € 190 Vetro satinato laccato € 90 € 75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento €120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280
Maniglia “Z03” GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta &€ comprensiva di una maniglia GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle
€5 VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle

\

CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I’altro pannello laccato, soft
touch, vetro o specchio

GOLA, CLASS: le maniglie vengono posizionate sulle ante come indicato dai grafici armadi.

Per aggiunte € 60 per maniglia

CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch,

glass or mirror finish

GOLA, CLASS: the handles must be fitted on the doors in the positions specified in the wardrobe drawings.

Extras: € 60 per handle

215



216



PRIVILEGE

ARMADI ANTA COMPLANARE: LACCATI
SOFT TOUCH
FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

COPLANAR DOOR WARDROBES: LACQUERS
SOFT TOUCH
LACQUERED ASH
STAINED ASH
TALC-FINISH ASH
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ARMADI ANTA COMPLANARE
COPLANAR DOOR WARDROBES

H.260 - 240 ¢ P.62,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito
* 1 ripiano interno per vano

Interior fittings:
2 hanging rails
1 internal shelf for each compartment

VOGUE
Laccati Soft Touch

Amadio 2 ante ms 141

E5CVG299L E5SCVG299P
5.160 5.440

Wardrobe w/2 doors Kg 314 H. 260
mi 1,34
Kg 293 H. 240

E6CVG299L E6CVG299P
5.160 5.440

SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT

E7CVG299L E7CVG299P
5.735 6.015

RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione

+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price

Finiture per maniglie: La fascia centrale dell’anta e la maniglia sono in finitura laccato anche nella versione frassino
Handle finishes: The central door strip and the handle have a lacquered finish even in the ash version
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ARMADI ANTA COMPLANARE
COPLANAR DOOR WARDROBES

H. 260 - 240 ¢ P.62,5

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height

Dotazione interna:
* 2 tubi appendiabito
* 1 ripiano interno per vano

Interior fittinas:
vosue
o 1 internal shelf for each compartment Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati
Amadio 2 ante
Wardrobe w2coors. ™ 14T . 2go | ESCVG299FL | ESCVG299FT | ESCUGR09FC
Kg 314 5.810 5.920 6.255
m3 1,34 E6CVG299FL | E6CVG299FT | EGCVG299FC
H. 240
Kg 293 5.810 5.920 6.255
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7CVG299FL | E7TCVG299FT | E7CVG299FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 6.385 6.495 6.830

RAL/NCS | maggiorazione per laccato colore campione

+ 5% dal prezzo di listino
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price

Finiture per maniglie: La fascia centrale dell’anta e la maniglia sono in finitura laccato anche nella versione frassino
Handle finishes: The central door strip and the handle have a lacquered finish even in the ash version
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PRIVILEGE

PORTALI ANTA BATTENTE E SCORREVOLE: LACCATI
SOFT TOUCH
FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING AND HINGED DOORS: LACQUERS
SOFT TOUCH
LACQUERED ASH
STAINED ASH
TALC-FINISH ASH
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FRAMING ELEMENTS
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PORTALI AD ANTE BATTENTI E PIEGHEVOLI
FRAMING ELEMENTS WITH HINGED AND FOLDING DOORS

ALTEZZA ANTE ESTERNE ANTE IN LUCE
HEIGHT DOORS OUTSIDE THE CUTOUT DOORS INSIDE THE CUTOUT
\:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\i i ANTE ESTERNE ALLA PARETE
\\\\\\\\\!1\5\\ ‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘} DOORSUUTS/DETHECUTOUT
]__::E::E":Ii:I::E::E::Ii;jI’:r‘LJy \\\\\\\]\L;&i\\\\
33 10857 . o = ]
N = Massima altezza della nicchia con utilizzo di ante standard = cm 244 - 264
Maximum height of niche using standard doors = 244 - 264 cm
1 = Altezza fuori della nicchia con utilizzo di ante standard = cm 254 - 274
Height above the niche using standard doors = 254 - 274 cm
N1
N S ANTE IN LUCE
DOORS INSIDE THE cUTOUT
g = Massima altezza del soffitto con utilizzo di ante standard = cm 254 - 274
Maximum height of ceiling using standard doors = 254 - 274 cm
| | o Misure inferiori sono realizzabili su richiesta
i e Smaller measurements are available on request
LARGHEZZA
WIDTH
68,6 [-—— 103,6 — 1311
|— 60 —| F—9 — — 1225 —
93| - ;*\ [y 93— |- 7 |91 93—~ |- 7 9,1
62,3
— 82 — 117 1445
| 193,6 { | 256,2 |
M 185 ;‘ \ M 247,6 ;‘
T 1oz i
93— |- | |91 15795 a%
Misure inferiori sono realizzabili su richiesta ‘ 7,623 ‘ ‘ . 623 ‘
Smaller measurements are available on request ‘ 207 | | 2696 |
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Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA and LINEA

FRAMING ELEMENTS WITH HINGED AND
FOLDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard. |
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors. Height measurements are for standard doors. PLANA BUC GOLA
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
| Portale 1 anta battente/foro m3 0,10 H. 264 E5PB1LOL E5PB1LOP E5PB1BCL E5PB1BCP E5PB1GOL E5PB1GOP
da 68,6 Kg 26 ) 780 885 835 940 850 950
Framing element w/1 hinged door/
niche i 65.6 m 009 . ., | EOPBILOL | E6PBILOP | EGPBIBCL | EGPBIBCP | E6PBIGOL | EGPBIGOP
Kg 25 ) 780 885 835 940 850 950
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7PB1LOL E7PB1LOP E7PB1BCL E7PB1BCP E7PB1GOL E7PB1GOP
; CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 880 985 935 1.040 950 1.050
Portale 2 ante battentiforoda  m3 0,15 H. 264 E5PB2LOL E5PB2LOP E5PB2BCL E5PB2BCP E5PB2GOL E5PB2GOP
1036 Kg 35 ) 1.020 1.155 1.130 1.260 1.155 1.285
Framing element w/2 hinged
doorshiche . 1036 m 014 . ., | EOPB2LOL | E6PB2LOP | EGPB2BCL | EGPB2BCP | E6PB2GOL | EGPB2GOP
| Kg 33 ’ 1.020 1.155 1.130 1.260 1.155 1.285
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7PB2LOL E7PB2LOP E7PB2BCL E7PB2BCP E7PB2GOL E7PB2GOP
N S CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 1.220 1.355 1.330 1.460 1.355 1.485
Portale 2 ante pieghevolifforo ~ m3 0,18 H. 264 E5PP2LOL E5PP2LOP E5PP2BCL E5PP2BCP E5PP2GOL E5PP2GOP
da 131,1 Kg 42 ’ 1.330 1.495 1.435 1.605 1.460 1.630
Framing element w/2 folding
ﬂ doorshiche . 131.1 m 017 | p., | E6PP2LOL | EGPP2LOP | EGPP2BCL | EGPP2BCP | EGPP2GOL | E6PP2GOP
Kg 40 ’ 1.330 1.495 1.435 1.605 1.460 1.630
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7PP2LOL E7PP2LOP E7PP2BCL E7PP2BCP E7PP2GOL E7PP2GOP
< ; CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 1.530 1.695 1.635 1.805 1.660 1.830
Portale 1 anta battente + m? 0,24 H. 264 E5PP3LOL E5PP3LOP E5PP3BCL E5PP3BCP E5PP3GOL E5PP3GOP
2 pieghevoli/foro da 193,6 Kg 54 ) 1.630 1.840 1.790 2.000 1.825 2.035
Framing element w/1 hinged
door +
|l |l 2 folding doors/hiche W, 193.6 m3 0,23 H. 244 E6PP3LOL E6PP3LOP E6PP3BCL E6PP3BCP E6PP3GOL E6PP3GOP
Kg 51 1.630 1.840 1.790 2.000 1.825 2.035
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7PP3LOL E7PP3LOP E7PP3BCL E7PP3BCP E7PP3GOL E7PP3GOP
i; ; CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 1.930 2.140 2.090 2.300 2,125 2.335
Portle 4ante pieghevcl m® 0,20 |\ pe, | ESPPALOL E5PP4LOP E5PP4BCL E5PP4BCP E5PPAGOL E5PP4GOP
foro da 256,2 Kg 66 ’ 1.910 2.160 2125 2.380 2175 2425
Framing element w/4
foldng doorshiche 5,97 E6PPALOL | EGPPALOP | E6PPABCL | E6PP4BCP | E6PPAGOL | EGPPAGOP
|] |] W 256.2 H. 244
Kg 62 1.910 2.160 2.125 2.380 2.175 2.425
N I SU MISURA - RIDUZIONE H. E7PP4LOL E7PP4LOP E7PP4BCL E7PP4BCP E7PP4GOL E7PP4GOP
NS N\ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,310 2.560 2.525 2.780 2,575 2.825
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 Antal.60
Soft-close device for door Applications for door !
. Specch!o Argento H. 240 € 110 €135
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Specchio Bronzo H. 240 €155 €190
5% dal di listi .
gurchar;epf:;z;zu;\lclz Icr::;our lacquers + 5% : :::zz::: ::g::;oﬂﬂ.zzsf{i)ﬂ 2 :;g 2 :gz
on top of list price :
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F258”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 €25 €85
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LINEA CLASS VERTICAL
Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
E5PB1NOL E5PB1NOP E5SPB1CLL ESPB1CLP E5PB1VTL E5PB1VTP E5PB1VGL E5PB1VGP
820 920 855 955 855 955 900 1.005
E6PB1NOL E6PB1NOP E6PB1CLL E6PB1CLP E6PB1VTL E6PB1VTP E6PB1VGL E6PB1VGP
820 920 855 955 855 955 900 1.005
E7PB1NOL E7PB1NOP E7PB1CLL E7PB1CLP E7PB1VTL E7PB1VTP E7PB1VGL E7PB1VGP
920 1.020 955 1.055 955 1.055 1.000 1.105
E5PB2NOL E5PB2NOP E5PB2CLL E5PB2CLP E5PB2VTL E5PB2VTP E5PB2VGL E5PB2VGP
1.095 1.225 1.165 1.300 1.165 1.300 1.260 1.395
E6PB2NOL E6PB2NOP E6PB2CLL E6PB2CLP E6PB2VTL E6PB2VTP E6PB2VGL E6PB2VGP
1.095 1.225 1.165 1.300 1.165 1.300 1.260 1.395
E7PB2NOL E7PB2NOP E7PB2CLL E7PB2CLP E7PB2VTL E7PB2VTP E7PB2VGL E7PB2VGP
1.295 1.425 1.365 1.500 1.365 1.500 1.460 1.595
E5PP2NOL ESPP2NOP E5PP2CLL E5PP2CLP ESPP2VTL ESPP2VTP ESPP2VGL E5PP2VGP
1.400 1.570 1.470 1.640 1.470 1.640 1.570 1.735
E6PP2NOL E6PP2NOP E6PP2CLL E6PP2CLP E6PP2VTL E6PP2VTP E6PP2VGL E6PP2VGP
1.400 1.570 1.470 1.640 1.470 1.640 1.570 1.735
E7PP2NOL E7PP2NOP E7PP2CLL E7PP2CLP E7PP2VTL E7PP2VTP E7PP2VGL E7PP2VGP
1.600 1.770 1.670 1.840 1.670 1.840 1.770 1.935
ESPP3NOL ESPP3NOP E5SPP3CLL E5PP3CLP E5SPP3VTL ESPP3VTP ESPP3VGL ESPP3VGP
1.735 1.945 1.845 2.055 1.845 2.055 1.990 2.200
E6PP3NOL E6PP3NOP E6PP3CLL E6PP3CLP E6PP3VTL E6PP3VTP E6PP3VGL E6PP3VGP
1.735 1.945 1.845 2.055 1.845 2.055 1.990 2.200
E7PP3NOL E7PP3NOP E7PP3CLL E7PP3CLP E7PP3VTL E7PP3VTP E7PP3VGL E7PP3VGP
2.035 2.245 2.145 2.355 2.145 2.355 2.290 2.500
E5SPP4NOL ESPP4NOP ESPP4CLL E5PP4CLP ESPP4VTL ESPP4VTP ESPP4VGL ESPP4VGP
2.055 2.305 2.200 2.450 2.200 2.450 2.390 2.640
E6PP4NOL E6PP4NOP E6PP4CLL E6PP4CLP E6PP4VTL E6PP4VTP E6PP4VGL E6PP4VGP
2.055 2.305 2.200 2.450 2.200 2.450 2.390 2.640
E7PP4NOL E7PP4NOP E7PP4CLL E7PP4CLP E7PP4VTL E7PP4VTP E7PP4VGL E7PP4VGP
2.455 2.705 2.600 2.850 2.600 2.850 2.790 3.040

BUC,GOLA, CLASS,VERTICAL: Le maniglie vengono posizionate sulle ante come indicato dai grafici portali. Per aggiunte € 60 per maniglia
VOGUE: I'anta destra e I’anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta
VERTICAL: ¢ possibile realizzare pannelli boiserie su richiesta

BUC,GOLA, CLASS, VERTICAL: The handles must be fitted on the doors in the positions specified in the framing element drawings. Extras: € 60 per handle

VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of a handle. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
VERTICAL: boiserie wall panellings can be made on request.
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Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA and LINEA

FRAMING ELEMENTS WITH HINGED AND
FOLDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard. |
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors. Height measurements are for standard doors. PLANA BUC GOLA
L . Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Jaccati tinte talcati laccati tinte talcati Jaccati tinte talcati
] Portale 1 anta battente/foro m3 0,10 H. 264 E5PB1LOFL | ESPBILOFT | ESPB1LOFC | ESPB1BCFL | ESPB1BCFT | ESPB1BCFC | ESPB1GOFL | ESPB1GOFT | ESPB1GOFC
da 68,6 Kg 26 ) 885 920 1.020 940 980 1.080 950 990 1.095
Framing element w/1 hinged door/
riche W 66,6 M 009 p,, |ESPBILOFL | EGPBILOFT | ESPBILOFC |EGPBIBCFL EGPBIBCFT ESPBIBCFC| E6PBIGOFL | ESPBIGOFT EGPBIGORC
Kg 25 ) 885 920 1.020 940 980 1.080 950 990 1.095
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PB1LOFL | E7TPB1LOFT | E7PB1LOFC | E7TPB1BCFL | E7TPB1BCFT |E7TPB1BCFC | E7PB1GOFL | E7TPB1GOFT | ETPB1GOFC
; CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 985 1.020 | 1.120 | 1.040 | 1.080 | 1.180 | 1.050 | 1.090 | 1.195
Portale 2 ante battentiforoda  m3 0,15 H. 264 E5PB2LOFL | ESPB2LOFT | ESPB2LOFC | ESPB2BCFL | ESPB2BCFT | ESPB2BCFC | ESPB2GOFL | ESPB2GOFT | ESPB2GOFC
103,6 . Kg 35 ) 1.120 1.165 1.290 1.225 1.275 1.420 1.250 1.305 1.440
Framing element w/2 hinged
doors/niche W. 103.6 3
m3 0,14 H. 244 E6PB2LOFL | EGPB2LOFT | E6PB2LOFC | EBPB2BCFL | E6GPB2BCFT | E6PB2BCFC | EBPB2GOFL | E6PB2GOFT | EBPB2GOFC
| Kg 33 ’ 1.120 1.165 1.290 1.225 1.275 1.420 1.250 1.305 1.440
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PB2LOFL | E7TPB2LOFT | E7TPB2LOFC | E7PB2BCFL | E7TPB2BCFT | ETPB2BCFC | E7TPB2GOFL | E7TPB2GOFT | ETPB2GOFC
N CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,320 | 1.365 | 1.490 | 1.425 | 1.475 | 1.620 | 1.450 | 1.505 | 1.640
Portale 2 ante pieghevolifforo  m3 0,18 H. 264 E5SPP2LOFL | ESPP2LOFT | E5SPP2LOFC | ESPP2BCFL | ESPP2BCFT | ESPP2BCFC | ESPP2GOFL | ESPP2GOFT | ESPP2GOFC
da131,1 Kg 42 ’ 1510 | 1570 | 1.740 | 1.615 | 1.690 | 1.870 | 1.640 | 1.710 | 1.890
Framing element w/2 folding
doors/niche W. 131.1 3
|] m3 0,17 H. 244 E6PP2LOFL | E6PP2LOFT | E6PP2LOFC | EBPP2BCFL | E6PP2BCFT | EBPP2BCFC | E6PP2GOFL | EBPP2GOFT | EBPP2GOFC
Kg 40 1.510 1.570 1.740 1.615 1.690 1.870 1.640 1.710 1.890
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PP2LOFL | E7TPP2LOFT | E7TPP2LOFC | ETPP2BCFL | E7TPP2BCFT | ETPP2BCFC | E7TPP2GOFL | E7TPP2GOFT | ETPP2GOFC
<; CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,710 | 1.770 | 1.940 | 1.815 | 1.890 | 2.070 | 1.840 | 1.910 | 2.090
Portale 1 anta battente + m3 0,24 H. 264 E5SPP3LOFL | ESPP3LOFT | ESPP3LOFC | ESPP3BCFL | ESPP3BCFT | ESPP3BCFC | ESPP3GOFL | ESPP3GOFT | ESPP3GOFC
2 pieghevolifforo da 193,6 Kg 54 ) 1.840 1.910 2.125 2.000 2.090 2.310 2.035 2125 2.350
Framing element w/1 hinged
|] | gof(());(;;ng doors/hiche W. 1936 m3 0,23 H. 244 E6PP3LOFL | EGPP3LOFT | E6PP3LOFC | EBPP3BCFL | E6PP3BCFT | EBPP3BCFC | EBPP3GOFL | EBPP3GOFT | EBPP3GOFC
T Kg 51 ’ 1.840 1.910 2.125 2.000 2.090 2.310 2.035 2125 2.350
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PP3LOFL | E7TPP3LOFT | E7TPP3LOFC | ETPP3BCFL | E7TPP3BCFT | ETPP3BCFC | E7TPP3GOFL | E7TPP3GOFT | ETPP3GOFC
i; 7/ CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,140 | 2.210 | 2.425 | 2.300 | 2.390 | 2.610 | 2.335 | 2425 | 2.650
Portale 4 ante pieghevoli/’  m?3 0,29 H. 264 ESPPALOFL | ESPP4LOFT | ESPPALOFC | ESPP4BCFL | ESPPABCFT | ESPP4BCFC | ESPP4GOFL | ESPPAGOFT | ESPP4GOFC
foro da 256,2 Kg 66 ’ 2150 | 2235 | 2485 | 2365 | 2475 | 2.740 | 2415 | 2520 | 2.785
Framing element w/4
| | @"’2’”5%‘;""’3/”’0”3 M 0.27 1 g, | EGPPALOFL | EGPPALOFT | EGPPALOFC | EGPPABCFL EGPPABCFT EGPPABCFC | EGPPAGOFL EGPPAGOFT | EGPPAGOFC
o Kg 62 ’ 2.150 2.235 2.485 2.365 2.475 2.740 2.415 2.520 2.785
. o SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PPALOFL | E7TPP4LOFT | E7TPP4LOFC | ETPP4BCFL | E7TPPABCFT | ETPP4BCFC | E7TPP4GOFL | E7TPPAGOFT | ETPP4GOFC
NS N CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2550 | 2.635 | 2.885 | 2.765 | 2.875 & 3.140 | 2.815 | 2.920 | 3.185
Chiusura ammortizzata per anta: € 20 Applicazioni per anta Antal.46,2 AntalL.60
Soft-close device for door Applications for door « Specchio Argento H.240 110 1
RAL / NCS Maggiorazione per laccato colore campione * Specchio Bronzo H. 240 €155 €190
5% dal di listi )
gurchar;epfgizgzu;\lg Icr:;;our lacquers + 5% ::::zz::: ::g::;o“u.zg%u 2 :;g 2 :gz
on top of list price :
Finiture per maniglie: Legno Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F74” Maniglia “F130”
Handle finishes: Wood ante: PLANA e LINEA €5 €10 €40 €25
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Frassino
laccati

LINEA
Frassino
tinte

Frassino
talcati

Frassino
laccati

CLASS
Frassino
tinte

Frassino
talcati

Frassino
laccati

VOGUE
Frassino
tinte

Frassino
talcati

ESPBINOFL
920

ESPBINOFT
960

ESPBINOFC
1.065

E5PB1CLFL
955

ESPB1CLFT
1.000

E5PB1CLFC
1.105

ESPB1VGFL
1.005

ESPB1VGFT
1.045

E5PB1VGFC
1.160

EGPB1NOFL
920

E6PBINOFT
960

E6PBINOFC
1.065

E6PB1CLFL
955

E6PB1CLFT
1.000

E6PB1CLFC
1.105

E6PB1VGFL
1.005

EGPB1VGFT
1.045

E6PB1VGFC
1.160

E7PBINOFL
1.020

E7PBINOFT
1.060

E7PBINOFC
1.165

E7PB1CLFL
1.055

E7TPB1CLFT
1.100

E7PB1CLFC
1.205

E7PB1VGFL
1.105

E7TPB1VGFT
1.145

E7PB1VGFC
1.260

ESPB2NOFL
1.190

ESPB2NOFT
1.240

ESPB2NOFC
1.375

E5PB2CLFL
1.260

E5PB2CLFT
1.320

E5PB2CLFC
1.455

ESPB2VGFL
1.360

E5PB2VGFT
1.420

E5PB2VGFC
1.570

E6PB2NOFL
1.190

E6PB2NOFT
1.240

E6PB2NOFC
1.375

E6PB2CLFL
1.260

E6PB2CLFT
1.320

E6PB2CLFC
1.455

E6PB2VGFL
1.360

E6PB2VGFT
1.420

E6PB2VGFC
1.570

E7PB2NOFL
1.390

E7PB2NOFT
1.440

E7PB2NOFC
1.575

E7PB2CLFL
1.460

ETPB2CLFT
1.520

E7PB2CLFC
1.655

E7PB2VGFL
1.560

E7PB2VGFT
1.620

E7PB2VGFC
1.770

ESPP2NOFL
1.580

ESPP2NOFT
1.650

E5SPP2NOFC
1.825

E5PP2CLFL
1.650

ESPP2CLFT
1.725

ESPP2CLFC
1.910

E5PP2VGFL
1.750

ESPP2VGFT
1.820

E5PP2VGFC
2.020

E6PP2NOFL
1.580

EGPP2NOFT
1.650

E6PP2NOFC
1.825

E6PP2CLFL
1.650

E6PP2CLFT
1.725

E6PP2CLFC
1.910

E6PP2VGFL
1.750

E6PP2VGFT
1.820

E6PP2VGFC
2.020

E7PP2NOFL
1.780

E7PP2NOFT
1.850

E7PP2NOFC
2.025

E7PP2CLFL
1.850

E7PP2CLFT
1.925

E7PP2CLFC
2.110

E7PP2VGFL
1.950

E7PP2VGFT
2.020

E7TPP2VGFC
2.220

ESPP3NOFL
1.945

ESPP3NOFT
2.035

ESPP3NOFC
2.250

ESPP3CLFL
2.055

ESPP3CLFT
2.145

ESPP3CLFC
2.380

E5PP3VGFL
2.200

ESPP3VGFT
2.290

ESPP3VGFC
2.540

E6PP3NOFL
1.945

EGPP3NOFT
2.035

EGPP3NOFC
2.250

EGPP3CLFL
2.055

E6PP3CLFT
2.145

E6PP3CLFC
2.380

E6PP3VGFL
2.200

E6PP3VGFT
2.290

E6PP3VGFC
2.540

E7PP3NOFL
2.245

E7PP3NOFT
2.335

E7PP3NOFC
2.550

E7PP3CLFL
2.355

E7PP3CLFT
2.445

E7PP3CLFC
2.680

E7PP3VGFL
2.500

E7PP3VGFT
2.590

E7PP3VGFC
2.840

ESPP4NOFL
2.295

ESPPANOFT
2.400

E5SPPANOFC
2.655

ESPP4CLFL
2.440

ESPP4CLFT
2.545

ESPP4CLFC
2.820

ESPP4VGFL
2.630

ESPP4VGFT
2.740

ESPP4VGFC
3.040

E6PP4NOFL
2.295

EGPPANOFT
2.400

EGPPANOFC
2.655

EGPP4CLFL
2.440

E6PP4CLFT
2.545

E6PP4CLFC
2.820

E6PP4VGFL
2.630

E6PP4VGFT
2.740

E6PP4VGFC
3.040

E7PPANOFL
2.695

E7PPANOFT
2.800

E7PPANOFC
3.055

E7PP4CLFL
2.840

E7PP4CLFT
2.945

E7PP4CLFC
3.220

E7PP4VGFL
3.030

E7TPP4VGFT
3.140

E7TPP4VGFC
3.440

Maniglia “F189” |

€85

Maniglia “F258”

€85

BUC,GOLA, CLASS: Le maniglie vengono posizionate sulle ante come indicato dai grafici portali. Per aggiunte € 60 per maniglia
VOGUE: I’anta destra e I'anta sinistra sono comprensive di maniglia. Specificare finitura e colore della maniglia, se diversi dall’anta

BUC,GOLA, CLASS, VERTICAL: The handles must be fitted on the doors in the positions specified in the framing element drawings. Extras: € 60 per handle
VOGUE: the right-hand and left-hand doors are inclusive of a handle. If they differ from the door, kindly specify the finish and colour of the handle
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PORTALI AD ANTE SCORREVOLI
FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS

ALTEZZA
HEIGHT

ANTE ESTERNE

DOORS OUTSIDE THE CUTOUT
N

ANTE IN LUCE

DOORS INSIDE THE cUTOUT

%f"ﬁlﬁS

ANTE ESTERNE ALLA PARETE
DOORS OUTSIDE THE cUTOUT

Massima altezza della nicchia con utilizzo di ante standard = cm 244 - 264
N = Maximum height of niche using standard doors = 244 - 264 cm

Altezza fuori della nicchia con utilizzo di ante standard = cm 254 - 274
N1 = Height above the niche using standard doors = 254 - 274 cm

ANTE IN LUCE
DOORS INSIDE THE CUTOUT

Massima altezza del soffitto con utilizzo di ante standard = cm 254 - 274
S = Maximum height of ceiling using standard doors = 254 - 274 cm

Misure inferiori sono realizzabili su richiesta
Smaller measurements are available on request




LARGHEZZA

WIDTH

‘*101,1*‘ h 150,3 ﬂ i 202,2 i

= ‘7,2J ‘ ‘7,2J ‘ PERN ‘7,2J

I 208,5 1 I 305,7 1 I 414,6 |

| 2057 | i 304,1 i i 3043 i
L3 1997 |3 L3 298,1 -3 L 3 298,3 -3
N\ Y Y XY
iy > p= 105 = B 101 = =

Misure inferiori sono realizzabili su richiesta
s h P ii . Smaller measurements are available on request
i NN\

103 = =

Le ante scorrevoli nella parte interna hanno la ferramenta a vista (tenditore, piastrine di giunzione e viti)

Sliding doors have visible fixings (screw coupling, connecting plates and screws) on the inside
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FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard.
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors.
Height measurements are for standard doors.
PLANA GOLA LINEA
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Portale 1 anta scarrevole esterna/foro da 101,1
Framing element w1 outside sicing doorhihe W, 107.1 m? 0,26 H. 264 E5PS1LOL E5PS1LOP E5PS1GOL E5PS1GOP E5PSTNOL E5PSTNOP
Kg 66 1.550 1.735 1.615 1.800 1.585 1.770
m3 0,25 H. 244 E6PS1LOL E6PS1LOP E6PS1GOL E6PS1GOP E6PSTNOL E6PS1NOP
Kg 62 ’ 1.550 1.735 1.615 1.800 1.585 1.770
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7PS1LOL E7PS1LOP E7PS1GOL E7PS1GOP E7PS1NOL E7PS1NOP
= CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 1.740 1.925 1.805 1.990 1.775 1.960
Portale 1 anta scorrevole esterna/foro da 150,3 m® 0.35
Framing element w/1 outside sliding door/niche W. 150.3 Kg gé H. 264
]
m3 0,33 H. 244 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 94 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
2 CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Portale 2 ante scorrevoli esterne/foro da 202,2
Framing element w2 outside siing doorshicke W 202.2 m3 0,47 H. 264 E5PS2L0L E5PS2LOP E5PS2GOL E5PS2GOP E5PS2NOL E5PS2NOP
Kg 122 1.900 2.125 2.030 2.260 1.970 2.200
m? 0,44 H. 244 E6PS2L0L E6PS2LOP E6PS2GOL E6PS2GOP E6PS2NOL E6PS2NOP
Kg 114 ) 1.900 2.125 2.030 2.260 1.970 2.200
I
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT E7PS2L0L E7PS2LOP E7PS2GOL E7PS2GOP E7PS2NOL E7PS2NOP
2.280 2.505 2.410 2.640 2.350 2.580
Portale 2 ante scarrevoli in luce/foro da 205,7
Framing element w2 inside sling cbors/hiche W, 205.7 m3 0,47 H. 264 E5PS2L0L E5PS2LOP E5PS2GOL E5PS2GOP E5PS2NOL E5PS2NOP
Kg 122 1.900 2.125 2.030 2.260 1.970 2.200
m3 0,44 H. 244 E6PS2L0L E6PS2LOP E6PS2GOL E6PS2GOP E6PS2NOL E6PS2NOP
Kg 114 ) 1.900 2.125 2.030 2.260 1.970 2.200
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7PS2L0L E7PS2LOP E7PS2GOL E7PS2GOP E7PS2NOL E7PS2NOP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 2.280 2.505 2.410 2.640 2.350 2.580
Applicazioni per anta L.95 L.75
RAL/NCS | yaggiorazione per laccato colore campione APP!caions for door Specchio argento H.240 € 210 € 210
+ 5% dal prezzo di listino Specchiobronzo H.240 € 300 € 300
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price Specchio argento H.260 € 210 € 210
Specchiobronzo H.260 € 300 € 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “Z03”
Handle finishes: ante: PLANA, LINEA e TRE €5 €10 €25 €5 m
— Surcharges for door handles:
Come finiture esterne ante PLANA, LINEA and TRE S
l I Matching door exterior finishes '
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CLASS TRE MIX VOGUE CROSS

Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch

E5SPS1CLL E5SPS1CLP

1.620 1.810
E6PS1CLL E6PS1CLP NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
1.620 1.810 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE

E7PS1CLL E7PS1CLP

1.810 2.000
E5PSGREL E5PSGREP E5PSGMVL E5PSGMVP
1.755 1.970 2.175 2.440
NON DISPONIBILE E6PSGREL E6PSGREP E6PSGMVL E6PSGMVP NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 1.755 1.970 2.175 2.440 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PSGREL E7PSGREP E7PSGMVL E7PSGMVP
2.325 2.540 2.745 3.010
E5PS2CLL E5PS2CLP
2.040 2.270
E6PS2CLL E6PS2CLP NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
2.040 2.970 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS2CLL E7PS2CLP
2.420 2.650
E5PS2CLL E5PS2CLP
2.040 2.270
E6PS2CLL E6PS2CLP NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
2.040 2.270 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS2CLL E7PS2CLP
2.420 2.650
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato € 140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 €190 Vetro satinato laccato € 9 €75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento € 120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta & comprensiva di una maniglia
VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta
CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I’altro pannello laccato, soft touch, vetro o specchio

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle
VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle
CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch, glass or mirror finish
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H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard.
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors.
Height measurements are for standard doors.
PLANA GOLA LINEA
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Portale 2 ante scorrevoli in luce/foro da 304,1 me 063
Framing element w2 inside sliding doors/niche W. 304.1 Kg 1 é7 H. 264
m3 0,60 H. 244 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 177 ) NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
if;njl';’gij’e”n‘fezf‘;vr/’gf‘n’gﬂ'; %%gg/sn%gw o MOST L oe. | ESPS3LOL E5PS3LOP E5PS3GOL | E5PS3GOP E5PS3NOL |  E5PS3NOP
o Kg 178 ) 2.835 3.175 3.030 3.375 2.940 3.285
m3 0,63 H. 244 E6PS3LOL E6PS3LOP E6PS3GOL E6PS3GOP E6PS3NOL E6PS3NOP
ﬂ ﬂ Kg 166 ) 2.835 3.175 3.030 3.375 2.940 3.285
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7PS3LOL E7PS3LOP E7PS3GOL E7PS3GOP E7PS3NOL E7PS3NOP
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 3.405 3.745 3.600 3.945 3.510 3.855
Portale 3 ante scorrevoli in luce/foro da 451,9 m® 0.92
Framing element w/3 inside sliding doors/niche W. 451.9 Kg 2’7 6 H. 264
mé 0,87 H. 244 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 261 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Appl?caz_ioni per anta L.95 L.75
RAL/NCS | yaggiorazione per laccato colore campione  APP!caions for door Specchio argento H.240 € 210 € 210
+ 5% dal prezzo di listino Specchio bronzo H.240 € 300 <€ 300
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price Specchio argento H.260 € 210 € 210
Specchiobronzo H.260 € 300 € 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “Z03”
Handle finishes: ante: PLANA, LINEA e TRE €5 €10 €25 €5 m
Surcharges for door handles:
Come finiture esterne ante PLANA, LINEA and TRE S
l I Matching door exterior finishes '
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Laccati

CLASS
Soft Touch

TRE

Laccati Soft Touch

MIX

Laccati Soft Touch

Laccati

VOGUE
Soft Touch

Laccati

CROSS

Soft Touch

NON DISPONIBILE

E5SPS2GREL E5SPS2GREP
2.760 3.110

E5PS2GMVL E5PS2GMVP
3.600 4.045

E6PS2GREL E6PS2GREP

E6PS2GMVL E6PS2GMVP

NON DISPONIBILE

NON DISPONIBILE

NOT AVAILABLE 2.760 3.110 3.600 4.045 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS2GREL E7PS2GREP E7PS2GMVL E7PS2GMVP
3.140 3.490 3.980 4.425
E5PS3CLL E5PS3CLP
3.050 3.390
E6PS3CLL E6PS3CLP NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
3.050 3.390 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS3CLL E7PS3CLP
3.620 3.960
E5PS3GREL E5PS3GREP E5PS3GMVL E5PS3GMVP
3.445 3.880 4.705 5.280
NON DISPONIBILE E6PS3GREL EGPS3GREP E6PS3GMVL E6PS3GMVP NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 3.445 3.880 4.705 5.280 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS3GREL E7PS3GREP E7PS3GMVL E7PS3GMVP
4.015 4.450 5.275 5.850
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato € 140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 €190 Vetro satinato laccato € 9 €75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento € 120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta & comprensiva di una maniglia
VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta

CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I’altro pannello laccato, soft touch, vetro o specchio
GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle

VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle
CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch, glass or mirror finish
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FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard.
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors.
Height measurements are for standard doors.
PLANA GOLA LINEA
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
puae 1 anta sl semalo s 101, me 0,26 ESPSTLOFL | E5PSILOFT | ESPSTLOFC | E5PS1GOFL | ESPS1GOFT | E5PS1GOFC | E5PSINOFL | ESPSINOFT | E5PSINOFC
Taming element w/1 outside sliding door/niche W. 101.1 H. 264
Kg 66 1.680 1.750 1.940 1.750 1.815 2.020 1.720 1.785 1.980
m3 0,25 H. 244 E6PS1LOFL | E6PS1LOFT | EGPSTLOFC | E6PS1GOFL | E6PS1GOFT | EGPS1GOFC | EGPSINOFL | EBPSINOFT | EGPSTNOFC
Kg 62 ’ 1.680 1.750 1.940 1.750 1.815 2.020 1.720 1.785 1.980
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7TPS1LOFL | ETPSILOFT | E7PS1LOFC | ETPST1GOFL | E7TPS1GOFT | E7TPS1GOFC | E7TPSTNOFL | ETPSTNOFT | EZTPS1NOFC
e CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 1,870 | 1.940 | 2.130 | 1.940 | 2.005 | 2210 | 1.910 | 1.975 | 2.170
Portale 1 anta scorrevole esterna/foro da 150,3 m® 0.35
Framing element w/1 outside sliding door/niche W. 150.3 Kg gé H. 264
]
m3 0,33 H. 244 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 94 - NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
vz, CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Portale 2 ante scorrevoli esterne/foro da 202,2
Framing element w2 outside siing doorshicke W 202.2 m3 0,47 H. 264 ESPS2LOFL | ESPS2LOFT | E5PS2LOFC | ESPS2GOFL | ESPS2GOFT | ESPS2GOFC | ESPS2NOFL | ESPS2NOFT | E5SPS2NOFC
Kg 122 2.220 2.310 2.565 2.355 2.445 2.720 2.295 2.385 2.650
m? 0,44 H. 244 E6PS2LOFL | E6PS2LOFT | E6PS2LOFC | EBPS2GOFL | EBPS2GOFT | EGPS2GOFC | EBPS2NOFL | EBPS2NOFT | EGPS2NOFC
Kg 114 ) 2.220 2.310 2.565 2.355 2.445 2.720 2.295 2.385 2.650
I
RA - RIDUZIONE H.
cusr%ngnfnucr/g/v ,SE,GHT E7PS2LOFL | E7PS2LOFT | E7PS2LOFC | E7PS2GOFL | E7PS2GOFT | E7ZPS2GOFC | E7PSNOFL | ETPS2NOFT | E7PSINOFC
2.600 2.690 2.945 2.735 2.825 3.100 2.675 2.765 3.030
Portle 2 ate scorrevallinluce/foro da 205,7 me 0,47 ESPS2LOFL | E5PS2LOFT | ESPS2LOFC | E5PS2GOFL | ESPS2GOFT | ESPS2GOFC | E5PS2NOFL | E5PS2NOFT | E5PS2NOFC
Framing element w/2 inside slicing doors/niche W. 205.7 H. 264
Kg 122 2.220 2.310 2.565 2.355 2.445 2.720 2.295 2.385 2.650
m3 0,44 H. 244 E6PS2LOFL | E6PS2LOFT | EGPS2LOFC | EBPS2GOFL | EBPS2GOFT | EGPS2GOFC | EBPS2NOFL | EBPS2NOFT | EGPS2NOFC
Kg 114 ) 2.220 2.310 2.565 2.355 2.445 2.720 2.295 2.385 2.650
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PS2LOFL | E7TPS2LOFT | E7PS2LOFC | ETPS2GOFL | E7PS2GOFT | E7TPS2GOFC | E7TPS2NOFL | E7TPS2NOFT | E7TPS2NOFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 2,600 2.690 2.945 2.735 2.825 3.100 2.675 2.765 3.030
Applicazioni per anta L.95 L.75
RAL/NCS | yaggiorazione per laccato colore campione  APP!caions for door Specchio argento H.240 € 210 € 210
+ 5% dal prezzo di listino Specchio bronzo H.240 € 300 <€ 300
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price Specchio argento H.260 € 210 € 210
Specchiobronzo H.260 € 300 € 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F189”
Handle finishes: ante: PLANA, LINEA e TRE €5 €10 €25 €8 0 e

Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

PLANA, LINEA and TRE

Surcharges for door handles:
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CLASS TRE MIX VOGUE CROSS
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
ESPS1CLFL | ESPS1CLFT | ESPS1CLFC
1.755 1.820 2.025
E6PS1CLFL | EGPS1CLFT | E6PS1CLFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
1.755 1.820 2.025 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS1CLFL | E7TPS1CLFT |E7TPS1CLFC
1.945 2.010 2.215
E5PSGREFL | E5PSGREFT | ESPSGREFC | ESPSGMVFL | ESPSGMVFT | ESPSGMVFC
2.125 2.205 2.450 2.280 2.365 2.630
NON DISPONIBILE EBPSGREFL | E6PSGREFT | EBPSGREFC | E6PSGMVFL | EGPSGMVFT | EBPSGMVFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 2.125 2.205 2.450 2.280 2.365 2.630 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PSGREFL | ETPSGREFT | E7TPSGREFC | ETPSGMVFL | ETPSGMVFT | ETPSGMVFC
2.315 2.395 2.640 2.470 2.555 2.820
E5SPS2CLFL | ESPS2CLFT | ESPS2CLFC
2.365 2.455 2.730
E6PS2CLFL | EBPS2CLFT | E6PS2CLFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
2.365 2.455 2.730 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS2CLFL | E7TPS2CLFT | E7TPS2CLFC
2.745 2.835 3.110
ESPS2CLFL | ESPS2CLFT | E5PS2CLFC
2.365 2.455 2.730
E6PS2CLFL | EGPS2CLFT | E6PS2CLFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
2.365 2.455 2.730 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS2CLFL | E7TPS2CLFT | ETPS2CLFC
2.745 2.835 3.110
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato € 140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 € 190 Vetro satinato laccato € 90 € 75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento € 120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280
Maniglia “Z03” GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta & comprensiva di una maniglia
€5 VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta

\

VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle
CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch, glass or mirror finish

CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I’altro pannello laccato, soft touch, vetro o specchio
GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle
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Come finiture esterne ante
Matching door exterior finishes

Surcharges for door handles:
PLANA, LINEA and TRE

|
FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS
H. 264 - 244
Su misura: riduzione H - Customized reduction Height
Le misure in larghezza indicate sono quelle del foro con utilizzo di ante standard.
Le misure in altezza sono quelle delle ante standard.
Width measurements refer to the niche using standard doors.
Height measurements are for standard doors.
PLANA GOLA LINEA
Sono realizzabili misure inferiori su richiesta - Smaller measurements are available on request Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
Portale 2 ante scorrevoli in luce/foro da 304,1 me 063
Framing element w2 inside sliding doors/niche W. 304.1 Kg 1 é7 H. 264
m3 0,60 H. 244 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 177 ) NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Portale 3 ante scrtevo; n uceforo da 304,3 ms 0,67 ESPS3LOFL | ESPSLOFT | ESPS3LOFC | ESPS3GOFL | E5PS3GOFT | ESPS3GOFC | ESPSSNOFL | ESPSSNOFT | ESPSINOFC
Framing element w/3 insidte slicing doors/niche W, 304.3 i H. 264
Kg 178 3.300 3.435 3.805 3.500 3.630 4.040 3.410 3.540 3.930
m3 0,63 H. 244 E6PS3LOFL | EBPS3LOFT | E6PS3LOFC | EGPS3GOFL | EGPS3GOFT | EBPS3GOFC | EBPS3NOFL | EBPS3NOFT | EGPS3NOFC
H H Kg 166 ) 3.300 3.435 3.805 3.500 3.630 4.040 3.410 3.540 3.930
SU MISURA - RIDUZIONE H. | E7PS3LOFL | E7PS3LOFT | E7PS3LOFC | E7PS3GOFL | E7PS3GOFT | E7TPS3GOFC | E7TPS3NOFL | E7TPS3NOFT | EZTPS3NOFC
= - = CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 3,870 4.005 4.375 4.070 4.200 4.610 3.980 4.110 4.500
Portale 3 ante scorrevoli in luce/foro da 451,9 m® 0.92
Framing element w/3 inside sliding doors/niche W. 451.9 Kg 2’7 6 H. 264
m3 0,87 H. 244 NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
Kg 261 ) NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
SU MISURA - RIDUZIONE H.
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT
Appl?caz_ioni per anta L.95 L.75
RAL/NCS | yaggiorazione per laccato colore campione  APP!caions for door Specchio argento H.240 € 210 € 210
+ 5% dal prezzo di listino Specchiobronzo H.240 € 300 € 300
Surcharge for RAL/NCS colour lacquers + 5%
on top of list price Specchio argento H.260 € 210 € 210
Specchiobronzo H.260 € 300 € 300
Finiture per Legno - Wood Maggiorazioni maniglie per Maniglia “F25” Maniglia “F60” Maniglia “F130” Maniglia “F189”
Handle finishes: ante: PLANA, LINEA e TRE €5 €10 €25 €8 e
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CLASS TRE MIX VOGUE CROSS
Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
E5PS2GREFL | ESPS2GREFT | ESPS2GREFC | ESPS2GMVFL | ESPS2GMVFT | ESPS2GMVFC
3.520 3.650 4.050 3.830 3.975 4.410
NON DISPONIBILE E6PS2GREFL | E6PS2GREFT | EGPS2GREFC | E6PS2GMVFL | EGPS2GMVFT | E6PS2GMVFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 3.520 3.650 4.050 3.830 3.975 4.410 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS2GREFL | ETPS2GREFT | ETPS2GREFC | ETPS2GMVFL | ETPS2GMVFT | ETPS2GMVFC
3.900 4.030 4.430 4.210 4.355 4.790
ESPS3CLFL | ESPS3CLFT | ESPS3CLFC
3.520 3.650 4.060
E6PS3CLFL | EBPS3CLFT | E6PS3CLFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
3.520 3.650 4.060 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS3CLFL | E7PS3CLFT | E7TPS3CLFC
4.090 4.220 4.630
E5PS3GREFL | ESPS3GREFT | ESPS3GREFC | ESPS3GMVFL | ESPS3GMVFT | ESPS3GMVFC
4.635 4.800 5.335 5.100 5.290 5.875
NON DISPONIBILE E6PS3GREFL | E6PS3GREFT | EGPS3GREFC | EGPSIGMVFL | EGPS3GMVFT | E6PS3GMVFC NON DISPONIBILE NON DISPONIBILE
NOT AVAILABLE 4.635 4.800 5.335 5.100 5.290 5.875 NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE
E7PS3GREFL | E7PS3GREFT | ETPS3GREFC | ETPS3GMVFL | E7TPS3GMVFT | ETPS3GMVFC
5.205 5.370 5.905 5.670 5.860 6.445
L.143,8 L.1225 L.143,8 L.122,5 L.143,8
Vetro laccato € 140 € 120 Vetro laccato Incluso Incluso Vetro laccato € 270
Vetro satinato laccato €210 € 190 Vetro satinato laccato € 9 €75 Vetro satinato laccato € 320
Specchio argento € 120 € 100 Specchio argento Incluso Incluso Specchio argento € 220
Specchio bronzo € 150 € 130 Specchio bronzo € 15 € 15 Specchio bronzo € 280
Specchio argento satinato € 200 € 170 Specchio argento satinato € 75 € 60 Specchio argento satinato € 350
Specchio bronzo satinato € 230 € 200 Specchio bronzo satinato € 90 € 75 Specchio bronzo satinato € 280
Maniglia “Z03” GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: I’anta & comprensiva di una maniglia
€5 VOGUE: Specificare colore della maniglia, se diverso dall’anta

\

CROSS: i due pannelli frassino sono sempre frassino laccato, I'altro pannello laccato, soft touch, vetro o specchio

GOLA, CLASS, TRE VETRO/SPECCHIO, MIX, VOGUE, CROSS: the door is inclusive of one handle
VOGUE: If it differs from the door, kindly specify the colour of the handle
CROSS: the two ash panels are always in lacquered ash, the other panel can have a lacquered, soft touch, glass or mirror finish

237



238



CULT wooeano & PRIVILEGE

MODERN

ARMADI APERTURA MISTA
MIXED DOOR WARDROBES

239

ARMADI APERTURA MISTA
MIXED DOOR WARDROBES



APERTURA MISTA

MIXED DOORS

La combinazione di moduli con ante battenti e scorrevoli, permette di sfruttare in modo ottimale gli spazi disponibili e di creare soluzioni esteticamente accattivanti.
La sovrapponibilita delle ante scorrevoli sulle ante battenti & possibile utilizzando modelli ad anta battente con la maniglia BUC.
Si possono combinare anche modelli anta battente della collezione PRIVILEGE quali GOLA, CLASS, BUC, VOGUE.

Al fine di evitare incomprensioni ogni ordine di composizioni ad apertura mista, deve essere accompagnato da un disegno indicante la direzione dell’apertura dell’anta scorrevole.
La composizione GOLA/TELAIO delle pagine 16/17 del catalogo PRIVILEGE, comprende oltre al modulo TELAIO/SPECCHIO ARGENTO L. 143,8 di pag. 105 del listino CULT, anche i moduli L. 95 ed L. 46,2

H. 260 GOLA: vedere listino PRIVILEGE pagina 48.

AFFIANGAMENTO DI MODULI ANTE SCORREVOLI A MODULI ANTE BATTENTI
SLIDING DOOR MODULES INSTALLED ADJACENT TO HINGED DOOR MODULES

350,2
—~ |5 —~|}-25 —~ 65 25
95 95 95 l— 46,2 —

—® G o) @+-® @O i !
0 o
w0 ©

T BINARIO||/ TRACK L1
| ' 4N A0 . |
* T —F h :u
2,4

COMPOSIZIONE DI MODULI ANTE SCORREVOLI SOVRAPPOSTE A MODULI ANTE BATTENTI, COME CATALOGO PRIVILEGE ALLE PAGINE 16/17
ARRANGEMENT WITH SLIDING DOOR MODULES WITH DOORS THAT RUN OVER HINGED DOOR MODULES, AS IN PRIVILEGE CATALOGUE AT PAGES 16/17

397,5
2,5~} 25 ~ 5 5 =25
95 95 143,8 — 46,2—
—® L® @H-® | @-® @ M
3 23
© ©
BINARIO |||/ TRACK il l
L ——h A AN |
* [ — L  w—)
2,4
COMPOSIZIONE DI MODULI ANTE SCORREVOLI SOVRAPPOSTE A MODULI ANTE BATTENTI
ARRANGEMENT WITH SLIDING DOOR MODULES WITH DOORS THAT RUN OVER HINGED DOOR MODULES
- 5+ -5 k5 —-25
95 95 95 95
0 GRIRe) ) G o8
n BINARIO|||/ TRACK T
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ANTA BATTENTE ED ANTA SCORREVOLE

HINGED DOORS AND SLIDING DOORS

By combining modules with hinged and sliding doors the space available is exploited in the best possible way while creating eye-catching wardrobe arrangements.

Sliding doors can run over hinged door models fitted with BUC handles.

Hinged door models such as GOLA, CLASS, BUC and VOGUE taken from the PRIVILEGE collection can also be combined with sliding doors.

To avoid misunderstandings, each order for mixed door arrangements must be sent with a drawing specifying the opening direction of the sliding door.
For the prices of the units GOLA of the composition GOLA/TELAIO at page 16/17 of PRIVILEGE catalogue: see PRIVILEGE price list at page 48. For TELAIO/SPECCHIO see at page 105 of this price list.

La combinazione di moduli con ante battenti e scorrevoli, & possibile utilizzando i seguenti elementi:

@ Fianco sp. 2,5 cm per modulo battente

(@ Divisione sp. 2,5 cm per modulo battente

® Divisione sp. 2,5 cm per modulo scorrevole

@ Fianco sp. 4 cm p. 62,5 per modulo scorrevole

(® Divisione sp. 2,5 cm con montante per modulo battente (a fianco indicato)

Hinged and sliding door modules can be combined by using the following elements:

@ 2.5-cm thick end panel for hinged door module

® 2.5-cm thick partition for hinged door module

® 2.5-cm thick partition for sliding door module

@ 4-cm thick, 62.5-cm deep end panel for sliding door module

® 2.5-cm thick partition with upright for hinged door module (specified on the right)

LAVORAZIONI AGGIUNTIVE PER COMPOSIZIONE HLM
SURCHARGES FOR ADDITIONAL WORKS FOR COMPOSITION 120

DIVISIONI PER APERTURA MISTA E BINARIO AGGIUNTIVO
MIXED DOOR WARDROBE PARTITIONS AND ADDITIONAL TRACK

@ Divisione sp. 2.5 cm con montante per modulo battente
2.5-cm thick partition with upright for hinged door module

m? 0,09 6DBMEEG0
Kg 13 H. 240 185
m? 0,10 6DBMEE50
Kg 14 H. 260 185
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6DBMEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 240

Prolungamento del binario su modulo battente

Additional track on hinged door unit 120

La combinazione di moduli con ante battenti e scorrevoli, & possibile utilizzando i seguenti elementi:

(D Fianco sp. 2,5 cm per modulo battente

® Divisione sp. 2,5 cm per modulo scorrevole

(® Divisione sp. 2,5 cm con montante per modulo battente (a fianco indicato)
(® Divisione sp. 2,5 cm con montante per modulo scorrevole (a fianco indicato)

Hinged and sliding door modules can be combined by using the following elements:

@ 2.5-cm thick end panel for hinged door module

® 2.5-cm thick partition for sliding door module

® 2.5-cm thick partition with upright for hinged door module (specified on the right)
® 2.5-cm thick partition with upright for sliding door module (specified on the right)

LAVORAZIONI AGGIUNTIVE PER COMPOSIZIONE HLM
SURCHARGES FOR ADDITIONAL WORKS FOR COMPOSITION 120

@ Divisione sp. 2.5 cm con montante per modulo battente
2.5-cm thick partition with upright for hinged door module

m3 0,09 6DBMEEGO
Kg 13 H. 240 185
m? 0,10 6DBMEES0
Kg 14 H. 260 185
m3 0,10 6DBMEE70
Kg 15 H. 290 240

@ Divisione sp. 2.5 cm con montante per modulo scorrevole
2.5-cm thick partition with upright for sliding door module

m3 0,09 6DSMEEG0
Kg 13 H. 240 185
m? 0,10 6DSMEES50
Kg 14 H. 260 185
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6DSMEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 240

Prolungamento del binario su modulo battente

Additional track on hinged door unit 120

La combinazione di moduli con ante battenti e scorrevoli, & possibile utilizzando i seguenti elementi:

@ Fianco sp. 2,5 cm per modulo battente
® Divisione sp. 2,5 cm per modulo scorrevole
(® Divisione sp. 2,5 cm con montante per modulo scorrevole (a fianco indicato)

Hinged and sliding door modules can be combined by using the following elements:

@ 2.5-cm thick end panel for hinged door module

® 2.5-cm thick partition for sliding door module

® 2.5-cm thick partition with upright for sliding door module (specified on the right)

LAVORAZIONI AGGIUNTIVE PER COMPOSIZIONE HLM
SURCHARGES FOR ADDITIONAL WORKS FOR COMPOSITION 120

@ Divisione sp. 2.5 cm con montante per modulo scorrevole
2.5-cm thick partition with upright for sliding door module

m3 0,09 6DSMEEG0
Kg 13 H. 240 185
m? 0,10 6DSMEES50
Kg 14 H. 260 185
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6DSMEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 240

Prolungamento del binario su modulo battente

Additional track on hinged door unit 120
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BRICCOLA DI VENEZIA

ARMADIO ANTA BATTENTE - 6 ANTE E 2 FIANCHI
WARDROBE W/HINGED DOOR - 6 DOORS AND 2 SIDE PANELS

BSZ6A6N2 560

ARMADI ANTA BATTENTE APPLICAZIONE BRICCOLA STRACCIATA BRICCOLA NATURALE
HINGED DOOR WARDROBES APPLICATION RAGGED BRICCOLA NATURAL BRICCOLA
PLANA - GOLA APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION
ARMADIO ANTA BATTENTE - 6 ANTE
WARDROBE W/HINGED DOOR - 6 DOORS BSZ6A6 420 BNZ6AG6 480
ANTA BATTENTE MODULI L. 46,2 - L. 60 - 1 ANTA
HINGED DOOR - UNITS W. 46,2 - 60 - 1 DOOR BSZ6A1 70 BNZ6A1 80
MANIGLIA VERTICAL RUGGINE - 1 MANIGLIA
/¢t RUST - COLOURED VERTICAL HANDLE - 1 HANDLE VIR 10 VIR 10
—
PLANA - GOLA APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

BNZ6AG6N2 640

APPLICAZIONE ORIZZONTALE E VERTICALE
ORIZONTAL AND VERTICAL APPLICATION

ARMADIO ANTA BATTENTE - 4 ANTE
WARDROBE W/HINGED DOOR - 4 DOORS

BSZV6A4 800

FIANCO ARMADIO
SIDE PANEL BSZ6N 70 BNZ6N 80
MANIGLIA VERTICAL RUGGINE - 1 MANIGLIA
/// RUST - COLOURED VERTICAL HANDLE - 1 HANDLE VIR 10 VIR 10
\ é/
PLANA - GOLA
APPLICAZIONE VERTICALE - VERTICAL APPLICATION
ARMADIO ANTA BATTENTE - 2 ANTE
WARDROBE W/HINGED DOOR - 2 DOORS BSVeA2 260 BNV6A2 290
ANTA BATTENTE MODULI L. 46,2 - L. 60 - 1 ANTA
HINGED DOOR - UNITS W. 46,2 - 60 - 1 DOOR BSVeA1 130 BNV6A1 145
| ———=
~ //
PLANA - GOLA

BNZV6A4 880

APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION

ARMADIO ANTA BATTENTE - 6 ANTE INTERNO MANIGLIA
WARDROBE W/HINGED DOOR - 6 HANDLES

ANTA BATTENTE MODULI L. 46,2 - L. 60 - 1 ANTA INTERNO MANIGLIA
HINGED DOOR - UNITS W. 46,2 - 60 - 1 HANDLE

BSZ6C6 600

BSZ6C1 100

BNZ6C6 660

BNZ6C1 110
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BRICCOLA DI VENEZIA
BRICCOLA VENEZIA VENEER

ARMADI ANTA SCORREVOLE APPLICAZIONE BRICCOLA STRACCIATA BRICCOLA NATURALE
SLIDING DOOR WARDROBES APPLICATION RAGGED BRICCOLA NATURAL BRICCOLA
VOGUE
APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION
ARMADIO ANTA SCORREVOLE - 2 ANTE INTERNO MANIGLIA
ﬁj: jjj WARDROBE W/SLIDING DOOR - 2 HANDLES BSZ3C2 270 BNZ3C2 300
//
MiIX
| APPLICAZIONE ORIZZONTALE - HORIZONTAL APPLICATION
/ /
/ /
ARMADIO ANTA SCORREVOLE - 2 ANTE INTERNO PANNELLO
— | —] WARDROBE W/SLIDING DOOR - 2 DOORS BSZ3A2 260 BNZ3A2 290
/ /
/ /
[
//
CROSS
APPLICAZIONE ANGOLARE - CORNER APPLICATION
ARMADIO ANTA SCORREVOLE - 2 ANTE
WARDROBE W/SLIDING DOOR - 2 DOORS BSC3A2 460 BNC3A2 510
/
| __—
TRE
APPLICAZIONE ANGOLARE - CORNER APPLICATION
I —
ARMADIO ANTA SCORREVOLE - 2 ANTE
WARDROBE W/SLIDING DOOR - 2 DOORS BSC3A2 460 BNC3A2 510
[
[
//
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CABINA: LACCATI
SOFT TOUCH
PENNELLATI
FILATI
FRASSINO LACCATI
FRASSINO TINTE
FRASSINO TALCATI

WALK-IN-CLOSET: LACQUERS
SOFT TOUCH
PAINT-BRUSHED
FABRIC EFFECT
LACQUERED ASH
STAINED ASH
TALC-FINISH ASH
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES

TIPOLOGIE DI CABINA REALIZZABILI ® TYPES OF WALK-IN CLOSET AVAILABLE

Cabina tipo “A”
Type “A” walk-in closet

Cabina tipo “C”
Type “C” walk-in closet

Cabina tipo “D”
Type “D” walk-in closet

109,8

95

109,8

51,3

51,3

95

95

95

Cabina tipo “F”

Type “F” walk-in closet

109,8

95

46,2

51,3

46,2

Cabina tipo “L”

Type “L” walk-in closet

109,8 95

46,2

95

51,3

MODULI DISPONIBILI ® AVAILABLE UNITS

Modulo L. 46,2 * 60 © 95 » 122,5
Unit W. 46.2 » 60 » 95 » 122.5

Angolo L. 109,8
Corner W. 109.8

.

1098

46,2

60

9

1225

109,8

51,3

CIELINI e 70P COVERS

| cielini sono realizzati con pannelli in particelle di le-
gno e possono essere dotati di faretti alogeni. Sono
costituiti da fasce accostabili e appoggiano sulla par-
te superiore dell’armadio e sul supporto del binario.

Top covers are in wood particleboard panels and can be
equipped with halogen spotlights. They comprise that can be
aligned and they must be positioned on top of the wardrobe
and on the track support.

Cielino per cabina tipo "C"-"L"-"F"
Top cover for type "C"-"L"-"F" walk-in closets

Cielino per cabina tipo "A"

Top cover for type "A" walk-in closet

sostegno a muro per cielini

Wall support for top covers

coperchio
cover

FIANCO DI TAMPONAMENTO “A” ® SIDE FILLER PANEL “A”

YA

struttura cabina

Viti per il fissaggio
del fianco

m—m>I >0

Cabina tipo “G”
Type “C” walk-in closet

Cabina tipo “L”

Type “L” walk-in closet

109,8

95

109,8

51,3

51,3

fianco di tamponamento \

R max. 90

109,8

95

46,2

95

51,3

II fianco di tamponamento “A” & costituito da un pannello in particelle di legno. E disponibile con taglio a misura a seconda della

dimensione della composizione.

The side filler panel “A” comprises a wood particleboard panel. It can be custom-sized depending on the size of the arrangement.

Cabina tipo “F”

Type “F” walk-in closet

109,8

95

46,2

51,3

46,2
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CABINA ARMADIO
WALK-IN-CLOSET

FIANCO DI TAMPONAMENTO “B” e SIDE FILLER PANEL “B”

M
Viti per il fissaggio
P del fianco
A
R
E i fianco di tamponamento i
T |
E ‘ - Viti per il fissaggio a muro ‘

max. 90

Cabina tipo “L”
Type “L” walk-in closet

Cabina tipo “D”
Type “D” walk-in closet

109,8 95 46,2 95 95 95 95

51,3

II fianco di tamponamento “B” & costituito da due pannelli in particelle di legno. E disponibile con taglio a misura a seconda della
dimensione della composizione.
Side filler panel “B” comprises two wood particleboard panels. It can be custom-sized depending on the size of the arrangement.

BATTUTA A MURO e WALL DOOR STOP

modulo armadio

anta pieghevole

battuta a muro per

|

fianco di

tamponamento "

La battuta a muro € costituita da un pannello in agglomerato in

A

finitura dell’anta.

The wall door stop comprises a wood particleboard panel with the same

finish as the doors.

m—m> >

ANTE BATTENTI - PIEGHEVOLI - SCORREVOLI ® HINGED - FOLDING - SLIDING DOORS

anta battente dx con maniglia anta pieghevole

L il J { ] il ™ J
1T - L W0

anta scorrevole

Il programma cabine ¢ dotato di ante battenti, pieghevoli e scorrevoli della tipologia e finiture del programma armadi.
Per la composizione con tre ante, viene utilizzata un’anta battente Dx con maniglia.

The walk-in closet collection is equipped with hinged, folding or sliding doors in the types and finishes in the wardrobe range.
A Rh hinged door with handle is used for the arrangement w/3 doors.

FINITURE INTERNI ® INTERNAL FINISHES

Schienale e ripiano: finitura tessuto tramato grigio chiaro;

Fondo, Coperchio, Fianco, Divisione: finitura melaminico grey silk c/tappi per chiusura fori cerniere su fianco/divisione.
Laccatura degli interni e chiusura fori cerniere su richiesta con maggiorazione di prezzo.

Inlese Schienale e ripiano: finitura tessuto tramato grigio chiaro;
Inlese Fondo, Coperchio, Fianco, Divisione: finitura melaminico grey silk c/tappi per chiusura fori cerniere su fianco/divisione.
Inlese Laccatura degli interni e chiusura fori cerniere su richiesta con maggiorazione di prezzo.
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MODULI CABINA

WALK-IN-CLOSET UNITS

H. 260 - 240 * P.58,5

MODULI / ELEMENTI

Su misura: riduzione H - Customized reduction Height UNITS / ELEMENTS
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment
Moduli esclusi di fianchi e divisioni
Units do not include side panels and partitions
Modulo L. 46,2
. ’ m3 0,07 E51
Unit W, 46.2 Kg 23 H. 260 205
m3 0,07 EG1
; H. 240
Kg 22 225
SU MISURA - RIDUZIONE H. E71
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 255
Modulo L. 60
. m3 0,09 ESM
Unit W. 60 Kg 28 H. 260 270
m3 0,08 E6M
Kg 27 H. 240 270
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7TM
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 300
Modulo L. 95
. m3 0,13 E52
W ; H. 2
Unit W, 95 Kg 42 60 305
m3 0,12 E62
’ H. 24
Kg 40 0 325
SU MISURA - RIDUZIONE H. E72
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 355
Modulo L. 122,5
’ m3 0,16 E53
it W. 122, . H. 2
Uni 5 Kg 52 60 440
m3 0,15 E63
' H. 24
Kg 50 0 440
SU MISURA - RIDUZIONE H. E73
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 470
Modulo angolo L. 109,8 3
m3 0,22 E5A
Cl it W. 109.8 y H. 260
orner uni Kg 64 825
m3 0,22 E6A
: H. 24
Kg 61 0 825
SU MISURA - RIDUZIONE H. E7A
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 855
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MODULI CABINA
WALK-IN-CLOSET UNITS

H. 260 - 240 * P.58,5

MODULI / ELEMENTI

. _ , , , UNITS / ELEMENTS
Su misura; riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: @ 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails 1 internal shelf for each compartment
Moduli esclusi di fianchi e divisioni
Units do not include side panels and partitions Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch Laccati Soft Touch
Pennellati Filati Pennellati Filati Pennellati Filati
Fianco Dx - Sx Sp. 2,5
Rh/Lh side panel Th. 2.5 m3 0,10 H. 260 6FBFF5DL | 6FBFF5DP | 6FBFF5DF
Kg 15 ) 220 250 270
m3 0,09 H. 240 6FBFF6DL | 6FBFFEDP | 6FBFF6DF
Kg 14 ) 220 250 270
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FBFF7DL | 6FBFF7DP | 6FBFF7DF
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 275 305 325
Divisione Sp. 2,5
Partition Th. 2.5 m3 0,10 6DBEE5S0
Kg 14 H. 260 150
m3 0,09 6DBEE60
H Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6DBEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
Fianco di tamponamento A
Side filler panel A m3 0,12 H. 260 6FTFF5DL | 6FTFF5DP | 6FTFF5DF 6FTFF5D1L | 6FTFFAD1P | 6FTFFSD1F 6FTFF5D2L | 6FTFF5D2P | 6FTFF5D2F
Kg 19 ) 275 310 330 340 385 415 485 545 585
™~
L.data2oem M 010 . 5,0 |6FTFF6DL |6FTFFGDP | 6FTFFEDF (L, daztadoom 6FTFFEDIL |6FTFFEDIP | 6FTFFADTF |L, gastagocm| 6FTFFED2L | 6FTFFED2P | 6FTFFED2F
W.1-20cm Kg 17 ) 275 310 330 |W21-40em 340 385 415  |W41-60cm 485 545 585
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FTFF7DL | 6FTFF7DP | 6FTFF7DF 6FTFF7D1L | 6FTFF7D1P | 6FTFF7D1F 6FTFF7D2L | 6FTFF7D2P | 6FTFF7D2F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 330 365 385 395 440 470 540 600 640
Fianco di tamponamento B
Side filler panel B m3 0,12 H. 260 6FUFF5DL | 6FUFF5DP | 6FUFF5DF 6FUFF5D1L | 6FUFF5D1P | 6FUFF5D1F 6FUFF5D2L | 6FUFF5D2P | 6FUFF5D2F
Kg 19 ) 340 385 415 425 480 510 585 655 705
L.data2oem M 010 . o 0 |6FUFF6DL | 6FUFF6DP | 6FUFFDF L. datadoom GFUFFEDIL | 6FUFFEDTP | 6FUFFEDTF |L, ga4tagocm| GFUFFDRL GFUFFED2P | 6FUFF6D2F
W.1-20cm Kg 17 ) 340 385 415  |W21-40em 425 480 510  |W41-60cm 585 655 705
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FUFF7DL | 6FUFF7DP | 6FUFF7DF 6FUFF7D1L | 6FUFF7D1P | 6FUFF7D1F 6FUFF7D2L | 6FUFF7D2P | 6FUFF7D2F
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 395 440 470 480 535 565 640 710 760
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MODULI CABINA
WALK-IN-CLOSET UNITS

H. 260 - 240 * P.58,5

MODULI / ELEMENTI

. L , , , UNITS / ELEMENTS
Su misura; riduzione H - Customized reduction Height
Dotazione interna: e 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails ® 1 internal shelf for each compartment
Moduli esclusi di fianchi e divisioni
Units do not include side panels and partitions Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino Frassino
laccati tinte talcati laccati tinte talcati laccati tinte talcati
Fianco Dx - Sx Sp. 2,5
Rh/Lh side panel Th. 2.5 m3 0,10 H. 260 6FBEESDFL | 6FBEESDFT | 6FBEESDFC
Kg 15 ) 310 325 360
m3 0,09 H. 240 6FBEEGDFL | 6FBEEGDFT | 6FBEEGDFC
Kg 14 ) 310 325 360
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FBEE7DFL | 6FBEE7DFT | 6FBEE7DFC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 365 380 415
Divisione Sp. 2,5
Partition Th. 2.5 m3 0,10 6DBEE5S0
Kg 14 H. 260 150
m? 0,09 6DBEE60
H Kg 13 H. 240 150
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6DBEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 205
Fianco di tamponamento A
Side filler panel A m3 0,12 H. 260 6FTEESDFL | 6FTEESDFT | 6FTEESDFC 6FTEESD1FL | 6FTEESDIFT |6FTEESD1FC BFTEESD2FL | 6FTEESD2FT | 6FTEESD2FC
Kg 19 ) 370 420 450 455 510 545 590 660 710
™~
L.data2oem m° 010 o 0 | 6FTEESDFL | 6FTEESDFT | 6FTEESDFC (L, a2t cm| SFTEESDIFL  6FTEEGDIFT |6FTEESDTFCL, a4t agoom| OF EEGD2FL GFTEEGDRFT |6FTEESD2FC
W.1-20cm Kg 17 ) 370 420 450 |W21-40cm 455 510 545  |W41-60cm 590 660 710
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FTEE7DFL | 6FTEE7DFT | 6FTEE7DFC 6FTEE7D1FL |6FTEE7DIFT |6FTEETD1FC 6FTEE7D2FL | 6FTEE7D2FT | 6FTEE7D2FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 425 475 505 510 565 600 645 715 765
Fianco di tamponamento B
Side filler panel B m3 0,12 H. 260 6FUEESDFL | 6FUEESDFT | 6FUEESDFC 6FUEESD1FL|6FUEESDIFT |6FUEESD1FC 6FUEESD2FL|6FUEESD2FT |6FUEESD2FC
Kg 19 ) 430 485 525 540 605 650 685 770 825
L.data2oem m° 010 o0 |6FUEEGDFL | 6FUEEGDFT | GFUEESDFC L, a2t a4t om| 6FUEEGDIFL 6FUEEGDIFT GFUEESDIFCIL, a4t a0 om| FUEEBD2FL 6FUEEBD2FT | BFUEEGDRFC
W.1-20cm Kg 17 ) 430 485 525 |W21-40cm 540 605 650  |W41-60cm 685 770 825
SU MISURA - RIDUZIONE H. | 6FUEE7DFL | 6FUEE7DFT | 6FUEE7DFC 6FUEE7D1FL|6FUEE7D1FT |6FUEE7D1FC 6FUEE7D2FL|6FUEE7D2FT |6FUEE7D2FC
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT | 485 540 580 595 660 705 740 825 880
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MODULI CABINA

WALK-IN-CLOSET UNITS

H. 260 - 240 * P.58,5

MODULI / ELEMENTI

Su misura; riduzione H - Customized reduction Height UNITS / ELEMENTS
Dotazione interna: @ 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings: ® 2 hanging rails 1 internal shelf for each compartment
Moduli esclusi di fianchi e divisioni
Units do not include side panels and partitions
Battuta a muro per chiusura a soffietto 3
) m3 0,01 6IBEE5S0
Wall door stop for folding d ’ H. 260
all door stop for folding door Kg 5 75
m3 0,01 6IBEEGO
’ H. 240
Kg 5 75
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6IBEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 105
Boiserie L. 69,1 ¢ Sp. 18 mm
) m3 0,04 6HAEE50
Wall panel W. 69.1 e Th. 18, . H. 260
all pane . mm Kg 23 190
m3 0,04 6HAEEGO
: H. 240
Kg 20 190
SU MISURA - RIDUZIONE H. 6HAEE70
CUSTOMIZED REDUCTION HEIGHT 245
Cielino per cabina tipo A
Top cover for type “A” walk-in closet
m3 0,04 6ICEEQA
. Kg 11 245
\-
Cielino per cabinatippG-L-F-D
Top cover for type “C” - “L” - “F” - “D” walk-in closet
m3 0,04 6ICEEQC
B Kg 11 220
260-29
Sostegno a muro per cielini
Wall support for top covers
m3 0,01 6ECO0EE
Kg 1 45

T~
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MODULI CABINA
WALK-IN-CLOSET UNITS

H. 260 - 240 - 290 * P.58,5

MODULI / ELEMENTI

Dotazione interna: UNITS / ELEMENTS
* 2 tubi appendiabito ® 1 ripiano interno per vano
Interior fittings:
© 2 hanging rails e 1 internal shelf for each compartment
Moduli esclusi di fianchi e divisioni
Units do not include side panels and partitions
Set 2 faretti
c/interruttore, 1 trasformatore
Set of 2 spotlights C251N
(with switch and 1 transformer) 70
"l@; ms 0,004 -Kg 05
Faretto c/interruttore (aggiuntivo) C251F
Spotlight with switch (addlitional) 15
Sensore di presenza (opzionale) C251S
Motion sensor (optional) 60
Dischetto ferma porte a terra
Round floor-standing door stop
m3 0,0005 E755
Kg 0,5 20
=
Appendino
Hook
| m3 0,004 E757
gfﬁf% Kg 0,5 20
Specchio
Mirror
m3 0,001 u41
Kg 4 55
Mensola L. 100 - P. 27 Sp. 1,8 noce - Sp. 3 altre finiture
Shelf W. 100 - D. 27 Th. 1.8 walnut - Other finishes are 3-cm thick
m3 0,01 E758
Kg 2 120
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SU MISURA PER MODULI CABINA
CUSTOM-SIZED ELEMENTS FOR WALK-IN CLOSET UNITS

=251 Trave orizzontale
Horizontal beam

v
Trave verticale
Vertical beam

Prezzo aggiuntivo per ogni singolo elemento M 0 DUL| / ELEM ENT| M 0 DUL| / ELEM ENT|
Surcharge for each separate element UNITS / ELEMENTS UNITS / ELEMENTS
Moduli 195 Ripiano 40
Units Shelf
30 -
195 40
185 -
420 -
Modulo angolo L. 109,8 195 Boiserie L. 67,7 60
Corner unit W, 109.8 Wall panel W. 67,7
85 50
360 -
385 -
Modulo terminale Dx e Sx L. 41,1 - Battuta a muro per chiusura a soffietto -
Rh/Lh End unit W. 41.1 Wall stop moulding for folding door
s’/i 85 50
=]
\’i 420 -
\’i
i’ﬁ 170 -
\’i
~= 595 -
Fianco / Divisione - Anta Anta specchio 165 |Antaspecchio ;oo
Side panel / Partition Door Mirror door Mirror door
Anta specchio
55 100 Mirror door 130
125 - -
125 - -
LEGENDA
KEY LU
e Larghezza 1 lato Altezza Profondita
f | Width 1 side Height Depth
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SU MISURA PER ANTA  |ANTA CON SU MISURA PER ANTA | ANTA CON
DOOR | SPEGCHIO DOOR 1 SPEGCHIO
MODULI AD ANTA DOOR WITH MODULI AD ANTA DOGR WITH
BATTENTE . SCORREVOLE o
CUSTOM-SIZED CUSTOM-SIZED
ELEMENTS FOR ELEMENTS FOR
HINGED DOOR UNITS SLIDING DOOR UNITS
Prezzo aggiuntivo per ogni singolo elemento Prezzo aggiuntivo per ogni singolo elemento
Surcharge for each separate element Surcharge for each separate element
Modulo L. 46,2 / 60 LU 355 385 Anta LU 165 Modulo L. 95 / 143,8 LU 355 385
Unit W. 46.2 / 60 Door Unit W. 95/ 143,8
AL 115 145 AL 100 AL 205 235
PR 195 195 PR - PR 195 195
I
T0 185 185 T0 - T0 185 185
v 420 420 v - v 420 420
Modulo L. 95/ 122,5 LU 355 415 Anta specchio LU 195 Anta LU 165 195
Unit W. 95/ 122,5 Mirror door Door
AL 205 265 AL 130 AL 190 220
PR 195 195 PR - PR - -
T0 185 185 T0 - T0 - -
v 420 420 v - TV - -
Modulo angolo L.109,8 LU 355 415 Fianco / Divisione LU - Fianco / Divisione LU - -
Corner unit W. 109.8 Side panel / Partition Side panel / Partition
AL 270 330 AL 55 S~ AL 55 -
PR 360 360 PR[[| 125 PR 125 -
T0 385 385 T0 ED 125 T0 125 -
v - - w [ v - -
Modulo terminale LU - - Ripiano LU Ripiano LU 40 -
Dxe SxL.41,11 Shelf Shelf
Rh/Lh End unit W. 41.1
— AL 180 210 AL AL - -
N
S PR 420 420 PR PR 40 -
| ~— ~—
<_ T0 170 170 T0 T0 - -
I~
L= v 595 595 v TV - -
LEGENDA L AL "
KEY Larghezza 1 lato ST Altezza Profondita
E it Width 1 side ‘[ —————— [‘ 1 Height Depth
TV

Trave orizzontale
Horizontal beam

Trave verticale
Vertical beam
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FASCE DI TAMPONAMENTO PER ARMADI ANTA BATTENTE
FILLER PANELS FOR HINGED DOOR WARDROBES

FASCE DI TAMPONAMENTO
FILLER PANELS

Sono realizzabili fasce di tamponamento orizzontali e verticali per soluzioni d’arredo ancora piti complete e raffinate.
Le fasce sono disponibili da una larghezza minima di 2,6 cm ad una larghezza massima di 25 cm.

Per spazi inferiori ai 2,6 cm, viene utilizzato un coprifilo in finitura.

Il prezzo delle fasce e della cornice coprifilo & a m/I. e varia in funzione al tipo di finitura.

Al momento dell’ordine, se non specificata la finitura, verra sottintesa dello stesso colore delle ante.

Horizontal and vertical filler panels are available for even more complete and refined furnishing solutions.

Filler panels are available with minimum W. 2.6cm and maximum W. 25cm.

For spaces less than 2.6cm, an edge cover with a finish is used. The price of the filler panels and the edge cover frame is calculated per linear metre and varies according
to the type of finish required.

If the required finish is not specified with the order, it will be supplied in the same colour as the doors.

|
FASCE VERTICALI MURO
VERTICAL FILLER PANELS WALL
2 I am
COPRIFILO b———{

EDGECOVER 2.8

Laccati  Soft Touch Frassino  Frassino  Frassino
Pennellati Filati Laccati Tinte Talcati
. —
| =—— Fasce verticali m/I. FVL FVP FVF FVFL FVFT FVFC
Vertical filler panels per I.m. 65 85 85 70 85 85
Coprifilo m/I. CFL CFP CFF CFFL CFFT CFFC
Edge covers per I.m. 30 35 35 30 35 35
FASCE ORIZZONTALI F— -
HORIZONTAL FILLER PANELS CEILING —
COPRIFILO
EDGE COVER
§ =2mm
COPERCHIO
COVER § ANTA
DOOR
Laccati  Soft Touch Frassino  Frassino  Frassino
Pennellati Filati Laccati Tinte Talcati
// . .
Fasce orizzontali m/I. FTL FTP FTF FTFL FTFT FTFC
Horizontal filler panels per I.m. 65 85 85 70 85 85
Coprifilo m/I. CFL CFP CFF CFFL CFFT CFFC
Edge covers per .m. 30 35 35 30 35 35
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FASCE DI TAMPONAMENTO PER ARMADI ANTA SCORREVOLE
FILLER PANELS FOR SLIDING DOOR WARDROBES

FASCE DI TAMPONAMENTO
FILLER PANELS

Sono realizzabili fasce di tamponamento orizzontali e verticali per soluzioni d’arredo ancora piti complete e raffinate.
Le fasce sono disponibili da una larghezza minima di 2,6 cm ad una larghezza massima di 25 cm.

Per spazi inferiori ai 2,6 cm, viene utilizzato un coprifilo in finitura.
Il prezzo delle fasce e della cornice coprifilo & a m/I. e varia in funzione al tipo di finitura.

Al momento dell’ordine, se non specificata la finitura, verra sottintesa dello stesso colore delle ante.

Horizontal and vertical filler panels are available for even more complete and refined furnishing solutions.

Filler panels are available with minimum W. 2.6cm and maximum W. 25cm.
For spaces less than 2.6cm, an edge cover with a finish is used. The price of the filler panels and the edge cover frame is calculated per linear metre and varies according

to the type of finish required.

If the required finish is not specified with the order, it will be supplied in the same colour as the doors.

| —"
| //
FASCE VERTICALI MURO FIANCO
VERTICAL FILLER PANELS WALL SIDE PANEL
[
25mm ANTA
DOOR

COPRIFILO |———
EDGECOVER 2.6

Laccati  Soft Touch Frassino  Frassino  Frassino
Pennellati Filati Laccati Tinte Talcati
//‘
b= Fasce verticali m/I. FVL FVP FVF FVFL FVFT FVFC
Vertical filler panels per I.m. 65 85 85 70 85 85
Coprifilo m/I. CFL CFP CFF CFFL CFFT CFFC
Edge covers per [.m. 30 35 35 30 35 35
FASCE ORIZZONTALI PN p— @ SUPPORTO » SUPPORT
HORIZONTAL FILLER PANELS CEILING —
@ ggggxgb& BINARIO ® TRACK
® FIANCO e SIDE PANEL
@ COPERCHIO ® COVER
@ ANTA ® DOOR
Laccati  Soft Touch Frassino  Frassino  Frassino
Pennellati Filati Laccati Tinte Talcati
/ /
|_——— Fasce orizzontali m/I. FTL FTP FTF FTFL FTFT FTFC
Horizontal filler panels per I.m. 65 85 85 70 85 85
Coprifilo m/I. CFL CFP CFF CFFL CFFT CFFC
Edge covers per I.m. 30 35 35 30 35 35
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ACCESSORI

ACCESSORIES
BATTENTE
HINGED
LED 46,2 LED 60 LED 95
462 462 462 60 60 60 95 95 95 95
46,2 60 60 95 95 95
SCORREVOLE
SLIDING
LED 75 LED 95 LED 122,5
75 75 95 95 95 95 95 1225
46,2 60 60 75 95 95 95

CASSETTIERE: le cassettiere sono moduli che possono essere sovrapposti o affiancati permettendo la creazione di composizioni a cassetti, come da schema. Il top viene sovrapposto alla composizione realizzata.
DRAWER UNITS: drawer units can be stacked or positioned side by side, allowing you to create arrangements with drawers, as per diagram. The top is placed on the completed arrangement.

TELAI METALLICI ESTRAIBILI: i telai estraibili sono in alluminio anodizzato
PULLOUT METAL FRAMES: in anodized aluminium

TUBO APPENDIABITI: i tubi sono in alluminio anodizzato @ 28 e sp. 1,5 mm
HANGING RAILS: in @ 28 and 1.5mm thick anodized aluminium
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BATTENTE

HINGED
LED 122,5
95 122,5 122,5 122,5
SCORREVOLE
SLIDING
LED 1438
122,5 122,5 143,8 143,8 143,8

GUIDE CASSETTI: le guide dei cassetti sono del tipo quadro con freno ammortizzatore
DRAWER RUNNERS: Quadro runners with soft-close mechanism

LUCI LED: le luci led sono dotate di sensore di movimento. Possono essere inseriti sotto il top o sotto il ripiano, in tutti i moduli disponibili
LED LIGHTS: equipped with motion sensor. They can be incorporated under the top or under the shelf, in all available models
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ACCESSO RI LEGENDA ;
@ Texture W Laccati
ACCESSORIES e
CODICE PREZZ0 CODICE PREZZ0
CODE PRICE CODE PRICE
L.46,2 P.52 H.39 Cassettiera c/2 cassetti legno L.60 P.52 H.74 Cassettiera composta c/4
c¢/guide Quadro cassetti legno c/guide Quadro
Drawer unit w/2 wood drawers Modular drawer unit w/4 wood
w/Quadro runners drawers, w/Quadro runners
® ET2PL 235 ® ET4ML 465
\Q
@ ms 0,10 = m? 0,26
Kg 15 Kg 29
W ET2PLL 295 = B ET4MLL 580
L.46,2 P.52 H.74 Cassettiera composta c/4 L.75 P.52H.39 Cassettiera ¢/2 cassetti legno
cassetti legno c/guide Quadro c/guide Quadro
Modular drawer unit w/4 wood Drawer unit w/2 wood drawers
drawers, w/Quadro runners w/Quadro runners
® ET4PL 430 ® ET2QL 290
ms 0,20 % ms 0,17
Kg 25 Kg 23
W ET4PLL 515 W ET2QLL 360
L.60 P.52 H.39 Cassettiera c/1 cassetto legno L.75 P.52 H.74 Cassettiera composta c/4
c/guide Quadro cassetti legno c/guide Quadro
Drawer unit w/1 wood drawer Modular drawer unit w/4 wood
w/Quadro runners drawers, w/Quadro runners
® ET1ML 235 ® ET4QL 510
S
ﬁ ms 0,13 | ms 0,32
Kg 15 — Kg 41
B ET1MLL 295 = W ET4QLL 615
L.60 P.52 H.39 Cassettiera composta c/2 L.95 P.52 H.39 Cassettiera c¢/1 cassetto legno
cassetti legno c/guide Quadro ¢/guide Quadro
Modular drawer unit w/2 wood Drawer unit w/1 wood drawer
drawers, w/Quadro runners w/Quadro runners
® ET2ML 265 ® ET1GL 285
@ ms 0,13 ﬁ m* 0,21
Kg 17 Kg 20
B ET2MLL 335 W ET1GLL 355
L.60 P.52 H.74 Cassettiera composta ¢/3 L.95 P.52 H.39 Cassettiera composta ¢/2
cassetti legno c/guide Quadro cassetti legno c/guide Quadro
(1 cassettone - 2 cassetti) Modular drawer unit w/2 wood
Modular drawer unit w/3 wood drawers, w/Quadro runners
drawers, w/Quadro runners ® ET3ML 440 ® ET2GL 320
\ﬁ (1 deep drawer and 2 drawers) s 021
m* 0,
| me 0,26 % Kg 22
- Kg 27 N ET3MLL 525 B ET2GLL 390
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LEGENDA

KEY @ Texture W Laccati
CODICE PREZZ0 CODICE PREZZ0
CODE PRICE CODE PRICE
L.95 P.52 H.56,5 Cassettiera composta ¢/3 L.122,5 P.52 H.74 Cassettiera composta c/6
cassetti legno c/guide Quadro cassetti legno c/guide Quadro
Modular drawer unit w/3 wood (2 cassettoni - 4 cassetti)
drawers, w/Quadro runners Modular drawer unit w/6 wood
drawers, w/Quadro runners
® ET3GL 390 (2 deep drawers and 4 drawers) | g ET6LL 875
mé 0,273 m3 0,52
Kg 25 W ET3GLL 470 Kg 49 W ET6LLL 1.015
L.95 P.52 H.74 Cassettiera composta ¢/3 L.143,8 P.52 H.79,5 Accessori per vano da 143,8:
cassetti legno c¢/guide Quadro - 1 cassettiera a 3 cassetti da 95
(1 cassettone - 2 cassetti) - 1 ripiano da 46,2
Modular drawer unit w/3 wood - 1 divisorio vano h. 79,5
drawers, w/Quadro runners Accessories for compartment W, 143.8:
(1 deep drawer and 2 drawers) | @ ET31GL 535 - 1 drawer unit w/3 drawers W. 95 | o ET3XL 540
- 1shelf W. 46.2
- 1 partition for compartment H. 79.5
m3 0,41
Kg 37 3 035
BMET31GLL 615 m= U, B ET3XLL 680
Kg 33
L.95 P.52 H.74 Cassettiera composta c/4 L.143,8 P.52 H.109 Cassettiera composta c/4
cassetti legno c/guide Quadro cassetti legno c/guide Quadro
Modular drawer unit w/4 wood Modular drawer unit w/4 wood
drawers w/Quadro runners drawers w/Quadro runners
® ET4GL 570 ® ET4XL 540
m3 0,41 m3 0,32
Kg 39 Kg 34
B ET4GLL 675 B ET4XLL 635
L.122,5 P.52 H. 39 Cassettiera composta c/4 L.143,8 P.52 H.74 Cassettiera composta ¢/8
cassetti legno c/guide Quadro cassetti legno c/guide Quadro
Modular drawer unit w/4 wood Modular drawer unit w/8 wood
drawers w/Quadro runners drawers w/Quadro runners
® ET4LL 505 ® ET8XL 995
m3 0,27 m3 0,61
Kg 29 Kg 61
W ET4LLL 625 B ET8XLL 1.130
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ACCESSORI

LEGENDA

KEY @ Texture W Laccati
ACCESSORIES
CODICE PREZZ0 CODICE PREZZ0
CODE PRICE CODE PRICE
L.46,2 P.54 Sp.4 Ripiano L.122,5 P.54 Sp.4 Ripiano
Shelf @ 6RBETO! 50 Shell @ 6RBET03 85
m3 0,037
Kg 5
@ me 0,012
Kg 3 W 6RBETO1IL 80 @ W 6RBETO3L 120
Ripiano con appendino Ripiano con appendino
a scomparsa a scomparsa
Shelf with pullout peg ® 6RBETO1C 75 Shelf with pullout peg ® 6RBETO3C 110
H6RBET01CL 100 @ H 6RBET03CL 145
L.60 P.54 Sp.4 Ripiano L.143,8 P.54 Sp. 4 Ripiano
Shell ®6RBETM1 55 Shelf @ 6RBET04 95
m3 0,043
Kg 7
@ m* 0,017
Kg 4 W6RBETMIL 85 @ W 6RBETO4L 130
Ripiano con appendino Ripiano con appendino
a scomparsa a scomparsa
Shelf with pullout peg ®GRBETM1C 80 Shelf with pullout peg ® 6RBET04C 120
M 6RBETM1CL 110 @ M 6RBET04CL 155
L.75 P.54 Sp.4 Ripiano L.109,8x109,8 P.54 Sp.4 Ripiano angolare
Shelf @ 6RBETQ 65 Corner shelf
@ me 0,017 m? 0,043
Kg 4 W 6RBETQIL 100 Kg 7 ®6RBETGA 130
Ripiano con appendino @
a scomparsa M 6RBETGAL 190
Shelf with pullout peg ®6RBETQIC 20
H 6RBETQ1CL 125
L.95 P.54 Sp.4 Ripiano Sp.4 Ripiano terminale
Shelf ® 6RBETO2 65 End shelf
m3 0,027
Kg 4 m3 0,013
Kg 4
Q H 6RBETO2L 100 ® 6RBETOT 60
LA .
30,5
Ripiano con appendino @ 54 D .
a scomparsa ’ W 6RBETOTL 920
Shelf with pullout peg @ 6RBET02C 90 . 475
@ W 6RBETO2CL 125
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LEGENDA

KEY @ Standard M Laccati
CODICE PREZZ0 CODICE PREZZ0
CODE PRICE CODE PRICE
Sp.25 P54 Divisorio vano interno H.79,5 Servetto porta abiti per vano
Partition for interior compartment | @ 6DSETOV 100 da 95
Pullout hanger-bar for
m3 0,035 W 6DSETOVL 135 compartment W, 95 E210 170
Kg 5 H. 122,7
® 6DBETOV 100 | 213 0,010
5
M 6DBETOVL 135 g
L.95 H.40,5 P.49 Elemento a scomparti Portascarpe fisso da fissare al
portamaglioni fianco
Pullover rack ® ET229 165 Fixed shoe rack for fastening to
side panel E228 130
3
m? 0,025 m ET220L 200 § m* 0,135
Kg 8 \
_— Kg 7
L.122,5 H.40,5 P. 49 Elemento a scomparti Portascarpe estraibile da fissare
portamaglioni al fianco
Pullover rack ® ET230 185 é Pullout shoe rack for fastening to
side panel E227 250
W ET230L 220 g me 0,135
m3 0,030 Kg 10
Kg 12
Vaschetta portacamicie L.32 H.132 Sp.0,03 Specchio interno per anta
estraibile per vano da 95 = | Internal mirror for door
Pullout shirt tray for compartment
W 95 E226 305 ZSl 55
m3 0,01
m3 0,05 Kg 4
Kg 5
Portacravatte estraibile per vano Luci LED con sensore per TOP
da 95 LED lights with sensor for TOP
Pullout tie rack for compartment
S . .
@‘ W95 E225 365 mogss L) LEDT 190
. / Kg 5
ms 0,05 L.75/L.95 LED2 235
Kg 7 L.122,5/L.143,8 / Modulo angolo
W. 122,5/W. 143,8 / Corner unit LED3 300
Portapantaloni estraibile per Luci LED con sensore per TOP e RIPIANO
vano da 95 LED lights with sensor for TOP and SHELF
Pullout trouser rack for
@ compartment W. 95 E224 250 m3 0,035 L462/L.60 LED4 =
Kg 5
ms 0.05 L.75/L.95 LED5 350
Kg 7 L.122,5/L. 143,8 / Modulo angolo
W. 122,5/W. 143,8 / Corner unit LED6 460
Cestello metallico estraibile Profumazione interna di
H. 13 per vano da 95 1 cassetto della cassettiera
Pullout metal basket H. 13 for dell’armadio
compartment W. 95 c121 150 @ Scented interior for 1 drawer of IC1 30
the wardrobe drawer pack
m3 0,05
Kg 7
Cestello metallico estraibile S Profumazione interna di
H. 13 per vano da 46,2 1 modulo armadio
Pullout metal basket Scented interior for 1 wardrobe
H. 13 for compartment W. 46.2 C111 120 module
Modulo 1 anta / 2 ante
m3 0,05 1-door/2-door module M1 35
Kg 5 % Modulo ad angolo IM2 60

Corner module
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FACING OF THE SHELF AND OF THE TOP OF INTERIOR DRAWER UNITS
E possibile rivestire in ecopelle ed in eco-nabuk nei colori di campionario, sia il ripiano dell’armadio che il piano della cassettiera interna.
Wardrobe shelves and the tops of interior drawer units can be covered with eco-leather and eco-nubuck in sample colours.
Larghezza Ecopelle Eco-nabuk
Width
Ripiano ERPO1EP ERPO1EN
Shelf L. 462 85 85
Ripiano L 60 ERPOMEP ERPOMEN
Shelf ) 75 75
Ripiano L 75 ERPOQEP ERPOQEN
-~ = il ' 120 120
Ripiano L 95 ERPO2EP ERPO2EN
Shelf ) 140 140
Ripiano ERPO3EP ERPO3EN
Shelf L. 1225 155 155
Ripiano ERPO4EP ERPO4EN
Shelf L. 143,8 170 170
Ripiano terminale L 411 ERPOTEP ERPOTEN
End shelf ' ’ 85 85
Ripiano per angolo ERPGAEP ERPGAEN
Corner shelf L. 109,8 150 150
Piano cassettiera L. 46.2 EPLO1EP EPLO1EN
Drawer unit top : ’ 85 85
Piano cassettiera L 60 EMLO1EP EMLO1EN
Drawer unit top ' 85 85
Piano cassettiera L 75 EQLO1EP EQLO1EN
Drawer unit top . 85 85
Piano cassettiera L 95 EPLO2EP EPLO2EN
Drawer unit top ) 100 100
Piano cassettiera EPLO3EP EPLO3EN
Drawer unit top L. 122,5 135 135
Piano cassettiera EPLO4EP EPLO4EN
Drawer unit top L. 143,8 155 155
ECOPELLE
EP1 Bianco EP2 Avorio EP3 Sabbia EP4 Tortora EP9 Rosso Bulgaro
EP13 Moro EP22 Nero EP99 Argento Metallizzato
ECO-NABUK
-I'I:.-_
EN45 Bianco EN15 Grey EN11 Corda EN16 Camel
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PERSONALIZZAZIONE DEGLI INTERNI

CUSTOMISED INTERIORS

Linterno del guardaroba e della cabina armadio puo essere personalizzato come I'esterno facendo riferimento al campionario delle finiture laccati.

Per calcolare i moduli cabina detrarre dal modulo con anta la maggiorazione relativa all’anta. La maggiorazione per gli accessori & specificata nella sezione accessori interni.

The inside of the wardrobe and of the walk-in-closet can be customised to match the outside using all our lacquer finishes.

To calculate the walk-in-closet modules, deduct the door surcharge from the module with a door. The surcharge for accessories is specified in the section dedicated to interior accessories.

Laccati Laccati Laccati
- Modulo a giorno c/cassetti Modulo ponte 4 ante
Modulo 1 anta - Unit with 1
odulo 1-anta - Uit with 1 door Open unit w/drawers Bridge unit w/4 doors
T
=
L1 =< LIG LIP4
I~
100 Eﬁ‘/’ 100 195
P
S
=
=
=
Modulo a giorno c¢/ante Modulo ponte 5 ante
Open unit w/doors Bridge unit w/5 doors
~—
~
LI2 =< LIN LIP5
=
145 T 150 250
P
s‘
~
Modulo spogliatoio 3/A
Wardrobe closet w/3 doors
LIA LI3S LIM
230 270 75
Modulo terminale Dx e Sx Modulo spogliatoio 4/A Anta
Rh/Lh End unit Wardrobe closet w/4 doors Door
S ——
LID LI4S LIT
Il 200 ﬂ | 320 30
[
—
Fianco Dx - Sx - Rh/Lh side panel Modulo ponte 2 ante
~ Bridge unit w/2 doors
LIF LIP2
40 @ 100
I
Divisione - Partition Modulo ponte 3 ante
Bridge unit w/3 doors
LIV LIP3
55 135
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “CULT MODERNOQ”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “MODERN CULT”

H ANTA / DOOR H

260 cu SCORREVOLE / SLIDING 260 cu

L FINITURA / FINISH L
FRASSINO LACCATO CORDA 3383/L

298,1CM  \u | ACQUERED IN 3383/L. ROPE 298,1 cm

p p
MANIGLIA / HANDLE

66,5 cm F25 FRASSINO LACCATO CORDA 3383/L 66,5 cm

F25 ASH LACQUERED IN 3383/L. ROPE

ANTA/ DOOR
SCORREVOLE / SLIDING

FINITURA / FINISH
FRASSINO LACCATO BIANCO 500/L
ASH LACQUERED IN WHITE 500/L

MANIGLIA / HANDLE
703 CHAMPAGNE

JAZZ PAGE 7 CODICE PREZZ0 JAZZ PAG 10 11 CODICE PREZZ0
- CODE PRICE - CODE PRICE
3 3
o 296 E50Z295P  3.650 o 296 E5JZ295P  3.650
H ANTA / DOOR H ANTA/ DOOR
260 e BATTENTE / HINGED 260 o BATTENTE / HINGED
L FINITURA / FINISH L FINITURA / FINISH
SOFTTOUCH 3851/5 TORTORA SOFTTOUCH 500/S BIANCO
295 cM SOFT TOUCH 3851/S TURTLEDOVE GREY 295 cm SOFT TOUCH 500/S WHITE
P MANIGLIA / HANDLE P MANIGLIA / HANDLE
61,5 cm INCLUSA / INCLUDED 61,5 cm INCLUSA / INCLUDED
TELAIO + 2 PAG 12_13 CODICE PREZZ0 TELAIO + 7 PAG16_17 CODICE PREZZ0
CODE PRICE CODE PRICE
Ko 29 ESSTD299FL  4.120 Ko 295 ESSTU209FL  4.080
F25(t2) 10 z03(qt.2) 10
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “CULT MODERNOQ”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “MODERN CULT”

CANONE PAG 20_21 / 24 25 CODICE PREZZ0
CODE PRICE
me 1,12
Kg 229 E5C0295FC  4.455
PAG20 21 F14 (qt. 3) 15
PAG24 25 F13 (qt. 3) 45

CANONE Traverso PAG 26_27 CODICE PREZZ0

m3 1,34
Kg 304

CODE PRICE

E5SCT298L  3.675
608 (qt.2) 20
Z03 (qt. 1) 5

H ANTA / DOOR

260 cm BATTENTE / HINGED

L FINITURA / FINISH

295 cm FRASSINO TALCATO CORDA 3383/DTN

TALC-FINISHED ROPE ASH 3383/DTN

P MANIGLIA / HANDLE PAG 20_21
61,5 cm F14 TALCATO 3383/DTN / F14 TALC-FINISH 3383/DTN
MANIGLIA / HANDLE PAG 24_25
F13 TALCATO 3383/DTN / F13 TALC-FINISH 3383/DTN
CANONE Terzo PaG 30_31 CODICE PREZZ0
CODE PRICE
mé 1,34
Kg 203 ESSCR299L  3.510

Specchio (gt.2) 310
Z03 (qt. 2) 10

H ANTA / DOOR

260 cm SCORREVOLE / SLIDING

L FINITURA / FINISH

208 1 ¢y ACCATO S7000-N PIOMBO - SPECCHIO BISELLATO ARGENTO
2 LACQUERED IN S7000-N LEAD - BEVELLED SILVER MIRROR

P MANIGLIA / HANDLE

66,5 cm 703 CHAMPAGNE

H ANTA / DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH
LACCATO 3376/L LUNA
298 cm LACQUERED IN 3376/L MOON
P MANIGLIA / HANDLE
66,5 cm 608 LATERALE / Z03 CENTRALE CHAMPAGNE
608 ON THE SIDE / Z03 CENTRAL IN CHAMPAGNE
BATTISTA PAG 34_35 CODICE PREZZO
CODE PRICE
m3 1,12
Kg 229 E5BK295F  3.900

61,5¢cm

Buc (gt. 3) 135

ANTA / DOOR
BATTENTE / HINGED

FINITURA / FINISH
FILATO 60F SMALTO
FABRIC-EFFECT 60F ENAMEL

MANIGLIA / HANDLE
BUC
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “CULT MODERNOQ”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “MODERN CULT”

m3 1,46
Kg 300

260 cm

L
392,5 cm

P
61,5¢cm

BATTISTA Traverso PAG 40_41

ANTA/ DOOR
BATTENTE / HINGED

FINITURA / FINISH
LACCATO S5010-G10Y MUSCHIO
LACQUERED IN §5010-G10Y MOSS

MANIGLIA / HANDLE
608 CHAMPAGNE

ES5HW392L  4.670

DAVID PAG 44 45 CODICE PREZZO0
B CODE PRICE

ms 1,12

Kg 229 E5DR295L  3.470

Non disponibile
Not available

B (gt. 3)

ANTA / DOOR
BATTENTE / HINGED

FINITURA / FINISH
LACCATO S4000-N CALCESTRUZZO
LACQUERED IN S4000-N CONCRETE

MANIGLIA / HANDLE
B LACCATO $4000-N / B LACQUERED IN S4000-N
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “PRIVILEGE”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “PRIVILEGE”

VERTICAL PAG 6_7 CODICE PREZZ0
CODE PRICE

m® 1,46

Kg 300 E5SVT392L  4.310
Fianco con fresate (gt.2) 140

-

H ANTA / DOOR
260 cm BATTENTE CON BOISERIE / HINGED WITH WALL PANELS
L FINITURA / FINISH
LACCATO BIANCO 500L
3925CM it LACQUER 500L
P MANIGLIA / HANDLE
61,5 cm INCLUSA / INCLUDED
GOLA TELAIO PAG 16_17 CODICE PREZZ0
CODE PRICE
ms 1,83
Ko 3685 COMPOSIZIONE  6.100

Specchio (qt. 1)

H ANTA / DOOR
260 cm BATTENTE E SCORREVOLE / HINGED AND SLIDING
L FINITURA / FINISH
FRASSINO TINTA CENERE
397.5CM  asi STAINED ASH
P MANIGLIA / HANDLE
66,5 cm INCLUSA / INCLUDED

155

GOLA PAG 12 13 CODICE PREZZO
B CODE PRICE

m3 1,12

Kg 229 E5G0295FT 4.115

H ANTA / DOOR
260 cu BATTENTE / HINGED
L FINITURA / FINISH
FRASSINO TINTA OLMO
295 cM ELM-STAINED ASH
P MANIGLIA / HANDLE
61,5 cm INCLUSA / INCLUDED
CLASS PaG 18 19 CODICE PREZZ0
B CODE PRICE
ms 1,12
Kg 229 E5CL295FL 4.025

H ANTA / DOOR

260 cm BATTENTE / HINGED

L FINITURA / FINISH

295 cm FRASSINO LACCATO 3376/L LUNA
ASH LACQUERED IN 3376/L MOON

P
MANIGLIA / HANDLE

67,5 cu INCLUSA / INCLUDED
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “PRIVILEGE”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “PRIVILEGE”

CROSS PaG 22 25 CODICE PREZZ0
- CODE PRICE

m3 1,34

Kg 293 E5SCZ299FL  4.330

H ANTA/ DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH

2981 cm LACCATO E FRASSINO LACCATO 3274/L FUMO
’ LACQUERED AND ASH LACQUERED IN 3274/ SMOKY GREY

P

MANIGLIA / HANDLE
66,5 cm INCLUSA / INCLUDED
VOGUE P4G 32_33 CODICE PREZZO
- CODE PRICE
me 1,34
Kg 293 E5SVG299L  3.880

H ANTA / DOOR

260 SCORREVOLE / SLIDING

L FINITURA / FINISH
LACCATO 3383/L CORDA

298,1CM | ACQUERED IN 3383/L ROPE

P MANIGLIA / HANDLE

66,5 cm INCLUSA / INCLUDED

CROSS PaG 26_27 CODICE PREZZO
- CODE PRICE

m? 1,34

Kg 313 E5SCZ299FT  4.440

Vetro laccato (gt. 2) 540

H ANTA / DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH

2981 cm VETRO LACCATO 3095/L GRIGIO E FRASSINO TINTA TORBA
’ GLASS LACQUERED IN 3095/L GREY AND PEAT-STAINED ASH

P

MANIGLIA / HANDLE
66,5 cm INCLUSA / INCLUDED
VOGUE P4G 36_37 CODICE PREZZO
- CODE PRICE
mé 1,12
Kg 229 E5VG295L  3.590

H ANTA/ DOOR
260 cm BATTENTE / HINGED
L FINITURA / FINISH
LACCATO 3274/L FUMO
295 cm LACQUERED IN 3274/l SMOKY GREY
P
61,5 cm MANIGLIA / HANDLE

INCLUSA - FRASSINO TINTA COTTO
INCLUDED - TERRACOTTA-STAINED ASH
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “PRIVILEGE”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “PRIVILEGE”

MIX PAG 40_41 CODICE PREZZO
- CODE PRICE

m3 1,34

Kg 313 E5SMV299FT 4.510

Specchio bronzo satinato (qt. 2) 180

H ANTA/ DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH

2981 cm FRASSINO TINTA CENERE-SPECCHIO BRONZO SATINATO
’ ASH-STAINED ASH-SATINED BRONZE MIRROR

P MANIGLIA / HANDLE
66,5 cm INCLUSA / INCLUDED
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CATALOGUE ARRANGEMENTS “PRIVILEGE”

COMPOSIZIONI A CATALOGO “PRIVILEGE”

PLANA PAG 6 CODICE PREZZO
CODE PRICE
m? 1,75
Kg 400 E5SLO395FT 5.230
F189 4 pz.) 340

H ANTA/ DOOR
260 cm COMPLANARE / COPLANAR
L FINITURA / FINISH

FRASSINO LACCATO 3416/L ECRUE

298,1CM  \u | ACQUERED IN 3416/L ECRUE
P MANIGLIA / HANDLE
61,5 cm INCLUSA / INCLUDED

H ANTA / DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH
FRASSINO TINTA CENERE
395,5 cM ASH-STAINED ASH
P MANIGLIA / HANDLE
66,5 cm F189 - FRASSINO TINTA CENERE
ASH-STAINED ASH
VOGUE Complanare PAG 14 CODICE PREZZ0
CODE PRICE
E]gs ;‘91?34 E5CVG299FL 5.810

PLANA PG 12

m3 1,75
Kg 400

CODICE PREZZ0
CODE PRICE

E5SLO395FL  5.110
F189 (4 pz) 340

—m il —

H ANTA / DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH

FRASSINO LACCATO 500/L BIANCO
3955CM s I ACQUERED IN 500/L WHITE
P MANIGLIA / HANDLE
66,5 cm F189 - FRASSINO LACCATO BIANCO

ASH LACQUERED IN 500/ WHITE
VOGUE Complanare PAG 20 CODICE PREZZ0

CODE PRICE

m® 1,34
Kg 293

E5CVG299L  5.160

H ANTA / DOOR
260 c COMPLANARE / COPLANAR
L FINITURA / FINISH

LACCATO 3162/L GRIGIO
298,1CM  \H| ACQUERED IN 316271 GREY
P MANIGLIA / HANDLE
61,5 cm INCLUSA / INCLUDED
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “PRIVILEGE”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “PRIVILEGE”

TRE PAG 26 CODICE PREZZO
CODE PRICE

m? 1,34

Kg 293 E5SRE299FL 4.090

Vetro laccato (2 pz) 280

— e
T S ————Y

H ANTA/ DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH

FRASSINO LACCATO 3376/L LUNA - VETRO LACCATO 3376/L

298,1 cm ASH LACQUERED IN 3376/L LUNA - LACQUERED GLASS IN 3376/L

P MANIGLIA / HANDLE

66,5 cm INCLUSA / INCLUDED

TRE PAG 34 CODICE PREZZO
CODE PRICE

m? 1,34

Kg 203 E5SRE299FL  4.090

Z03 (qt2) 10

H ANTA / DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH

FRASSINO LACCATO 500/L BIANCO
298,1CM o | ACQUERED IN 500/L WHITE
P MANIGLIA / HANDLE
66,5 cm 703 CHAMPAGNE

TRE PAG 32 CODICE PREZZO
CODE PRICE

m3 1,34

Kg 203 E5SRE299FL  4.090

Vetro laccato (2 pz) 280

H ANTA/ DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH

FRASSINO LACCATO 4032/L MORO - VETRO LACCATO 4032/L

298,1 cm ASH LACQUERED IN 4032/L. MORO - LACQUERED GLASS IN 4032/L

P MANIGLIA / HANDLE

66,5 cm INCLUSA / INCLUDED

MIX PAG 36 CODICE PREZZO
CODE PRICE

m? 1,56

Kg 367 E5SMV380L  6.060

H ANTA / DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH
3805y ACCATO 3824/L GRIGIO - VETRO LACCATO 3824/L GRIGIO
’ LACQUERED IN 3824/ GREY - LACQUERED GLASS IN 3824/1
P MANIGLIA / HANDLE
66,5 cm INCLUSA / INCLUDED
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “PRIVILEGE”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “PRIVILEGE”

MIX PaG 40 CODICE PREZZO
CODE PRICE

m? 1,34

Kg 293 E5SMV299FL  4.410

e
L4
-

H ANTA/ DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH

FRASSINO LACCATO 500/L BIANCO - VETRO LACCATO 500/L

|

298,1 cm ASH LACQUERED IN 500/L WHITE - LACQUERED GLASS IN 500/L

P MANIGLIA / HANDLE

66,5 cm INCLUSA / INCLUDED

TELAIO+2 PAG 44 CODICE PREZZ0
CODE PRICE

m3 1,34

Kg 203 E5STD299FL  4.120

F5(2pz) 10

H ANTA / DOOR
260 cM SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH
FRASSINO LACCATO 3851/L TORTORA
298,1CM  \u | ACQUERED IN 3851/L DOVE
P
66,5 c MANIGLIA / HANDLE

F25 - FRASSINO LACCATO 3851/L TORTORA
F25 - ASH LACQUERED IN 3851/L DOVE

TELAIO+2: si trova nel catalogo e nel listino CULT
TELAIO+2: you can find it on CULT catalogue and price list

MIX PAG 43 CODICE PREZZO
CODE PRICE

m? 1,34

Kg 293 E5SMV299FC  4.850

H ANTA / DOOR
260 cm SCORREVOLE / SLIDING
L FINITURA / FINISH
2081 cy FRASSINO LACCATO 500/L BIANGO - FRASSINO TALCATO LUCIDO
g 500/DTN ARGENTO
ASH LACQUERED IN 500/ WHITE - ASH WITH A TALC FINISH,
P 500/DTN SILVER
66,5 cm
MANIGLIA / HANDLE
INCLUSA / INCLUDED
TELAIO+1 P4G 46 CODICE PREZZO
CODE PRICE
3
o 208 ESPS2GTUFL  3.505

Z03@2pz) 10

H ANTA / DOOR
264 cm PORTALE SCORREVOLE / FRAMING ELEMENTS WITH SLIDING DOORS
L FINITURA / FINISH
FRASSINO LACCATO BIANCO 500/L
298,1CM w1 ACQUERED IN 500/1 WHITE
P MANIGLIA / HANDLE
10 cm 703 CHAMPAGNE

TELAIO+1: si trova nel catalogo e nel listino CULT
TELAIO+1: you can find it on CULT catalogue and price list
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “PRIVILEGE”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “PRIVILEGE”

PLANA PAG 50 CODICE PREZZO
CODE PRICE
m3 1,46
Kg 300 E5L0392FL 4.630
F130 (4 pz.) 100

H ANTA / DOOR
260 cm BATTENTE / HINGED
L FINITURA / FINISH
3925 cu FRASSINO LACCATO: 3849/L - 3155/L - 3851/L
’ ASH LACQUERED IN 3849/L - 3155/L - 3851/L
P MANIGLIA / HANDLE
61,5¢m F130 - FRASSINO LACCATO
F130 - ASH LACQUERED
PLANA PAG 58 CODICE PREZZ0
CODE PRICE
?gs ;6%6 E5L0392L  3.730
F258 (4 pz) 340
H ANTA / DOOR
260 cm BATTENTE / HINGED
L FINITURA / FINISH
LACCATO 3274/L FUMO
392,5 cm LACQUERED IN 3274/ SMOKE
P MANIGLIA / HANDLE
61,5¢cm

F258 - LACCATO 3274/L FUMO
F258 - LACQUERED IN 3274/L SMOKE

PLANA PAG 52

COMPQSIZIONE OFFICE / OFFICE COMPOSITION

ANTA/ DOOR
BATTENTE / HINGED

MANIGLIA / HANDLE
F130 - LACCATO 3095/L GRIGIO
F130 - LACQUERED IN 3095/L GREY

ARMADIO 4 ANTE
4-DOORS WARDROBE

L.197,5P.61,5H. 260
mc. 0,78 kg. 158

ARMADIO 2 ANTE
2-DOORS WARDROBE

L. 100 P. 61,5 H. 260
mc. 0,44 kg. 87

LIBRERIA FREE / FREE BOOKSHELF
LACCATO CACAOQ / LACQUERED IN CACAO

L.120P.25H.27,5
mc. 0,09 kg. 12

SCHIENALE / BACK PANEL

CODICE
CODE

FINITURA / FINISH
LACCATO 3095/L GRIGIO
LACQUERED IN 3095/L GREY

E5L0197L
F130 (2 pz.)

E5L0100L
F130 (1 pz.)

LGA4700L (4 pz)

FRASSINO TINTA CACAQ / ASH STAINED CACAO

L. 120 SP. 1,8 H. 260
mc. 0,06 kg.33

OF51FT

SCRITTOIO (TOP + FIANCO) / DESKTOP (TOP + SIDE)
FRASSINO TINTA CACAO / ASH STAINED CACAO

L.120 P.52 H. 80
mc. 0,06 kg. 24

CONTENITORE 4 CASSETTI LINK / LiNK 4-DRAWERS CONTAINER

OF02FT

FRASSINO TINTA CACAQ / ASH, CACAO COLOR

L.60P.52 H.74
mc. 0,25 kg. 44

POUFF - orToman
CUOIO MORO / DARK LEATHER

L.42P. 42 H.42
mc. 0,09 kg. 10

LK241TFT

CC11EP

PREZZ0
PRICE

T
|
4

2.010
50

1.150
25

1.260
540
460
855

245
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “PRIVILEGE”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “PRIVILEGE”

PLANA PAG 62 CODICE PREZZO
CODE PRICE

m3 1,38

Kg 305 E5L0377FL  4.175

F258 (4 pz) 340

— e 3
——_ —_— ———
H ANTA / DOOR
260 cm BATTENTE / HINGED
L FINITURA / FINISH

FRASSINO LACCATO 3416/L ECRUE
377,5cm ASH LACQUERED IN 3416/L ECRUE

P MANIGLIA / HANDLE
61,5 cm F258 - LACCATO 3416/L ECRUE
F258 - LACQUERED IN 3416/ ECRUE

MISURE E PREZZ0 CON FIANCHI SP. 2,5
MEASURES AND PRICE WITH 2,5 CM THICK SIDE

PLANA pPaG 72 CODICE PREZZO
CODE PRICE

mé 1,30
Kg 283 ESLO377FL  4.175

F189 (3pz) 255

H ANTA / DOOR
260 cm BATTENTE / HINGED
L FINITURA / FINISH
FRASSINO LACCATO 3383/L CORDA
S7T7.5CM | ACQUERED IN 3383/L ROPE
P MANIGLIA / HANDLE
61,5 cm F189 - FRASSINO LACCATO 3383/L CORDA

F189 - ASH LACQUERED IN 3383/L ROPE

LINEA PAG 66 CODICE PREZZ0
CODE PRICE
mé 1,30
Kg 283 ESNO377FL  4.400
F25 (3 pz.) 15
H ANTA / DOOR
260 cM BATTENTE / HINGED
L FINITURA / FINISH
FRASSINO LACCATO 3040/L CELESTE
377’5 v LACQUERED IN 3040/L SKY BLUE
P MANIGLIA / HANDLE
67’5 cm F25 - FRASSINO LACCATO 3040/L CELESTE
F25 - ASH LACQUERED IN 3040/L SKY BLUE
PLANA PaAG 78 PREZZ0 COMPOSIZIONE TOTALE
TOTAL PRICE
md 2,10
Kg 445 7.280

H
260 cm

L
405/253,5 cm

P
61,5¢cm

F60 (6 pz) 60

COMPOSIZIONE / COMPOSITION
CON TERMINALE ED ANGOLO / WITH END- AND CORNER ELEMENTS

FINITURA / FINISH
FRASSINO LACCATO 3384/L CANAPA
ASH LACQUERED IN 3384/L HEMP

MANIGLIA / HANDLE
F60 - FRASSINO LACCATO 3384/L CANAPA
F60 - ASH LACQUERED IN 3384/L HEMP
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COMPOSIZIONI A CATALOGO “PRIVILEGE”
CATALOGUE ARRANGEMENTS “PRIVILEGE”

PLANA PAG 84

mé 1,12
Kg 229

260 cm

L
295 cm

P
61,5cm

CODICE
CODE
E5L0295FL
F60 (3 pz.)
r
| I
ANTA/ DOOR
BATTENTE / HINGED
FINITURA / FINISH
FRASSINO LACCATO 3383/L CORDA
LACQUERED IN 3383/L ROPE
MANIGLIA / HANDLE

F60 - FRASSINO LACCATO 3383/L CORDA
F60 - ASH LACQUERED IN 3383/L ROPE

MISURE E PREZZO CON FIANCHI SP. 2,5
MEASURES AND PRICE WITH 2,5 CM THICK SIDE

PREZZ0
PRICE

3.590
30

PLANA PAG 86

m3 0,29
Kg 66

H
264 cm

L
247,6 cm

P
10 cm

CODICE
CODE

E5PPALOFL
F74 (2 pz)

ANTA/ DOOR
PIEGHEVOLE / FOLDING DOORS

FINITURA / FINISH
FRASSINO LACCATO 4032/L MORO
LACQUERED IN 4032/L DARK

MANIGLIA / HANDLE
F74 - FRASSINO LACCATO 4032/L MORO
F74 - ASH LACQUERED IN 4032/L DARK

PREZZ0
PRICE

2.150
80
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FraTELLI CENEDESE

Mobilificio Fratelli Cenedese S.r.l. - Via S. M. Davanzo, 88 - 31030 San Bartolomeo di Breda di Piave (TV)
Tel. +39 0422 686100 - Fax +39 0422 686166 - info@cenedese.it - www.cenedese.it



